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The Pioneer website listed above provides answers to frequently asked questions, information about
software, and other up-to-date data of assistance to our customers.

http://www.prodjnet.com/support/

Le site Web de Pionner ci-dessus fournit des réponses aux questions souvent posées, des informations
au sujet des logiciels et d'autres données mises a jour afin de venir en aide a notre clientele.

http://www.prodjnet.com/support/

Auf der oben angegebenen Pioneer-Website werden unseren Kunden Antworten auf haufig gestellte
Fragen, Informationen Gber Software und weitere Unterstitzung mit neuesten Daten angeboten.

http://www.prodjnet.com/support/

Il sito Web Pioneer menzionato da risposte a domande poste di frequente, informazioni sul software ed
altri dati aggiornati per assistere la clientela.

http://www.prodjnet.com/support/

In de hierboven aangegeven Pioneer website vindt u antwoorden op vaak gestelde vragen en tevens
informatie over de software en diverse andere informatie die van belang kan zijn voor de klanten.

http://www.prodjnet.com/support/

El sitio Web de Pioneer arriba mencionado ofrece asistencia a los clientes con respuestas a las
preguntas mas frecuentes, informacion sobre el software y otros datos actualizados.

http://www.prodjnet.com/support/
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Thank you for buying this Pioneer product. Please read through these operating instructions so you will know how to operate your model properly. After you have fin-
ished reading the instructions, put them away in a safe place for future reference.
In some countries or regions, the shape of the power plug and power outlet may sometimes differ from that shown in the explanatory drawings. However the method of

connecting and operating the unit is the same.

shock to persons.

IMPORTANT

The lightning flash with arrowhead symbol,
within an equilateral triangle, is intended to
alert the user to the presence of uninsulated  SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR
“dangerous voltage” within the product’s
enclosure that may be of sufficient

magnitude to constitute a risk of electric

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION:
TO PREVENT THE RISK OF ELECTRIC

BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

The exclamation point within an equilateral
triangle is intended to alert the user to the
presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the
literature accompanying the appliance.
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service personnel.

Replacement and mounting of an AC plug on the power supply cord of this unit should be performed only by qualified

your plug, proceed as follows ;

letter L or coloured RED.

IMPORTANT: THE MOULDED PLUG
This appliance is supplied with a moulded three pin mains plug for your safety and convenience. A 5 amp fuse is fitted in this plug. Should the
fuse need to be replaced, please ensure that the replacement fuse has a rating of 5 amps and that it is approved by ASTA or BSI to BS1362.

Check for the ASTA mark @ or the BSI mark @ on the body of the fuse.

If the plug contains a removable fuse cover, you must ensure that it is refitted when the fuse is replaced. If you lose the fuse cover the plug
must not be used until a replacement cover is obtained. A replacement fuse cover can be obtained from your local dealer.

If the fitted moulded plug is unsuitable for your socket outlet, then the fuse shall be removed and the plug cut off and disposed of
safely. There is a danger of severe electrical shock if the cut off plug is inserted into any 13 amp socket.

If a new plug is to be fitted, please observe the wiring code as shown below. If in any doubt, please consult a qualified electrician.
IMPORTANT: The wires in this mains lead are coloured in accordance with the following code:

Blue : Neutral Brown : Live
As the colours of the wires in the mains lead of this appliance may not correspond with the coloured markings identifying the terminals in

The wire which is coloured BLUE must be connected to the terminal which is marked with the
letter N or coloured BLACK.
The wire which is coloured BROWN must be connected to the terminal which is marked with the

How to replace the fuse: Open the fuse compartment with a screwdriver and replace the fuse.

D3-4-2-1-2-2_B_En

E If you want to dispose this product, do not mix it with general household waste. There is a separate collection system for used
electronic products in accordance with legislation that requires proper treatment, recovery and recycling.
—_—

Private households in the member states of the EU, in Switzerland and Norway may return their used electronic products free of charge to
designated collection facilities or to a retailer (if you purchase a similar new one).

For countries not mentioned above, please contact your local authorities for the correct method of disposal.

By doing so you will ensure that your disposed product undergoes the necessary treatment, recovery and recycling and thus prevent potential
negative effects on the environment and human health

WARNING

This equipment is not waterproof. To prevent a fire
or shock hazard, do not place any container filled
with liquid near this equipment (such as a vase or
flower pot) or expose it to dripping, splashing, rain
or moisture. D3-4-2-1-3_B_En

WARNING

Before plugging in for the first time, read the following
section carefully.

The voltage of the available power supply differs
according to country or region. Be sure that the
power supply voltage of the area where this unit
will be used meets the required voltage (e.g., 230V
or 120V) written on the rear panel. D3-4-2-1-4_A En
WARNING

To prevent a fire hazard, do not place any naked
flame sources (such as a lighted candle) on the
equipment. D3-4-2-1-7a_A_En
VENTILATION CAUTION

When installing this unit, make sure to leave space
around the unit for ventilation to improve heat
radiation (at least 5 cm at rear, and 3 cm at each
side).

WARNING

Slots and openings in the cabinet are provided for
ventilation to ensure reliable operation of the
product, and to protect it from overheating. To
prevent fire hazard, the openings should never be
blocked or covered with items (such as newspapers,
table-cloths, curtains) or by operating the

equipment on thick carpet or a bed. D3-4-2-1-7b_A_En

Operating Environment

Operating environment temperature and humidity:
+5°C to +35°C (+41 °F to +95 °F); less than 85 %RH
(cooling vents not blocked)

Do not install this unit in a poorly ventilated area, or in
locations exposed to high humidity or direct sunlight (or
strong artificial light)

D3-4-2-1-7c*_A1_En

If the AC plug of this unit does not match the AC
outlet you want to use, the plug must be removed
and appropriate one fitted. Replacement and
mounting of an AC plug on the power supply cord of
this unit should be performed only by qualified
service personnel. If connected to an AC outlet, the
cut-off plug can cause severe electrical shock. Make
sure it is properly disposed of after removal.

The equipment should be disconnected by removing
the mains plug from the wall socket when left unused
for a long period of time (for example, when on

vacation).
D3-4-2-2-1a_A1_En

CAUTION

The POWER switch on this unit will not completely
shut off all power from the AC outlet. Since the
power cord serves as the main disconnect device for
the unit, you will need to unplug it from the AC outlet
to shut down all power. Therefore, make sure the
unit has been installed so that the power cord can
be easily unplugged from the AC outlet in case of an
accident. To avoid fire hazard, the power cord should
also be unplugged from the AC outlet when left
unused for a long period of time (for example, when

on vacation). D3-4-2-2-2a_A_En

K058b_A1_En

POWER-CORD CAUTION

Handle the power cord by the plug. Do not pull out the
plug by tugging the cord and never touch the power
cord when your hands are wet as this could cause a
short circuit or electric shock. Do not place the unit, a
piece of furniture, etc., on the power cord, or pinch the
cord. Never make a knot in the cord or tie it with other
cords. The power cords should be routed such that they
are not likely to be stepped on. A damaged power cord
can cause a fire or give you an electrical shock. Check
the power cord once in a while. When you find it
damaged, ask your nearest PIONEER authorized
service center or your dealer for a replacement.  soo2*_en

When using this product follow the instructions
written on the underside of the unit, which
concern rated voltage, etc. D3-4-2-2-4_En
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How to read this manual
The names of displays, menus, and buttons in this manual are enclosed in brack-
ets. (e.g. [Collection] pane, [File] menu, [»/11])
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@ Additional information
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Block Diagram....
Specifications

Mounting on a rack conforming to EIA
standards

The screw holes on the left and right of the control panel of this unit match 5U size

of any EIA standard 19-inch rack. The maximum depth of this unit is 225.1 mm.

¢ Secure this unit with screws (not supplied) matching the rack.

¢ Do not install this unit directly above a power amplifier. Heat radiating from the
power amplifier may damage this unit. Also, noise (hum noise, etc.) may be
generated.

¢ When transporting this unit, remove it from the rack. Transporting this unit
without removing it from the rack may damage this unit.

¢ If you transport this unit without removing it from the rack, make sure vibration
or shock is not applied to this unit.
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Before start

Features

The DJM-5000 is a high quality, high performance mixer designed for high sound
quality and equipped with many functions offering powerful support for three
roles: MC, DJ and PA.

High sound quality processing with 96 kHz sampling, 24-bit high quality A/D
converter and 32-bit DSP achieves powerful, high grade sound.

A user-friendly panel layout arranging the three roles (MC, DJ and PA) in sepa-
rate sections for makes for intuitive operation of the many functions.

MC Section

% Microphone features failthfully realizing a high-quality
MC performance (page 13)

e This unitis equipped with 2 exclusive channels for a microphone that can be
operated intuitively. As you can control the volume and the 3-band equalizer
independently, you can adjust the volume and quality of sound according to
the voice of an MC in each channel.

e This unitis also equipped with 4 exclusive types of effects for a microphone
(REVERB/ECHO+VERB/OCTAVER/PITCH). It is possible to carry out a vari-
ety of performances with a microphone.

e CH1inthe DJ section is also available for a microphone input. You can use
up to 3 microphones simultaneously.

% The world’s first ", “Advanced Talkover” feature (page 13)

e This unitis equipped with the “Advanced Talkover” feature that makes the
sound from a microphone more listenable by automatically lowering the
volume in the frequency range of voice against music. The volume of music
is not affected by using a microphone, making it possible for you to continue
with an MC performance without hurting the atmosphere of the venue (the
music level can be adjusted with the knob on the control panel).

As of 8/10/2009, for a DJ mixer, as determined by Pioneer.

DJ Section

< A built-in “USB audio interface” that makes it possible to

input audio directly from a computer (page 7)

¢ This unit has a built-in “USB audio interface” that can input audio being
played back on a computer to a mixer via USB connection to the computer.
This makes it possible for you to realize a DJ performance using a computer
without an external sound card.

*  Youcan mix up to 3-channel® audio assigned each CH of DJM-5000 with only
one computer.
[2] A CD-ROM with a driver software is supplied (compatible with Windows
and Mac). You can use the audio interface feature by installing the driver
software in your computer (For Windows, you can assign 3-channel audio
only when an ASIO-compatible software is used).

< The "Assignable USB MIDI” feature that can control a
MiDI-compatible DJ software (page 9)

e This unit is equipped with the “Assignable USB MIDI” feature that can trans-
mit the operation information of almost all buttons and faders on DJM-5000
to a DJ software in MIDI signals via USB connection to a computer. You can
also use it as a MIDI controller with flexible operability.

PA Section

% "MASTER/ZONE Split Output” that makes individual
performances possible in 2 separate venues with only
one device (page 14)

e This unit is equipped with 2-channel output independently assigned to
MASTER output and ZONE output. You can output sound in separate chan-
nels to 2 venues, realizing a flexible party performance according to the atmo-
sphere of each venue. Likewise, you can output sound from a microphone
to a selected destination, realizing an announcement or an MC performance
according to the atmosphere of each venue.

% "SOUND MAXIMIZER" that can realize the sound setting
optimized for specific conditions or atmospheres (page 14)

¢ This unit is equipped with the “DYNAMICS” and “CLARITY” knobs used to
adjust the sound quality. You can generate a deep bass sound in the low-fre-
quency range and a crispy clear sound in the mid- and high-frequency range,
which has never been possible with an equalizer. As you can easily adjust
the sound quality in the low- and high-frequency range, you can realize an
optimum sound setting according to the progress of a party. Also for a com-
pressed sound format like MP3, the sound lost in the low- and high-frequency
range is reinforced.

What's in the box

e USBCable

¢ CD-ROM

e Warranty card

e Operating instructions (this document)



Connections

Be sure to turn off the power and unplug the power cord from the power outlet whenever making or changing connections.

Refer to the operating instructions for the component to be connected.

Connect the power cord after all the connections between devices have been completed.

Rear Panel
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ZONE (page 6)

An output terminal for the ZONE channel.

ZONE ATT

Use to switch the attenuation level of audio signals output at the [ZONE]
terminal. Select from 0 dB, -6 dB and -12 dB.

LINE (page 6)

Connect to a cassette deck or a line level output component.

CD (page 6)

Connect to a DJ player or a line level output component.

CONTROL (page 6)
This is a control terminal for a DJ player. Use the fader of this unit to control
a DJ player.

@A MIC3 (page 6)

Connect to a microphone.

MIC2 (page 6)

Connect to a microphone.

B USB (page 7)

Connect to a computer.

El DIGITALIN (page 6)

Connect to a digital audio output component.

RETURN (page 6)
Connect to the output terminal of an external effector. When the [L] channel
only is connected, the [L] channel input is simultaneously input to the [R]
channel.

SEND (page 6)
Connect to the input terminal of an external effector. When the [L] channel
only is connected, a monaural audio signal is output.

BOOTH (page 6)
Output terminals for a booth monitor, compatible with balanced or unbal-
anced output for a TRS connector.

REC OUT (page 6)

This is an output terminal for recording.

MASTER2 (page 6)

Connect to a power amplifier, etc.

MASTER ATT
Use to switch the attenuation level of audio signals output at the [MASTER1]
or [MASTER2] terminal. Select from 0 dB, -6 dB and -12 dB.

MASTER1 (page 6)

Connect to a power amplifier, etc.

Power cable
Connect to an AC outlet. Plug in the power cord after all connections have
been made.
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Connecting input terminals

Microphone
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Cassette deck, CD player, etc. B .0°0°0) . b Digital audio output device

(a line level output device) ———

| Pioneer DJ player [

[1] Connect a control cable to use the fader start feature (page 12).

Connecting output terminals

A sound is output separately from the one in the master channel (MASTER/ZONE split-out).
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Connecting to the control panel

Microphone
MIC 1- MIC T MIC 2
MASTER ZONE 5 MASTER ZONE
Legn Legn
_ e ()]
OUTPUT OuTPUT
HI HI
O TALKOVER . @ . @
: * E +12 - +12
. . MID MID
MIN MAX . : . :
4 +12 - +12
ON/OFF Low Low
+12 +12
EFFECT EFFECT
REVERB ECHO+VERB
Headphones MIC EFFECT
OCTAVER  PITCH 4
Low H Low H
O LEVEL O LEVEL
HEAD PHONES . o
LEVEL . * . @ @
O R
P%s MIC1ON MIC20N

Connecting a computer

]

DJM-5000

DIGITAL IN

00 g’
J

Connect with the supplied USB cable.

About the USB audio driver software

The driver software is an audio driver exclusively used to output audio signals
from a computer. If you would like to connect this unit to a Windows- or Mac-
installed computer, we recommend you install the driver software in your com-
puter first.
¢ You can find the latest information on the driver software on our website
(shown below).
http://www.prodjnet.com/support/

ysi|buz

Software Use Agreement

This software usage agreement (hereafter referred to as “the agreement”) deter-
mines matters related to use of the DJ function software (hereafter referred to
as “the software”) between the customer and Pioneer Corporation (hereafter
referred to as “Pioneer”).

Be sure to read the following articles carefully before installing and using the
software. Use of the software implies that the customer has consented to the
agreement. If you do not consent to the agreement, do not install or use the
software.

[Usage agreement]
On the condition of complying with the contents of this agreement, the customer
has permission to install and use this software on a single personal computer.

[Restrictions]

The customer shall not create, distribute or send reproductions of this software
over networks or from one computer to another. In addition, the customer shall
not modify, sell, lend, transfer or resell the software, nor distribute, create, etc.,
secondary works of the software. Furthermore, the customer shall not reverse
compile, reverse engineer, reverse assemble or otherwise change the software
into formats perceptible by humans.

[Copyrights, etc.]

Copyrights and all other intellectual property rights related to this software are
the property of Pioneer and its affiliates. This software is protected by copyright
laws and the provisions of international treaties.

[Repudiation of guarantee and technical support]

This software and all associated documentation, etc., is provided on an “as is”
basis. Pioneer does not guarantee the customer nor third parties regarding
merchantability, compatibility with specific purposes, violation of rights of oth-
ers or any other matters, nor does it guarantee technical support related to this
software or associated documentation. Note that repudiation of guarantee may
not be not recognized in some countries and regions by mandatory provisions, in
which case this repudiation of guarantee may not apply. The customer’s rights
may differ in some countries and regions.

[Limitation of liability]

Pioneer and other suppliers of this software shall accept no responsibility
whatsoever for damages incurred through use of or inability to use this software
or any associated documentation (including but not limited to loss of profits,
business interruptions, damages resulting from loss or impairment of informa-
tion, etc.), even if Pioneer has been notified of the possibility of such damages.
Limitation of liability related to incidental or direct damages may not be recog-
nized in some countries and regions by mandatory provisions, in which case this
limitation of liability may not apply. Note that, regardless of the case, the respon-
sibility of Pioneer and its subsidiaries regarding this software shall not exceed
the sum paid by the customer to Pioneer or its subsidiaries. This repudiation of
limitation of liability is a fundamental element of the arrangement between the
customer and Pioneer.

[Governing law]

This agreement complies with the laws and ordinances of Japan and shall be
interpreted accordingly. This agreement stipulates all articles of the arrangement
between the customer and Pioneer, and shall be applied with priority over any
prior and existing agreements related to this matter (regardless of whether oral
or in writing). The Tokyo District Court shall be the court of exclusive jurisdiction
in first instance for any disputes arising regarding this agreement.



Cautions on Installation

* Before installing the driver software, be sure to turn off the power of this unit
and disconnect the USB cable from both this unit and your computer.
¢ If you connect this unit to your computer without installing the driver soft-
ware first, an error may occur on your computer depending on the system
environment.
¢ If you have discontinued the installation process in progress, step through
the installation process again from the beginning according to the following
procedure.
* Carefully read the provisions of the Software Use Agreement before installing
the driver software for exclusive use with this unit.
* Before installing the driver software, terminate all other programs running on
your computer.
e The driver software is compatible with the following OSs.
— Mac OS X (10.3.9 and later)
— Windows Vista® Home Basic/HomePremium/Ultimate/Business
— Windows® XP Home Edition/Professional (SP2 or later)
The driver software is not compatible with 64-bit OS (Windows® XP
Professional x64 edition and Windows Vista® 64-bit).
e The CD-ROM with the driver software includes an installer running in the fol-
lowing 12 languages.
English, French, German, Italian, Dutch, Spanish, Portuguese, Russian,
Simplified Chinese, Traditional Chinese, Korean, and Japanese
If the language of your OS is one other than the ones listed above, select
[English] following the instructions on the screen.

Installing the driver software

< Installation Procedure (Windows)

Carefully read “Cautions on Installation” before installing the driver software.

* Toinstall or uninstall the driver software, you need to be authorized by the
administrator of your computer. Log in as the administrator of your computer
before proceeding with the installation.

1 Insert the supplied CD-ROM into the CD drive of your

computer

The CD-ROM folder appears.

¢ |fthe CD-ROM folder is not displayed after a CD-ROM is loaded, open the CD
drive from [Computer (or My Computer)] in the [START] menu.

2 Double-click [DJM-5000_X.XXX.exe]

The driver installation screen appears.

3 When the language selection screen appears, select [English]
and click [OK]

You can select one from multiple languages depending on the system environ-
ment of your computer.

4 Carefully read the Software Use Agreement and if you consent to
the provisions, put a check mark in [I agree.] and click [OK]

If you do not consent to the provisions of the Software Use Agreement, click
[Cancel] and stop installation.

5 Proceed with installation according to the instructions on the
screen
If [Windows Security] appears on the screen while the installation is in progress,
click [Install this driver software anyway] and continue with the installation.
¢  When installing on Windows XP
If [Hardware Installation] appears on the screen while the installation is in
progress, click [Continue Anyway] and continue with the installation.
* When the installation program is completed, a completion message appears.
* When the installation of the driver software is completed, you need to reboot
your computer.

< Installation Procedure (Macintosh)

Carefully read “Cautions on Installation” before installing the driver software.

¢ Toinstall or uninstall the driver software, you need to be authorized by the
administrator of your computer. Have the name and password of the adminis-
trator of your computer ready in advance.

1 Insert the supplied CD-ROM into the CD drive of your

computer

The CD-ROM folder appears.

¢ Double-click the CD icon on the desktop when folders are not displayed after
a CD-ROM has been loaded.

2 Double-click [DJM-5000_M_X.X.X.dmg]
The [DJM-5000AudioDriver] menu screen appears.

3 Double-click [DJM-5000AudioDriver.pkg]
The driver installation screen appears.

4 Check the details on the screen and click [Continue Anyway]

5 When the Software Use Agreement screen appears, select
[English], carefully read the Software Use Agreement and click
[Continue Anyway]

You can select one from multiple languages depending on the system environ-
ment of your computer.

6 If you consent to the provisions of the Software End User
License Agreement, click [Agree]

If you do not consent to the provisions of the Software Use Agreement, click [l
disagree] and stop installation.

7 Proceed with installation according to the instructions on the

screen

¢ To stop installation in progress, click [Cancel].

¢ When the installation of the driver software is completed, you need to reboot
your computer.

Connecting the DJM-5000 and computer

1 Connect this unit to your computer via a USB cable

This unit functions as an audio device conforming to the ASIO standards.

¢ When using applications supporting ASIO, [USB 1/2], [USB 3/4] and
[USB 5/6] can be used as inputs.

* When using applications supporting DirectX, only [USB 5/6] can be used as
the input.

¢ The computer’s recommended operating environment depends on the DJ
application. Be sure to check the recommended operating environment for
the DJ application you are using.

2 Press [POWER]

Turn on the power of this unit.

¢ The message [Installing device driver software] may appear when the DJM-
5000 is connected to the computer for the first time or when it is reconnected
to the computer’s USB port. Wait until the [Your devices are ready for use]
message appears.

¢ When installing on Windows XP

— [Can Windows connect to Windows Update to search for software?]
may appear while the installation is in progress. Select [No, not this
time] and click [Next] to continue with the installation.

— [What do you want the wizard to do?] may appear while the instal-
lation is in progress. Select [Install the software automatically
(Recommended)] and click [Next] to continue with the installation.

— If [Windows Security] appears on the screen while the installation is in
progress, click [Install this driver software anyway] and continue with
the installation.



Adjusting the buffer size (Windows)

Use this procedure to adjust the computer’s buffer size when using an ASIO
audio driver.

Click Windows [START] menu >[View All

Programs]>[Pioneer]>[DJM-5000]>[DJM-5000 ASIO Settings

Utility]

A sufficiently large buffer size decreases the chance of sound dropout (sound

interruption) but increases audio signal transmission delay (latency).

¢ When an application program (DJ software, etc.) with this unit set as a fixed
device is running, terminate the program before adjusting the buffer size.

Checking the version of the driver software

< Procedure for checking (Windows)

Click Windows [START] menu >[View All
Programs]>[Pioneer]>[DJM-5000]>[DJM-5000 Version Display
Utility]

The [Version] screen appeatrs.
< Procedure for checking (Macintosh)

Click [Apple]>[About This Mac]>[More Info]>[Extensions]>[DJM-
5000 USBAudio]

The [Version] screen appeatrs.

Checking the latest information on the driver
software
For the latest information on the driver software for exclusive use with this unit,

visit our website shown below.
http://www.prodjnet.com/support/

About USB-MIDI channel setting

Turn off the power of this unit in advance.
1 Set[MIDI] to [ON]

2 Press and hold [FADER START] for [CH-1] and [CH-2]

simultaneously and press [POWER]

When the MASTER [CUE] and ZONE [CUE] buttons light orange, the MIDI channel

setting mode is set. Press and hold in [FADER START] for [CH-1] and [CH-2] until

the buttons light orange.

* The current MIDI channel setting is displayed in the master level indicator.
[L] shows the position of 10, while [R] the position of 1.

* The MIDI channel is initially set to [1].

Exampl_e: to :c,how 16

3 Press [CUE] in the [MASTER] channel
The MIDI channel changes by one channel each time you press it.
Select a MIDI channel to change the setting.

4 Press and hold [CUE] for the [ZONE] channel

Save the changes made for the MIDI channel.

While settings are being saved, [ON/OFF] flashes for the [SOUND MAXIMIZER]
channel. Lights up when the saving is completed.

¢ Do not turn off the power while saving MIDI channel settings.

5 Press [POWER]

Turn off the power of this unit.

6 Press [POWER]
Turn on the power of this unit again.
Start in the normal mode. The MIDI channel setting is changed.
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List of MIDI Messages

MIDI

Category SW Name Messages

MIDI
SEND/RETURN
Category SW Name Messages CH-1 SW Bn |30 |dd | 127
EEN?/RETURN SwW Bn |31 |dd [127
HI VR Bn |2 dd | 0-127 H-
MID VR |Bn |3 |[dd |0-127 ZEN:’RETURN sw |Bn |32 ldd | 127
H-
LOW VR Bn (4 dd | 0-127 s y
END/RETURN
CH-1 FADER START BTN |[Bn |58 |dd | OFF=0,0ON=127 CH-4 SW  |Bn [33 |dd |127
CUE BTN |Bn [46 |dd | OFF=0,ON=127 SEND/ SEND/RETURN W e | aa lag | 127
Channel fader VR Bn |11 |[dd |0-127 RETURN MIC 1
Crossfader SEND/RETURN
Assign Switch SwW Bn [41 |dd | A=0,THRU=64,B=127 MIC 2 Sw Bn |35 |dd | 127
HI VR Bn |7 dd | 0-127 :IIEII\CII?I/RZETURN sw Bn |36 |dd | 127
MID VR [Bn [8 |dd |0-127 *+
SEND/RETURN
LOow VR Bn |9 dd | 0-127
MASTER SwW Bn |37 |dd |127
FADER START BTN Bn |59 |dd [ OFF=0,0N=127
CH-2 LEVEL VR Bn |66 |dd |0-127
CUE BTN Bn |47 |dd [ OFF=0,0N=127
ON/OFF VR Bn [40 |dd | OFF=0,0N=127
Channel fader VR Bn |12 |dd |0-127
c o LEVEL VR Bn |67 |dd |0-127
rossrader
. . SW Bn |42 |dd [A=0,THRU=64, B=127 NORMAL/ NORMAL=0
Assign Switch i
g TALK OVER ADVANCED sw Bn |68 |dd ADVANCED=127
HI VR Bn [ OE |dd |0-127
ON/OFF BTN Bn [69 |dd | OFF=0,0N=127
MID VR Bn | OF |dd |0-127
REVERB BTN |Bn |6A |dd | OFF=0,ON=127
LOwW VR Bn [15 |dd |0-127
ECHO+VERB BTN Bn [ 6B |dd | OFF=0,0N=127
CH-3 CUE BTN [Bn |48 |dd | OFF=0,0N=127 MIC EFFECT
OCTAVER BTN Bn [6C |dd | OFF=0,0N=127
Channel fader VR Bn |13 |[dd |0-127
PITCH BTN Bn [ 6D |dd | OFF=0,0N=127
i::s‘;ag:;tch SW [Bn |43 |dd | A=0, THRU=64, B=127 HEAD vk len lia lug
g PHONES LEVEL n (1 0-127
HI VR Bn |51 |dd |0-127
HI VR Bn | 1E |dd | 0-127
MID VR Bn [5C |dd |0-127
MID VR Bn | 6E |dd | 0-127
Low VR Bn [52 |dd |0-127
MiIC1 LOwW VR Bn | 1F |dd | 0-127
CH-4 CUE BTN [Bn |49 |dd | OFF=0, ON=127
EFFECT VR Bn |70 |dd | 0-127
Channel fader VR Bn |14 |dd |0-127
c fad MIC1 ON BTN Bn |71 |dd | OFF=0,0N=127
rossfader
Assign Switch Sw Bn |44 |dd | A=0,THRU=64,B=127 HI VR Bn |72 |dd | 0127
Crossfader VR Bn [0B |dd |o0-127 MiD VR Bn |73 |dd | 0127
CROSS FADER — : — MIC 2 Low VR Bn |74 |dd | 0-127
CROSSFADER | SW |Bn |sF |dd | Left=0 Middle=64,
Right=127 EFFECT VR Bn [75 |dd | 0-127
LEVEL VR Bn [18 |dd |0-127 MIC2 ON BTN Bn |76 |dd | OFF=0, ON=127
CUE BTN Bn |4A |dd | OFF=0, ON=127 ¢ MIDI ON/OFF controls whether to transmit MIDI messages.
MASTER BALANCE VR Bn |17 |dd |0-127 ¢ “n"inthe MIDI message “Bn" is a value of the MIDI channel set by the user, ranging
from 0x00 to 0xOF (1 to 16 on the setting screen)
MONO/STEREO SW Bn |60 |dd | MONO=0, STEREO=127
BOOTH MONITOR | VR Bn [19 |dd |0-127
LEVEL VR Bn [61 |dd |0-127
CUE BTN |Bn [62 |dd | OFF=0,O0N=127
ZONE ASSIGN
CH-1 SW Bn |20 |dd [127
ZONE ASSIGN
CH-2 SW Bn |21 |dd [127
ZONE ZONE ASSIGN SW Bn |22 |[dd |127
CH-3
ZONE ASSIGN
CH-4 SW Bn |23 |[dd |127
ZONE ASSIGN
MASTER SwW Bn [24 |dd [127
ZONE ASSIGN OFF | SW Bn |25 |dd [127
ON/OFF BTN Bn |63 |dd [ OFF=0,0N=127
CLARITY VR Bn [64 |dd |0-127
SOUND
MAXIMIZER DYNAMICS VR Bn [65 |dd |0-127
ON/OFF BTN Bn |4E |dd | OFF=0,0N=127
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Operating the DJ section

Outputting sound

1 Press [POWER]

Turn on the power of this unit.

2 Set the input selector switch

Select the input source of each channel from the components connected to this

unit.

¢ To output sound of the computer connected to the [USB] terminal, switch the
input selector switch for [CH-2], [CH-3], and [CH-4] to [USB].

3 Rotate [TRIM]

Adjusts the level of audio signals input in each channel.

¢ The channel level indicator lights when the sound is being properly input to
the channel.

4 Set the channel fader to the inner position
Adjusts the level of audio signals output in each channel.

5 Adjust the crossfader assign switch
Switches the output destination of each channel.
— [Al: Assigns to [A] (left) of the crossfader.
— [B]: Assigns to [B] (right) of the crossfader.
— [THRUI: Assigns to the [MASTER] channel (the crossfader is not passed
through).

6 Adjust the crossfader curve switch ([(CROSS FADER])
Switches the crossfader curve characteristics.

— [7XI]: Makes a sharply increasing curve (if the crossfader is moved away
from the [A] side, audio signals are immediately output from the [B]
side).

— [7X]: Makes a curve shaped between the two curves above and below.

— [2X]: Makes a gradually increasing curve (if the crossfader is moved
away from the [A] side, the sound on the [B] side gradually increases,
while the sound on the [A] gradually decreases).

7 Setthe crossfader

Outputs audio signals assigned by the crossfader assign switch corresponding to

the curve characteristics selected by [CROSS FADER] (Crossfader Curve Selector

Switch).

¢ Youdo not need to follow this step when the crossfader assign switch is set to
[THRU].

8 Rotate [LEVEL] for the [MASTER] channel
The sound is output from [MASTER1] and [MASTER2]. The master level indicator
lights.

Adjusting the sound quality

Rotate [HI], [MID] or [LOW] in each channel
Refer to Specifications on page 17 for the range of sound that can be adjusted by
each control.

Monitoring sound with headphones

1 Connect headphones to the [PHONES] jack

2 Press [CUE] for the channel to be monitored
The button lights up brightly in orange.

3 Turn the [LEVEL] dial for [HEAD PHONES]

Sound is output from the headphones in the channel selected by [CUE].

¢ Sound output from the headphones varies according to the combination of
channels selected by [CUE]. See the table below.

CH-1 - Headphone Output

CHS LESE el L channel R channel

ON OFF OFF CH (L) CH (R)

OFF ON OFF MASTER (L) MASTER (R)

OFF OFF ON ZONE (L) ZONE (R)

ON ON OFF CH (MONO) MASTER (MONO)

ON OFF ON CH (MONO) ZONE (MONO)

OFF ON ON MASTER (L)+ZONE (L) MASTER (R)+ZONE (R)
MASTER (MONO)

ON ON ON CH (MONO) +ZONE (MONO)

¢ Monitoring is canceled if you press [CUE] again. The button lights up dimly in
orange.

@En

Using the fader to play a Pioneer DJ player
(fader start)

If you connect a Pioneer DJ player using a control cable (supplied with a DJ
player), you can start playback of control other operations of the DJ player with
the fader of this unit.

The fader start feature is available only when a Pioneer DJ player is connected to
[CH-1] or [CH-2].

Connect a Pioneer DJ player to this unit in advance (page 6).

% Start playback using the channel fader

1 Set the crossfader assign switch to [THRU]

2 Press [FADER START]
Turn on the fader start function. The button lights up brightly in orange.

3 Set the channel fader to the outermost position

4 Set the cue on the DJ player
The DJ player pauses playback at the cue point.

5 Set the channel fader to the inner position

Playback starts on the DJ player.

¢ If you set the channel fader back to the original position, the player instanta-
neously returns to the cue point already set and pauses playback (back cue).

% Start playback using the crossfader

1 Set the crossfader assign switch to [A] or [B]

2 Press [FADER START]
Turn on the fader start function. The button lights up brightly in orange.

3 Set the crossfader
Set to the farmost end in the opposite direction to the channel to be fader started.

4 Set the cue on the DJ player
The DJ player pauses playback at the cue point.

5 Set the crossfader

Playback starts on the DJ player.

¢ If you set the crossfader back to the original position, the player instanta-
neously returns to the cue point already set and pauses playback (back cue).

Operating the DJ software

The DJM-5000 also outputs the operating data for the buttons and dials in MIDI
format. If you connect a computer with a built-in MIDI-compatible DJ software
via a USB cable, you can operate the DJ software on this unit.

Install the DJ software on your computer in advance. Also, adjust audio and MIDI
settings for the DJ software.

1 Connect the USB port on this unit to your computer
For details about connections, see Connecting a computer on page 7.

2 Start the DJ software
3 Set[MIDI] to [ON]

Transmission of the MIDI messages begin.

* You can send MIDI messages altogether according to the position of buttons,
faders, or control knobs (snapshot).

¢ Adjust faders and control knobs to transmit messages based on the corre-
sponding position. For details about the messages generated by this unit, see
List of MIDI Messages on page 10.

4 Set [MIDI] to [OFF]

The MIDI messages are not transmitted even if you operate this unit.



Operating the MC section

Using a microphone

1 Switch [OUTPUT]
Select the output destination of the sound output from the [MIC1] or [MIC2]
channel.

2 Rotate [LEVEL] for the microphone channel

Adjusts the level of audio signals output from the microphone channel.

* Pay attention that rotating to the extreme right position outputs a very loud
sound.

3 Press [MIC1 ON] for the [MIC1] channel or [MIC2 ON] for the
[MIC2] channel

Turn on the microphone channel. The button lights up in green.

4 Input audio signals to the microphone
Sound is output to the output destination selected in step 1.
¢ The peak level indicator lights in different colors corresponding to the level of
audio being input.
— Green: Permissible level
— Orange: Appropriate level
— Red: Excessive level (lower the level of audio by rotating [LEVEL] to the
left)

Adjusting the sound quality

Rotate [HI], [MID] or [LOW] for the [MIC1] or [MIC2] channel
Refer to Specifications on page 17 for the range of sound that can be adjusted by
each control.

Using the microphone effect feature

1 Press [MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER or PITCH)]
Turn on the microphone effect function. The button flashes in blue.
* The effect varies depending on the button.

2 Rotate [EFFECT]
Adds an effect to the sound output from the microphone channel.
* The effect varies according to the rotation direction and position of [EFFECT].

Effect Name ‘ Descriptions

REVERB al Adds a reverberation effect to the original sound.

ECHO+VERB ol Adds reverberation and echo effects to the original sound.

OCTAVER al Adds sound with 1 octave up and down to the original sound.
Changes the musical interval within the range of 1 octave up and

PITCH down. Rotate it to the right and left to change the interval 1 octave up
and down respectively.

[1] The more you rotate it to the right, the louder the effect sound.

¢ When you turn off the microphone effect function, press the flashing
[MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER, PITCH)] once again. The but-
ton lights up in blue.

Using the talk-over feature

1 Rotate the talk-over level
Set the attenuation level of sound besides the one in the microphone channel.

2 Switch between [NORMAL]/[ADVANCED]
The attenuation mode for the talk-over function switches.
* Normal talk over:
The sound output from channels other than the microphone channel is
attenuated by the amount set for the talk over level.

NORMAL  ADVANCED

Frequency

¢ Advanced talk over:
Only the voice band of the sound output from channels other than the
microphone channel is attenuated by the amount set for the talk over
level.

NORMAL ADVANCED

[ L]

Frequency

3 Press [ON/OFF] for [TALK OVER]

Turn on the talk-over function. The button lights up in red.

* When audio signals are input in the microphone channel, the sound, besides
the one in the microphone channel, is attenuated according to the attenua-
tion mode setting and the position of the control.
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Operating the PA section

Outputting sound from the ZONE terminal

You can output sound from the [ZONE] terminal besides the sound output from
the master channel.

1 Set the output channel selector switch for the [ZONE] channel
Select the channel output from the [ZONE] terminal.
* Sound output varies according to the position of the switch.

Switch 2 3 4 MASTER mIC
Position

Audio 40 ~ | i Microphone Microphone
Output CH-1 CH-2 CH-3 Ch-4 Channel Channel *

[1] Audio is output regardless of the position of faders and control knobs.

[2] Audio is output regardless of the position of [LEVEL] for the [MASTER] channel.

[3] Audio is output only from the microphone channel, for which [OUTPUT] is set to [BOTH]
or [ZONE].

2 Press [ZONE ON] for the [ZONE] channel
Turn on the [ZONE] channel. The button lights up in green.

3 Rotate [LEVEL] for the [ZONE] channel
Sound is output at the [ZONE] terminal. The zone level indicator lights up.
¢ To turn the [ZONE] channel off, press [ZONE ON] again. The button turns off.

Using the sound maximizer feature

1 Press [ON/OFF] for [SOUND MAXIMIZER]

Turn on the sound maximizer function. The button lights up in blue.

2 Rotate [CLARITY] or [DYNAMICS]

The effect of the sound maximizer varies according to the rotation direction and

position of the control.

¢ The output audio level increases according to the sound maximizer effect
when the dial is turned clockwise. Pay attention to the output audio level
when using the sound maximizer function.

* The range of sound that can be adjusted varies according to the control.
— CLARITY: Adjusts the attack and outline of sound mainly in the mid and
high range (high hat, snare, etc.).
— DYNAMICS: Adjusts modulation and rhythm mainly in the low range.
¢ When you turn off the sound maximizer function, press [ON/OFF] again. The
light of the button turns off.

Using the external effector

1 Connect the external effector

[ON/OFF] of [SEND/RETURN] lights up in red. When the external effector is not
connected, [ON/OFF] does not light up.

e For details about connections, see Connections on page b.

2 Set the output channel selector switch for the [SEND/RETURN]
channel

Select the channel output from the [SEND] terminal.

¢ Sound output varies according to the position of the switch.

Switch 2 3 4 MIC1 [MIC2 |MIC1+2 | MASTER
Position
gt?::n CH-1 |[CH-2 |CH3 |cH-4 [MiIc1 [Mic2 | Mic1+2/" | Master Channel

[1] The microphone sound output from the master channel is output from the [SEND] chan-
nel.

3 Press [ON/OFF] for [SEND/RETURN]
Sound is output at the [SEND] terminal. The button flashes in red.

4  Turn the [LEVEL] dial for [SEND/RETURN]
Adjusts the level of audio signals input at the [RETURN] terminal.

En

¢ To stop the sound output at the [SEND] terminal, press the flashing [ON/OFF].
The button lights up.

Switching between monaural and stereo audio

You can switch between monaural and stereo audio for the sound output at the
[MASTER1], [MASTER2], [BOOTH], [REC OUT] or [PHONES] terminal.

Switch between [MONO]/[STEREO]
¢ [MONO]: Outputs monaural audio.
e [STEREO]: Outputs stereo audio.

% Adjusting the L/R balance of audio

The left/right balance of the sound output from the [MASTER1], [MASTER2],
[BOOTH], [REC OUT] and [PHONES] terminals can be adjusted.

1 Set[MONOJ/[STEREO] to [STEREO]
2 Rotate [BALANCE]

The L/R balance of audio varies according to the rotation direction and position

of the [BALANCE] control.

* Rotating to the rightmost position outputs only the right sound of stereo
audio. Rotating to the leftmost position outputs only the left sound of stereo
audio.

Audio is output from the [BOOTH] terminal

The master channel audio, except the microphone channel audio, is output from
the [BOOTH] terminal regardless of the position of [LEVEL] in the [MASTER]
channel.

Rotate [BOOTH MONITOR]
Adjusts the level of audio signals output at the [BOOTH] terminal.



Additional information

Troubleshooting

¢ Incorrect operation is often mistaken for trouble or malfunction. If you think that there is something wrong with this component, check the points below. Sometimes
the trouble may lie in another component. Inspect the other components and electrical appliances being used. If the trouble cannot be rectified after checking the
items below, ask your nearest Pioneer authorized service center or your dealer to carry out repair work.

* The player may not operate properly due to static electricity or other external influences. In such cases, normal operation may be restored by unplugging the power
cord then plugging it back in.
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Problem Check Remedy

The power is not turned on. Is the power cord properly connected? Plug in the power cord to an AC outlet.

No sound or small sound. Is the position of the input selector switch properly set? Switch the input source of a channel with the input selector switch (page

11).
Are the connection cables properly connected? Connect the connection cables properly (page 6).
Are the terminals and plugs dirty? Clean the terminals and plugs before making connections.
Is [MASTER ATT] on the rear panel set to a level like -12 dB? Switch [MASTER ATT] (page 5).

Distorted sound. Is the level of audio output from the microphone channel Adjust the [LEVEL] dial for [MASTER] so that the master channel level

properly set? indicator lights at about 0 dB at the peak level (page 11).
Set [MASTER ATT] to [-6 dB] or [-12 dB] (page 5).

Is the level of audio input to each channel properly set? Adjust the [TRIM] control such that the channel level indicator lights up
near 0 dB at the peak level (page 11).

Can't crossfade. Is the crossfader assign switch properly set? Set the crossfader assign switch properly for each channel (page 11).

Can't fader start a DJ player. |s [FADER START] set to off? Set [FADER START] to on (page 12).

Is the DJ player properly connected to the [CONTROL] Connect a DJ player to the [CONTROL] terminal with a control cord (page 6).

terminal?

Are the audio cables properly connected? Connect this unit to the audio output terminal of a DJ player with an audio
cable (page 6).

No effect. Is [EFFECT] set to a proper position? Set [EFFECT] to a position other than [LOW] (page 11).

Can’t use an external effector. Is [SEND/RETURN] [ON/OFF] set to on? Press [ON/OFF] of [SEND/RETURN] to turn on [SEND/RETURN] (page 11).
Is the external effector properly connected to the [SEND] Connect an external effector to the [SEND] or [RETURN] terminal. When the
or [RETURN] terminal? connection is made properly, [ON/OFF] of [SEND/RETURN] lights up in red

(page 6).
Is the output channel switch of [SEND/RETURN] properly Switch the output channel with the output channel selector switch(page 11).
set?

Distorted sound from an external effector. Is the level of audio input from the external effector prop- ~ Turn the [LEVEL] dial for [SEND/RETURN] to adjust the audio level output
erly set? from the external effector (page 11).

This unit is not recognized after it has been connected Is the driver software properly installed on your computer? Install the driver software. Reinstall it if the driver software has already been
to a computer. installed (page 7).

Unless this unit is properly connected to the computer and there is no error
in data transmission, the version display utility program cannot display the
firmware of this unit. For details of how to check, see Checking the version of
the driver software on page 9.

About the exemption clauses

¢ Pioneer is a registered trademark of Pioneer Corporation.

e Microsoft®, Windows Vista®, and Windows® are registered trademarks
or trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or other
countries.

e Pentium is a registered trademark of Intel Corporation.

¢ Adobe and Reader are either registered trademarks or trademarks of Adobe
Systems Incorporated in the United States and/or other countries.

* Apple, Macintosh or Mac OS are registered trademarks of Apple Inc. in the
United States and/or other countries.

¢ ASIO is atrademark of Steinberg Media Technologies GmbH.

¢ The names of companies and products mentioned herein are the trademarks of
their respective owners.

This product has been licensed for nonprofit use. This product has not been
licensed for commercial purposes (for profit-making use), such as broadcast-
ing (terrestrial, satellite, cable or other types of broadcasting), streaming on
the Internet, Intranet (a corporate network) or other types of networks or dis-
tributing of electronic information (online digital music distribution service).
You need to acquire the corresponding licenses for such uses. For details, visit
http://www.mp3licensing.com.

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

The audio compression technology for MP3 is offered under the license of
Fraunhofer 1IS and Thomson Multimedia.
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Specifications

General

Power requirements.....
Power consumption ..
Main unit weight
External dimensions......c.ccoevvvvevviiiennens 482.6 mm (W) x 107.8 mm (H) x 225.1 mm (D)
Tolerable operating temperature.. +5°Cto +35°C
Tolerable operating humidity 5 % to 85 % (no condensation)

Audio Section

SAMPIING FALE vevvitiiiiiiie 96 kHz
J VA B AN oY V/=T (=1 (OSSR 24 bits
Frequency characteristic

CD/LINE/MIC
S/N ratio (rated output)

CD/LINE ...ttt bbb 102dB
Total harmonic distortion (LINE — MASTERT).......cccccvviviivieniece s 0.005 %
Standard input level / Input impedance

MIC1, MIC2 ....-52 dBu/22 kQ

MIC3 ............ .-52 dBu/47 kQ

CD/LINE (3, 4).. .-12 dBu/47 kQ

RETURN ..-12 dBu/47 kQ
Standard output level / Load impedance / Output impedance

MASTER1 +8 dBu/10 kQ/10 Q or lower

MASTER2. ..+2 dBu/10 k&/10 Q or lower
RECOUT... -8 dBu/10 kQ/10 Q or lower
BOOTH ..ottt +8 dBu/10 kQ/600 Q
+8 dBu/10 kQ/600 Q (ATT 0 dB)
-12 dBu/10 kQ/1 kQ or lower

PHONES.... ....+8.5 dBu/32 ©/22 Q or lower
Rated output level / Load impedance
MASTER1 +25 dBu/10 kQ

+20 dBu/10 kQ
... +26 dBu/10 kQ (ATT 0 dB)

Crosstalk (LINE)

Channel equalizer characteristic
-26 dB to +6 dB (13 kHz)

..-26 dB to +6 dB (1 kHz)
-26 dB to +6 dB (70 Hz)

..................................................................................... -12dBto +12dB (10 kHz)
-12dB to +12 dB (2.5 kHz)
-12dB to +12 dB (100 Hz)

Input / Output terminals
CD input terminal

RCA PIN JACK c1ttetiiieiseire ittt 4
LINE input terminal
RCA PIN JACK c1tteiiieiseisei st 2

MIC input terminal

XLR connector/Phone jack (& 6.3 mm)

XLR connector

Phone jack (6.3 MIM) woiiiiiiiiiiseisesie e 1
RETURN Input terminals

Phone jack (& 6.3 mm)....
ZONE output terminal

XLR CONNECTON ittt 1
MASTER output terminal

XLR connector....

RCA pin jack
BOOTH output terminal

Phone jack (@ 6.3 MM) ..o 1
REC OUT output terminal

RCA PIN JACK 1.ttt 1
SEND output terminal

Phone jack (0 6.3 MM) .oviiriiiiiiiiiiiess e ene 1
DIGITAL IN coaxial input terminal

RCA pin jack...
PHONES output terminal

Stereo phone jack (G 6.3 MM) ..o 1
USB terminal

CONTROL terminal
Mini phone jack (F 3.5 MM) ..ociiiiiiiiiieise i 2

¢ The specifications and design of this product are subject to change without
notice.

¢ Published by Pioneer Corporation. Copyright © 2009 Pioneer Corporation. All
rights reserved.
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Nous vous remercions d’avoir acquis un produit Pioneer. Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi afin de connaftre la maniere d’utiliser I'appareil comme il
convient. Cela fait, conservez le mode d’emploi de fagcon a pouvoir vous y référer en cas de nécessité.

Dans certains pays ou certaines régions, la forme de la fiche d’alimentation et de la prise d’alimentation peut différer de celle qui figure sur les schémas, mais les bran-
chements et le fonctionnement de I'appareil restent les mémes.

IMPORTANT

ATTENTION
DANGER D'ELECTROCUTION
NE PAS OUVRIR
Ce symbole de I'éclair, placé dans un ATTENTION : Ce point d'exclamation, placé dans un
triangle équilatéral, a pour but d'attirer POUR EVITER TOUT RISQUE triangle équilatéral, a pour but d'attirer
|"'attention de I'utilisateur sur la présence, a D'ELECTROCUTION, NE PAS ENLEVER LE |'attention de I'utilisateur sur la présence,
I'intérieur du coffret de I'appareil, de COUVERCLE (NI LE PANNEAU ARRIERE). dans les documents qui accompagnent
“tensions dangereuses” non isolées d'une AUCUNE PIECE REPARABLE PAR I'appareil, d'explications importantes du
grandeur suffisante pour représenter un L'UTIL'\SATEUR NE SE TROUVE A R point de vue de I'exploitation ou de
risque d'électrocution pour les étres LINTERIEUR. CONFIER TOUT ENTRETIEN A I'entretien.
humains. UN PERSONNEL QUALIFIE UNIQUEMENT.

D3-4-2-1-1_A1_Fr

E Si vous souhaitez vous débarrasser de cet appareil, ne le mettez pas a la poubelle avec vos ordures ménageéres. Il existe un systeme de
collecte séparé pour les appareils électroniques usagés, qui doivent étre récupérés, traités et recyclés conformément a la législation.
|

Les habitants des états membres de I'UE, de Suisse et de Norvége peuvent retourner gratuitement leurs appareils électroniques usagés aux
centres de collecte agréés ou a un détaillant (si vous rachetez un appareil similaire neuf).

Dans les pays qui ne sont pas mentionnés ci-dessus, veuillez contacter les autorités locales pour savoir comment vous pouvez vous débarrasser
de vos appareils.

Vous garantirez ainsi que les appareils dont vous vous débarrassez sont correctement récupérés, traités et recyclés et préviendrez de cette fagon
les impacts néfastes possibles sur I'environnement et la santé humaine.

K058b_A1_Fr

AVERTISSEMENT

Cet appareil n’est pas étanche. Pour éviter les
risques d’incendie et de décharge électrique, ne
placez prés de lui un récipient rempli d'eau, tel
qu’un vase ou un pot de fleurs, et ne I'exposez pas
a des gouttes d’eau, des éclaboussures, de la pluie

Si la fiche d’alimentation secteur de cet appareil ne
convient pas a la prise secteur & utiliser, la fiche doit
étre remplacée par une appropriée. Ce
remplacement et la fixation d'une fiche secteur sur le
cordon d'alimentation de cet appareil doivent étre
effectués par un personnel de service qualifié. En cas

ou de I'humidité. D3-4-2-1-3_A_Fr de branchement sur une prise secteur, la fiche de
coupure peut provoquer une sérieuse décharge

AVERTISSEMENT électrique. Assurez-vous qu'elle est éliminée

Avant de brancher I'appareil pour la premieére, lisez correctement aprés sa dépose.

attentivement la section suivante. L'appareil doit étre déconnecté en débranchant sa

La tension de I'alimentation électrique disponible fiche secteur au niveau de la prise murale si vous

varie selon le pays ou la région. Assurez-vous que prévoyez une période prolongée de non utilisation

la tension du secteur de la région ou I'appareil sera (par exemple avant un départ en vacances).

utilisé correspond a la tension requise (par ex. 230 D3-4-2-2-1a_A1_Fr

V ou 120 V), indiquée sur le panneau arriére.
D3-4-2-1-4_A_Fr

ATTENTION

AVERTISSEMENT L'interr\upteur POWER. de cet appareH ne coupe pas
completement celui-ci de sa prise secteur. Comme
le cordon d'alimentation fait office de dispositif de
déconnexion du secteur, il devra étre débranché au
niveau de la prise secteur pour que 'appareil soit
completement hors tension. Par conséquent, veillez
a installer I'appareil de telle maniére que son cordon
d'alimentation puisse étre facilement débranché de

space s ur de s la prise secteur en cas d'accident. Pour éviter tout
maniére a améliorer la dissipation de chaleur (au risque d'incendie, le cordon d'alimentation sera

moins 5 cm a l'arriere et 3 cm de chaque coté). débranché au niveau de la prise secteur si vous
AVERTISSEMENT prévoyez une période prolongée de non utilisation
Les fentes et ouvertures du coffret sont prévues (par exemple avant un départ en vacances).

pour la ventilation, pour assurer un fonctionnement
stable de I'appareil et pour éviter sa surchauffe.
Pour éviter les risques d'incendie, ne bouchez
jamais les ouvertures et ne les recouvrez pas
d’objets, tels que journaux, nappes ou rideaux, et
n’utilisez pas I'appareil posé sur un tapis épais ou
un lit. D3-4-2-1-7b_A_Fr

Pour éviter les risques d'incendie, ne placez aucune
flamme nue (telle qu‘une bougie allumée) sur
I'appareil. D3-4-2-1-7a_A_Fr

PRECAUTION DE VENTILATION

Lors de l'installation de I'appareil, veillez a laisser
un espace suffisant autour de ses parois de

D3-4-2-2-2a_A Fr

NOTE IMPORTANTE SUR LE CABLE
D’ALIMENTATION

Tenir le cable d'alimentation par la fiche. Ne pas
débrancher la prise en tirant sur le cable et ne pas
toucher le céble avec les mains mouillées. Cela risque
de provoquer un court-circuit ou un choc électrique. Ne
pas poser 'appareil ou un meuble sur le cable. Ne pas
pincer le cable. Ne pas faire de noeud avec le cable ou
I'attacher a d'autres cébles. Les cébles d'alimentation
doivent étre posés de fagon a ne pas étre écrasés. Un
cable abimé peut provoquer un risque d'incendie ou un
choc électrique. Vérifier le cable d'alimentation de
temps en temps. Contacter le service aprés-vente
PIONEER le plus proche ou le revendeur pour un
remplacement. 5002*_Fr

Milieu de fonctionnement
Température et humidité du milieu de fonctionnement :
De +5°Ca +35°C (de +41 °F a +95 °F) ; Humidité
relative inférieure & 85 % (orifices de ventilation non
obstrués)
N'installez pas I'appareil dans un endroit mal ventilé ou
un lieu soumis & une forte humidité ou en plein soleil
(ou & une forte lumiére artificielle).

D3-4-2-1-7¢*_A1_Fr

Lorsque vous utilisez ce produit, respectez les

instructions inscrites sur le fond a propos de la

tension nominale et d’autres parameétres.
D3-4-2-2-4_Fr
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Comment lire ce manuel
Les noms d'écrans, de menus et de touches dans ce manuel sont entre crochets.
(ex. sous-fenétre [Collection], menu [File], [»/11])

@ Informations préliminaires
Caractéristiques
Contenu du carton d'emballage

(® Raccordements
Panneau arriere
Raccordement des prises d'entrée ..
Raccordement des prises de sortie......
Raccordement au panneau de commande
Raccordement a un ordinateur .....
A propos du pilote audio USB....
A propos du réglage du canal USB-MIDI ...

NN No o

@ Opérations
Panneau de commande......
Fonctionnement de la section DJ..
Fonctionnement de la section MC ...
Fonctionnement de a Section PA ...

@ Informations supplémentaires
En cas de panne
A propos des clauses d'exemption ..
Schéma fonctionnel..
Spécifications

Montage en rack conforme aux normes
EIA

Les trous de vis sur la gauche et la droite du panneau de commande de cet appareil

correspondent a la taille 5U d'un rack 19 pouces de normes EIA. La profondeur

maximale de cet appareil est de 225,17 mm.

* Fixer cet appareil avec des vis (non fournies) adaptées au rack.

¢ Ne pas installer cet appareil directement au-dessus d'un amplificateur de puis-
sance. La chaleur dégagée par I'amplificateur de puissance peut endommager
cet appareil. De plus, du bruit (ronflement, etc.) peut se produire.

e Pourtransporter cet appareil, le retirer du rack. L'appareil risque d'étre endom-
mageé s'il est transporté avec le rack.

e Sil'appareil doit étre transporté sans étre retiré du rack, faire attention de ne pas
|'exposer a des vibrations ou chocs.
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Informations
préliminaires

Caractéristiques

La DJM-5000 est une table de mixage de grande qualité, extrémement perfor-
mante, congue pour les équipements de haute qualité sonore et présentant de
nombreuses fonctions puissantes pour les trois emplois suivants : MC, DJ et PA.
Traitement de haute qualité sonore avec convertisseur A/N haute qualité 24 bits,
échantillonnage a 96 kHz et DSP 32 bits produisant un son excellent et puissant.
La présentation conviviale du panneau avec ses sections distinctes pour les
trois emplois (MC, DJ et PA) autorise une utilisation intuitive des nombreuses
fonctions.

Section MIC

< Microphone restituant fidélement le son avec une trés
grande qualité MC (la page 13)

* Cet appareil dispose de 2 canaux exclusivement réservés a un microphone
pouvant étre utilisé de maniére intuitive. Le volume et I'égaliseur a 3 bandes
pouvant étre contrblés séparément, le volume et la qualité du son peuvent
étre réglés en fonction de la voix captée par le microphone sur chaque canal.

e Cet appareil présente également 4 types d’effets réservés exclusivement a
un microphone (REVERB/ECHO+VERB/OCTAVER/PITCH). Avec un micro-
phone, il est possible de produire des animations variées.

e CH1 dans la section DJ peut également étre utilisé pour une entrée micro-
phone. Vous pouvez utiliser jusqu’a 3 microphones en méme temps.

< La premiére fonction “Talkover avancée” "' au monde (la
page 13)

e Cet appareil est pourvu de la fonction “Talkover avancée” qui rend le son d’'un
microphone mieux audible en réduisant automatiquement le volume dans
la plage de fréquences de la voix par rapport a la musique. Le volume de la
musique n'est pas influencé par I'emploi d’'un microphone, ce qui permet
d’introduire une animation avec le microphone sans heurter I'atmosphére du
concert (le niveau de la musique peut étre réglé avec le bouton du panneau
de commande.
A dater de 8/10/2009, pour une table de mixage DJ, tel que défini par
Pioneer.

Section DJ

+ "Interface audio USB"” intégrée permettant de
transmettre directement le son depuis un ordinateur (la

page 7)

e Cet appareil dispose d’'une “interface audio USB” par laquelle le son lu sur un
ordinateur peut étre transmis a un mixeur dans la mesure ot I'ordinateur lui
est relié par une connexion USB. Ceci permet de réaliser des animations DJ
en utilisant un ordinateur sans carte son externe.

¢ Avec un seul ordinateur, vous pouvez mixer du son comportant 3 canaux
affecté a chaque CH de la DJM-5000.

Un CD-ROM contenant un pilote est fourni (compatible avec Windows et
Mac). En installant ce pilote sur votre ordinateur, vous pourrez utiliser I'inter-
face audio (Avec Windows, le son a 3 canaux peut étre affecté seulement si
un logiciel compatible ASIO est utilisé).

[2]

< Fonction “USB MIDI affectable” pouvant contréler un
logiciel DJ compatible MIDI (la page 9)

e Cet appareil présente une fonction “USB MIDI affectable” permettant de
transmettre des informations concernant le fonctionnement de presque
toutes les touches et tous les faders de la DJM-5000 a un logiciel DJ avec les
signaux MIDI dans la mesure ou I'ordinateur lui est relié par une connexion
USB. Il peut aussi étre utilisé comme contréleur MIDI grace a sa flexibilité.

Section PA

% "Sortie divisée MASTER/ZONE" permettant des
animations distinctes a 2 endroits avec un seul appareil
(la page 14)

¢ Cet appareil présente une sortie a 2 canaux indépendants, associée a la
sortie MASTER et a la sortie ZONE. Le son peut étre transmis a 2 endroits
sur des canaux séparés, ce qui permet d’adapter I'animation a I'atmosphere
de chaque endroit. De méme, le son d’un microphone peut étre transmis a
une destination précise, soit pour des annonces soit pour une animation MC,
selon I'atmospheére de chaque endroit.

“ Réglage sonore optimal obtenu avec le “SOUND
MAXIMIZER"” pour des situations ou atmosphéres
particuliéres (la page 14)

e Cet appareil est pourvu des boutons “DYNAMICS” et “CLARITY” pour le
réglage de la qualité sonore. Un son grave profond peut étre obtenu dans les
basses fréquences et un son clair et net peut étre obtenu dans la plage des
moyennes et hautes fréquences, ce qui n'était pas le cas jusqu’a présent avec
un égaliseur. Comme la qualité sonore peut facilement étre réglée dans la
plage des moyennes et des hautes fréquences, il est facile de régler de fagcon
optimale le son selon le déroulement de la soirée. D’autre part, un son com-
pressé, par exemple dans le format MP3, qui se caractérise par une perte de
basses et de hautes fréquences, est renforcé.

Contenu du carton d’emballage

e Cable USB

¢ CD-ROM

¢ Carte de garantie

e Mode d’emploi (ce document)



Raccordements

Veillez a toujours éteindre les appareils et a débrancher le cordon d’alimentation de la prise secteur avant de raccorder un appareil ou de changer les liaisons.

Reportez-vous au mode d’emploi de I'appareil devant étre raccordé.

Lorsque tous les appareils ont été raccordés, vous pouvez brancher le cordon d'alimentation.

Panneau arriére T
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ZONE (la page 6)

Prise de sortie du canal ZONE.

ZONE ATT
Sert a changer le niveau d'atténuation des signaux audio présents a la prise
[ZONE]. Sélectionnez 0 dB, -6 dB ou -12 dB.

LINE (la page 6)

Pour raccorder une platine a cassette ou un appareil avec sortie niveau ligne.

@A ¢D (la page 6)

Pour raccorder un lecteur DJ ou un appareil avec sortie niveau ligne.

CONTROL (la page 6)
Cette prise est dédiée a la commande d'un lecteur DJ. Utilisez le fader de cet
appareil pour controler un lecteur DJ.

B MIC3 (la page 6)

Pour raccorder un microphone.

MIC2 (la page 6)

Pour raccorder un microphone.

B USB (la page 7)

Pour raccorder un ordinateur.

El DIGITALIN (la page 6)

Pour raccorder un appareil pourvu d'une sortie audio numérique.

B 8]

RETURN (la page 6)
A raccorder a la prise de sortie d'un processeur d’effets externe. Lorsque le
canal [L] seulement est raccordé, I'entrée du canal [L] est transmise simulta-
nément au canal [R].

SEND (la page 6)
A raccorder a la prise d’entrée d'un processeur d’effets externe. Lorsque
le canal [L] seulement est raccordé, un signal audio monophonique est
transmis.

BOOTH (la page 6)
Prises de sortie pour moniteur de cabine, compatible avec une sortie symétri-
que ou asymétrique pour connecteur TRS.

REC OUT (la page 6)

Cette prise de sortie est prévue pour I'enregistrement.

MASTER2 (la page 6)

A raccorder a un amplificateur de puissance, etc.

MASTER ATT
Sert a changer le niveau d’atténuation des signaux audio présents a la prise
[MASTER1] ou [MASTER2]. Sélectionnez 0 dB, -6 dB ou -12 dB.

MASTER1 (la page 6)

A raccorder a un amplificateur de puissance, etc.

Cable d'alimentation
A raccorder a une prise secteur. Branchez-y le cordon d’alimentation lorsque
tous les raccordements sont terminés.



Raccordement des prises d’entrée

Microphone
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U
. Lecteur DJ Pioneer [

o

[1]Raccordez un cable de commande pour utiliser le départ au fader (la page 12).

Raccordement des prises de sortie

Un son est transmis indépendamment de celui du canal principal (Séparation MASTER/ZONE).
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Raccordement au panneau de commande

Microphone
MIC 1 MIC1 MIC 2
MASTER ZONE 5 MASTER ZONE
Legn Legn
_ e ()]
OUTPUT OUTPUT
HI HI
@) TALK OVER . @ . @
. . ~ 412 K 412
. . MID MID
MIN MAX . : . :
4 +12 - +12
ON/OFF Qe ow
+12 +12
EFFECT EFFECT
REVERB ECHO+VERB
Casq ue MIC EFFECT
OCTAVER  PITCH 4
Low H Low H
O LEVEL O LEVEL
HEAD PHONES . o
LEVEL . * . @ @
O R
P%s MIC1ON MIC20N

Raccordement a un ordinateur

]

DJM-5000

DIGITAL IN

00 g’
J

Ordinateur

Utilisez le cable USB fourni pour ce raccordement.

A propos du pilote audio USB

Ce pilote audio sert exclusivement a transmettre des signaux audio a un ordina-
teur. Il est conseillé d’installer le pilote sur I'ordinateur avant de raccorder cet
appareil a un ordinateur Windows ou Mac.
* Lestoutes derniéres informations sur le pilote se trouvent sur notre site (voir
ci-dessous).
http://www.prodjnet.com/support/

Contrat d'utilisation du logiciel

Le contrat d'utilisation de ce logiciel (désigné ci-dessous par “le contrat”) fixe les
conditions d’emploi du logiciel DJ (désigné ci-dessous par “le logiciel”) liant le
client et Pioneer Corporation (désigné ci-dessous par “Pioneer”).

Veuillez lire attentivement les articles suivants avant d’installer et d'utiliser le
logiciel. L'emploi du logiciel implique I'acceptation du contrat par le client. Si
vous n'acceptez pas le contrat, n'installez pas ou n'utilisez pas le logiciel.

siedueiq

[Contrat d’utilisation]
Le client a I'autorisation d’installer et d'utiliser ce logiciel sur un ordinateur uni-
que a condition de se conformer au contenu de ce contrat.

[Restrictions]

Le client n'a pas I'autorisation de créer, de distribuer ou d’envoyer des repro-
ductions de ce logiciel sur des réseaux ou d'un ordinateur a un autre. De plus,
le client n'a pas I'autorisation de modifier, vendre, préter, transférer ou revendre
le logiciel, ni de distribuer, créer, etc. des oeuvres secondaires de ce logiciel. En
outre, le client ne doit pas décompiler, désosser, désassembler ni changer le
logiciel d’aucune autre facon dans des formats accessibles aux hommes.

[Copyrights, etc.]

Les copyrights et autres droits de propriété intellectuelle liés a ce logiciel sont
la propriété de Pioneer et de ses filiales. Ce logiciel est protégé par les lois sur le
copyright et les clauses des traités internationaux.

[Refus de garantie et de support technique]

Ce logiciel et toute la documentation afférente, etc. sont fournis “comme tels”.
Pioneer ne garantit pas au client ni a un tiers la commerciabilité, I'aptitude a un
but précis, la violation des droits de tiers, ni aucune autre chose, et ne garan-
tit pas non plus d’assistance technique pour ce logiciel ou la documentation
afférente. Il faut savoir que le refus de garantie peut ne pas étre reconnu dans
certains pays et dans certaines régions en vertu de clauses particulieres, et que
dans ce cas le refus de garantie peut ne pas s'appliquer. Les droits du client
peuvent étre différents dans certains pays et dans certaines régions.

[Limitation de responsabilité]

Pioneer et les fournisseurs de ce logiciel déclinent toute responsabilité, quelle
qu’elle soit, quant aux dommages résultant de I'utilisation ou de I'impossibilité
d’utiliser ce logiciel ou la documentation afférente (y compris mais sans s’y limi-
ter la perte de profits, I'interruption d’activité commerciale, les dommages liés a
la perte ou a I'altération d’informations, etc.) méme si Pioneer avait été prévenu
de la possibilité de tels dommages. La limitation de responsabilité liée aux dom-
mages directs ou indirects peut ne pas étre reconnue dans certains pays et dans
certaines régions en vertu de clauses particuliéres, et dans ce cas la limitation de
responsabilité peut ne pas s’appliquer. Quel que soit le cas, la responsabilité de
Pioneer et de ses filiales quant a ce logiciel ne doit pas dépasser la somme payée
par le client a Pioneer ou a ses filiales. Le refus de limitation de responsabilité est
un élément essentiel du contrat qui lie le client et Pioneer.

[Droit applicable]

Ce contrat est conforme a la Iégislation et a la réglementation japonaises et doit
étre interprété en conséquence. Ce contrat contient toutes les clauses qui lient
le client et Pioneer, et a priorité sur tout contrat antérieur ou existant a ce sujet
(qu’il soit oral ou écrit). Le Tribunal de Tokyo est la seule et unique juridiction de
premiére instance pouvant régler les différends émanant de ce contrat.



Précautions a prendre lors de I'installation

* Avant d'installer le pilote, veillez a éteindre cet appareil et a débrancher le
cable USB de cet appareil et de I'ordinateur.

* Le pilote doit étre d’abord installé sur I'ordinateur puis cet appareil raccordé
al'ordinateur sinon, selon I'environnement systeme, une erreur peut se
produire.

e Sivous interrompez l'installation en cours, recommencez I'installation depuis
le début en procédant de la facon suivante.

e Lisez attentivement les conditions du Contrat d’utilisation du logiciel avant
d’installer le pilote dédié exclusivement a cet appareil.

¢ Avant d’'installer le pilote, fermez tous les programmes ouverts sur votre
ordinateur.

e Le pilote est compatible avec les systemes d’exploitation suivants :

— Mac OS X (10.3.9 ou ultérieur)

— Windows Vista® Edition Familiale Basique/Familiale Premium/Ultimate/
Professionnel

— Windows® XP Edition Familiale/Professionnelle (SP2 ou ultérieur)

Le pilote n'est pas compatible avec le systeme d’exploitation a 64 bits

(Windows® XP Edition Professionnelle x64 et Windows Vista® 64 bits).

¢ Le CD-ROM du pilote contient un programme d’installation employant les 12
langues suivantes.

Anglais, Francais, Allemand, Italien, Hollandais, Espagnol, Portugais, Russe,
Chinois simplifié, Chinois traditionnel, Coréen et Japonais

Si lalangue de votre systéme d’exploitation n’est pas mentionnée ci-dessus,
sélectionnez [English (Anglais)] et suivez les instructions sur I'écran.

Installation du pilote

< Marche a suivre (Windows)

Lisez attentivement les “Précautions a prendre lors de I'installation” avant d’ins-

taller le pilote.

e Pourinstaller ou désinstaller le pilote, vous devez avoir I'autorisation de
I'administrateur de votre ordinateur. Connectez-vous comme administrateur
de votre ordinateur avant de procéder a I'installation.

1 Insérez le CD-ROM fourni dans le lecteur CD de votre

ordinateur

Le dossier du CD-ROM apparait.

¢ Sile dossier du CD-ROM n’apparait pas apres I'insertion du CD-ROM, ouvrez
le lecteur CD dans [Ordinateur (ou Poste de travail)] a partir du menu
[DEMARRER].

2 Double-cliquez sur [DJM-5000_X.XXX.exe]

L’écran d'installation du pilote apparait.

3 Lorsque I'écran de sélection de la langue apparait,
sélectionnez [Francais] et cliquez sur [OK]

Vous pouvez sélectionner un certain nombre de langues selon le systéme d’ex-
ploitation de votre ordinateur.

4 Lisez attentivement le Contrat d'utilisation du logiciel, puis
cochez [D'accord.] et cliquez sur [OK] si vous en acceptez les
conditions

Si vous n'acceptez pas les conditions du Contrat d'utilisation du logiciel, cliquez
sur [Annuler] et arrétez I'installation.

5 Procédez a l'installation en suivant les instructions qui

apparaissent a I'écran

Si [Sécurité de Windows] apparait a I'écran au cours de I'installation, cliquez sur

[Installer ce pilote quand méme] et continuez I'installation.

* Installation sur Windows XP
Si [Installation matérielle] apparait a I'écran au cours de I'installation, cli-
quez sur [Continuer] et continuez I'installation.

¢ Lorsque le programme d'installation est terminé, le message Installation
terminée apparait.

¢ Lorsque I'installation du pilote est terminée, vous devez redémarrer votre
ordinateur.

< Marche a suivre (Macintosh)

Lisez attentivement les “Précautions a prendre lors de I'installation” avant d'ins-

taller le pilote.

¢ Pourinstaller ou désinstaller le pilote, vous devez avoir I'autorisation de I'ad-
ministrateur de votre ordinateur. Ayez a disposition le nom et le mot de passe
de I'administrateur de votre ordinateur.

1 Insérez le CD-ROM fourni dans le lecteur CD de votre

ordinateur

Le dossier du CD-ROM apparait.

¢ Double-cliquez sur I'icne du CD sur le bureau si les dossiers n'apparaissent
pas apres l'insertion du CD-ROM.

2 Double-cliquez sur [DJM-5000_M_X.X.X.dmg]
L'écran du menu [DJM-5000AudioDriver] apparait.

3 Double-cliquez sur [DJM-5000AudioDriver.pkg]

L'écran d'installation du pilote apparait.
4 Vérifiez les détails sur I'écran et cliquez sur [Continuer]

5 Quand I’écran du Contrat d’utilisation du logiciel apparait,
sélectionnez [Francais], lisez attentivement le Contrat d’utilisation
du logiciel et cliquez sur [Continuer]

Vous pouvez sélectionner un certain nombre de langues selon le systéme d’ex-
ploitation de votre ordinateur.

6 Sivous acceptez les conditions du Contrat d’utilisation du
logiciel, cliquez sur [D'accord.]

Sivous n'acceptez pas les conditions du Contrat d'utilisation du logiciel, cliquez
sur [N'accepte pas] et arrétez I'installation.

7 Procédez a I'installation en suivant les instructions qui

apparaissent a I'écran

e Pour arréter I'installation en cours, cliquez sur [Annuler].

¢ Lorsque l'installation du pilote est terminée, vous devez redémarrer votre
ordinateur.

Raccordement de la DJM-5000 et de I'ordinateur

1 Raccordez cet appareil a votre ordinateur avec un cable USB

Cet appareil est un dispositif audio conforme aux normes ASIO.

e Lorsque des applications prenant en charge ASIO sont utilisées, [USB 1/2],
[USB 3/4] et [USB 5/6] peuvent étre utilisées comme entrées.

¢ Lorsque des applications prenant en charge DirectX sont utilisées, seule
[USB 5/6] peut étre utilisée comme entrée.

e L’environnement recommandé pour I'ordinateur dépend de I'application DJ.
Veillez a vérifier I'environnement d’exploitation recommandé pour qu'il cor-
responde a I'application DJ utilisée.

2 Appuyez sur [POWER]

Allumez cet appareil.

* Le message [Installation du pilote logiciel de périphérique] peut apparaitre
la premiére fois que vous raccordez la DJM-5000 a I'ordinateur ou lorsque
vous le raccordez au port USB de I'ordinateur. Attendez que le message [Vos
périphériques sont préts a étre utilisés.] apparaisse.

* Installation sur Windows XP

— [Autorisez-vous Windows a se connecter a Windows Update pour
rechercher des mise a jour ?] peut apparaitre au cours de I'installation.
Sélectionnez [Non, pas pour cette fois] et cliquez sur [Suivant] pour
continuer l'installation.

— [Quelle tache voulez-vous que I'Assistant exécute ?] peut apparaitre
au cours de I'installation. Sélectionnez [Installer le logiciel automa-
tiqguement (recommandé)] et cliquez sur [Suivant] pour continuer
I'installation.

— Si[Sécurité de Windows] apparait a I'écran au cours de I'installation,
cliquez sur [Installer ce pilote quand méme] et continuez I'installation.



Réglage de la taille de la mémoire tampon
(Windows)

Procédez de la fagon suivante pour régler la taille de la mémoire de I'ordinateur
lorsque le pilote audio ASIO est utilisé.

Cliquez sur le menu [DEMARRER] de Windows puis, [Voir Tous

Programmes]>[Pioneer]>[DJM-5000]>[Utilitaire de réglages ASIO

DJM-5000]

Le risque de perte sonore (interruption du son) diminue si une mémoire suffisam-

ment grande est attribuée mais le retard (latence) dans la transmission du signal

audio augmente.

¢ Siune application (logiciel DJ, etc.) fonctionne alors que cet appareil est
spécifié comme dispositif, fermez I'application avant de régler la taille de la
mémoire tampon.

Vérification de la version du pilote

< Procédure de vérification (Windows)

Cliquez sur le menu [DEMARRER] de Windows puis, [Voir Tous
Programmes]>[Pioneer]>[DJM-5000]>[Utilitaire d'affichage de
version de DJM-5000]

L'écran [Version ] apparait.
< Procédure de vérification (Macintosh)

Cliquez sur [Pomme]>[A propos de ce Mac]>[Plus
d’infos]>[Extensions]>[DJM-5000 USBAudio]

L'écran [Version ] apparait.

Vérification des toutes derniéres informations
concernant le pilote
Les toutes dernieres informations sur le pilote dédié exclusivement a cet appareil

se trouve sur notre site a I'adresse suivante.
http://www.prodjnet.com/support/

A propos du réglage du canal USB-MIDI

Eteignez d’abord cet appareil.
1 Réglez [MIDI] sur [ON]

2 Appuyez sur [FADER START] et maintenez enfoncées
simultanément pour [CH-1] et [CH-2] et appuyez sur [POWER]
Lorsque les touches MASTER [CUE] et ZONE [CUE] s’éclairent en orange, le mode
de réglage du canal MIDI est spécifié. Maintenez [FADER START] pour [CH-1] et
[CH-2] enfoncés jusqu’a ce que les touches s’éclairent en orange.
* Leréglage du canal MIDI actuel est indiqué par I'indicateur de niveau princi-
pal. [L] correspond a la position 10, tandis que [R] correspond a la position 1.
¢ Lecanal MIDI est initialement réglé sur [1].

Exemple : pour indiquer 16

3 Appuyez sur [CUE] sur le canal [MASTER]

Le canal MIDI change d'un canal a la fois chaque fois que vous appuyez sur cette
touche.

Sélectionnez un canal MIDI pour changer le réglage.

4 Appuyez sur [CUE] du canal [ZONE]

Sauvegardez les changements effectués pour le canal MIDI.

Pendant que les réglages sont sauvegardés, [ON/OFF] clignote pour le canal
[SOUND MAXIMIZER]. S’éclaire lorsque la sauvegarde est terminée.

* Ne I'éteignez pas pendant la sauvegarde des réglages du canal MIDI.

5 Appuyez sur [POWER]

Eteignez cet appareil.

6 Appuyez sur [POWER]
Allumez de nouveau cet appareil.
Démarrez en mode normal. Le réglage du canal MIDI est changé.
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Liste de messages MIDI

Catégorie

Messages
MIDI

Remarques

Messages SEND/RETURN
Catégorie MiDI Remarques CH-1 SW Bn |30 |dd | 127
SEND/RETURN SW Bn 31 |[dd |127
HI VR |Bn [2 |dd [0-127 CH-2
MID VR |Bn |3 |[dd |0-127 ZEN:’RETURN sw |Bn |32 ldd | 127
H-.
LOW VR Bn |4 dd | 0-127 s y
END/RETURN
FADER START BTN |[Bn |58 |dd | OFF=0,0N=127 CH-4 SW  |Bn [33 |dd |127
CH-1 - —
CUE BTN |Bn |46 |dd | OFF=0,ON=127 SEND/ SEND/RETURN w 6 |34 | ag | 127
Fader de canal VR Bn |11 |[dd [0-127 RETURN MIC 1
Commutateur SEND/RETURN
daffectationde | SW  |Bn |41 |dd | A=0, THRU=64, B=127 MIC 2 SW. | Bn |35 jdd 127
crossfader
SEND/RETURN
HI VR Bn |7 dd | 0-127 MIC 1+2 Sw Bn |36 |dd | 127
MID VR Bn |8 dd | 0-127 :nEzl;)T/::TURN sw Bn |37 |dd | 127
Low VR Bn |9 dd | 0-127
FADERSTART BTN |Bn |59 |dd |OFF=0,ON=127 LEVEL VR__|Bn |66 |dd |0127
CH-2 CUE BTN Bn |47 |dd | OFF=0, ON=127 ON/OFF VR Bn [40 |dd | OFF=0,0N=127
Fader de canal VR Bn [12 |dd |0-127 LEVEL VR Bn |67 |dd | 0127
o (Yo s [on [ [ [
d'affectation de SW Bn |42 |dd [A=0,THRU=64, B=127 -
crossfader ON/OFF BTN Bn |69 |[dd | OFF=0, ON=127
HI VR Bn [OE |dd [0-127 REVERB BTN |[Bn [6A [dd | OFF=0,0ON=127
MID VR Bn | OF |dd |0-127 ECHO+VERB BTN Bn [ 6B |dd | OFF=0,0N=127
MIC EFFECT
Low VR Bn [15 |dd |0-127 OCTAVER BTN Bn [6C |dd | OFF=0,0N=127
CH-3 CUE BTN Bn |48 |dd [ OFF=0,0ON=127 PITCH BTN Bn [ 6D |dd | OFF=0,0N=127
Fader de canal VR Bn [13 |dd |0-127 HEAD PHONES | LEVEL VR Bn | 1A |dd | 0-127
Commutateur HI VR Bn [1E |dd | 0-127
d'affectation de SwW Bn [43 |dd | A=0, THRU=64,B=127 MID VR Bn | 6E |dd | 0127
crossfader
MIC1 LOwW VR Bn | 1F |dd | 0-127
HI VR Bn |51 |dd |0-127
EFFECT VR Bn |70 |dd | 0-127
MID VR Bn [5C |dd |0-127
MIC1 ON BTN Bn |71 |dd | OFF=0,0N=127
Low VR Bn |52 |dd |0-127
HI VR Bn [72 |dd |0-127
CH-4 CUE BTN Bn [49 |dd | OFF=0,0N=127
MID VR Bn [73 |dd |0-127
Fader de canal VR Bn |14 |dd |0-127
MiC 2 Low VR Bn |74 |dd | 0-127
Commutateur
d'affectationde [ SW  [Bn |44 |dd | A=0, THRU=64, B=127 EFFECT VR__|Bn |75 |dd |0-127
crossfader MIC2 ON BTN Bn |76 |dd | OFF=0, ON=127
Crossfader VR Bn | 0B |dd | 0-127 ¢ MIDI ON/OFF précise si les messages MIDI doit étre envoyés.
CROSS FADER Gauche=0, Moyen=64, ¢ “n"dans le message MIDI “Bn" est une valeur du canal MIDI utilisé par I'utilisateur
CROSS FADER SwW Bn [5F |dd [T allant de 0x00 a OxOF (1 & 16 sur I'écran de réglage)
Droit=127
LEVEL VR Bn [18 |dd |0-127
CUE BTN Bn [4A |dd | OFF=0,0N=127
MASTER BALANCE VR Bn |17 |dd | 0-127
MONO/STEREO | SW  [Bn |60 |[dd | MONO=0, STEREO=127
BOOTH MONITOR | VR Bn [19 |dd |0-127
LEVEL VR Bn [61 |dd |0-127
CUE BTN |Bn |62 |dd | OFF=0,ON=127
ZONE ASSIGN
CH-1 SW Bn |20 |dd [127
ZONE ASSIGN
CH-2 SW Bn |21 |dd [127
ZONE ZONE ASSIGN Sw Bn [22 |[dd [127
CH-3
ZONE ASSIGN
CH-4 Sw Bn [23 [dd [127
ZONE ASSIGN
MASTER SW Bn [24 |dd [127
ZONE ASSIGN OFF | SW Bn |25 |dd [127
ON/OFF BTN Bn |63 |dd [ OFF=0,0N=127
CLARITY VR Bn [64 |dd |0-127
SOUND
MAXIMIZER DYNAMICS VR Bn [65 |dd |0-127
ON/OFF BTN Bn |4E |dd | OFF=0,0N=127
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MIC1 |[ MIC2 ]
MIC 1 (la page 13)
OUTPUT (la page 13)
HI, MID, LOW (la page 13)
EFFECT (la page 13)
MIC EFFECT (la page 13)

Indicateur de niveau de créte (la page

13)

a

LEVEL (la page 13)
MIC1 ON, MIC2 ON (la page 13)

TALK OVER

B
m

Niveau de talkover (la page 13)
NORMAL/ADVANCED (la page 13)
ON/OFF (la page 13)

[

HEAD PHONES |

LEVEL (la page 12)
PHONES (la page 12)

Section DJ

CH1 |—[ CH-4 ]

B Na

[~ -~

Sélecteur d’entrée (la page 12)

TRIM (la page 12)

FADER START (la page 12)

CUE (la page 12)

Indicateur de niveau de canal (la page 12)
HI, MID, LOW (la page 12)

Fader de canal (la page 12)

H Commutateur d’'affectation de
crossfader (la page 12)

El Crossfader (la page 12)

[CROSS FADER] (Sélecteur de courbe
de crossfader) (la page 12)

MIDI
MIDI (la page 12)

Section PA

MASTER
LEVEL (la page 12)

Indicateur de niveau principal (la page 12)
Indique le niveau des signaux audio passant par
[LEVEL] dans le canal [MASTER].

CUE (la page 12)

BALANCE (la page 14)
MONO/STEREO (la page 14)
A BOOTH MONITOR (la page 14)

ZONE
LEVEL (la page 14)

B Indicateur de niveau de zone (la page 14)
Indique le niveau des signaux audio passant par
[LEVEL] dans le canal [ZONE].

El CUE (la page 12)
Sélecteur de canal de sortie (la page 14)
ZONE ON (la page 14)

CLARITY (la page 14)
DYNAMICS (la page 14)
ON/OFF (la page 14)

[ SEND/RETURN |

Sélecteur de canal de sortie (la page 14)
LEVEL (la page 14)
ON/OFF (la page 14)

POWER (la page 12)
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Fonctionnement de la section DJ

Restitution du son

1 Appuyez sur [POWER]

Allumez cet appareil.

2 Réglez le sélecteur d’entrée

Sélectionnez la source d’entrée de chaque canal correspondant aux appareils

raccordés a cet appareil.

¢ Pour restituer le son de I'ordinateur raccordé a la prise [USB], réglez le sélec-
teur d’entrée de [CH-2], [CH-3], et [CH-4] sur [USB].

3 Tournez [TRIM]

Regle le niveau des signaux audio présents a I'entrée de chaque canal.

¢ L'indicateur de niveau du canal s’éclaire lorsque le son est transmis correcte-
ment au canal.

4 Réglez le fader de canal sur la position intérieure
Regle le niveau des signaux audio présents a la sortie de chaque canal.

5 Réglez le commutateur d’affectation de crossfader
Commute la destination de la sortie de chaque canal.
— [A]: Affectation a [A] (gauche) du crossfader.
— [B]: Affectation a [B] (droite) du crossfader.
— [THRUI: Affectation au canal [MASTER] (pas de passage par le
crossfader).

6 Réglez le commutateur de courbe du crossfader
([CROSS FADER])
Change les caractéristiques de la courbe du crossfader.
— [7XI]: Courbe croissant rapidement (quand le crossfader est éloigné du
coté [A], les signaux audio sortent immédiatement du cété [B]).
— [7X]: Courbe se situant entre les deux courbes précédente et suivante.
— [2X]: Courbe croissant graduellement (quand le crossfader est éloigné
du co6té [A], le son du c6té [B] augmente graduellement tandis que le son
du c6té [A] diminue graduellement).

7 Réglez le crossfader

Restitue les signaux audio affectés par le commutateur d’affectation de

crossfader correspondant aux caractéristiques de la courbe sélectionnée par

[CROSS FADER] (Sélecteur de courbe de crossfader).

o Cette étape est inutile lorsque le commutateur d’affectation de crossfader est
réglé sur [THRU].

8 Tournez [LEVEL] du canal [MASTER]
Le son est restitué par [MASTER1] et [MASTER2]. L’indicateur de niveau principal
s'éclaire.

Réglage de la qualité du son

Tournez [HI], [MID] ou [LOW] sur chaque canal
Reportez-vous a la page 17, Spécifications pour la plage de réglage du son de
chaque commande.

Controle du son par un casque

1 Raccordez le casque a la prise [PHONES]

2 Appuyez sur [CUE] du canal a controler
La touche s’éclaire en orange vif.

3 Tournez la molette [LEVEL] de [HEAD PHONES]

Le son est restitué par le casque sur le canal sélectionné par [CUE].

e Le son restitué par le casque dépend de la combinaison de canaux sélection-
nés par [CUE]. Reportez-vous au tableau ci-dessous.

CH-1- Sortie casque

CH-4 MASTER ZONE Canal L Canal R

ON OFF OFF CH (L) CH (R)

OFF ON OFF MASTER (L) MASTER (R)

OFF OFF ON ZONE (L) ZONE (R)

ON ON OFF CH (MONO) MASTER (MONO)

ON OFF ON CH (MONO) ZONE (MONO)

OFF ON ON MASTER (L)+ZONE (L) MASTER (R)+ZONE (R)
MASTER (MONO)

ON ON ON CH (MONO) +ZONE (MONO)

¢ Lecontréle s'annule par un nouvel appui sur [CUE]. La touche s’éclaire en
orange sombre.

@Fr

Utilisation du fader pour lancer un lecteur DJ
Pioneer (lancement au fader)

Sivous raccordez un lecteur DJ Pioneer avec un cable de commande (fourni
avec le lecteur DJ), vous pourrez lancer la lecture et controler d’autres opérations
du lecteur DJ avec le fader de cet appareil.

Le départ au fader n’est disponible que si un lecteur DJ Pioneer est raccordé a
[CH-1] ou [CH-2].

Raccordez au préalable un lecteur DJ Pioneer a cet appareil (la page 6).

< Lancer la lecture en utilisant le fader de canal

1 Réglez le commutateur d'affectation de crossfader sur [THRU]

2 Appuyez sur [FADER START]

Activez le départ au fader. La touche s’éclaire en orange vif.
3 Réglez le fader de canal sur la position la plus extérieure

4 Spécifiez le repére sur le lecteur DJ
Le lecteur DJ se met en pause au point de repére.

5 Réglez le fader de canal sur la position intérieure

La lecture démarre sur le lecteur DJ.

e Sivous ramenez le fader de canal a la position originale, le lecteur revient ins-
tantanément au point de repére déja spécifié et interrompt la lecture (repere
arriere).

< Lancer la lecture en utilisant le crossfader

1 Réglez le commutateur d'affectation de crossfader sur [A] ou [B]

2 Appuyez sur [FADER START]

Activez le départ au fader. La touche s’éclaire en orange vif.

3 Réglez le crossfader
Réglez-le sur la position la plus éloignée dans le sens opposé au canal devant
étre lancé au fader.

4 Spécifiez le repére sur le lecteur DJ
Le lecteur DJ se met en pause au point de repére.

5 Réglez le crossfader

La lecture démarre sur le lecteur DJ.

e Sivous ramenez le crossfader a la position originale, le lecteur revient ins-
tantanément au point de repére déja spécifié et interrompt la lecture (repere
arriere).

Fonctionnement du logiciel DJ

La DJM-5000 fournit aussi les données de fonctionnement des touches et molet-
tes dans le format MIDI. Si vous raccordez un ordinateur contenant un logiciel DJ
compatible MIDI avec un cable USB, vous pourrez utiliser le logiciel DJ depuis
cet appareil.

Installez le logiciel DJ au préalable sur votre ordinateur. Effectuez aussi les régla-
ges audio et MIDI pour le logiciel DJ.

1 Raccordez le port USB de cet appareil a votre ordinateur
Pour le détail sur les raccordements, reportez-vous a la page 7, Raccordement a
un ordinateur.

2 Lancez le logiciel DJ
3 Réglez [MIDI] sur [ON]

La transmission des messages MIDI commence.

¢ Vous pouvez envoyer des messages MIDI en temps selon la position des
touches, faders et boutons de commande (instantané).

¢ Réglez les faders et boutons de commande pour transmettre des messages
faisant référence a la position correspondante. Pour le détail sur les messages
produits par cet appareil, reportez-vous a la page 10, Liste de messages MIDI.

4 Réglez [MIDI] sur [OFF]
Les messages MIDI ne sont pas transmis méme si vous exploitez cet appareil.



Fonctionnement de la section MC

Utilisation d'un microphone

1 Commutez [OUTPUT]
Sélectionnez la destination de la sortie du son transmis par le canal [MIC1] ou
[MIC2].

2 Tournez [LEVEL] du canal du microphone

Regle le niveau des signaux audio présents a la sortie du canal microphone.

e Attention, car une rotation jusqu’a la position extréme droite produit un son
tres fort.

3 Appuyez sur [MIC1 ON] du canal [MIC1] ou [MIC2 ON] du canal
[MIC2]

Mettez le canal microphone en service. La touche s’éclaire en vert.

4 Fournissez des signaux audio au microphone
Le son est transmis a la destination de sortie sélectionnée par 1.
¢ L'indicateur de niveau de créte s'éclaire de différentes couleurs selon le
niveau du son présent a I'entrée.
— Vert : Niveau autorisé
— Orange : Niveau approprié
— Rouge : Niveau excessif (baissez le niveau du son en tournant [LEVEL]
vers la gauche)

Réglage de la qualité du son

Tournez [HI], [MID] ou [LOW] du canal [MIC1] ou [MIC2]
Reportez-vous a la page 17, Spécifications pour la plage de réglage du son de
chagque commande.

Utilisation de la fonction effets de microphone

1 Appuyez sur [MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER ou
PITCH)]

Mettez la fonction effets de microphone en service. La touche clignote en bleu.

e L'effet dépend de la touche.

2 Tournez [EFFECT]
Ajoute un effet au son provenant du canal microphone.
* L'effet varie selon le sens de rotation et la position de [EFFECT].

Nom de l'effet ‘ Descriptions

REVERB ol Ajoute un effet de réverbération au son original.

ECHO+VERB "/ Ajoute des effets de réverbération et d’écho au son original.

OCTAVER al Ajoute un son a 1 octave au-dessus et au-dessous du son original.
Change I'intervalle musical dans la plage de 1 octave vers le haut et le

PITCH bas. Tournez vers la droite et la gauche pour changer I'intervalle de 1
octave vers le haut et le bas respectivement.

Plus vous tournez vers la droite, plus le son de I'effet est fort.

e Pour mettre la fonction effets du microphone hors service, appuyez une
nouvelle fois sur la touche clignotante [MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB,
OCTAVER, PITCH)]. La touche s’éclaire en bleu.

Utilisation de la fonction talkover

1 Tournez le niveau de talkover
Réglez le niveau d'atténuation du son en plus de celui du canal microphone.

2 Commutez entre [NORMAL]/[ADVANCED]
Le mode d'atténuation de la fonction talkover change.
* Niveau de talkover :
Le son provenant d’autres canaux que le canal microphone est atténué
selon le niveau de talkover spécifié.

dB

NORMAL  ADVANCED

Fréquence

¢ Talkover avancé:
Seule la bande des voix du son provenant d’autres canaux que le canal
microphone est atténuée selon le niveau de talkover spécifié.

NORMAL  ADVANCED

Fréquence

3 Appuyez sur [ON/OFF] du canal [TALK OVER]

Mettez la fonction talkover en service. La touche s’éclaire en rouge.

¢ Lorsque des signaux audio sont présents a I'entrée du canal microphone, le
son, outre celui du canal du microphone, est atténué selon le mode d'atténua-
tion spécifié et la position de la commande.

siedueiq



Fonctionnement de la section PA

Restitution du son par la prise ZONE
Le son peut étre restitué par la prise [ZONE] en plus du son du canal principal.

1 Réglez le sélecteur de canal de sortie du canal [ZONE]
Sélectionnez le canal provenant de la prise [ZONE].
e Lasortie sonore dépend de la position du sélecteur.

Position du 2 3 4 MASTER MIC
sélecteur

Sortlle cH-1T ch-2™ cH-3" cH-a" Canal r\zlcro- Canal rglcro-
audio phone phone

[1] Le son est restitué quelle que soit la position des faders et des boutons de commande.

[2] Le son est restitué quelle que soit la position de [LEVEL] du canal [MASTER].

[3] Le son est restitué seulement pour le canal microphone pour lequel [OUTPUT] est réglé
sur [BOTH] ou [ZONE].

2 Appuyez sur [ZONE ON] du canal [ZONE]

Mettez le canal [ZONE] en service. La touche s'éclaire en vert.

3 Tournez [LEVEL] du canal [ZONE]
Le son est présent en sortie a la prise [ZONE]. L'indicateur de niveau de la zone
s'éclaire.
* Pour mettre le canal [ZONE] hors service, appuyez de nouveau sur
[ZONE ON]. La touche s’éteint.

Utilisation de la fonction d’optimisation du son

1 Appuyez sur [ON/OFF] du canal [SOUND MAXIMIZER]

Mettez la fonction d’optimisation du son en service. La touche s’éclaire en bleu.

2 Tournez [CLARITY] ou [DYNAMICS]

L'effet d’optimisation du son varie selon le sens de rotation et la position de la

commande.

* Le niveau de sortie du son augmente en fonction de I'effet d’optimisation du
son quand la molette est tournée dans le sens horaire. Faites attention au
niveau de sortie audio lorsque vous utilisez la fonction d’optimisation du son.

Fréquence

DYNAMICS CLARITY

Q) w

e Laplage de réglage du son dépend de la commande.
— CLARITY : Ajuste I'attaque et le profil du son principalement dans la
plage des médiums et aigus (cymbales, caisse claire, etc.).
— DYNAMICS : Ajuste la modulation et le rythme principalement dans la
plage des graves.
* Pour mettre la fonction d’optimisation du son hors service, appuyez de nou-
veau sur [ON/OFF] La touche s’éteint.

Utilisation du processeur d’effets externe

1 Raccordez le processeur d’effets externe

[ON/OFF] de [SEND/RETURN] s’éclaire en rouge. Quand le processeur d'effets

externe n’est pas raccordé, [ON/OFF] ne s’éclaire pas.

e Pour le détail sur les raccordements, reportez-vous a la page 5,
Raccordements.

2 Réglez le sélecteur de canal de sortie du canal [SEND/RETURN]
Sélectionnez le canal provenant de la prise [SEND].
e Lasortie sonore dépend de la position du sélecteur.

Position du 2 3 4 MIC1 [MIC2 |MIC1+2 | MASTER

sélecteur

Sortie 1] | Canal prin-
R CH-1 |CH-2 [CH-3 |CH-4 |MIC1 MIC2 | MIC1+2 R

audio cipal

[1] Le son du microphone provenant du canal principal est restitué par le canal [SEND].

3 Appuyez sur [ON/OFF] du canal [SEND/RETURN]

Le son est présent en sortie a la prise [SEND]. La touche clignote en rouge.

Fr

4 Tournez la molette [LEVEL] de [SEND/RETURN]

Regle le niveau des signaux audio présents en entrée a la prise [RETURN].

e Pour arréter le son présent en sortie a la prise [SEND], appuyez sur la touche
clignotante [ON/OFF]. La touche s’éclaire.

Commutation du son entre mono et stéréo

Vous pouvez commuter entre mono et stéréo le son présent en sortie a la prise
[MASTER1], [MASTER2], [BOOTH], [REC OUT] ou [PHONES].

Commutez entre [MMONO]/[STEREO]
e [MONO]: Le son est en mono.
e [STEREO] : Le son est en stéréo.

% Réglage de la balance G/D du son

La balance G/D du son présent en sortie aux prises [MASTER1], [MASTER2],
[BOOTH], [REC OUT] et [PHONES] peut étre réglée.

1 Réglez [MONOJ/[STEREO] sur [STEREO]

2 Tournez [BALANCE]

La balance G/D du son varie selon le sens de rotation et la position de la com-

mande [BALANCE].

* Lavoie droite d'un son stéréo est restituée lorsque la commande est tournée
complétement vers la droite. La voie gauche d’un son stéréo est restituée
lorsque la commande est tournée complétement vers la gauche.

Le son est restitué par la prise [BOOTH]

Le son du canal principal, a I'exception du son du canal microphone, est res-
titué par la prise [BOOTH] quelle que soit la position de [LEVEL] sur le canal
[MASTER].

Tournez [BOOTH MONITOR]
Regle le niveau des signaux audio présents en sortie a la prise [BOOTH].



Informations supplémentaires

En cas de panne

e Une erreur de commande est souvent prise pour une anomalie de fonctionnement ou une panne. Si vous estimez que cet appareil ne fonctionne pas correctement,
vérifiez les points ci-dessous. Parfois, le probléme peut provenir d'un autre composant. Examinez les autres composants et les appareils électriques utilisés. Si le
probléme persiste malgré les vérifications des points suivants, confiez les réparations au service apres-vente Pioneer le plus proche ou a votre revendeur.

* De I'électricité statique ou des interférences externes ont peut étre déréglé le lecteur. Dans ce cas, il suffit probablement de débrancher puis de rebrancher le cor-

don d'alimentation pour que le lecteur fonctionne de nouveau.
Probleme Veérification

L'appareil ne s’allume pas.
raccordé ?

Est-ce que le cordon d’alimentation est correctement

Solution

Branchez le cordon d’alimentation sur une prise secteur.

Aucun son ou son faible.

Est-ce que la position du sélecteur d’entrée est correcte ?

Changez la source d’entrée d’'un canal avec le sélecteur d’entrée (la page
1),

Est-ce que les cables de liaison sont correctement rac-

cordés ?

Raccordez correctement les cébles de liaison (la page 6).

Est-ce que les prises et fiches sont sales ?

Nettoyez les prises et les fiches avant d’effectuer les raccordements.

Est-ce que [MASTER ATT] sur le panneau arriere est réglé

sur un niveau tel que -12dB ?

Réglez [MASTER ATT] (la page 5).

Distorsion du son.
microphone est réglé correctement ?

Est-ce que le niveau de sortie du son provenant du canal

Réglez la molette [LEVEL] de [MASTER] de sorte que l'indicateur de niveau
du canal principal s'éclaire prés de 0 dB au niveau de créte (la page 11).

Réglez [MASTER ATT] sur [-6 dB] ou [-12 dB] (la page 5).

Est-ce que le niveau du son transmis a chaque canal est

réglé correctement ?

Réglez [TRIM] de sorte que I'indicateur de niveau du canal s'éclaire prés de
0 dB au niveau de créte (la page 11).

Impossible de faire un fondu enchainé.
réglé correctement ?

Est-ce que le commutateur d'affectation de crossfader est

Réglez le commutateur d'affectation de crossfader correctement pour
chaque canal (la page 11).

Départ au crossfader d'un lecteur DJ impossible.

Est-ce que [FADER START] est réglé sur arrét ?

Réglez [FADER START] sur marche (la page 12).

Est-ce que le lecteur DJ est raccordé correctement a la

prise [CONTROL] ?

Raccordez le lecteur DJ a la prise [CONTROL] avec un cable de commande
(la page 6).

Est-ce que les cables audio sont correctement raccordés ? Raccordez cet appareil a la prise de sortie audio du lecteur DJ avec un céble

audio (la page 6).

Aucun effet.

Est-ce que [EFFECT] est a la bonne position ?

Réglez [EFFECT] sur une autre position que [LOW] (la page 11).

Impossible d'utiliser un processeur d'effets externe.

Est-ce que [SEND/RETURN] [ON/OFF] est réglé sur marche ?

Appuyez sur [ON/OFF] de [SEND/RETURN] pour activer [SEND/RETURN] (la
page 11).

Est-ce que le processeur d'effets externe est raccordé
correctement a la prise [SEND] ou [RETURN] ?

Raccordez le processeur d’effets externe a la prise [SEND] ou [RETURN].
Quand le raccordement est correctement effectué [ON/OFF] de [SEND/
RETURN] s'éclaire en rouge (la page 6).

Est-ce que le sélecteur de canal de sortie de [SEND/

RETURN] est réglé correctement ?

Réglez le canal de sortie avec le sélecteur de canal de sortie du canal(la
page 11).

Distorsion du son provenant du processeur d’effets
externe.

Est-ce que le niveau d’entrée du son provenant du proces-  Tournez la molette [LEVEL] de [SEND/RETURN] pour ajuster le niveau des
seur d'effets externe est réglé correctement ?

signaux audio provenant du processeur d'effets externe (la page 11).

Cet appareil n'est pas reconnu aprées avoir été rac-

cordé a un ordinateur. ordinateur ?

Est-ce que le pilote a été installé correctement sur votre

Installez le pilote. Réinstallez le pilote s'il a déja été installé (la page 7).

Cet appareil doit étre raccordé correctement a I'ordinateur et la transmis-
sion doit étre sans erreur pour que I'utilitaire d'affichage de la version
puisse afficher le micrologiciel de cet appareil. Pour le détail sur la vérifica-
tion, reportez-vous a la page 9, Vérification de la version du pilote.

A propos des clauses d’exemption

¢ Pioneer est une marque déposée de Pioneer Corporation.

e Microsoft®, Windows Vista® et Windows® sont des marques déposées ou des
marques commerciales de Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou dans
d’autres pays.

¢ Pentium est une marque déposée de Intel Corporation.

* Adobe et Reader sont soit des marques déposées soit des marques
commerciales de Adobe Systems Incorporated aux Etats-Unis et/ou dans
d’autres pays.

* Apple, Macintosh ou Mac OS sont des marques déposées de Apple Inc. aux
Etats-Unis et/ou dans d'autres pays.

¢ ASIO est une marque commerciale de Steinberg Media Technologies GmbH.

* Les noms de sociétés et de produits mentionnés ici sont des marques
commerciales de leurs détenteurs respectifs.

La licence de ce produit a été accordée pour un usage non lucratif. La licence
n'a pas été accordée a ce produit pour un usage commercial (but lucratif),
comme la diffusion radiotélévision (terrestre, satellite, cablée ou autre), la
diffusion sur Internet ou Intranet (réseau d’entreprise) ou sur tout autre type de
réseaux ou de services de distribution d’informations électroniques (services
de distribution de musique numérique en ligne). Pour de tels usages vous
devez acquérir les licences appropriées. Pour le détail, consultez le site: http://
www.mp3licensing.com.

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

La technologie de compression audio MP3 est offerte sous licence de
Fraunhofer IIS et Thomson Multimedia.

E|

sieduel



Schéma fonctionnel

CH1-CH4 COMMON Send
IE Master MIC Return %
CHx Fader CF Assign [MIC1+2] e
Digital in Balance
+ Rec Out
Analog in ‘
Master
Balance
Master Level
CHx Level Meter % iaster OUTl
Master Out2,
[MIC Effect ] Niaster Level Wieter
HP. Level
Volume, Switch Command MIC 1/21n
3posi Master CUE
Booth Level [Zone CUE |
MIC 1/2 COMMON e S %
MIC 1/2 [Master Mic] Talk Over
Mic Send = [Master| MIC } TakOver|  [TalkOver ﬁ“as'-;‘r”l_'e"c:m ter
Effect — Return «——{Both_| Detect Normal/ Level Talk Over Parameter Zone Level Meter
Mc1/2| [MC1/2 (Zone_| ot ] Filter Advanced MIC 1/2 Level Meter
EFFECT SD-RAM |
Processing ‘ <:> |
[ Send/Return ] [ Sound Maximizer ] Zone Out
CH Select
CH1-4 Zone Level
MIC 172\ [Sendom ) ON/OFF. Glarity Dynamics one Leve ON/OFF SW
MIC143]~ [SendOut ) sw
Wester |- [— o

Send/Return Out

Talk Over Parameter |

Zone Level Meter




Spécifications

Général
Alimentation....
Consommation....

Poids de I'appareil principal...
Dimensions extérieures.......cceevveveenne 482,6 mm (L) x 107,8 mm (H) x 225,1 mm (P)
Température de fonctionnement tolérée.... +5°Ca +35°C
Humidité de fonctionnement tolérée ...5 % a 85 % (sans condensation)

Section audio

Fréquence d’échantillonnNage ... s 96 kHz
ConVertiSSEUE A/N, IN/A ..o bbb b b 24 bits
Caractéristiques des fréquences

CD/LINE/MIC...
Rapport S/B (sortie nominale)

CD/LINE ..ottt bbbttt 102 dB

Distorsion harmonique totale (LINE — MASTER1)
Niveau d’entrée standard / Impédance d’entrée
MIC1, MIC2

..-62 dBu/22 kQ

.-52 dBu/47 kQ
CD/LINE (3, 4).. .-12 dBu/47 kQ
RETURN ....-12 dBu/47 kQ

Niveau de sortie standard / Impédance de charge / Impédance de sortie
MASTER1 +8 dBu/10 kQ/10 Q ou inférieur
MASTER2. +2 dBu/10 kQ/10 Q ou inférieur
REC OUT... .-8 dBu/10 kQ/10 Q ou inférieur
BOOTH ..ottt +8 dBu/10 kQ/600 Q

.. +8dBu/10 kQ/600 Q (ATT 0 dB)

-12 dBu/10 kQ/1 kQ ou inférieur

PHONES.... +8,5 dBu/32 ©/22 Q) ou inférieur
Niveau de sortie nominal / Impédance de charge
MASTER1 +25 dBu/10 kQ

+20 dBu/10 kQ
... +26 dBu/10 kQ (ATT 0 dB)

Diaphonie (LINE).
Caractéristiques de I'égaliseur de canal

-26 dBa +6 dB (13 kHz)
...-26 dBa +6 dB (1 kHz)
........... -26 dBa +6 dB (70 Hz)

-12dBa +12dB (10 kHz)
.-12dBa +12dB (2,5 kHz)
-12dBa +12dB (100 Hz)

Prises d’entrée/sortie
Prise d’entrée CD

PriSE RCA ..o 4
Prise d’entrée LINE
PriSE RCA ..o 2

Prise d’entrée MIC

Connecteur XLR/Jack (& 6,3 mm)....

Connecteur XLR

Jack (@ 6,3 mm)
Prises d’entrée RETURN

Jack (@ 6,3 mm)
Prise de sortie ZONE

CoNNECEUN XLR .o 1
Prise de sortie MASTER

Connecteur XLR....

RCA pin jack
Prise de sortie BOOTH

8= Tod S (% S 1 11 ') USSP 1
Prise de sortie REC OUT

RCA PIN JACK 1.ttt 1
Prise de sortie SEND

JACK (T 6,3 IMIM) ettt sr b sa et e e s ae e e ene e s e e e b e besaenris 1
Prise d’entrée coaxiale DIGITAL IN

Prise RCA
Prise de sortie PHONES

JACK StEIE0 (I 6,3 MM cueiveiiiiiiriite st s e et rs e e e s se b besnenres 1
Prise USB

TYPE B oottt e 1
Prise CONTROL

MiINGJACK (3,5 MM) cuiiiiiiiiiiiisee b 2

e Les caractéristiques et la présentation peuvent étre modifiées, sans avis
préalable, dans un souci d'amélioration.

¢ Publication de Pioneer Corporation. © 2009 Pioneer Corporation. Tous droits de
reproduction et de traduction réservés.
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Vielen Dank, dass Sie sich flir dieses Pioneer-Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung griindlich durch, um sich mit der Bedienung des

Gerats vertraut zu machen. Nachdem Sie die Bedienungsanleitung gelesen haben, legen Sie sie griffbereit zum Nachschlagen ab.

In manchen Landern oder Verkaufsgebieten weichen die Ausfiihrungenvon Netzstecker oder Netzsteckdose u.U. von den in den Abbildungengezeigten ab; die

AnschluB- und Bedienungsverfahren des Gerates sind jedoch gleich.

WICHTIG

Benutzer darauf hin, dass eine

elektrischen Schlages birgt.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

Das Blitzsymbol in einem Dreieck weist den ~ ACHTUNG:

UM SICH NICHT DER GEFAHR EINES

Berthrungsgefahr mit nicht isolierten Teilen  ELEKTRISCHEN SCHLAGES

im Geréateinneren, die eine geféhrliche AUSZUSETZEN, DURF[:N SIE NICHT DEN
Spannung fuhren, besteht. Die Spannung DECKEL (ODER DIE RUCKSEITE)

kann so hoch sein, dass sie die Gefahr eines  ENTFERNEN. IM GERATEINNEREN

BEFINDEN SICH KEINE VOM BENUTZER
REPARIERBAREN TEILE. UBERLASSEN SIE
REPARATUREN DEM QUALIFIZIERTEN
KUNDENDIENST.

Ein Ausrufezeichen in einem Dreieck weist

den Benutzer auf wichtige Bedienungs- und
Wartungsanweisungen in den Dokumenten
hin, die dem Gerat beiliegen.

D3-4-2-1-1_A1_De

Sammelsystem fir gebrauchte elektronische Produkte, ber das die richtige Behandlung, Riickgewinnung und Wiederverwertung

K Mischen Sie dieses Produkt, wenn Sie es entsorgen wollen, nicht mit gewohnlichen Haushaltsabfallen. Es gibt ein getrenntes
gemaB der bestehenden Gesetzgebung gewéhrleistet wird.

Privathaushalte in den Mitgliedsstaaten der EU, in der Schweiz und in Norwegen kénnen ihre gebrauchten elektronischen Produkte an
vorgesehenen Sammeleinrichtungen kostenfrei zurlickgeben oder aber an einen Handler zurtickgeben (wenn sie ein &hnliches neues Produkt

kaufen).

Bitte wenden Sie sich in den Landern, die oben nicht aufgefuhrt sind, hinsichtlich der korrekten Verfahrensweise der Entsorgung an die értliche

Kommunalverwaltung.

Auf diese Weise stellen Sie sicher, dass das zu entsorgende Produkt der notwendigen Behandlung, Rickgewinnung und Wiederverwertung
unterzogen wird, und so mogliche negative Einfllisse auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit vermieden werden.

WARNUNG

Dieses Gerat ist nicht wasserdicht. Zur Vermeidung
der Gefahr von Brand und Stromschlag keine
Behalter mit Fliissigkeiten (z.B. Blumenvasen und
-tépfe) in die Ndhe des Gerates bringen und dieses
vor Tropfwasser, Spritzwasser, Regen und Néasse
schiitzen. D3-4-2-1-3_A_Ge

WARNUNG

Vor dem erstmaligen Anschluss des Gerétes an das
Stromnetz bitte den folgenden Hinweis sorgféltig
beachten.

Die Netzspannung ist je nach Land verschieden. Vor
der Inbetriebnahme des Gerates sicherstellen, dass
die o6rtliche Netzspannung mit der auf dem
Typenschild an der Riickwand des Gerates
angegebenen Nennspannung (z.B. 230 V oder 120 V)
ibereinstimmt. D3-4-2-1-4_A_Ge

WARNUNG

Keine Quellen offener Flammen (z.B. eine

brennende Kerze) auf dieses Gerat stellen.
D3-4-2-1-7a_A_Ge

VORSICHTSHINWEIS ZUR BELUFTUNG

Bei der Aufstellung dieses Gerdtes muss fiir einen
ausreichenden Freiraum gesorgt werden, um eine
einwandfreie Warmeabfuhr zu gewahrleisten
(mindestens 5 cm hinter dem Gerat und jeweils 3
cm an der Seite des Gerétes).

WARNUNG

Im Gerategehause sind Ventilationsschlitze und
andere Offnungen vorgesehen, die dazu dienen,
eine Uberhitzung des Gerétes zu verhindern und
einen zuverlassigen Betrieb zu gewahrleisten. Um
Brandgefahr auszuschlieBen, diirfen diese
Offnungen auf keinen Fall blockiert oder mit
Gegenstanden (z.B. Zeitungen, Tischdecken und
Gardinen) abgedeckt werden, und das Gerat darf
beim Betrieb nicht auf einem dicken Teppich oder
Bett aufgestellt sein. D3-4-2-1-7b_A_Ge

Betriebsumgebung

Betriebstemperatur und Betriebsluftfeuchtigkeit:

+5 °C bis +35 °C, 85 % rel. Feuchte max.
(Ventilationsschlitze nicht blockiert)

Eine Aufstellung dieses Gerét an einem unzureichend
bellfteten, sehr feuchten oder heien Ort ist zu
vermeiden, und das Gerat darf weder direkter
Sonneneinstrahlung noch starken Kunstlichtquellen

ausgesetzt werden.
D3-4-2-1-7¢*_A1_De

K058b_A1_De

nicht in die Zusatzsteckdose einer anderen

Ein derartiger Austausch des Netzsteckers muss

Netzstecker in eine Netzsteckdose eingesteckt wi
besteht akute Stromschlaggefahr! Daher ist

Vor einem l&ngeren Nichtgebrauch des Gerates,
beispielsweise wahrend des Urlaubs, sollte der

um das Gerét vollstandig vom Netz zu trennen.

Falls der Netzstecker des Netzkabels dieses Gerates

Komponente passt, muss er gegen einen Netzstecker
der geeigneten Ausfihrung ausgewechselt werden.

Kundendienstpersonal vorgenommen werden. Wenn

der vom Netzkabel abgeschnittene urspringliche

unbedingt daflir zu sorgen, dass der abgeschnittene
Netzstecker sofort vorschriftsmaBig entsorgt wird.

Netzstecker aus der Netzsteckdose gezogen werden,

D3-4-2-2-1a_

vom

rd,

A1_De

ACHTUNG
Der POWER-Schalter dieses Gerétes trennt das
Gerat nicht vollstandig vom Stromnetz. Um das

gewahrleistet ist, damit der Netzstecker in einer
Notsituation sofort abgezogen werden kann. Um
Brandgefahr auszuschlieBen, sollte der Netzstec
vor einem langeren Nichtgebrauch des Gerétes,
beispielsweise wahrend des Urlaubs, grundsétz|
von der Netzsteckdose getrennt werden.

Gerat vollstandig vom Netz zu trennen, muss der
Netzstecker aus der Netzsteckdose gezogen werden.
Daher sollte das Geréat so aufgestellt werden, dass
stets ein unbehinderter Zugang zur Netzsteckdose

D3-4-2-2-2a_A_Ge

ker

ich

VORSICHT MIT DEM NETZKABEL

Fassen Sie das Netzkabel immer am Stecker. Ziehen Sie

nicht am Kabel selbst, und fassen Sie das Netzkab
niemals mit nassen Handen an, da dies einen

el

Kurzschluss oder elektrischen Schlag verursachen

kann. Stellen Sie nicht das Gerat, Mébelstlicke o.4.

das Netzkabel; sehen Sie auch zu, dass es nicht

auf

eingeklemmt wird. Machen Sie niemals einen Knoten
in das Netzkabel, und binden Sie es nicht mit anderen
Kabeln. Das Netzkabel sollte so gelegt werden, dass

niemand darauf tritt. Ein beschadigtes Netzkabel k

ann

einen Brand oder elektrischen Schlag verursachen.

Prufen Sie das Netzkabel von Zeit zu Zeit. Sollte es
beschédigt sein, wenden Sie sich an Ihre nachste

autorisierte PIONEER-Kundendienststelle oder Ihren
Handler, um es zu ersetzen. S002*_Ge

Beim Gebrauch dieses Gerates unbedingt die
Anweisungen beziiglich der Nennspannung

usw. auf dem Aufkleber befolgen, der sich an
der Unterseite des Gerédtes befindet.  p3-42-24 Ge
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Zum Lesen dieser Anleitung
Die Namen von Anzeigen, Menis und Tasten sind in dieser Anleitung in eckigen
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Aufstellen auf einem Rack, das EIA-
Standards entspricht

Die Schraubenlécher links und rechts vom Bedienfeld dieses Gerats passt zur GroRe
5U jedes EIA Standard 19-Zoll-Racks. Die maximale Tiefe dieses Gerats ist 225,1
mm

Sichern Sie dieses Gerat mit Schrauben (nicht mitgeliefert), die zu dem Rack
passen.

Installieren Sie dieses Gerét nicht direkt Gber einem Endstufenverstarker.
Vom Endstufenverstarker abstrahlende Hitze kann dieses Gerat beschadigen.
AuBerdem kénnen Stérungen (Brummen usw.) erzeugt werden.

Beim Transport dieses Gerats nehmen Sie es aus dem Rack. Beim Transport
dieses Geréats ohne Entnahme aus dem Rack kann es beschadigt werden.
Wenn Sie dieses Gerat ohne Entnahme aus dem Rack transportieren, stellen
Sie sicher, dass es vor Vibrationen oder Erschutterungen geschutzt ist.
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Vor der
Inbetriebnahme

Merkmale

Der DJM-5000 ist ein qualitativ hochwertiges, hochleistendes Mischpult fiir hohe
Klangqualitat und ausgestattet mit zahlreichen Funktionen, die die folgenden
drei Rollen unterstiitzen: MC, DJ und PA.

Qualitativ hochwertige Klangverarbeitung mit 96-kHz-Sampling, 24-Bit hochleis-
tender A/D-Wandler und 32-Bit DSP erzielt kraftigen und hochwertigen Klang.
Eine benutzerfreundliche Pultanordnung flr drei Rollen (MC, DJ und PA) in
separaten Sektionen erlaubt intuitive Bedienung der zahlreichen Funktionen.

MC-Sektion

< Das Mikrofon bietet treue Realisierung eine qualitativ
hochwertigen MC-Leistung (Seite 13)

¢ Dieses Gerat ist mit 2 exklusiven Kanalen fur ein Mikrofon ausgestattet, das
intuitiv bedient werden kann. Da Sie die Lautstarke und den 3-Bereich-Equa-
lizer getrennt steuern kdnnen, kénnen Sle die Lautstarke und Klangqualitat
entsprechend der Stimme eines MC in jedem Kanal einstellen.

e Dieses Gerat ist mit 4 exklusiven Effekttypen fiir ein Mikrofon ausgestattet
(REVERB/ECHO+VERB/OCTAVER/PITCH). Es ist moglich, eine Reihe von
Vorgéangen mit einem Mikrofon auszufiihren.

e CH1in der DJ-Sektion steht auch fir einen Mikrofoneingang zur Verfiigung.
Sie konnen bis zu 3 Mikrofone gleichzeitig verwenden.

+ Das weltweit erste ', “Advanced Talkover”-Merkmal
(Seite 13)

¢ Dieses Gerat ist mit dem Merkmal “Advanced Talkover” ausgestattet, das
den Ton von einem Mikron leichter horbar macht, indem es die Lautstarke
im Frequenzbereich von Sprache gegen Musik automatisch senkt. Die
Lautstarke der Musik wird durch die Verwendung eines Mikrofons nicht
beeinflusst, wodurch es moglich wird, mit einer MC-Vorfuhrung fortzufahren,
ohne die Atmosphére am Ort zu beeintréchtigen (der Musikpegel kann mit
dem Knopf am Bedienfeld justiert werden).
Stand vom 8/10/2009, fur ein DJ-Mischpult, wie festgelegt von Pioneer.

DJ-Sektion

+ Eine eingebaute in “"USB-Audio-Schnittstelle”, die es
erlaubt, Audio direkt von einem Computer einzugeben
(Seite 7)

¢ Dieses Gerat hat eine eingebaute “USB-Audio-Schnittstelle”, die auf einem
Computer abgespieltes Audio tiber eine USB-Verbindung zum Computer aus-
geben kann. Dadurch wird es lhnen moglich, eine DJ-Vorfiihrung mit einem
Computer ohne eine externe Soundkarte zu realisieren.

e Sie konnen mit nur einem Computer bis zu 3-Kanal 2l Audio mischen, das
jedem CH des DJM-5000 zugewiesen ist.
Eine CD-ROM mit einer Treibersoftware ist mitgeliefert (kompatibel mit
Windows und Mac). Sie kdnnen auch das Audio-Schnittstellen-Merkmal
verwenden, indem Sie die Treibersoftware in Ihrem Computer installieren
(fur Windows konnen Sie 3-Kanal-Audio nur zuweisen, wenn eine ASIO-
kompatible Software verwendet wird).

< Das Merkmal “Assignable USB MIDI"”, mit dem eine MIDI-
kompatible DJ-Software gesteuert werden kann (Seite 9)

* Dieses Gerat ist mit dem Merkmal “Assignable USB MIDI" ausgestattet, das
die Betriebsinformation fast aller Tasten und Schieberegler am DJM-5000
zu einer DJ-Software in MIDI-Signalen tiber einen USB-Anschluss zu einem
Computer tGbertragen kann. Sie konnen es auch als MIDI-Controller mit flexi-
bler Bedienbarkeit verwenden.

PA-Sektion

< "MASTER/ZONE Split Output” macht individuelle
Vorfiihrungen an 2 separaten Austragungsorten mit
einem Gerdt moglich (Seite 14)

¢ Das Gerat ist mit 2-Kanal-Ausgabe ausgestattet, die unabhangig dem
MASTER-Ausgang und dem ZONE-Ausgang zugewiesen ist. Sie konnen
Ton auf separaten Kanalen zu 2 Orten ausgeben und dadurch eine flexible
Party-Vorflihrung entsprechend der Atmosphare jedes Orts verwirklichen.
Entsprechend kénnen Sie Ton von einem Mikrofon zu einem ausgewahlten
Ziel ausgeben und eine Ansage oder MC-Vorfahrung entsprechend der
Atmosphére jedes Orts verwirklichen.

K3
o

“SOUND MAXIMIZER"” kann die Klangeinstellung
optimiert fiir spezifische Bedingungen oder
Atmospharen realisieren (Seite 14)

¢ Das Gerat ist mit den Knopfen “DYNAMICS” und “CLARITY” ausgestattet,
um die Klangqualitat zu justieren. Sie konnen einen tiefen Bassklang im
Niederfrequenzbereich und einen scharfen klaren Klang im Mitten- und
Hochfrequenzbereich erzeugen, was bis jetzt mit einem Equalizer nicht méglich
war. Da sie leicht die Klangqualitat im Nieder- und Hochfrequenzbereich jus-
tieren kénnen, konnen Sie eine optimale Klangeinstellung entsprechend dem
Verlauf einer Party realisieren. Auch fir ein komprimiertes Klangformat wie MP3
wird der im Nieder- und Hochfrequenzbereich verlorene Klang neu verstarkt.

Lieferumfang
e USB-Kabel
e CD-ROM

e Garantiekarte
* Bedienungsanleitung (dieses Dokument)



Anschliisse

Schalten Sie die Stromversorgung aus und ziehen Sie das Netzkabel aus der Netzsteckdose, bevor Sie Gerate anschlieBen oder die Anschliisse andern.

Beachten Sie die Bedienungsanleitung der angeschlossenen Komponente.

SchlieBen Sie das Netzkabel an, nachdem alle Anschlisse zwischen den Geraten vorgenommen wurden.
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ZONE (Seite 6)
Eine Ausgabeklemme fiir den ZONE-Kanal.

ZONE ATT

Dient zum Umschalten des Dampfungspegels von Audiosignalen, die an der
Klemme [ZONE] ausgegeben werden. Wahlen Sie unter 0 dB, -6 dB und -12 dB.

LINE (Seite 6)
SchlieBen Sie ein Kassettendeck oder eine Komponente mit Line-
Ausgangspegel an.

B CD (Seite 6)
SchlieBen Sie einen DJ-Player oder eine Komponente mit Line-
Ausgangspegel an.

CONTROL (Seite 6)
Dies ist eine Steuerklemme fur einen DJ-Player. Verwenden Sie den Fader
dieses Gerats zum Steuern eines DJ-Players.

B MIC3 (Seite 6)

SchlieBen Sie ein Mikrofon an.

MIC2 (Seite 6)

SchlieBen Sie ein Mikrofon an.

B USB (Seite 7)

SchlieB3en Sie einen Computer an.

El DIGITALIN (Seite 6)

SchlieBBen Sie eine Komponente mit Digital-Audioausgang an.

B 8]

RETURN (Seite 6)
SchlieBen Sie an die Ausgangsbuchse eines externen Effektors an. Wenn nur
der Kanal [L] angeschlossen ist, wird der Kanaleingang [L] gleichzeitig zu
dem Kanal [R] ausgegeben.

SEND (Seite 6)
SchlieBen Sie an die Eingangsbuchse eines externen Effektors an. Wenn nur
der Kanal [L] angeschlossen ist, wird ein Mono-Audiosignal ausgegeben.

BOOTH (Seite 6)
Ausgangsklemmen fiir einen Kabinenmonitor, kompatibel mit symmetrischer
oder unsymmetrischer Ausgabe fiir einen TRS-Anschluss.

REC OUT (Seite 6)

Dies ist eine Ausgangsbuchse zur Aufnahme.

MASTER2 (Seite 6)

SchlieBen Sie einen Endstufenverfstarker usw. an.

MASTER ATT
Dient zum Umschalten des Dampfungspegels von Audiosignalen, die an der
Klemme [MASTER1] oder [MASTER2] ausgegeben werden. Wéahlen Sie unter
0dB, -6 dBund-12dB.

MASTER1 (Seite 6)

SchlieBen Sie einen Endstufenverfstarker usw. an.

Netzkabel
SchlieBen Sie an eine Netzsteckdose an. Stecken Sie den Netzstecker erst
ein, nachdem alle Anschliisse vorgenommen wurden.



AnschlieBen der Eingangsbuchsen

Mikrofon
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AnschlieBen der Ausgangsbuchsen

Ein Ton wird separat von dem im Masterkanal (MASTER/ZONE split-out) ausgegeben.

,,,,,,,,

‘
]
3 Nebenraum
I
! |
! |
I

- Endstufenverstarker 2

i m o

DJM-5000

CH4 LLLLLL
I

CH-2Y =
IL

ooooooo

CH1

MIC 3

coNTRom

MIC 2

L MASTER2 R

@@

REC ouT

BOOTH

R_RETURN

DIGITAI
2

0] [

\
T 0

.

000 QJ

Endstufenver

starker

Aufnahmegerat mit
analogem Eingang)

Endstufenverstarker Kassettendeck usw. (ein Endstufenverstarker

(fur einen Kabinen-
monitor)




AnschlieBBen an das Steuerpult

Mikrofon
MIC 1 MIC1 MIC 2
MASTER ZONE 5 MASTER ZONE
Legn Legn
_ e ()]
OUTPUT OUTPUT
HI HI
@) TALK OVER . @ . @
. . ~ 412 K 412
. . MID MID
MIN MAX . : . :
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Anschluss eines Computers

]

DJM-5000

DIGITAL IN

00 g’
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Fuhren Sie den Anschluss mit dem mitgelieferten USB-Kabel aus.

Uber aus USB-Audiotreiber-Software

Die Treibersoftware ist ein Audiotreiber, der ausschlieBlich zur Ausgabe von
Audiosignalen von einem Computer verwendet wird. Wenn Sie den Anschluss an
einen unter Windows oder Mac laufenden Computer vornehmen méchten, emp-
fehlen wir, zuerst die Treibersoftware im Computer zu installieren.
e Sie kdnnen Sie neueste Information zur Treibersoftware auf unserer Website
finden (unten gezeigt).
http://www.prodjnet.com/support/

Software-Nutzungsvereinbarung

Diese Software-Nutzungsvereinbarung (im Folgenden als ,die Vereinbarung*
bezeichnet) legt die Bedingungen fir die Benutzung der DJ-Funktionssoftware
(im Folgenden als ,die Software" bezeichnet) zwischen dem Kunden und Pioneer
Corporation (im Folgenden als ,Pioneer" bezeichnet) fest.

Lesen Sie die folgenden Inhalte sorgfaltig durch, bevor Sie die Software installieren
und verwenden. Durch die Verwendung der Software gibt der Kunde zur Kenntnis,
dass er der Vereinbarung zustimmt. Wenn Sie den Bedingungen der Vereinbarung
nicht zustimmen, installieren und verwenden Sie die Software nicht.

yosinaQg

[Nutzungsvereinbarung]

Unter der Bedingung, dass der Kunde dieser Vereinbarung zustimmt, ist es
ihm gestattet, diese Software auf einem einzigen PC zu installieren und zu
verwenden.

[Einschrankungen]

Der Kunde darf nicht Reproduktionen dieser Software erstellen, vertreiben oder
tber Netzwerke von einem Computer zu einem anderen versenden. AuBerdem
darf der Kunde die Software weder modifizieren, verkaufen, verleiht, tbertragen
oder wiederverkaufen, noch Sekundarwerke der Software erstellen, vertreiben
usw. AuBBerdem darf der Kunde nicht die Software Reverse-Kompiliseren,
Reverse-Engineering vornehmen, Reverse-Assemblieren oder anderweitig die
Software in menschlich erkennnbare Formate andern.

[Copyright, usw.]

Die Urheberrechte und alle anderen Rechte an geistigem Eigentum im
Zusammenhang mit dieser Software sind Eigentum von Pioneer und ver-
bundenen Unternehmen. Diese Software ist urheberrechtlich und durch die
Bestimmungen internationaler Vertrage geschutzt.

[Ruicktritt von Garantie und technischer Unterstiitzung]

Diese Software und alle zugehoérigen Unterlagen usw. werden auf einer

»as is"“-Basis geliefert. Pioneer tibernimmt keine Garantie fir Kunden oder
Dritte bezlglich Handelsfahigkeit, Kompatibilitat mit bestimmten Zwecken,
Verletzung der Rechte anderer oder anderer Fragen, und garantiert nicht
technische Unterstiitzung im Zusammenhang mit dieser Software oder der
dazugehorigen Dokumentation. Beachten Sie, dass die Ablehnung der Garantie
in einigen Landern und Regionen aufgrund zwingender Bestimmungen nicht
anerkannt wird; in diesem Fall kommt diese Zuriickweisung der Garantie nicht
zur Anwendung. Die Rechte des Kunden kdnnen sich in einigen Landern und
Regionen unterscheiden.

[Begrenzung der Haftung]

Pioneer und andere Anbieter dieser Software tibernehmen keine Verantwortung fir
Schaden jeglicher Art, die durch die Nutzung oder Unmaglichkeit der Nutzung dieser
Software oder der zugehoérigen Unterlagen (einschlieBlich, aber nicht beschrankt
auf entgangenen Gewinn, Betriebsunterbrechungen, Schéaden, die durch den Verlust
oder die Beeintrachtigung von Informationen usw. verursacht werden), auch wenn
Pioneer Uber die Moglichkeit solcher Schaden informiert wurde. Die Beschrankung
der Haftung fiir zufallige oder direkte Schaden wird Umsténden in einigen Landern
und Regionen aufgrund zwingender Bestimmungen nicht erkannt; in diesem

Fall kommt diese Beschrankung der Haftung nicht zur Anwendung. Beachten

Sie, dass, unabhangig von dem Fall, die Verantwortung von Pioneer und seiner
Tochtergesellschaften zu dieser Software nicht groBer sein darf als die Summe,

die von dem Kunden an Pioneer oder seine Tochtergesellschaften gezahlt wurde.
Diese Ablehnung der Begrenzung der Haftung ist ein grundlegendes Element der
Vereinbarung zwischen dem Kunden und Pioneer.

[Anwendbares Recht]

Diese Vereinbarung entspricht den Gesetzen und Verordnungen von Japan und
wird entsprechend ausgelegt. Diese Vereinbarung gilt fur alle Paragraphen der
Vereinbarung zwischen dem Kunden und Pioneer, und sie wird mit Vorrang

vor allen vorherigen und bestehenden Vereinbarungen im Zusammenhang mit
dieser Angelegenheit angewendet (unabhangig davon, ob miindlich oder schrift-
lich). Das Bezirksgericht Tokyo hat die ausschlieBliche Zustandigkeit in erster
Instanz fur alle Streitigkeiten in Bezug auf diese Vereinbarung.



Vorsichtshinweise zur Installation

* Vor der Installation der Software schalten Sie immer die Stromversorgung
fur dieses Gerat aus und trennen das USB-Kabel von diesem Geréat und lhrem
Computer ab.

¢ Wenn Sie dieses Gerat an Ihren Computer anschlieBen, ohne vorher die
Treibersoftware zu installieren, kann ein Fehler auf Ihrem Computer je nach
der Systemumgebung auftreten.

* Wenn Sie den laufenden Installationsvorgang abgebrochen haben, gehen
Sie Schritt fiir Schritt von Anfang an entsprechend dem folgenden Verfahren
erneut durch den Installationsvorgang.

¢ Lesen Sie die Software-Nutzungsvereinbarung vor der Installation der
Treibersoftware fir exklusive Verwendung mit diesem Gerat sorgféltig durch.

e Vorder Installation der Treibersoftware beenden Sie alle anderen auf dem
Computer laufenden Programme.

¢ Die Treibersoftware ist mit den folgenden Betriebssystemen kompatibel.

— Mac OS X (10.3.9 und héher)

— Windows Vista® Home Basic/HomePremium/Ultimate/Business

— Windows® XP Home Edition/Professional (SP2 oder héher)

Die Treibersoftware ist nicht mit einem 64-Bit-Betriebssystem (Windows® XP
Professional x64 Edition und Windows Vista® 64-Bit) kompatibel.

¢ Die CD-ROM mit der Treibersoftware enthélt ein Installationsprogramm, das
in den folgenden 12 Sprachen lauft.

Englisch, Franzosisch, Deutsch, Italienisch, Hollandisch, Spanisch,
Portugiesisch, Russisch, Chinesisch (Kurzzeichen), Chinesisch
(Langzeichen), Koreanisch und Japanisch

Wenn die Sprache lhres Betriebssystems eine andere als eine der oben auf-
gefuhrten ist, wéhlen Sie [English (Englisch)] und folgend den Anweisungen
auf dem Bildschirm.

Installieren der Treibersoftware

< Installationsverfahren (Windows)

Lesen Sie den Abschnitt “Vorsichtshinweise zur Installation” vor der Installation
der Treibersoftware sorgfaltig durch.
* Zum Installieren oder Deinstallieren der Treibersoftware missen Sie
vom Administrator Ihres Computers autorisiert sein. Melden Sie sich als
Administrator Ihres computers an, bevor Sie mit der Installation fortfahren.

1 Setzen Sie die mitgelieferte CD-ROM in das CD-Laufwerk lhres

Computers ein

Der CD-ROM-Order erscheint.

* Wenn der CD-ROM-Ordner nicht nach dem Einlegen einer CD-ROM
erscheint, 6ffnen Sie das CD-Laufwerk von [Computer (oder Arbeitsplatz)]
im Men(i [START].

2 Doppelklicken Sie [DJM-5000_X.XXX.exe]

Der Treiber-Installationsbildschirm erscheint.

3 Wenn der Sprachenauswahlbildschirm erscheint, wahlen Sie
[Deutsch] und klicken auf [OK]

Sie kénnen eine von mehreren Sprachen wahlen, je nach der Systemumgebung
lhres Computers.

4 Lesen Sie sorgfaltig die Software-Nutzungsvereinbarung
durch, und markieren Sie, wenn Sie den Bedingungen zustimmen,
das Kontrollkastchen [Ich stimme zu.] und klicken auf [OK]

Wenn Sie den Bedingungen der Software-Nutzungsvereinbarung nicht zustim-
men, klicken Sie auf [Abbrechen] und beenden Sie die Installation.

5 Fahren Sie mit der Installation entsprechend den

Anweisungen auf dem Bildschirm fort

Wenn wahrend der Installation [Windows-Sicherheit] auf dem Bildschirm

erscheint, klicken Sie auf [Diese Treibersoftware trotzdem installieren] und

fahren mit der Installation fort.

* BeiInstallation unter Windows XP
Wenn wahrend der Installation [Hardwareinstallation] auf dem Bildschirm
erscheint, klicken Sie auf [Installation fortsetzen] und fahren mit der
Installation fort.

e Wenn das Installationsprogramm fertiggestellt wird, erscheint eine
Fertigstellungsmeldung.

¢ Wenn die Installation der Software beendet ist, miissen Sie Ihren Computer
neu starten.

< Installationsverfahren (Macintosh)

Lesen Sie den Abschnitt “Vorsichtshinweise zur Installation” vor der Installation

der Treibersoftware sorgfaltig durch.

e Zum Installieren oder Deinstallieren der Treibersoftware missen Sie vom
Administrator Ihres Computers autorisiert sein. Halten Sie den Namen und
das Passwort des Administrators Ihres Computers bereit.

1 Setzen Sie die mitgelieferte CD-ROM in das CD-Laufwerk lhres

Computers ein

Der CD-ROM-Order erscheint.

¢ Doppelklicken Sie auf das CD-Symbol auf dem Desktop, wenn nach dem
Laden einer CD-ROM keine Ordner angezeigt werden.

2 Doppelklicken Sie [DJM-5000_M_X.X.X.dmg]
Wenn der Mentbildschirm [DJM-5000AudioDriver] erscheint.

3 Doppelklicken Sie [DJM-5000AudioDriver.pkg]

Der Treiber-Installationsbildschirm erscheint.

4 Priufen Sie die Details auf dem Bildschirm und klicken Sie auf
auf [Installation fortsetzen]

5 Wenn der Bildschirm mit der Software-Nutzungsvereinbarung
erscheint, wahlen Sie [Deutsch], lesen Sie die Software-
Nutzungsvereinbarung sorgfaltig durch und klicken auf
[Installation fortsetzen]

Sie konnen eine von mehreren Sprachen wéhlen, je nach der Systemumgebung
Ihres Computers.

6 Wenn Sie den Bedingungen der Software-Endbenutzer-
Lizenzvereinbarung zustimmen, klicken Sie auf [Ich stimme zu.]
Wenn Sie den Bedingungen der Software-Nutzungsvereinbarung nicht zustim-
men, klicken Sie auf [Ich stimme nicht zu] und beenden Sie die Installation.

7 Fahren Sie mit der Installation entsprechend den

Anweisungen auf dem Bildschirm fort

¢ Um die laufende Installation zu stoppen, klicken Sie auf [Abbrechen].

¢ Wenn die Installation der Software beendet ist, miissen Sie Ihren Computer
neu starten.

Verbinden des DJM-5000 mit dem Computer

1 SchlieBen Sie dieses Gerat liber ein USB-Kabel an lhren

Computer an

Dieses Gerat fungiert als ein Audiogerat, das den ASIO-Standards entspricht.

¢ Bei Verwendung von Anwendungen mit Unterstiitzung fiir ASIO kénnen [USB
1/2], [USB 3/4] und [USB 5/6] als Eingédnge verwendet werden.

¢ Bei Verwendung von Anwendungen mit Unterstiitzung fiir DirectX kann nur
[USB 5/6] als Eingang verwendet werden.

¢ Die empfohlene Betriebsumgebung des Computers hangt von der
DJ-Anwendung ab. Priifen Sie immer die empfohlene Betriebsumgebung fur
die verwendete DJ-Anwendung.

2 Driicken Sie [POWER]

Schalten Sie die Stromversorgung dieses Gerats ein.

¢ Die Meldung [Installieren von Geratetreibersoftware] kann erscheinen,
wenn Sie den DJM-5000 zum ersten Mal an Ihren Computer anschlieen oder
wenn Sie die Verbindung zu dem USB-Anschluss des Computers herstellen.
Warten Sie, bis die Meldung [Die Geréte kdnnen jetzt verwendet werden.]
erscheint.

e BeiInstallation unter Windows XP

— [Soll eine Verbindung mit Windows Update hergestellt werden, um
nach Software zu suchen?] kann erscheinen, wahrend die Installation
ablauft. Wahlen Sie [Nein, diesmal nicht] und klicken Sie auf [Weiter],
um mit der Installation fortzufahren.

— [Wie mochten Sie vorgehen?] kann erscheinen, wahrend die Installation
ablauft. Wahlen Sie [Software automatisch installieren (empfohlen)]
und klicken Sie auf [Weiter], um mit der Installation fortzufahren.

— Wenn wéhrend der Installation [Windows-Sicherheit] auf dem
Bildschirm erscheint, klicken Sie auf [Diese Treibersoftware trotzdem
installieren] und fahren mit der Installation fort.



Einstellen der PuffergroBBe (Windows)

Verwenden Sie dieses Verfahren zum Anpassen der Pufferspeichergroe des
Computers bei Verwendung als ASIO-Audiotreiber.

Klicken Sie auf das Windows-Menii [START] >[Alle Programme
anzeigen]>[Pioneer]>[DJM-5000]>[DJM-5000 ASIO-

Einstellungsdienstprogramm]

Eine ausreichend groB3er Pufferspeicher verringert die Gefahr von Sound-Droputs

(Tonaussetzern), aber steigert die Audiosignal-Ubertragungsverzogerung

(Latenz).

¢ Wenn ein Anwendungsprogramm (DJ-Software usw.) mit diesem Gerét als
festes Gerat lauft, beenden Sie das entsprechende Programm, bevor Sie die
PuffergroBe anpassen.

Priifen der Version der Treibersoftware

< Priifverfahren (Windows)

Klicken Sie auf das Windows-Menii [START] >[Alle Programme
anzeigen]>[Pioneer]>[DJM-5000]>[DJM-5000 Versionsanzeige-
Dienstprogramm]

DerBildschirm [Version] erscheint.

< Priifverfahren (Macintosh)

Klicken Sie auf [Apple]>[Uber diesen Mac]>[Weitere Informatione
n]>[Erweiterungen]>[DJM-5000 USBAudio]

DerBildschirm [Version] erscheint.

Priifen der neuesten Informationen tiber die
Treibersoftware
Fir die neuesten Informationen zur Treibersoftware zur exklusiven Verwendung

mit diesem Gerat besuchen Sie unsere Website wie unten gezeigt.
http://www.prodjnet.com/support/

Uber USB-MIDI-Kanaleinstellung

Schalten Sie die Stromversorgung dieses Gerats vorher aus.
1 Stellen Sie [MIDI] auf [ON] ein

2 Halten Sie [FADER START] fiir [CH-1] und [CH-2] gleichzeitig
gedriickt und driicken Sie [POWER]

Wenn die Tasten MASTER [CUE] und ZONE [CUE] orangefarben aufleuchten, ist
der MIDI-Kanaleinstellungsmodus eingestellt. Halten Sie [FADER START] fur
[CH-1] und [CH-2] gedrlickt, bis die Tasten orangefarben leuchten.

* Die aktuelle MIDI-Kanal-Einstellung wird auf der Master-Pegelanzeige ange-

zeigt. [L] zeigt die Position von 10, wéhrend [R] die Position von 1 ist.
¢ Der MIDI-Kanal ist urspriinglich auf [1] eingestellt.

Beispiel: zur Anzeige von 16

3 Driicken Sie [CUE] im Kanal [MASTER]
Der MIDI-Kanal schaltet bei jedem Driicken um je einen Kanal um.
Waébhlen Sie einen MIDI-Kanal, um die Einstellung zu @ndern.

4 Halten Sie [CUE] fiir den Kanal [ZONE] gedriickt

Speichern Sie die fur den MIDI-Kanal vorgenommenen Einstellungen.

Waéhrend Einstellungen gespeichert werden, blinkt [ON/OFF] fiir den Kanal

[SOUND MAXIMIZER]. Leuchtet auf, wenn der Speichervorgang beendet ist.

e Schalten Sie nicht die Stromversorgung aus, wahrend die MIDI-Kanal-
Einstellungen gespeichert werden.

5 Dricken Sie [POWER]

Schalten Sie die Stromversorgung dieses Gerats aus.

6 Driicken Sie [POWER]
Schalten Sie die Stromversorgung dieses Gerats erneut ein.
Starten Sie im Normalmodus. Die MIDI-Kanal-Einstellung wird geéndert.
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MIDI-

Kategorie | SW Name Meldungen | Hinweise
SEND/RETURN
P SW [Bn |30 |dd [127
SEND/RETURN
P SW [Bn |31 |dd [127
SEND/RETURN
3 SW [Bn |32 |dd [127
SEND/RETURN
i SW [Bn |33 |dd [127
SEND/ SEND/RETURN | o\ |Bn |34 |dd | 127
RETURN Mic1
SEND/RETURN
IC 2 SW [Bn |35 |dd [127
SEND/RETURN
MIC 142 SW [Bn |36 |dd [127
SEND/RETURN
VIASTER SW [Bn |37 |dd [127
LEVEL VR [Bn |66 |dd |0-127
ON/OFF VR [Bn |40 |dd | OFF=0,0N=127
LEVEL VR [Bn |67 |dd |0127
NORMAL/ NORMAL=0,
TALKOVER | 1\ pvANCED SWo | Bn 168 | dd | ) pvANCED=127
ON/OFF BTN |Bn |69 |dd | OFF=0, ON=127
REVERB BTN |Bn [6A |dd | OFF=0, ON=127
ECHO+VERB BTN |Bn [6B |dd | OFF=0, ON=127
MIC EFFECT
OCTAVER BTN |Bn |[6C |dd | OFF=0, ON=127
PITCH BTN |Bn |6D |dd | OFF=0, ON=127
HEAD PHONES | LEVEL VR |Bn [1A |dd |0-127
HI VR |Bn [1E |dd |0-127
MID VR [Bn |6E |dd |0-127
MIC 1 Low VR [Bn |1F |dd |0-127
EFFECT VR [Bn |70 |dd [0-127
MIC1 ON BTN |Bn |71 |dd | OFF=0, ON=127
HI VR [Bn |72 |dd |0-127
MID VR [Bn |73 |dd [0-127
MIC 2 Low VR [Bn |74 |dd |0-127
EFFECT VR [Bn |75 |dd [0-127
MIC2 ON BTN |Bn |76 |dd | OFF=0, ON=127

MIDI-
Kategorie | SW Name Meldungen | Hinweise
HI VR |Bn |2 |dd |o127
MID VR |Bn [3 |dd |o0127
Low VR |Bn [4 |dd |o0127
A FADER START BTN |Bn |58 |dd | OFF=0, ON=127
CUE BTN |Bn |46 |dd | OFF=0, ON=127
Kanalfader VR Bn [11 |dd |0-127
;’;ﬂsssfjﬁzl't:f SW |Bn |41 |dd | A=0, THRU=64, B=127
HI VR |Bn [7 |dd |o0-127
MID VR |Bn [8 |dd |o0-127
Low VR |Bn |9 |dd |o127
Ha FADER START BTN |Bn |59 |dd | OFF=0,ON=127
CUE BTN |Bn |47 |dd | OFF=0,ON=127
Kanalfader VR Bn [12 |dd [0-127
g?:ssfiﬁ;'t:f SW [Bn |42 |dd | A=0, THRU=64, B=127
HI VR |Bn |OE |dd |0-127
MID VR |Bn |OF |dd |0-127
Low VR |Bn [15 |dd |0-127
CH-3 CUE BTN |Bn |48 |dd | OFF=0,0ON=127
Kanalfader VR Bn |13 |dd [0-127
g;sssf:ﬁz:tgs SW |Bn |43 |dd | A=0, THRU=64, B=127
HI VR |Bn [51 |dd |o0-127
MID VR |Bn [5C |dd |0-127
Low VR |Bn [52 |dd |0-127
CH-4 CUE BTN |Bn |49 |dd | OFF=0,O0N=127
Kanalfader VR Bn |14 |dd | 0-127
gg:ssfgﬁz:t:f SW [Bn |44 |dd | A=0, THRU=64, B=127
Crossfader VR Bn | 0B |dd | 0-127
CROSSFADER | cossFADER | SW  |Bn |5F | dd ;'2:;;2 1':';“e=64’
LEVEL VR [Bn |18 |dd |o0-127
CUE BTN |Bn |4A |dd | OFF=0,0N=127
MASTER BALANCE VR [Bn |17 |dd |o0-127
MONO/STEREO | SW |Bn |60 |dd | MONO=0, STEREO=127
BOOTH MONITOR |VR  |Bn |19 |[dd |0-127
LEVEL VR |Bn |61 |dd |o0-127
CUE BTN |Bn |62 |dd | OFF=0,ON=127
igf“f ASSIGN SW [Bn |20 |dd |127
igf“; ASSIGN sW [Bn |21 |dd |127
ZONE igf“: ASSIGN 5w |Bn |22 |dd |127
ig!\f ASSIGN 5w |Bn |23 |dd [127
:&NSET::S'GN SW [Bn |24 |dd |127
ZONEASSIGNOFF | SW  [Bn |25 |dd 127
ON/OFF BTN |Bn |63 |dd | OFF=0,ON=127
CLARITY VR |Bn |64 |dd |o0-127
:nci\l;("l'::uzm DYNAMICS VR |Bn [65 |dd |o0-127
ON/OFF BTN |Bn |4E |dd | OFF=0, ON=127

¢  MIDI ON/OFF regelt, ob MIDI-Meldungen tbertragen werden.
¢ “n”inder MIDI-Meldung “Bn" ist ein Wert des MIDI-Kanals, der vom Benutzer einge-
stellt wird, mit einem Bereich von 0x00 bis 0xOF (1 bis 16 im Einstellbildschirm)
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MC-Sektion
[ MIC1 ][ MIC2 ]

MIC 1 (Seite 13)
OUTPUT (Seite 13)

HI, MID, LOW (Seite 13)
EFFECT (Seite 13)

MIC EFFECT (Seite 13)

AN

a8

Spitzenpegelanzeige (Seite 13)
LEVEL (Seite 13)
MIC1 ON, MIC2 ON (Seite 13)

El Talk-Over-Pegel (Seite 13)
@ NORMAL/ADVANCED (Seite 13)
ON/OFF (Seite 13)

-~ |

[ HEAD PHONES |

LEVEL (Seite 12)
PHONES (Seite 12)

DJ-Sektion

CH-1 |—[ CH4 |
Eingabe Wahlschalter (Seite 12)
TRIM (Seite 12)
FADER START (Seite 12)
CUE (Seite 12)

[~ I I~ I —

Kanalpegelanzeige (Seite 12)
HI, MID, LOW (Seite 12)
Kanalfader (Seite 12)

[~ |

[ CROSS FADER |

H Crossfader-Assign-Schalter (Seite 12)
Bl Crossfader (Seite 12)

CROSS FADER (Crossfader Curve-
Wahlschalter) (Seite 12)

MIDI
MIDI (Seite 12)

PA-Sektion

MASTER
LEVEL (Seite 12)

Master-Pegelanzeige (Seite 12)
Zeigt den Pegel von Audiosignalen an, die durch
[LEVEL] im Kanal [MASTER] gelaufen sind.

CUE (Seite 12)

BALANCE (Seite 14)
MONOY/STEREO (Seite 14)
@ BOOTH MONITOR (Seite 14)

ZONE
LEVEL (Seite 14)

H Zone-Level-Anzeige (Seite 14)
Zeigt den Pegel von Audiosignalen an, die durch
[LEVEL] im Kanal [ZONE] gelaufen sind.

Bl CUE (Seite 12)
Ausgabekanal-Wahlschalter (Seite 14)
ZONE ON (Seite 14)

[ SOUND MAXIMIZER ]

CLARITY (Seite 14)
DYNAMICS (Seite 14)
ON/OFF (Seite 14)

[ SEND/RETURN ]

Ausgabekanal-Wahlschalter (Seite 14)
LEVEL (Seite 14)
ON/OFF (Seite 14)

POWER

POWER (Seite 12)
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Bedienung der DJ-Sektion

Tonausgabe

1 Driicken Sie [POWER]

Schalten Sie die Stromversorgung dieses Gerats ein.

2 Stellen Sie den Eingangswahlschalter ein

Wabhlen Sie die Eingangsquelle jedes Kanals unter den an dieses Gerat ange-

schlossenen Komponenten.

e Zur Ausgabe von Ton des Computers, der an die Buchse [USB] angeschlos-
sen ist, schalten Sie den Eingangswahlscahlter [CH-2], [CH-3] und [CH-4] auf
[USB].

3 Drehen Sie [TRIM]

Stellen Sie den Pegel der Audiosignale ein, die in jedem Kanal angelegt werden.

¢ Die Kanalpegelanzeige leuchtet auf, wenn der Sound richtig an jedem Kanal
angelegt wird.

4 Stellen Sie den Kanalfader auf die innere Position
Stellt den Pegel der Audiosignale ein, die in jedem Kanal ausgegeben werden.

5 Stellen Sie den Crossfader-Assign-Schalter ein
Schaltet das Ausgabeziel jedes Kanals um.
— [A]: Weist zu [A] (links) des Crossfader zu.
— [B]: Weist zu [B] (rechts) des Crossfader zu.
— [THRU]: Weist zum [MASTER] Kanal zu (der Crossfader ist nicht
durchgeleitet).

6 Stellen Sie den Crossfader-Curve-Schalter ((CROSS FADER]) ein
Schaltet die Crossfader-Curve-Eigenschaften um.
— [7\]: Bewirkt eine scharf ansteigende Kurve (wenn der Crossfader von
der Seite [A] weg gestellt wird, werden Audiosignale sofort von der Seite
[B] ausgegeben).
— [7X]: Bewirkt eine Kurve, die zwischen den zwei Kurven dariiber und
darunter geformt ist.
— [2X]: Bewirkt eine allmahlich ansteigende Kurve (wenn der Crossfader
von der Seite [A] weg gestellt wird, nimmt der Klang auf der Seite [B]
allmahlich zu, wahrend der Klang auf der Seite [A] allmahlich schwéacher
wird).

7 Stellen Sie den Crossfader ein

Gibt vom Crossfader-Asign-Schalter zugewiesene Audiosignale aus, die den

Kurveneigenschaften entsprechend, die vom [CROSS FADER] (Crossfader-Curve-

Wabhlschalter) gewéhlt sind.

* Sie brauchen diesen Schritt nicht auszufiihren, wenn der Crossfader-Assign-
Schalter auf [THRU] gestellt ist.

8 Drehen Sie [LEVEL] fiir den Kanal [MASTER]
Der Ton wird von [MASTER1] und [MASTER2] ausgegeben. Die Master-
Pegelanzeige leuchtet.

Abstimmen der Tonqualitat

Drehen Sie [HI], [MID] oder [LOW] in jedem Kanal
Siehe Technische Daten auf Seite 17 fur den Bereich der Tone, die von jedem
Regler angepasst werden kénnen.

Mithoren von Ton mit Kopfhoérern

1 SchlieBen Sie Kopfhorer an die Buchse [PHONES] an

2 Driicken Sie [CUE] fiir den mitzuh6renden Kanal
Die Taste leuchtet hell orangefarben auf.

3 Drehen Sie den Regler [LEVEL] fiir [HEAD PHONES]

Ton wird vom Kopfhorer im durch [CUE] gewéhlten Kanal ausgegeben.

* Von den Ton wird vom Kopfhérer entsprechend der durch [CUE] gewahlten
Kanalkombination ausgegeben. Siehe nachstehende Tabelle.

CH-1 - Kopfhérer-Ausgang

CH-4 MASTER ZONE L-Kanal R-Kanal

ON OFF OFF CH(L) CH (R)

OFF ON OFF MASTER (L) MASTER (R)

OFF OFF ON ZONE (L) ZONE (R)

ON ON OFF CH (MONO) MASTER (MONO)

ON OFF ON CH (MONO) ZONE (MONO)

OFF ON ON MASTER (L)+ZONE (L) MASTER (R)+ZONE (R)
MASTER (MONO)

ON ON ON CH (MONO) +ZONE (MONO)

e Mithoren wird aufgehoben, wenn Sie [CUE] erneut driicken. Die Taste leuch-
tet schwach orangefarben auf.

Verwenden Sie den Fader zum Spielen eines
Pioneer DJ-Players (Fader Start)

Wenn Sie einen Pioneer DJ-Player mit einem Steuerkabel (mit einem
DJ-Player mitgeliefert) verwenden, konnen Sie mit dem Fader dieses Geréts die
Wiedergabe starten oder andere Bedienungen am DJ-Player ausfiihren.

Das Fader-Start-Merkmal steht nur zur Verfligung, wenn ein Pioneer DJ-Player
am [CH-1] oder [CH-2] angeschlossen ist.

Schlieen Sie im voraus einen Pioneer DJ-Player an dieses Geréat an (Seite 6).

+ Starten Sie die Wiedergabe mit dem Kanal-Fader

1 Stellen Sie den Crossfader-Assign-Schalter auf [THRU] ein

2 Driicken Sie [FADER START]
Schalten Sie die Fader-Start-Funktion ein. Die Taste leuchtet hell orangefarben
auf.

3 Stellen Sie den Kanalfader auf die duBerste Position

4 Stellen Sie Cue auf dem DJ-Player ein
Der DJ-Player pausiert die Wiedergabe am Cue-Punkt.

5 Stellen Sie den Kanalfader auf die innere Position

Die Wiedergabe auf dem DJ-Player beginnt.

¢ Wenn Sie den Kanal-Fader zurlick in Ausgangsposition stellen, kehrt der
Player sofort auf den bereits eingestellten Cue-Punkt zuriick und pausiert die
Wiedergabe (Back Cue).

% Starten Sie die Wiedergabe mit dem Crossfader

1 Stellen Sie den Crossfader-Assign-Schalter auf [A] oder [B] ein
2 Driicken Sie [FADER START]

Schalten Sie die Fader-Start-Funktion ein. Die Taste leuchtet hell orangefarben
auf,

3 Stellen Sie den Crossfader ein
Stellen Sie auf die auBerste Position in der Gegenrichtung zu dem Kanal, der mit
Fader gestartet werden soll.

4 Stellen Sie Cue auf dem DJ-Player ein
Der DJ-Player pausiert die Wiedergabe am Cue-Punkt.

5 Stellen Sie den Crossfader ein

Die Wiedergabe auf dem DJ-Player beginnt.

¢ Wenn Sie den Crossfader zurlick in Ausgangsposition stellen, kehrt der
Player sofort auf den bereits eingestellten Cue-Punkt zurtick und pausiert die
Wiedergabe (Back Cue).

Bedienung der DJ-Software

Der DJM-5000 gibt auch die Betriebsdaten fur die Tasten und Regler im MIDI-
Format aus. Wenn Sie einen Computer mit einer eingebauten MIDI-kompatiblen
DJ-Software tiber ein USB-Kabel anschlieBen, kénnen Sie die DJ-Software auf
diesem Gerat bedienen.

Installieren Sie die DJ-Software vorher auf Ihrem Computer. Stellen Sie auBer-
dem Audio- und MIDI-Einstellungen fir die DJ-Software ein.

1 Verbinden Sie den USB-Anschluss an diesem Gerat mit lhrem

Computer
Einzelheiten Gber Verbindungen siehe Anschluss eines Computers auf Seite 7.

2 Starten der DJ-Software

3 Stellen Sie [MIDI] auf [ON] ein

Die Ubertragung der MIDI-Meldungen beginnt.

¢ Sie konnen MIDI-Meldungen zusammen entsprechend der Position von
Tasten, Fader oder Steuerreglern senden (Snapshot).

e Stellen Sie Fader und Steuerregler ein, um Meldungen basierend auf der
entsprechenden Position zu senden. Einzelheiten Gber die von diesem Gerat
erzeugten Meldungen siehe Liste von MIDI-Meldungen auf Seite 10.

4 Stellen Sie [MIDI] auf [OFF] ein
Die MIDI-Meldungen werden nicht Gbertragen, auch wenn Sie dieses Gerét
bedienen.



Bedienung der MC-Sektion

Verwendung eines Mikrofons

1 Schalter [OUTPUT]
Wahlen Sie das Ausgabeziel der Tonausgabe vom Kanal [MIC1] oder [MIC2].

2 Drehen Sie [LEVEL] fur den Mikrofonkanal

Stellt den Pegel der Audiosignale ein, die vom Mikrofonkanal ausgegeben

werden.

¢ Achten Sie darauf, dass bei Drehen auf die ganz rechte Position ein sehr
lauter Ton kommt.

3 Driicken Sie [MIC1 ON] fiir den Kanal [MIC1] oder [MIC2 ON]
fur den Kanal [MIC2]

Schalten Sie den Mikrofonkanal ein. Die Taste leuchtet griin auf.

4 Geben Sie Audiosignale zum Mikrofon ein
Ton wird zu dem in Schritt 1 gewahlten Ausgabeziel ausgegeben.
* Die Spitzenpegelanzeige leuchtet in verschiedenen Farben entsprechend
dem anliegenden Audio auf.
— Grin: Zulassiger Pegel
— Orange: Angemessener Pegel
— Rot: Zu starker Pegel (senken Sie den Audiopegel, indem Sie [LEVEL]
nach links drehen)

Abstimmen der Tonqualitat

Drehen Sie [HI], [MID] oder [LOW] fiir den Kanal [MIC1] oder
[MIC2]

Siehe Technische Daten auf Seite 17 fir den Bereich der Tone, die von jedem
Regler angepasst werden kénnen.

Verwendung des Mikrofoneffekt-Merkmals

1 Driicken Sie [MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER

oder PITCH)]
Schalten Sie die Mikrofoneffekt-Funktion ein. Die Taste blinkt blau.
¢ Der Effekt ist je nach der Taste unterschiedlich.

2 Drehen Sie [EFFECT]

Fugt einen Effekt zur Klangausgabe vom Mikrofonkanal hinzu.

e Der Effekt ist je nach der Drehrichtung und Position von [EFFECT]
unterschiedlich.

Effekt-Name ‘ Beschreibungen

REVERB al Fugt einen Nachhalleffekt zum Originalton hinzu.

ECHO+VERB ol Fligt Nachhall- und Echoeffekte zum Originalton hinzu.

OCTAVER ol Fligt Ton mit 1 Oktave héher und niedriger als der Originalton hinzu.
Andert den musikalischen Intervall innerhalb eines Bereichs von 1

PITCH Oktave nach oben und unten. Drehen Sie nach rechts und links, um
den Intervall 1 Oktave hoher bzw. tiefer zu stellen.

[1] Je mehr Sie nach rechts drehen, umso lauter wird der Effektklang.

¢ Wenn Sie die Mikrofoneffektfunktion ausschalten, driicken Sie die blinkende
Taste [MIC EFFECT ( REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER, PITCH)] noch einmal.
Die Taste leuchtet blau auf.

Verwendung des Talk-Over-Merkmals

1 Drehen Sie den Talk-Over-Pegel

Stellen Sie den Dampfungspegel des Tons neben dem im Mikrofonkanal ein.

2 Schalten Sie zwischen [NORMAL]/[ADVANCED] um
Der Dampfungsmodus fir die Talk-Over-Funktion schaltet um.
¢ Normales Talk-Over:
Die Tonausgabe von anderen Kanélen als dem Mikrofonkanal wird ent-
sprechend dem fiir den Talk-Over-Pegel eingestellten Betrag gedampft.

NORMAL  ADVANCED

Frequenz

* Weiterfihrendes Talk-Over:
Nur der Sprachbereich der Tonausgabe von anderen Kanélen als dem
Mikrofonkanal wird entsprechend dem fiir den Talk-Over-Pegel einge-
stellten Betrag gedampft.

dB

NORMAL ADVANCED

[ L]

Frequenz

3 Driicken Sie [ON/OFF] fiir [TALK OVER]

Schalten Sie die Talk-Over-Funktion ein. Die Taste leuchtet rot auf.

e Wenn Audiosignale im Mikrofonkanal eingegeben werden, wird der
Ton, neben dem im Mikrofonkanal, entsprechend der Einstellung des
Dampfungsmodus und der Position des Reglers gedampft.
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Bedienung der PA-Sektion

Ausgabe von der Buchse ZONE

Waéhlen Sie Ton von der Buchse [ZONE] neben der Tonausgabe vom Master-
Kanal ausgeben.

1 Stellen Sie den Ausgabekanal-Wahlschalter fiir den Kanal
[ZONE] ein

Waébhlen Sie die Kanalausgabe von der Buchse [ZONE].

* Die Tonausgabe ist je nach Schalterstellung unterschiedlich.

Schal- 2 3 4 MASTER mIC
terstellung

Audioaus- cH-1" ch-2™ cH-3" cH-a" Mlk\rlofonka- Mlkgn‘onka-
gabe nal nal

[1]  Audio wird ungeachtet der Stellung von Fadern und Steuerreglern ausgegeben.

[2] Audio wird ungeachtet der Stellung von [LEVEL] fiir den Kanal [MASTER] ausgegeben.

[3] Audio wird nur von dem Mikrofonkanal ausgegeben, fiir den [OUTPUT] auf [BOTH] oder
[ZONE] gestellt ist.

2 Driicken Sie [ZONE ON] fiir den Kanal [ZONE]
Schalten Sie den Kanal [ZONE] ein. Die Taste leuchtet griin auf.

3 Drehen Sie [LEVEL] fiir den Kanal [ZONE]

Der Ton wird an der Buchse [ZONE] ausgegeben. Die Zonen-Pegelanzeige leuch-

tet auf.

e Zum Ausschalten des Kanals [ZONE] driicken Sie [ZONE ON] erneut. Die
Taste erlischt.

Verwendung des Sound-Maximizer-Merkmals

1 Driicken Sie [ON/OFF] fiir [SOUND MAXIMIZER]

Schalten Sie die Sound-Maximizer-Funktion ein. Die Taste leuchtet blau auf.

2 Drehen Sie [CLARITY] oder [DYNAMICS]

Der Effekt von Sound Maximizer ist je nach der Drehrichtung und Position des

Reglers unterschiedlich.

* Der Ausgangs-Audiopegel nimmt entsprechend dem Sound-Maximizer-
Effekt zu, wenn der Regler im Uhrzeigersinn gedreht wird. Achten Sie auf den
Ausgabe-Audiopegel bei Verwendung der Sound-Maximizer-Funktion.

Frequenz
oaMcs cuagy

* Der Bereich der Téne, die von jangepasst werden kdnnen, ist je nach Regler
unterschiedlich.
— CLARITY: Passt Attack und Outline von Ton hauptséchlich im Mitten-
und Hohenbereich an (High Hat, Snare usw.).
— DYNAMICS: Passt Modulation und Rhythmus hauptsachlich im
Tiefenbereich an.
¢  Wenn Sie die Sound-Maximizer-Funktion ausschalten, driicken Sie [ON/OFF]
erneut. Die Tastenbeleuchtung schaltet aus.

Verwendung des externen Effektors

1 SchlieBen Sie den externen Effektor an

[ON/OFF] von [SEND/RETURN] leuchtet rot auf. Wenn der externe Effektor nicht
angeschlossen ist, leuchtet [ON/OFF] nicht auf.

¢ Einzelheiten Gber Verbindungen siehe Anschlisse auf Seite 5.

2 Stellen Sie den Ausgabekanal-Wabhlschalter fiir den Kanal
[SEND/RETURN] ein

Waébhlen Sie die Kanalausgabe von der Buchse [SEND]

¢ Die Tonausgabe ist je nach Schalterstellung unterschiedlich.

Schal- 2 3 4 MIC1 |MIC2 |MIC1+2 | MASTER
terstellung
;\:gfaus' CH-1 [CH-2 |CH-3 |[cH4 [mic1 [mic2 | mic1+2™) | Master-Kanal

[1] Der Mikrofonton, der vom Master-Kanal ausgegeben wird, wird von vom Kanal [SEND]
ausgegeben.

De

3 Driicken Sie [ON/OFF] fiir [SEND/RETURN]
Der Ton wird an der Buchse [SEND] ausgegeben. Die Taste blinkt rot.

4 Drehen Sie den Regler [LEVEL] fiir [SEND/RETURN]

Stellen Sie den Pegel der Audiosignale ein, die an der Buchse [RETURN] ange-

legt werden.

e Zum Stoppen der Tonausgabe an der Buchse [SEND] driicken Sie die blin-
kende [ON/OFF]. Die Taste leuchtet auf.

Umschalten zwischen Mono- und Stereo-Audio

Sie kdnnen zwischen Mono- und Stereo-Audio fiir die Tonausgabe an der Buchse
[MASTER1], [MASTER2], [BOOTH], [REC OUT] oder [PHONES] umschalten.

Schalten Sie zwischen [MONO]/[STEREO] um
¢ [MONO]: Gibt Mono-Audio aus.
e [STEREO]: Gibt Stereo-Audio aus.

< Einstellen der L/R-Balance von Audio

Die Links/Rechts-Balance der Soundausgabe von den Buchsen [MASTER1],
[MASTER2], [BOOTH], [REC OUT] und [PHONES] kann eingestellt werden.

1 Stellen Sie [MONO]J/[STEREO] auf [STEREO]
2 Drehen Sie [BALANCE]

Die L/R-Balance von Audio variiert entsprechend der Drehrichtung und Stellung

des Reglers [BALANCE].

¢ Durch Drehen auf ganz rechte Position wird nur der rechte Ton von Stereo-
Audio ausgegeben. Durch Drehen auf ganz linke Position wird nur der linke
Ton von Stereo-Audio ausgegeben.

Audio wird von der Buchse [BOOTH] ausgegeben

Das Master-Kanal-Audio mit Ausnahme des Mikrofonkanal-Audios wird von der
Buchse [BOOTH] ausgegeben, ungeachtet der Stellung von [LEVEL] im Kanal
[MASTER].

Drehen Sie [BOOTH MONITOR]
Stellen Sie den Pegel der Audiosignale ein, die an der Buchse [BOOTH] ausge-
geben werden.



Zusatzliche Informationen

Stérungssuche

* Bedienungsfehler werden oft irrtiimlich fir Storungen oder Ausfalle gehalten. Wenn Sie den Eindruck haben, dass diese Komponente nicht ordnungsgema8 funkti-
oniert, iberprifen Sie bitte die folgenden Punkte. Manchmal wird eine Stérung auch durch ein externes Geréat verursacht. Uberpriifen Sie die anderen verwendeten

Komponenten und elektrischen Geréate. Wenn Sie die Stérung nicht beheben kénnen, wenden Sie
Handler.

sich an die nachste Pioneer-Kundendienststelle oder an Ihren

¢ Der Spieler kann moglicherweise aufgrund von statischer Elektrizitat oder anderen externen Einfliissen nicht richtig arbeiten. In solchen Fallen kann normaler

Betrieb durch Abziehen des Netzsteckers und erneutes Einstecken wieder hergestellt werden.

Problem Priifen

Das Gerét schaltet nicht ein. Ist das Netzkabel richtig angeschlossen?

Abhilfe

Stecken Sie den Netzstecker in eine Netzsteckdose.

Es wird kein oder nur sehr schwacher Ton erzeugt. Ist die Position des Eingangswahlschalters richtig ein-

gestellt?

Schalten Sie die Eingangsquelle eines Kanals mit dem Eingangswahlschal-
ter (Seite 11) um.

Sind die Verbindungskabel richtig angeschlossen?

SchlieBen Sie die Verbindungskabel richtig an (Seite 6).

Sind Buchsen und Stecker verschmutzt?

Reinigen Sie Buchsen und Stecker vor dem Herstellen von Verbindungen.

Ist [MASTER ATT] an der Riickplatte auf einen Pegel wie
-12 dB gestellt?

yosinaQg

Schalter [MASTER ATT] (Seite 5).

Verzerrter Ton. Ist der Pegel der Audioausgabe vom Mikrofonkanal richtig

eingestellt?

Stellen Sie den Regler [LEVEL] fir [MASTER] so ein, dass die Master-
Kanalpegel-Anzeige in der Nahe von 0 dB beim Spitzenpegel (Seite 11)
aufleuchtet.

Stellen Sie [MASTER ATT] auf [-6 dB] oder [-12 dB] (Seite 5).

Ist der Pegel der Audioeingabe zu jedem Kanal richtig
eingestellt?

Stellen Sie den Regler [TRIM] so ein, dass die Kanal-Pegelanzeige in der
Néhe von 0 dB beim Spitzenpegel aufleuchtet (Seite 11).

Crossfade ist unmaglich. Ist der Crossfader-Assign-Schalter richtig eingestellt?

Stellen Sie den Crossfader-Assign-Schalter richtig fur jeden Kanal ein (Seite
11).

Fader-Start eines DJ-Players ist unmaglich. Ist [FADER START] auf Aus-Stellung gestellt?

Stellen Sie [FADER START] auf Ein-Stellung (Seite 12).

Ist der DJ-Player richtig an die Buchse [CONTROL] ange-
schlossen?

SchlieBen Sie einen DJ-Player an die Buchse [CONTROL] mit einem Steuer-
kabel an (Seite 6).

Sind die Audiokabel richtig angeschlossen?

SchlieBen Sie dieses Gerat an den Audioausgang eines DJ-Players mit
einem Audiokabel an (Seite 6).

Kein Effekt. Ist [EFFECT] auf eine geeignete Position gestellt?

Stellen Sie [EFFECT] auf eine andere Position als [LOW] (Seite 11).

Verwendung eines externen Effektors ist unmaglich. Ist [SEND/RETURN] [ON/OFF] auf Ein-Stellung gestellt?

Driicken Sie [ON/OFF] von [SEND/RETURN], um [SEND/RETURN] einzu-
schalten (Seite 11).

Ist der externe Effektor richtig an die Buchse [SEND] oder
[RETURN] angeschlossen?

SchlieBen Sie einen externen an die Buchse [SEND] oder [RETURN] an.
Wenn die Verbindung richtig hergestellt ist, leuchtet [ON/OFF] von [SEND/
RETURN] rot auf (Seite 6).

Ist der Ausgabekanal-Schalter von [SEND/RETURN] richtig
eingestellt?

Schalten Sie den Ausgabekanal mit dem Ausgabekanal-Wahlschalter
um(Seite 11).

Verzerrter Ton von einem externen Effektor. Ist der Pegel der Audioeingabe vom externen Effektor

richtig eingestellt?

Drehen Sie den Regler [LEVEL] fiir [SEND/RETURN], um den Pegel der
Audiosignale einzustellen, die vom externen Effektor (Seite 11) ausgegeben
werden.

Dieses Geréat wird nach dem Anschluss an einen
Computer nicht erkannt.

Ist die Treibersoftware im Computer richtig installiert?

Installieren Sie die Treibersoftware. Installieren Sie die Treibersoftware neu,
auch wenn sie bereits installiert ist (Seite 7).

Wenn dieses Gerat nicht richtig an den Computer angeschlossen ist und
kein Fehler bei der Datentibertragung vorliegt, kann die das Utility-Pro-
gramm fiir Versionsanzeige nicht die Firmware dieses Gerats anzeigen. Ein-
zelheiten zur Prifung siehe Prifen der Version der Treibersoftware auf Seite 9.

Uber die Ausnahmeklauseln

* Pioneer ist ein eingetragenes Markenzeichen der Pioneer Corporation.

o Microsoft®, Windows Vista® und Windows® sind eingetragene Markenzeichen
oder Markenzeichen von Microsoft Corporation in den USA und/oder anderen
Landern.

¢ Pentium ist ein eingetragenes Markenzeichen der Intel Corporation.

¢ Adobe und Reader sind eingetragene Markenzeichen oder Markenzeichen von
Adobe Systems Incorporated in den USA und/oder anderen Landern.

¢ Apple, Macintosh oder Mac OS sind eingetragene Markenzeichen von Apple
Inc. in den USA und/oder anderen Landern.

¢ ASIO ist ein Markenzeichen von Steinberg Media Technologies GmbH.

¢ Die hier erwahnten Produkt- oder Firmennamen sind Markenzeichen der
jeweiligen Eigentiimer.

Dieses Produkt wurde fiir Nonprofit-Verwendung lizensiert. Dieses Produkt
ist nicht zu den Handelszwecken (fiir Gewinn bringenden Gebrauch), wie
Sendung (terrestrisch, Satelliten-, Kabel oder andere Arten von Sendungen),
streaming im Internet, Intranet (ein privates Kommunikationsnetz) oder
anderen Typen von Netzwerken oder zum Vertrieb elektronischer Information
(online digitale Musikvertriebsdienste) lizensiert worden. Fiir derartige
Verwendungszwecke muissen sie die entsprechenden Lizenzen erhalten. Fir
Einzelheiten besuchen Sie http://www.mp3licensing.com.

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

Die Audio-Kompressiontechnologie fiir MP3 wird unter Lizenz von Fraunhofer
11S und Thomson Multimedia zur Verfligung gestellt.
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Technische Daten

Allgemeine

Stromanforderungen.... ....220 V bis 240 V Wechselspannung, 50 Hz/60 Hz
Leistungsaufnahme......

Gewicht des Hauptgerats .... ....6,9 kg
AuBenabmessungen.... 482,6 mm (B) x 107,8 mm (H) x 225,1 mm (T)

+5°C bis +35°C
5 % bis 85 % (keine Kondensation)

Betriebstemperatur...
Betriebsluftfeuchtigkeit...

Audio-Sektion

ADLASEIAE v 96 kHz
J AN B T oY Vo 1= TSRS PSRN 24 bits
Frequenzeigenschaften

CD/LINE/MIC
Signalrauschabstand (Nennausgang)

CD/LINE ...ttt bbbttt bbbttt 102dB

Gesamtklirrfaktor (LINE — MASTER1) ....
Standard-Eingangspegel / Eingangsimpedanz
MIC1, MIC2

..-52 dBu/22 kQ

.-52 dBu/47 kQ
.-12 dBu/47 kQ
..-12 dBu/47 kQ

CD/LINE (3, 4)..
RETURN .
Standard-Ausgangspegel / Lastimpedanz / Ausgangsimpedanz
MASTER1 +8 dBu/10 kQ/10 Q oder niedriger
MASTER2 . .+2 dBu/10 kQ/10 Q oder niedriger
RECOUT... -8 dBu/10 kQ/10 Q oder niedriger
BOOTH ..o s +8 dBu/10 kQ/600 Q
.. +8dBu/10 kQ/600 Q (ATT 0 dB)
-12 dBu/10 kQ)/1 kQ oder niedriger

PHONES.... ... +8,5 dBu/32 /22 Q) oder niedriger
Nenn-Ausgangspegel / Lastimpedanz
MASTER1 +25 dBu/10 kQ

+20 dBu/10 kQ
... +25dBu/10 kQ (ATT 0 dB)

Ubersprechen (LINE) ....
Kanal-Equalizer-Eigenschaften

-26 dB bis +6 dB (13 kHz)
.-26 dB bis +6 dB (1 kHz)
-26 dB bis +6 dB (70 Hz)

LOW...
Mikrofon-Equalizer-Eigenschaften
-12 dB bis +12 dB (10 kHz)
...-12 dB bis +12 dB (2,5 kHz)
...-12.dB bis +12 dB (100 Hz)

Eingangs- / Ausgangsbuchsen
CD Eingangsbuchse

CINCh-BUCNSE ..ot 4
LINE Eingangsbuchse
CINCh-BUCNSE ..ot 2

MIC Eingangsbuchse
XLR-Anschluss/Phone-Buchse (@ 6,3 mm)
XLR-Anschluss
Phone-Buchse (& 6,3 mm)

RETURN Eingangsbuchsen
Phone-Buchse (& 6,3 mm)

ZONE Ausgangsbuchse
XLR-ANSCRIUSS ot 1

MASTER Ausgangsbuchse
XLR-Anschluss...
Cinch-Buchse

BOOTH Ausgangsbuchse

Phone-Buchse (@ 6,3 MM) ....ccciiiiiiiiciiecie et e e sne e sre e snne e 1
REC OUT Ausgangsbuchse

CINCH-BUCNSE ..ot 1
SEND Ausgangsbuchse

Phone-Buchse (6,3 MM) ..iviiiiieiiiiceiieieeeesiesie s s e sre s sae s esessesaesressessnsreens 1

DIGITAL IN Koax-Eingangsbuchse
Cinch-Buchse

PHONES Ausgangsbuchse

Stereo-Phone-Buchse (36,3 MM) oo s sre s 1
USB-Buchse

[ Y o TSSOSO PRTPO 1
CONTROL-Buchse

Mini-Phone-Buchse (3,5 MM) ..o s s sne s ereens 2

« Anderungen der technischen Daten und das Design dieses Gerats ohne
vorherige Ankiindigung bleiben vorbehalten.

¢ Veroffentlicht von Pioneer Corporation. Urheberrechtlich geschiitzt © 2009
Pioneer Corporation. Alle Rechte vorbehalten.
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Vi ringraziamo per avere acquistato questo prodotto Pioneer. Vi preghiamo di leggere queste queste istruzioni per I'uso in modo da sapere usare correttamente il pro-
prio modello. Dopo aver letto queste istruzioni, riporle in un luogo sicuro per poterle consultare di nuovo al momento del bisogno.

I modelli disponibili in alcuni paesi o regioni possono avere la forma della spina del cavo d’alimentazione e della presa ausiliaria di corrente diversa daquella mostrata
nelle illustrazioni, ma il loro modo di collegamento e funzionamento & lo stesso.

IMPORTANTE

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN
Il simbolo del lampo con terminale a forma ATTENZIONE: Il punto esclamativo in un triangolo
di freccia situato all'interno di un triangolo PER EVITARE IL RISCHIO DI SCOSSE equilatero serve ad avvisare I'utilizzatore
equilatero serve ad awvisare I'utilizzatore ELETTRICHE, NON RIMUOVERE IL della presenza di importanti istruzioni di
della presenza di una “tensione pericolosa” COPERCHIO (O IL RETRO). NON CI SONO funzionamento e manutenzione riportate nel
non isolata nella struttura del prodotto che PARTI INTERNE LA CUI MANUTENZIONE libretto allegato al prodotto.
potrebbe essere di un'intensita tale da POSSA ESSERE EFFETTUATA

provocare scosse elettriche all'utilizzatore. DALLUTENTE. IN CASO DI NECESSITA,
RIVOLGERSI ESCLUSIVAMENTE A
PERSONALE DI SERVIZIO QUALIFICATO.
D3-4-2-1-1_A1_It

alle leggi che richiedono appositi trattamenti, recupero e riciclo.

E Se si vuole eliminare questo prodotto, non gettarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un sistema di raccolta differenziata in conformita
—_—

| privati cittadini dei paesi membri dell’UE, di Svizzera e Norvegia, possono restituire senza alcun costo i loro prodotti elettronici usati ad appositi
servizi di raccolta o a un rivenditore (se si desidera acquistarne uno simile).

Per i paesi non citati qui sopra, si prega di prendere contatto con le autorita locali per il corretto metodo di smaltimento.
In questo modo, si e sicuri che il proprio prodotto eliminato subira il trattamento, il recupero e il riciclo necessari per prevenire gli effetti

potenzialmente negativi sull'ambiente e sulla vita dell’'uomo.
KO058b_A1_It

ATTENZIONE

Questo apparecchio non & impermeabile. Per
prevenire pericoli di incendi o folgorazioni, non
posizionare nelle vicinanze di questo apparecchio
contenitori pieni di liquidi (quali vasi da fiori, o
simili), e non esporre I'apparecchio a sgocciolii,
schizzi, pioggia o umidita. D3-4-2-13_A It

Se la spina del cavo di alimentazione di questo
apparecchio non si adatta alla presa di corrente
alternata di rete nella quale si intende inserire la
spina stessa, questa deve essere sostituita con una
adatta allo scopo. La sostituzione della spina del cavo
di alimentazione deve essere effettuata solamente da
personale di servizio qualificato. Dopo la sostituzione,
ATTENZIONE la vecchia spina, tagliata dal cavo di alimentazione,

Prima di collegare per la prima volta I'apparecchio alla deve essere adeguatamente eliminata per evitare
sorgente di alimentazione leggere attentamente la possibili scosse o folgorazioni dovute all'accidentale
sezione che segue inserimento della spina stessa in una presa di

corrente sotto tensione.

Se si pensa di non utilizzare I'apparecchio per un
relativamente lungo periodo di tempo (ad esempio,
durante una vacanza), staccare la spina del cavo di
alimentazione dalla presa di corrente alternata di

La tensione della sorgente di elettricita differisce
da Paese a Paese e da regione a regione. Verificare
che la tensione di rete della zona in cui si intende
utilizzare I'apparecchio sia quella corretta, come
indicato sul pannello posteriore dell’apparecchio

rete.
stesso (ad es.: 230 V o 120 V). D3-4-21-4 A It D3-42-2-1 ALLIt
ATTENZIONE
Per evitare il pericolo di incendi, non posizionare A_VVERTENZA o ) :
sull'apparecchio dispositivi con fiamme vive (ad Uinterruttore principale (POWER) dell‘apparecch\o
esempio una candela accesa, o simili).  p34217a A1t non stacca completamente il flusso di corrente

elettrica dalla presa di corrente alternata di rete. Dal
AVVERTENZA PER LA VENTILAZIONE momento che il cavo di alimentazione costituisce
Installare I'apparecchio avendo cura di lasciare un I'unico dispositivo di distacco dell'apparecchio dalla
certo spazio all'intorno dello stesso per consentire sorgente di alimentazione, il cavo stesso deve essere
una adeguata circolazione dell‘aria e migliorare la staccato dalla presa di corrente alternata di rete per
dispersione del calore (almeno 5 cm sul retro, e 3 sospendere completamente qualsiasi flusso di
cm su ciascuno dei lati). corrente. Verificare quindi che I'apparecchio sia stato
ATTENZIONE installato in modo da poter procedere con facilita al
L'apparecchio & dotato di un certo numero di distacco del cavo qi alimentazione dalla presa d_i _
fessure e di aperture per la ventilazione, allo scopo corrente, in caso di necessita. Per prevenire pericoli
di garantirne un funzionamento affidabile, e per diiincendi, inoltre, il cavo di alimentazione deve
proteggerlo dal surriscaldamento. Per prevenire essere staccato d_alla presa di corrente alternata di
possibili pericoli di incendi le aperture non devono rete se si pensa di non utilizzare I'apparecchio per
mai venire bloccate o coperte con oggetti vari (quali periodi di tempo relativamente lunghi (ad esempio,
giornali, tovaglie, tende o tendaggi, ecc.), e durante una vacanza). D34-222a Akt
I"apparecchio non deve essere utilizzato
appoggiandolo su tappeti spessi o sul letto. AVVERTIMENTO RIGUARDANTE IL FILO DI

D3-4-2-1-7b_A_It ALIMENTAZIONE

Prendete sempre il filo di alimentazione per la spina.
Non tiratelo mai agendo per il filo stesso e non toccate
mai il filo con le mani bagnati, perché questo potrebbe
causare cortocircuiti o scosse elettriche. Non collocate
I'unita, oppure dei mobili sopra il filo di alimentazione e
controllate che lo stesso non sia premuto. Non
annodate mai il filo di alimentazione ne collegatelo con
altri fili. 1 fili di alimentazione devono essere collocati in
tal modo che non saranno calpestati. Un filo di
alimentazione danneggiato potrebbe causare incendi o
scosse elettriche. Controllate il filo di alimentazione
regolarmente. Quando localizzate un eventuale danno,
rivolgetevi al pit vicino centro assistenza autorizzato
della PIONEER oppure al vostro rivenditore per la
sostituzione del filo di alimentazione. S002*_It

Condizioni ambientali di funzionamento

Gamma ideale della temperatura ed umidita

dell'ambiente di funzionamento:

da +5 °C a +35 °C, umidita relativa inferiore all'85 %

(fessure di ventilazione non bloccate)

Non installare I'apparecchio in luoghi poco ventilati, o

in luoghi esposti ad alte umidita o alla diretta luce del

sole (0 a sorgenti di luce artificiale molto forti).
D3-4-2-1-7c*_A1_It

Per il corretto uso di questo apparecchio
attenersi alle istruzioni indicate sulla parte
inferiore dell’apparecchio stesso, e concernenti
la tensione nominale ed altre caratteristiche
tecniche. D3-4-2-2-4_It
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Come leggere questo manuale
I nomi di display, menu e pulsanti in questo manuale sono compresi fra paren-
tesi. (ad es. finestra [Collection] , menu [File], [»/11])

@ Prima di cominciare
Caratteristiche
Contenuto della confezione

(® Collegamenti
Pannello posteriore
Collegamento dei terminali di ingresso..
Collegamento dei terminali di uscita....
Collegamento ad un pannello di controllo.
Collegamento ad un computer......
Il software driver audio USB.......
Le impostazioni del canale USB-MIDI..

@® Operazioni
Pannello di controllo.
Uso della sezione DJ.
Uso della sezione MC ...

USO della SEZIONE PA ..ttt

@ Informazioni aggiuntive
Diagnostica
Le clausole di esenzione..
Diagramma a blocchi
Dati tecnici

NN No o

Installazione su di un rack conforme agli
standard EIA

| fori delle viti sulla sinistra e destra del pannello di controllo di questa unita sono

adatte alle dimensioni 5U di qualsiasi rack di standard EIA da 19 pollici. La profon-

dita massima di questa unita & di 225,17 mm.

¢ Fermare questa unita con viti (non fornite) adatte al rack.

¢ Non installare questa unita direttamente sopra un amplificatore di potenza. Il
calore emesso dall'amplificatore di potenza pu6 danneggiare questa unita. Si
possono anche avere rumori (rombi, ecc.).

e Trasportare questa unita sempre dopo averla rimossa dal rack. Trasportando
questa unita senza toglierla dal rack la si puo danneggiare.

e Sesitrasporta questa unita senza toglierla dal rack, controllare almeno che non

sia esposta a vibrazioni o urti.

oueljeyy



Prima di cominciare

Caratteristiche

11 DJM-5000 & un mixer di alta qualita e di alte prestazioni progettato per produrre
audio eccezionale e dotato di molte potenti funzioni ad uso di tre ruoli diversi:
MC, DJ e PA.

Elaborazione audio di alta qualita con campionamento a 96 kHz, convertitore A/
D a 24 bit di alta qualita e DSP a 32 bit per produrre audio sempre potente e di
alto livello.

Un pannello dalla disposizione user-friendly che separa i tre ruoli (MC, DJ e PA)
in sezioni diverse, rendendo intuitive le varie operazioni delle molte funzioni.

Sezione MC

< Il microfono é in grado di garantire prestazioni MC di
alta qualita (a pagina 13)

* Questa unita possiede 2 canali esclusivamente per un microfono dall’'uso
intuitivo. E possibile controllare il volume e I'equalizzatore a 3 bande indi-
pendentemente, e quindi controllare il volume ed i toni a seconda della voce
dell’'MC in ciascun canale.

¢ Questa unita possiede anche 4 esclusivi tipi di effetto per microfono
(REVERB/ECHO+VERB/OCTAVER/PITCH). Questo microfono possiede varie
funzioni.

¢ il canale CH1 della sezione DJ e utilizzabile anche per un ingresso del micro-
fono. Potete usare fino a 3 microfoni contemporaneamente.

% La prima caratteristica”, “Advanced Talkover” (a pagina
13) al mondo

¢ Questa unita possiede una funzione “Advanced Talkover” che rende il suono
di un microfono piu udibile abbassando automaticamente il volume della
gamma di frequenza della musica uguale a quella delle voci. Il volume della
musica non viene influenzato dal microfono, rendendo possibile all’'MC di
continuare il lavoro senza rovinare I'atmosfera (il livello della musica & regola-
bile con una manopola del pannello di controllo).
Al 8/10/2009, con un mixer DJ, come determinato da Pioneer.

Sezione DJ

< Un "interfaccia audio USB"” incorporato che permette
di ricevere segnale digitale audio direttamente da un
computer (a pagina 7)

¢ Questa unita possiede un “interfaccia audio USB” capace di ricevere segnale
audio riprodotto da un computer attraverso un mixer via collegamento USB
con un computer. Questo rende possibile ottenere prestazioni DJ usando un
computer privo di scheda audio.

e Sipossono missare fino a 3 canali 2l audio assegnati a ciascun canale CH del
DJM-5000 con un solo computer.
I CD-ROM in dotazione contiene il driver del prodotto (compatibile con
computer sia Windows sia Macintosh). E possibile fare uso della caratte-
ristica di interfaccia audio installando il driver nel proprio computer (con
Windows, e possibile assegnare 3 canali audio solo quando si usa software
ASIO compatibile).

“ Una caratteristica “Assignable USB MIDI"” che puo
controllare software DJ compatibile con MIDI (a pagina 9)

* Questa unita possiede una caratteristica “Assignable USB MIDI” capace di
trasmettere le informazioni operative di quasi tutti i pulsanti e fader del DJM-
5000 ad un software DJ via segnali MIDI attraverso un collegamento USB con
un computer. E anche possibile usarlo come controller MIDI per una mag-
giore flessibilita funzionale.

Sezione PA

< Caratteristica "MASTER/ZONE Split Output” che rende
possibili performance diverse in 2 luoghi separati con un
solo dispositivo (a pagina 14)

¢ Questa unita possiede un'uscita a due canali indipendenti assegnati ad
un’uscita principale MASTER e ad una secondaria ZONE. Potete emettere
suono via canali separati in 2 luoghi diversi, ottenendo risultati pit versatili a
party, adattando la performance all’atmosfera locale. Analogamente, potete
emettere suono da un certo microfono in una certa destinazione, ad esempio
per un annuncio o una prestazione MC a seconda dell’atmosfera del luogo.

+ Caratteristica “SOUND MAXIMIZER" che puo creare
un’impostazione audio ottimizzata per condizioni o
atmosfere specifiche (a pagina 14)

¢ Questa unita possiede manopole “DYNAMICS” e “CLARITY” usate per rego-
lare la qualita del suono. Potete generare bassi profondi nella gamma dei
bassi e suoni nitidi in quelle dei medi e degli acuti, cosa finora impossibile
con un equalizzatore. Potendo regolare facilmente la qualita del suono nelle
gamme dei bassi e degli acuti, potrete ottenere regolazioni dell'audio adatte
al progredire di un party. Nel caso di formati compressi come I'MP3, i dati
perduti nei bassi ed acuti vengono recuperati.

Contenuto della confezione

e Cavo USB

¢ CD-ROM

¢ Documento di garanzia

e Istruzioni per I'uso (questo documento)



Collegamenti

Prima di fare o modificare collegamenti, non mancare di spegnere I'apparecchio e di scollegare il cavo di alimentazione.

Consultare le istruzioni per I'uso del componente da collegare.
Collegare il cavo di alimentazione dopo che tutti i collegamenti fra dispositivi sono stati fatti.

Pannello posteriore

—— T [ 4]
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ZONE (a pagina 6)

Un terminale di uscita del canale ZONE.

ZONE ATT
Da usare per cambiare il livello di attenuazione dei segnali audio emessi dal
terminale [ZONE]. Scegliere fra 0 dB, -6 dB e -12 dB.

LINE (a pagina 6)
Collegare un registratore a cassette o un componente di uscita a livello di
linea.

@A CD (a pagina6)

Collegare un lettore DJ o un componente di uscita a livello di linea.

CONTROL (a pagina 6)
Questo e un terminale di controllo per un lettore DJ. Usare il fader di questa
unita per controllare il lettore DJ.

B MIC3 (a pagina 6)

Collegare ad un microfono.

MIC2 (a pagina 6)

Collegare ad un microfono.

B USB (a pagina7)

Collegare ad un microfono.

El DIGITALIN (a pagina 6)

Collegare ad un componente di uscita audio digitale.

RETURN (a pagina 6)
Collegare al terminale di uscita di un’unita effetti esterna. Se si & collegato
solo il canale [L], I'ingresso del canale viene mandato simultaneamente al
canale [L] [R].

SEND (a pagina 6)
Collegare al terminale di ingresso di un'unita effetti esterna. Collegando il
solo canale [L] si emette un segnale monofonico.

BOOTH (a pagina 6)
Terminali di uscita per un monitor da cabina, compatibili con uscite bilan-
ciate o non bilanciate per un connettore TRS.

REC OUT (a pagina 6)

Questo e un terminale di uscita di registrazione.

MASTER2 (a pagina 6)

Da collegare ad un amplificatore di potenza, ecc.

MASTER ATT
Da usare per cambiare il livello di attenuazione dei segnali audio emessi dal
terminale [MASTER1] o [MASTER2]. Scegliere fra0dB, -6 dB e -12 dB.

MASTER1 (a pagina 6)

Da collegare ad un amplificatore di potenza, ecc.

Cavo di alimentazione
Da collegare ad una presa di c.a. Collegare il cavo di alimentazione solo a
collegamenti ultimati.

oueljeyy



Collegamento dei terminali di ingresso

Microfono
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[1] Collegare un cavo di controllo per poter fare uso della caratteristica di avvio del fader (a pagina 12).

Collegamento dei terminali di uscita

[2] L’audio viene emesso separatamente dal canale principale (MASTER/ZONE split-out).
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Collegamento ad un pannello di controllo

Microfono
MIC 1- MIC T MIC 2
MASTER ZONE 5 MASTER ZONE
Legn Legn
_ e ()]
OUTPUT OUTPUT
HI HI
@) TALK OVER . @ . @
: * E +12 - +12
. . MID MID
MIN MAX . : . :
4 +12 - +12
ON/OFF Low Low
+12 +12
EFFECT EFFECT
. REVERB ECHO+VERB
Cuffia MIC EFFECT
OCTAVER  PITCH 4
Low H Low H
O LEVEL O LEVEL
HEAD PHONES . o
LEVEL . * . @ @
O R
P%s MIC1ON MIC20ON

Collegamento ad un computer

]

DJM-5000

DIGITAL IN

00 g’
J

Collegare col cavo USB in dotazione.

Il software driver audio USB

Il software accluso e un driver usato esclusivamente per emettere segnali audio
da un computer. Per collegare questa unita ad un computer che gira Windows o
Macintosh, installare prima questo driver.
¢ Le ultime informazioni sul driver sono disponibili nel nostro sito Web (vedi di
seguito).
http://www.prodjnet.com/support/

Accordo di licenza del software

Questo accordo di uso del software (d'ora in poi chiamato solo “accordo”) deter-
mina aspetti dell’'uso del software DJ (d'ora in poi chiamato solo “il software”) fra
il cliente e la Pioneer Corporation (d’ora in poi chiamata solo “Pioneer”).

Prima di installare ed usare il software, non mancare di leggere la sezione
seguente. L'uso del software implica la tacita accettazione dell’accordo da parte
del cliente. Chi non & accetta I'accordo, non installi o usi il software.

[Accordo di uso]
Il cliente ha il permesso di installare ed usare questo software su di un solo per-
sonal computer, a condizione che rispetti il contenuto di questo accordo.

[Restrizioni]

Il cliente non deve creare, distribuire o inviare copie di questo software via reti o
da un computer ad un altro. Inoltre, il cliente non deve modificare, vendere, dare
in prestito, trasferire o rivendere il software, né distribuire, creare, ecc. prodotti
che ne derivino. Inoltre, il cliente siimpegna a non decompilare, reingegneriz-
zare, disassemblare o altrimenti cambiare il software in formati leggibili agli
esseri umani.

oueljeyy

[Diritti d’autore, ecc.]

| diritti d’autore e tutti gli altri diritti di proprieta intellettuale legati a questo
software sono di proprieta della Pioneer e delle sue affiliate. Questo software
protetto dalle leggi sui diritti d’autore e dalle clausole dei trattati internazionali.

[Ricuso di garanzie e supporto tecnico]

Questo software e la documentazione ad esso associata vengono forniti “come si
trovano”. Pioneer non fa alcuna garanzia né al cliente, né a terze parti a proposito
della vendibilita, dell'idoneita a certi scopi, della violazione dei diritti di terzi o di
altri problemi, e non garantisce supporto tecnico legato al software ed alla sua
documentazione. Notare che questo ricuso di garanzia puo non venire ricono-
sciuto in alcuni paesi e vendita a causa delle leggi ivi in vigore, nel qual caso il
ricuso di garanzia non ha validita. | diritti del cliente possono differire in alcuni
paesi o regioni.

[Limitazione di responsabilita]

Pioneer ed altri fornitori di questo software non accetteranno alcuna responsabi-
lita per danni incorso attraverso I'uso o I'inabilita di fare uso di questo software
o della documentazione che lo accompagna (compresi, ma senza limitazione,

la perdita di profitti, le interruzioni di operazioni commerciali, i danni dovuti

alla perdita o alla distruzione di informazione, ecc.), anche se Pioneer & stata
avvertita della possibilita che episodi del genere si verifichino. La limitazione
delle responsabilita legate a danni incidentali o diretti potrebbe non essere rico-
nosciuta in alcun paesi o regioni per motivi di legge, nel qual caso essa non si
applica. Tener presente che, in ogni caso, la responsabilita di Pioneer e delle sue
sussidiarie per quanto riguarda questo software non supera la somma pagata
dal cliente a Pioneer o alle sue sussidiarie. Questo ricuso di responsabilita & un
elemento fondamentale dell’accordo fra cliente e Pioneer.

[Tribunale competente]

Questo accordo si basa sulle leggi ed ordinanze del Giappone e deve venire inter-
pretato di conseguenza. Questo accordo stipula tutti gli articoli dell’accordo fra

il cliente e Pioneer e deve venire applicato con priorita rispetto ad accordi prece-
denti o esistenti legati al soggetto (che gli accordi siano orali o scritti). La Corte
Distrettuale di Tokyo avra la giurisdizione esclusiva in prima istanza per qualsiasi
disputa che si verifichi a causa di questo accordo.



Precauzioni per l'installazione

¢ Primadiinstallare il driver, non mancare di spegnere quest’'unita e scollegare
il cavo USB sia da questa unita che dal computer.
* Collegando questa unita ad un computer senza installare prima il driver in
certi casi si puo avere un errore nel computer.
* Sesiéinterrotto il processo di installazione in corso, ripeterlo dall’inizio nel
modo descritto di seguito.
* Primadiinstallare il driver per I'esclusivo uso con questa unita, leggere atten-
tamente il contenuto dell’Accordo di licenza del software.
e Primadiinstallare il driver, chiudere tutti i programmi al momento attivi nel
computer.
e ILdriver & compatibile con i seguenti sistemi operativi.
— Mac OS X (10.3.9 e successivi)
— Windows Vista® Home Basic/Home Premium /Ultimate/Business
— Windows® XP Home Edition/Professional (SP2 o successivo)
Il driver non e compatibile con sistemi operativi a 64-bit (Windows® XP
Professional x64 edition e Windows Vista® 64-bit).
¢ |1 CD-ROM contenente il driver contiene anche un installatore nelle seguenti
12 lingue.
Inglese, francese, tedesco, italiano, olandese, spagnolo, portoghese, russo,
cinese semplificato, cinese tradizionale, coreano e giapponese
Se la lingua del vostro sistema operativo non é fra quelle elencate, scegliere
[English (Inglese)] seguendo le istruzioni sullo schermo.

Installazione del driver

< Procedura di installazione (Windows)

Prima di installare il driver, leggere sempre e con attenzione “Precauzioni per

I'installazione”.

¢ Perinstallare o disinstallare il driver si devono possedere diritti di ammini-
strazione. Prima di procedere con I'installazione, registrarsi come ammini-
stratore del computer.

1 Inserire il CD-ROM in dotazione nell’unita disco del proprio

computer

La cartella del CD-ROM appare.

¢ Se il CD-ROM non appare anche se e stato caricato, aprire I'unita disco
da[Computer (o Risorse del computer)] nel menu [START].

2 Fare doppio clic su [DJM-5000_X.XXX.exe]
La schermata di installazione del driver appare.

3 Quando la schermata di scelta della lingua appare, scegliere
[Italiano] e [OK]

Potete scegliere una delle lingue in accordo con quella del vostro ambiente
operativo.

4 leggere attentamente I'Accordo di licenza del software e, se si &
d'accordo col suo contenuto, spuntare [Accetto.] e fare clic su [OK]
Se non si & d'accordo con il contenuto dell’ Accordo di licenza del software, fare
clic su [Annulla] e fermare I'installazione.

5 Procedere con l'installazione seguendo le istruzioni sullo
schermo
Se [Protezione di Windows] appare sullo schermo durante I'installazione, far
clic su [Installa il software del driver] e continuare I'installazione.
* Installazione in Windows XP
Se [Installazione hardware] appare sullo schermo durante I'installazione, far
clic su [Continua] e continuare I'installazione.
* Ad installazione completa, appare un messaggio di conferma.
¢ |nstallato il driver, il computer deve venire riavviato.

< Procedura di installazione (Macintosh)

Prima di installare il driver, leggere sempre e con attenzione “Precauzioni per

I'installazione”.

¢ Perinstallare o disinstallare il driver si devono possedere diritti di ammi-
nistrazione. Avere pronti il nome ed il password dell’amministratore del
computer.

1 Inserire il CD-ROM in dotazione nell’unita disco del proprio

computer

La cartella del CD-ROM appare.

¢ Se le cartelle non vengono visualizzate quando un CD-ROM é stato caricato,
fare doppio clic sull'icona del CD sul desktop.

2 Fare doppio clic su [DJM-5000_M_X.X.X.dmg]
Appare la schermata del menu [DJM-5000AudioDriver].

3 Fare doppio clic su [DJM-5000AudioDriver.pkg]

La schermata di installazione del driver appare.

4 Controllare il contenuto della schermata e fare clic su
[Continua]

5 Sel'Accordo di licenza del software appare, scegliere
[Italiano], leggere attentamente I’Accordo di licenza del software
e fare clic su [Continua]

Potete scegliere una delle lingue in accordo con quella del vostro ambiente
operativo.

6 Sesieé d'accordo con i termini dell’Accordo di licenza del
software, fare clic su [Accetto.]

Se non si e d'accordo con il contenuto dell’Accordo di licenza del software, fare
clic su [Non sono d’accordo] e fermare l'installazione.

7 Procedere con l'installazione seguendo le istruzioni sullo
schermo

¢ Perabbandonare un'installazione in corso, fare clic su [Annulla].

e Installato il driver, il computer deve venire riavviato.

Collegamento del DJM-5000 al computer

1 Scollegare questa unita al computer via cavi USB

Questa unita funziona come un dispositivo audio conforme agli standard ASIO.

e Se si usano applicativi che supportano ASIO, [USB 1/2], [USB 3/4] e [USB 5/
6] possono venire usati come ingressi.

¢ Se siusano applicativi che supportano DirectX, & possibile usare come
ingresso solo [USB 5/6].

¢ L'ambiente operativo raccomandato per il computer dipende dall’applicativo
DJ usato. Non mancare di controllare I'ambiente operativo raccomandato per
I'applicativo DJ usato.

2 Premere [POWER]
Accendere questa unita.
¢ Il messaggio [Installazione driver di dispositivo in corso] potrebbe apparire
quando il DJM-5000 viene collegato al computer per la prima volta o quando
viene ricollegato alla porta USB del computer. Attendere che il messaggio [E
ora possibile utilizzare i dispositivi] appaia.
¢ Installazione in Windows XP
— [Consentire la connessione a Windows Update per la ricerca di sof-
tware?] potrebbe apparire nel corso dell’'installazione. Scegliere [ No,
non ora] and fare clic su [Avanti] per continuare I'installazione.
— [Scegliere una delle seguenti opzioni:] potrebbe apparire nel
corso dell'installazione. Scegliere [Installa il software automatica-
mente (scelta consigliata)] and fare clic su [Avanti] per continuare
I'installazione.
— Se [Protezione di Windows] appare sullo schermo durante I'in-
stallazione, far clic su [Installa il software del driver] e continuare
I'installazione.



Regolazione delle dimensioni del buffer Le impostazioni del canale USB-MIDI
(Windows)

Spegnere prima questa unita.

Usare questa procedura per regolare le dimensioni del buffer quando si usa un

driver audio ASIO. 1 Portare [MIDI] su [ON]

Fare clic sul menu [START] >[Tutti i programmi]>[Pioneer]>[DJM- 2 Tener premuti [FADER START] e [CH-1] e [CH-2] insieme e

5000]>[Utilita d'impostazione ASIO del DJM-5000] di Windows premere [POWER] o

Una dimensione grande del buffer diminuisce la probabilita che il suono si inter- Sei pulsanti MASTER [CUE] e ZONE [CUE] si illuminano di arancione, |a

rompa, ma aumenta il ritardo di trasmissione del segnale audio (latenza). modalita di impostazione del canale MIDI viene impostata. Tenere premuto

«  Seun applicativo (software DJ o altro) sta girando con questa unita indicata [FADER START] per [CH-1] e [CH-2] fino a che i pulsanti si accendono di luce
come dispositivo fisso, chiuderlo prima di regolare le dimensioni del buffer. arancione.

* L'impostazione del canale MIDI attuale appare nell’indicatore del livello
___________________________________________ principale. [L] indica la posizione 10, [R] quella 1.

Controllo delle dimensioni del driver * Ilcanale MiDl iniziale & quello [1].

Esempio: per far comparire 16

< Procedura di controllo (Windows)

Fare clic sul menu [START] >[Tutti i programmi]>[Pioneer]>[DJM-
5000]>[Utilita di visualizzazione della versione del DJM-5000] di

Windows 7
Appare la schermata del menu [Versione].

< Procedura di controllo (Macintosh)

3 Premere [CUE] nel canale [MASTER]
Fare clic su [Apple]>[Informazioni su questo Mac]>[Piu Il canale MIDI cambia di un canale alla volta a ciascuna pressione.
informazioni]>[Estensioni]>[DJM-5000 USBAudio] Scegliere un canale MIDI per cambiarne la regolazione.

A lasch ta del Versione]. .
ppare la schermata del menu [Versione] 4 Premere continuamente [CUE] del canale [ZONE].

___________________________________________ Salvare le modifiche fatte per il canale MIDI.

. . . . Mentre le impostazioni sono salvate, [ON/OFF] lampeggia per il canale
Controllo dell’ultima versione del driver [SOUND MAXIMIZER]. Si illumina quando il salvataggio & completo.

Per informazioni sull’ultima versione del driver ad uso esclusivo con questa * Non spegnere questa unita mentre si salvano impostazioni di canali MIDI.
unité, visitare il qostro sito Web indicato di seguito. 5 Premere [POWER]
http://www.prodjnet.com/support/ R

Spegnere questa unita.

6 Premere [POWER]

Riaccendere questa unita.

Iniziare nella modalita normale. La modalita di impostazione del canale MIDI
cambia.
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Lista dei messaggi MIDI

Messaggi

Categoria | Nome SW MIDI

Messaggi SEND/RETURN
Categoria | Nome SW MiDI CH-1 SW Bn |30 |dd | 127
SEND/RETURN SW |Bn [31 |dd |127
HI VR |Bn |2 |dd |0-127 CH-2
MID VR |Bn |3 |[dd |0-127 ZEN:’RETURN sw |Bn |32 ldd | 127
H-.
Low VR Bn [4 |dd |0-127 pr—
END/RETURN
CH-1 FADER START BTN |[Bn |58 |dd | OFF=0,0ON=127 CH-4 SW  |Bn [33 |dd |127
CUE BTN |Bn |46 |dd | OFF=0,ON=127 SEND/ SEND/RETURN sw on |3 lag |27
Fader canali VR Bn |11 |[dd |0-127 RETURN MIC 1
Interruttore Cros- | o\ | g | 41 | g | A=0, THRU=64, B=127 SEND/RETURN | o\ | Bn [35 |dd |127
sfader Assign MIC 2
HI VR Bn [7 |dd |0-127 :IIIEII\CII?I/RZETURN sw e |36 |dd [127
MID VR Bn |8 |dd |o0-127 +
SEND/RETURN
Low VR Bn [9 |dd |0-127
MASTER SW |Bn |37 |dd |127
FADER START BTN |[Bn [59 |dd | OFF=0,ON=127
CH-2 LEVEL VR Bn |66 |dd |0-127
CUE BTN |[Bn |47 |dd | OFF=0,ON=127
ON/OFF VR Bn |40 |dd | OFF=0,0N=127
Fader canali VR Bn [12 |dd |0-127
oG LEVEL VR Bn |67 |dd |o0-127
nterruttore Cros-
N SwW Bn |42 |dd [A=0,THRU=64, B=127 NORMAL/ NORMAL=0
sfader Assign i
g TALKOVER | 1\ pvANCED SWo | Bn 168 | dd | ) pvANCED=127
HI VR Bn |OE |dd |0-127
ON/OFF BTN [Bn |69 |dd | OFF=0,ON=127
MID VR Bn |OF |dd |0-127
REVERB BTN [Bn |6A |dd | OFF=0,ON=127
LOW VR Bn [15 |dd |0-127
ECHO+VERB BTN [Bn |6B |dd | OFF=0, ON=127
CH-3 CUE BTN |Bn |48 |dd | OFF=0,ON=127 MIC EFFECT
OCTAVER BTN |Bn |6C |dd | OFF=0,0N=127
Fader canali VR Bn |13 |dd | 0-127
| c PITCH BTN |Bn |6D |dd | OFF=0,0N=127
nterruttore Cros-
sfader Assign SW Bn |43 |dd [ A=0, THRU=64, B=127 HEAD PHONES | LEVEL VR Bn | 1A |dd |0-127
HI VR |Bn [51 |dd |o0-127 HI VR _|Bn [1E |dd | 0127
MID VR |Bn [5C |dd |0-127 MID VR [Bn |6E |dd ] 0127
Low VR Bn |52 |dd | o127 MIC 1 Low VR Bn [1F |dd |o0-127
CH-4 CUE BTN |Bn |49 |dd | OFF=0, ON=127 EFFECT VR__|Bn |70 |dd |0-127
Fader canali VR Bn |12 |dd | 0127 MIC1 ON BTN [Bn |71 |dd | OFF=0,ON=127
HI VR Bn [72 |dd |o0-127
Interruttore Cros-
sfader Assign Sw Bn |44 |dd | A=0, THRU=64, B=127 MID VR Bn |73 |dd |0-127
Crossfader VR Bn [0B |dd |o0-127 MIC 2 Low VR Bn |74 |dd |0-127
CROSS FADER inistra= = X
CROSS FADER SW Bn |sF |dd glnltstra_1;),70entrale 64, EFFECT VR Bn |75 |dd |0-127
estra= MIC2 ON BTN [Bn |76 |dd | OFF=0,ON=127
LEVEL VR Bn |18 |dd | 0127 * MIDI ON/OFF controlla se vengono trasmessi messaggi MIDI.
CUE BTN Bn | 4A | dd | OFF=0,ON=127 ¢ “n" nel messaggio MIDI “Bn" ¢ il valore del canale MIDI impostato dall'utente, che va da
MASTER BALANCE VR Bn |17 |dd | 0127 0x00 a OxOF (da 1 a 16 nella schermata di impostazione)
MONO/STEREO [SW [Bn |60 [dd | MONO=0, STEREO=127
BOOTH MONITOR | VR Bn [19 |dd |0-127
LEVEL VR Bn [61 |dd |0-127
CUE BTN |Bn |62 |dd | OFF=0,ON=127
ZONE ASSIGN
-1 SW |Bn |20 |dd |127
ZONE ASSIGN
He2 SW |Bn |21 |dd |127
ZONE ZONE ASSIGN SW |Bn [22 |dd |127
CH-3
ZONE ASSIGN
cha SW |Bn [23 |dd |127
ZONE ASSIGN
VIASTER SW |Bn [24 |dd |127
ZONE ASSIGN OFF | SW | Bn |25 |dd | 127
ON/OFF BTN |Bn |63 |dd | OFF=0,O0N=127
CLARITY VR Bn [64 |dd |0-127
SOUND
VAXIMIZER | PYNAMICS VR Bn [65 |dd |0-127
ON/OFF BTN |Bn [4E |dd | OFF=0,O0N=127




Operazioni

Pannello di controllo
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Sezione MC
[ MIC1 [ MIC2 ]

MIC 1 (a pagina 13)
OUTPUT (a pagina 13)

HI, MID, LOW (a pagina 13)
EFFECT (a pagina 13)

MIC EFFECT (a pagina 13)

[~ < I |

B Indicatore del livello di picco (a pagina
13)

LEVEL (a pagina 13)
E MIC1 ON, MIC2 ON (a pagina 13)

El Livello Talk-Over (a pagina 13)
@ NORMAL/ADVANCED (a pagina 13)
ON/OFF (a pagina 13)

[ HEAD PHONES |

LEVEL (a pagina 12)
PHONES (a pagina 12)

Sezione DJ

[ CH1 |—[ CH4 ]

Selettore d’ingresso (a pagina 12)
TRIM (a pagina 12)

FADER START (a pagina 12)

B CUE (a pagina 12)

Indicatore del livello del canali (a
pagina 12)

A HI, MID, LOW (a pagina 12)
Fader canali (a pagina 12)
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Sezione PA

[ CROSS FADER |

H Interruttore Crossfader Assign (a
pagina 12)

Bl Crossfader (a pagina 12)

[CROSS FADER] (Interruttore
Crossfader Curve Selector) (a pagina 12)

MIDI

MIDI (a pagina 12)

Sezione PA

MASTER
LEVEL (a pagina 12)

Indicatore del livello principale (a
pagina 12)
Visualizza il livello di segnali audio passati da
[LEVEL] nel canale [MASTER].
CUE (a pagina 12)
BALANCE (a pagina 14)
MONO/STEREO (a pagina 14)

@ BOOTH MONITOR (a pagina 14)

ZONE
LEVEL (a pagina 14)

H Indicatore Zone Level (a pagina 14)
Visualizza il livello di segnali audio passati da
[LEVEL] nel canale [ZONE].

El CUE (a pagina 12)

Interruttore Output Channel Selector
(a pagina 14)

ZONE ON (a pagina 14)

[ SOUND MAXIMIZER ]

CLARITY (a pagina 14)
DYNAMICS (a pagina 14)
ON/OFF (a pagina 14)

[ SEND/RETURN ]

Interruttore Output Channel Selector
(a pagina 14)

LEVEL (a pagina 14)
ON/OFF (a pagina 14)

[ POWER

POWER (a pagina 12)
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Uso della sezione DJ

Emissione di suono

1 Premere [POWER]
Accendere questa unita.

2 Regolare il selettore d‘ingresso

Scegliere la sorgente di segnale di ciascun fra i componenti collegati a questa

unita.

e Perriprodurre segnale audio col computer collegato al terminale [USB],
portare il selettore [CH-2], [CH-3] e [CH-4] su [USB].

3 Girare [TRIM]

Regola il livello dei segnali audio ricevuti da ciascun canale.

¢ L'indicatore del livello dei canali si illumina quando il suono viene ricevuto
correttamente dal canale.

4 Portare il fader dei canali sulla posizione interna
Regola il livello dei segnali audio emessi da ciascun canale.

5 Regolare I'interruttore di assegnazione del crossfader
Cambia la destinazione di uscita di ciascun canale.
— [A]: Assegnazione a [A] (sinistra ) del crossfader.
— [B]: Assegnazione a [B] (destra) del crossfader.
— [THRUI]: Assegnazione al canale [MASTER] (il crossfader non viene
attraversato).

6 Regolare I'interruttore della curva del crossfader
([CROSS FADER])
Cambia la caratteristiche della curva del crossfader.
— [7XI]: Produce una curva che sale rapidamente (se il crossfader viene
allontanato da [A], i segnali vengono immediatamente emessi dal lato
[B]).
— [7X]: Produce una curva intermedia fra quella precedente e quella
seguente.
— [2X]: Produce una curva che sale gradualmente (se crossfader viene
allontanato dal lato [A], I'audio del lato [B] aumenta gradualmente e
quello del lato [A] diminuisce gradualmente).

7 Regolazione del crossfader

Emette i segnali audio assegnati dall’interruttore di assegnazione del crossfader

corrispondente alle caratteristiche di curva scelte con [CROSS FADER] (selettore

della curva del crossfader).

* Questo passo non e necessario se I'interruttore di assegnazione del crossfa-
der e regolato su [THRU].

8 Girare [LEVEL] per il canale [MASTER]
Il suono viene emesso da [MASTER1] e [MASTER2]. L'indicatore del livello princi-
pale si illumina.

Regolazione della qualita dell’audio

Girare [HI], [MID] o [LOW] per ciascun canale
Per quanto riguarda la gamma audio di ciascun comando, consultare Dat/ tecnici
apagina 17.

Monitoraggio audio in cuffia

1 Collegare una cuffia alla presa [PHONES]

2 Premere [CUE] del canale da monitorare
Il pulsante si accende di luce arancione.

3 Girare la manopola [LEVEL] per [HEAD PHONES]

L’audio viene emesso dalla cuffia nel canale scelto con [CUE].

¢ L'audio emesso dalla cuffia varia a seconda della combinazione di canali
scelta con [CUE]. Vedi la tabella che segue.

CH-1 - Uscita della cuffia

SHE MASIER ZONE Canale L Canale R

ON OFF OFF CH (L) CH (R)

OFF ON OFF MASTER (L) MASTER (R)

OFF OFF ON ZONE (L) ZONE (R)

ON ON OFF CH (MONO) MASTER (MONO)

ON OFF ON CH (MONO) ZONE (MONO)

OFF ON ON MASTER (L)+ZONE (L) MASTER (R)+ZONE (R)
MASTER (MONO)

ON ON ON CH (MONO) +ZONE (MONO)

* Il monitoraggio viene cancellato premendo di nuovo [CUE]. Il pulsante si
accende debolmente di luce arancione.

(12)

Uso del fader per riprodurre con un lettore DJ
Pioneer (apertura col fader)

Collegando un lettore DJ Pioneer attraverso un cavo di controllo (allegato al
lettore DJ) & possibile iniziare la riproduzione o altre operazioni del lettore DJ
usando il fader di questa unita.

L'apertura col fader & disponibile solo con un lettore DJ Pioneer collegato a
[CH-1] o [CH-2].

Collegare anticipatamente il lettore DJ Pioneer a questa unita (a pagina 6).

< Inizio della riproduzione con il fader di canale

1 Portare I'interruttore di assegnazione del crossfader su [THRU]

2 Premere [FADER START]
Attivare la funzione di apertura con fader. Il pulsante si accende di luce
arancione.

3 Portare il fader dei canali sulla posizione piu esterna

4 Impostare il punto cue del lettore DJ
Il lettore DJ si porta in pausa di riproduzione presso il punto cue.

5 Portare il fader dei canali sulla posizione interna

La riproduzione del lettore DJ inizia.

¢ Portando il fader di canale sulla sua posizione originaria, il lettore torna istan-
taneamente al punto cue gia impostato e si porta in pausa di riproduzione
(back cue).

% Inizio della riproduzione col crossfader

1 Portare l'interruttore di assegnazione del crossfader su [A] o [B]

2 Premere [FADER START]
Attivare la funzione di apertura con fader. Il pulsante si accende di luce
arancione.

3 Regolazione del crossfader
Portarlo all’estremita opposta a quella del canale da cui il fader e iniziato.

4 Impostare il punto cue del lettore DJ
Il lettore DJ si porta in pausa di riproduzione presso il punto cue.

5 Regolazione del crossfader

La riproduzione del lettore DJ inizia.

¢ Portando il crossfader sulla sua posizione originaria, il lettore torna istantane-
amente al punto cue gia impostato e si porta in pausa di riproduzione (back
cue).

Uso del software DJ

11 DJM-5000 emette anche dati operativi dei pulsanti e manopole in formato MIDI.
Collegandosi ad un computer dotato di software DJ MIDI compatibile attraverso
un cavo USB é possibile usare il software per DJ per controllare questa unita.
Installare anticipatamente il software DJ nel proprio computer. Regolare anche i
parametri audio e MIDI del software per DJ.

1 Collegare la porta USB di questa unita al proprio computer
Per dettagli sui collegamenti, vedere Collegamento ad un computer a pagina 7.

2 Avvio del software DJ

3 Portare [MIDI] su [ON]

La trasmissione di segnali MIDl inizia.

e Potete mandare messaggi MIDI corrispondenti alla posizione attuale dei
pulsanti, dei fader e delle manopola di controllo (un cosiddetto “snapshot”).

¢ Regolare i fader e le manopole di controllo per poi trasmettere messaggi
basati sulla posizione corrispondente. Per dettagli suo messaggi generati da
questa unita, vedere Lista dei messaggi MID/ a pagina 10.

4 Portare [MIDI] su [OFF]

| messaggi MIDI non vengono emessi anche se questa unita viene usata.



Uso della sezione MC

Uso di un microfono

1 Interruttore [OUTPUT]
Scegliere 'uscita di destinazione dell’audio del canale [MIC1] o [MIC2].

2 Girare [LEVEL] per il canale del microfono

Regolail livello dei segnali audio emessi dal canale del microfono.

¢ Tenere presente che scegliendo la posizione pil a destra si produce un
volume estremamente alto.

3 Premere [MIC1 ON] per il canale [MIC1] o [MIC2 ON] per il
canale [MIC2]

Accendere il canale del microfono. Il pulsante si illumina in verde.

4 Vengono ricevuti segnali audio dal microfono
L'audio viene emesso dalla destinazione scelta nella fase 1.
¢ L'indicatore di livello di picco si illumina in colori diversi a seconda del livello
dell’audio emesso.
— Verde: Livello permissibile
— Arancione: Livello appropriato
— Rosso: Livello eccessivo (abbassare il livello audio girando [LEVEL] verso
sinistra)

Regolazione della qualita dell’audio

Girare [HI], [MID] o [LOW] per il canale [MIC1] o [MIC2]
Per quanto riguarda la gamma audio di ciascun comando, consultare Dat/ tecnici
apagina 17.

Uso della caratteristica di effetti del microfono

1 Premere [MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER o
PITCH)]

Accendere la funzione di effetti del microfono. Il pulsante lampeggia in blu.
¢ L'effetto varia a seconda del pulsante.

2 Girare [EFFECT]

Aggiunge un effetto di eco al suono emesso dal canale del microfono.

e L'effetto varia a seconda della direzione di rotazione e della posizione di
[EFFECT].

Nome .
Descrizioni

dell’effetto

REVERB al Aggiunge al suono originale del riverbero.

ECHO+VERB ") Aggiunge al suono originale del riverbero e dell’eco.

OCTAVER i Aggiunge al suono originale due sue copie una di un'ottava superiore
ed una di un’ottava inferiore.
Cambia I'intervallo musicale in una gamma che va da un’ottava in

PITCH piti ad un’ottava in meno. Girare verso sinistra e destra per cambiare
I'intervallo musicale in una gamma che va da un’ottava in pit ad
un'ottava in meno.

Piu si gira la manopola verso destra, pit forte sara il suono.

¢ Perdisattivare la funzione di effetti del microfono, premere di nuovo
[MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER, PITCH)]. Il pulsante si illu-
mina in blu.

Uso della funzione talk-over

1 Cambiare il livello del talk-over
Impostare il livello di attenuazione del suono diverso da quello del canale del
microfono.

2 Cambiare fra[NORMAL] e [ADVANCED]
La modalita di attenuazione della funzione talk-over cambia.
¢ Talk over normale:
L'audio emesso da canali diversi da quello del microfono viene attenuato
della quantita impostata per il livello del talk over.

dB

NORMAL ADVANCED

Frequenza

* Talk over avanzato:
La sola banda della voce dell’audio emesso da canali diversi da quello
del microfono viene attenuata della quantita impostata per il livello del
talk over.

NORMAL  ADVANCED

Frequenza

3 Premere [ON/OFF] per [TALK OVER]

Attivare la funzione talk-over. Il pulsante si illumina in rosso.

* Quando i segnali audio vengono ricevuti dal canale del microfono, I'audio
diverso da quello del canale del microfono viene attenuato a seconda delle
impostazioni di attenuazione e della posizione del comando.
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Uso della sezione PA

Emissione di audio dal terminale ZONE

Si puo emettere audio dal terminale [ZONE] insieme al suono emesso dal canale
principale.

1 Impostare il selettore del canale di uscita per il canale [ZONE]
Scegliere il canale emesso dal terminale [ZONE].
* Il suono emesso varia a seconda della posizione dell'interruttore.

Posizione

dell'inter- 1 2 3 4 MASTER MIC

ruttore

USC.Ita cH" ch-2'" cH-3Y CH-4" Ca.nale del , Calmale del s
audio microfono microfono

[1] L'audio viene emesso a prescindere dalla posizione dei fader e delle manopole di
comando.

[2] L'audio viene emesso a prescindere dalla posizione di [LEVEL] del canale [MASTER].

[3] Viene emesso solo I'audio del canale del microfono per il quale [OUTPUT] & regolato su
[BOTH] o [ZONE].

2 Premere [ZONE ON] per il canale [ZONE]

Accendere il canale [ZONE]. Il pulsante si illumina in verde.

3 Girare [LEVEL] per il canale [ZONE]

Il suono viene emesso dal terminale [ZONE]. L'indicatore del livello della zona si

accende.

e Perspegnere il canale [ZONE] premere di nuovo [ZONE ON]. Il pulsante si
spegne.

Uso della funzione di massimizzazione del
suono

1 Premere [ON/OFF] per [SOUND MAXIMIZER]
Accendere la funzione di massimizzazione del suono. Il pulsante si illuminain
blu.

2 Girare [CLARITY] o [DYNAMICS]

L'effetto di massimizzazione del suono varia a seconda della direzione di rota-

zione e della posizione del comando.

¢ |l livello dell'uscita audio aumenta a seconda dell’effetto di massimizzazione
del suono mentre la manopola viene girata in senso orario. Nell'usare la
funzione dispositivo di massimizzazione del suono, fare attenzione al livello di
uscita audio.

Frequenza

DYNAMICS CLARITY

Q) w

¢ Lagamma di regolabilita del suono varia a seconda del comando.
— CLARITY: Regola I'attacco e il profilo del suono principalmente nelle
gamme dei medi e degli acuti (charleston, rullanti, ecc.)
— DYNAMICS: Regola la modulazione ed il ritmo, principalmente nella
gamma dei bassi.
* Spenta la massimizzazione del suono, premere [ON/OFF] di nuovo. La luce
del pulsante si spegne.

Uso di unita effetti esterne

1 Collegare un'unita effetti esterna

[ON/OFF] di [SEND/RETURN] si illumina in rosso. Se |'unita effetti non & colle-
gata, [ON/OFF] non si illumina.

¢ Per dettagli sui collegamenti, vedere Collegamenti a pagina 5.

2 Impostare il selettore del canale di uscita per il canale [SEND/
RETURN]

Scegliere il canale emesso dal terminale [SEND].

* |l suono emesso varia a seconda della posizione dell’interruttore.

Posizione

dell'inter- |1 2 3 4 MIC1 |MIC2 | MIC1+2 MASTER

ruttore

Uscita i | Canale prin-
. CH-1 |CH-2 [CH-3 |CH-4 |MIC1 MIC2 | MIC1+2 .

audio cipale

[1] L'audio del microfono emesso dal canale principale viene emesso dal canale [SEND].

3 Premere [ON/OFF] per [SEND/RETURN]

Il suono viene emesso dal terminale [SEND]. Il pulsante lampeggia in rosso.

4 Girare la manopola [LEVEL] per [SEND/RETURN]

Regola il livello dei segnali audio ricevuti dal terminale [RETURN].

e Perfermare la riproduzione del segnale emesso dal terminale [SEND], pre-
mere [ON/OFF] che lampeggia. Il pulsante si illumina.

Passaggio dall’audio mono a quello stereo

Il suono del terminale [MASTER1], [MASTER2], [BOOTH], [REC OUT] o [PHONES]
puod venire emesso in mono o in stereo.

Cambiare fra [MONO] e [STEREO]
* [MONO]: L'audio emesso &€ mono.
e [STEREO]: L'audio emesso e stereo.

+ Regolazione del bilanciamento dei canali audio L/IR

Il bilanciamento sinistro/destro dell’'uscita audio dei terminali [MASTER1],
[MASTER2], [BOOTH], [REC OUT] e [PHONES] ¢ regolabile.

1 Portare [MONOJ/[STEREO] su [STEREO]

2 Girare [BALANCE]

Il bilanciamento L/R cambia a seconda della direzione di rotazione e della posi-

zione del controllo [BALANCE].

¢ Raggiungendo I'estremita destra si emette solo il canale stereo destro.
Raggiungendo I'estremita sinistra si emette solo il canale stereo sinistro.

L'audio viene emesso dal terminale [BOOTH]

Il canale audio principale, escluso il canale audio del microfono, viene emesso
dal terminale [BOOTH] in qualsiasi posizione di [LEVEL] nel canale [MASTER].

Girare [BOOTH MONITOR]
Regola il livello dei segnali audio emessi dal terminale [BOOTH].



Informazioni aggiuntive

Diagnostica

* L'uso scorretto dell’apparecchio viene spesso scambiato per un guasto. Se si ritiene che questo componente non funzioni bene, controllare la sezione che segue.
Avolte il problema risiede in un altro componente. Controllare tutti i componenti ed apparecchi elettronici usati. Se il problema non puo venire eliminato neppure
dopo aver fatto i controlli suggeriti, chiedere assistenza tecnica al piu vicino centro assistenza o rivenditore autorizzato Pioneer.

* Il lettore non funziona a causa di elettricita statica o altre influenze esterne. In tali casi, il funzionamento normale puo venire ripristinato scollegando il cavo di ali-

mentazione e ricollegandolo.

Problema Controllare

L'apparecchio non é acceso.

Il cavo di alimentazione é collegato correttamente?

Rimedio

Collegare il cavo di alimentazione ad una presa di c.a.

Audio assente o insufficiente.

I selettore d'ingresso e regolato bene?

Cambiare la sorgente di segnale di un canale con il selettore d'ingresso (a
pagina 11).

| cavi di collegamento sono collegati correttamente?

Collegare correttamente i cavi di collegamento (a pagina 6).

I terminali o gli spinotti sono sporchi?

Pulire i terminali e gli spinotti prima di procedere con i collegamenti.

[MASTER ATT] del pannello posteriore e regolato su un

livello come -12 dB?

Interruttore [MASTER ATT] (a pagina 5).

Audio distorto.
regolato correttamente?

Il livello dell’audio emesso dal canale del microfono &

Regolare [LEVEL] per [MASTER] in modo che I'indicatore del livello del
canale principale si illumini a circa 0 dB al livello di picco (a pagina 11).

Impostare [MASTER ATT] su [-6 dB] o [-12 dB] (a pagina 5).

Il livello dell'ingresso audio di ciascun canale & regolato

correttamente?

Regolare [TRIM] in modo che I'indicatore del livello del canale si illumini
vicino agli 0 dB al livello di picco (a pagina 11).

Il crossfader non funziona.
correttamente?

L'interruttore di assegnazione del crossfader e regolato

Regolare correttamente per ciascun canale I'interruttore di assegnazione
del crossfader (a pagina 11).

L'apertura in dissolvenza con un lettore DJ € impos- [FADER START] e su off?

Portare [FADER START] su on (a pagina 12).

sibile.
TROL]?

Il lettore DJ & collegato correttamente al terminale [CON-

Collegare un lettore DJ al terminale [CONTROL] con un cavo di controllo (a
pagina 6).

| cavi audio sono collegati correttamente?

Collegare questa unita al terminale di uscita audio di un lettore DJ con un
cavo audio (a pagina 6).

Nessun effetto.

[EFFECT] e regolato in una posizione corretta?

Portare [EFFECT] su di una posizione diversa da [LOW] (a pagina 11).

Non & possibile usare unita effetti esterne. [SEND/RETURN] [ON/OFF] & su on?

Portare [ON/OFF] di [SEND/RETURN] in modo da fare accendere [SEND/
RETURN] (a pagina 11).

L'unita effetti esterna & collegata correttamente al termi-

nale [SEND] o [RETURN]?

Collegare I'unita effetti esterna correttamente al terminale [SEND] o
[RETURN]. Se i collegamenti sono corretti, [ON/OFF] di [SEND/RETURN] si
illumina in rosso (a pagina 6).

L'interruttore del canale di uscita di [SEND/RETURN] &

regolato correttamente?

Cambiare il canale di uscita del selettore del canale di uscita(a pagina 11).

L'audio di un'unita effetti esterna e distorto.
correttamente?

Il livello dell’audio ricevuto dall’'unita esterna e regolato

Girare la manopola [LEVEL] per [SEND/RETURN] per regolare I'uscita del
livello audio da un’unita effetti esterna (a pagina 11).

Questa unita non viene riconosciuta da un computer
cui e collegata.

Il driver é stato installato nel computer?

Installare il driver. Se lo si & installato, provare a reinstallarlo (a pagina 7).

Se questa unita non e collegata correttamente ad un computer e ci sono
errori nella trasmissione dei dati, il programma di visualizzazione della
versione non visualizza la versione del firmware di questa unita. Per dettagli
sulla procedura di controllo, vedere Controllo delle dimensioni del driver a
pagina 9.

Le clausole di esenzione

¢ Pioneer e un marchio di fabbrica depositato della Pioneer Corporation.

. Microsoft®, Windows Vista®, and Windows® sono marchi di fabbrica o marchi
di fabbrica depositati della Microsoft Corporation negli Stati Uniti e/o altri paesi.

¢ Pentium & un marchio di fabbrica depositato della Intel Corporation.

¢ Adobe and Reader sono marchi di fabbrica depositati o marchi di fabbrica della
Adobe Systems Incorporated negli Stati Uniti e/o altri paesi.

e Apple, Macintosh e Mac OS sono marchi di fabbrica depositati o marchi di
fabbrica della Apple Inc. negli Stati Uniti e/o altri paesi.

e ASIO e un marchio di fabbrica della Steinberg Media Technologies GmbH.

¢ | nomidelle aziende e dei prodotti menzionati sono marchi di fabbrica dei
rispettivi proprietari.

Questo prodotto e utilizzabile per fini non di lucro. Esso non ¢ invece utilizza-
bile per fini commerciali (a fini di lucro) via la trasmissione (terrestre, satelli-
tare, via cavo o di altro tipo), lo streaming su Internet, Intranet (una rete azien-
dale) o altri tipi di rete o distribuzione elettronica dell'informazione (servizi
digitali di distribuzione di musica in linea). Tali usi richiedono licenze apposite.
Per dettagli, visitare http://www.mp3licensing.com.

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

La tecnologia di compressione audio MP3 e offerta su licenza della Fraunhofer
11S e della Thomson Multimedia.
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Dati tecnici

Generale

Requisiti di alimentazione..........cccceevnee. ...CAda220Va240V, 50 Hz/60 Hz
Consumo di corrente....
Peso unita principale ...
Dimensioni esterne .....c.cccoeevvveevvennens 482,6 mm (L) x 107,8 mm (A) x 225,17 mm (P)
Temperature di funzionamento tollerabili. Da +5°Ca +35°C
Umidita di funzionamento tollerabile Da 5 % a 85 % (senza condensa)

Sezione audio

Frequenza di campionamento.......cciiiiinin s 96 kHz
ConVertitore A/D, D/A ...t 24 bit
Caratteristiche di frequenza

CD/LINE/MIC...
Rapporto S/R (uscita dichiarata)

CD/LINE ...ttt bttt 102 dB

Distorsione armonica complessiva (LINE — MASTER1)
Livello/impedenza di ingresso standard
MIC1, MIC2

..-62 dBu/22 kQ

.-52 dBu/47 kQ
CD/LINE (3, 4).. .-12 dBu/47 kQ
RETURN ....-12 dBu/47 kQ

Livello di uscita/impedenza di carico/impedenza di uscita standar
MASTER1 +8 dBu/10 kQ/10 & 0 meno
MASTER2. +2 dBu/10 kQ/10 Q 0 meno
RECOUT... .-8 dBu/10 k®/10 Q 0 meno
BOOTH ..ottt +8 dBu/10 kQ/600 Q
+8 dBu/10 k/600 Q (ATT 0 dB)
-12 dBu/10 kQ/1 kQ 0 meno

PHONES. +8,5 dBu/32 /22 Q 0 meno
Livello di uscita/impedenza di carico dichiarati
MASTER1 +25 dBu/10 kQ

+20 dBu/10 kQ
... +26 dBu/10 kQ (ATT 0 dB)

Diafonia (LINE) ....
Caratteristiche di equalizzazione dei canali

..Da-26 dBa +6 dB (13 kHz)
.Da-26 dBa +6 dB (1 kHz)
..... Da-26 dBa +6 dB (70 Hz)

Da-12dBa +12 dB (10 kHz)
..Da-12dBa +12dB (2,5 kHz)
..Da-12dBa +12dB (100 Hz)

Terminali di ingresso/uscita
Terminale di ingresso CD

Prese a spinotto RCA ..o 4
Terminale di ingresso LINE
Prese a spinotto RCA ..o 2

Terminale di ingresso MIC
Connettore XLR /presa fono (@ 6,3 mm) ....
Connettore XLR
Presa fono (06,3 MIM) .o b sbesreereens 1
Terminali di ingresso RETURN
Presa fono (& 6,3 mm)
Terminale di uscita ZONE
ConNettore XLR ..o 1
Terminale di uscita MASTER
Connettore XLR
Prese a spinotto RCA ...
Terminale di uscita BOOTH

Presa fono (0 6,3 MIM) .ot s e e ss e e e b e besansrens 1
Terminale di uscita REC OUT

Prese a spinotto RCA ..o 1
Terminale di uscita SEND

Presa fono (0 6,3 MIM) ..o sre e e e e s e s sr e sresresreens 1

Terminale di ingresso coassiale DIGITAL IN
Prese a spinotto RCA
Terminale di uscita PHONES

Presa fono stereo (6,3 MM) .o sre e 1
Terminale USB

THPO B ottt 1
Terminale CONTROL

Mini spinotto fono (F 3,5 MM) ..o s 2

¢ | datitecnici ed il design di questo prodotto sono soggetti a modifiche senza
preavviso.

¢ Pubblicato da Pioneer Corporation. Copyright © Pioneer Corporation. Tutti i
diritti riservati.
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Hartelijk dank voor uw aankoop van dit Pioneer product. Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door om bekend te raken met de juiste bediening van uw apparaat.
Na het doorlezen van de gebruiksaanwijzing dient u deze te bewaren op een veilige plaats, voor latere naslag.

Het is mogelijk dat in bepaalde landen of gebieden de uitvoering van de netstekker en het stopkontakt verschilt van hetgeen in deze gebuiksaanwijzingis afgebeeld. De
aansluitmethode en bediening zijn in dergelijke gevallen echter precies hetzelfde.

BELANGRIJK

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
De lichtflash met pijlpuntsymbool in een WAARSCHUWING: Het uitroepteken in een gelijkzijdige
gelijkzijdige driehoek is bedoeld om de OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE  driehoek is bedoeld om de aandacht van de
aandacht van de gebruikers te trekken op SHOCK TE VOORKOMEN, DEKSEL (OF gebruiker te trekken op de aanwezigheid van
een niet geisoleerde “gevaarlijke spanning” RUG) NIET VERWIJDEREN. AAN DE belangrijke bedienings- en
in het toestel, welke voldoende kan zijn om BINNENZIJDE BEVINDEN ZICH GEEN onderhoudsinstructies in de handleiding bij
bij aanraking een elektrische shock te ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER dit toestel,
veroorzaken. KUNNEN BEDIEND WORDEN. ENKEL
DOOR GEKWALIFICEERD PERSONEEL TE
BEDIENEN.

D3-4-2-1-1_A1_NI

voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste behandeling, het opnieuw bruikbaar maken en de recycling van gebruikte
elektronische producten.

E Deponeer dit product niet bij het gewone huishoudelijk afval wanneer u het wilt verwijderen. Er bestaat een speciaal wettelijk
|

In de lidstaten van de EU, Zwitserland en Noorwegen kunnen particulieren hun gebruikte elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen of een verkooppunt (indien u aldaar een gelijkwaardig nieuw product koopt) inleveren.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemd land bevindt kunt u contact opnemen met de plaatselijke overheid voor informatie over de juiste
verwijdering van het product.

Zodoende zorgt u ervoor dat het verwijderde product op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, t gerecycleerd en het
niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.
KO058b_A1_NI

WAARSCHUWING
Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen
voorwerp dat vloeistof bevat in de buurt van het
apparaat zetten (bijvoorbeeld een bloemenvaas) of
het apparaat op andere wijze blootstellen aan
waterdruppels, opspattend water, regen of vocht.
D3-4-2-1-3_A Du

WAARSCHUWING

Lees zorgvuldig de volgende informatie voordat u de
stekker de eerste maal in het stopcontact steekt.

De bedrijfsspanning van het apparaat verschilt
afhankelijk van het land waar het apparaat wordt
verkocht. Zorg dat de netspanning in het land waar
het apparaat wordt gebruikt overeenkomt met de
bedrijfsspanning (bijv. 230 V of 120 V) aangegeven
op de achterkant van het apparaat. D3-4-2-1-4_A_Du

WAARSCHUWING

Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur
(zoals een brandende kaars) op de apparatuur
zetten. D3-4-2-1-7a_A_Du

BELANGRIJKE INFORMATIE BETREFFENDE
DE VENTILATIE

Let er bij het installeren van het apparaat op dat er
voldoende vrije ruimte rondom het apparaat is om
een goede doorstroming van lucht te waarborgen
(tenminste 5 cm achter en 3 cm aan de zijkanten
van het apparaat).

WAARSCHUWING

De gleuven en openingen in de behuizing van het
apparaat zijn aangebracht voor de ventilatie, zodat
een betrouwbare werking van het apparaat wordt
verkregen en oververhitting wordt voorkomen. Om
brand te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat
deze openingen nooit geblokkeerd worden of dat
ze afgedekt worden door voorwerpen (kranten,
tafelkleed, gordijn e.d.) of door gebruik van het
apparaat op een dik tapijt of een bed. p3-42-17b_a pu

Gebruiksomgeving

Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:

+5 °C tot +35 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)

Zet het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige

verlichting).
D3-4-2-1-7¢*_A1_NI

Als de netstekker van dit apparaat niet geschikt is
voor het stopcontact dat u wilt gebruiken, moet u de
stekker verwijderen en een geschikte stekker
aanbrengen. Laat het vervangen en aanbrengen van
een nieuwe netstekker over aan vakkundig
onderhoudspersoneel. Als de verwijderde stekker per
ongeluk in een stopcontact zou worden gestoken,
kan dit resulteren in een ernstige elektrische schok.
Zorg er daarom voor dat de oude stekker na het
verwijderen op de juiste wijze wordt weggegooid.
Haal de stekker van het netsnoer uit het stopcontact
wanneer u het apparaat geruime tijd niet denkt te
gebruiken (bijv. wanneer u op vakantie gaat).
D3-4-2-2-1a_A1_NI

LET OP

De POWER schakelaar van dit apparaat koppelt het
apparaat niet volledig los van het lichtnet. Aangezien
er na het uitschakelen van het apparaat nog een
kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen om het apparaat
volledig van het lichtnet los te koppelen. Plaats het
apparaat zodanig dat de stekker in een noodgeval
gemakkelijk uit het stopcontact kan worden gehaald.
Om brand te voorkomen, moet u de stekker uit het
stopcontact halen wanneer u het apparaat langere
tijd niet denkt te gebruiken (bijv. wanneer u op
vakantie gaat). D3-4-2-2-2a A Du

WAARSCHUWING NETSNOER

Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere
snoeren. De netsnoeren dienen zo te worden geleid dat
er niet per ongeluk iemand op gaat staan. Een
beschadigd netsnoer kan brand of een elektrische
schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe.
Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is, dient
u bij uw dichtstbijzijnde erkende PIONEER
onderhoudscentrum of uw dealer een nieuw snoer te
kopen. 5002*_Du

Neem bij gebruik van dit apparaat de informatie
die aan de onderkant van het apparaat staat in
acht (nominale spanning enz.). D3-4-2-2-4_Du




Inhoud

Opmerkingen over deze handleiding
De namen van aanduidingen, menu’s en toetsen staan in deze handleiding tus-
sen vierkante haken aangegeven. (bijv. [Collection]-kader, [File]-menu, [»/11])

@ Alvorens te beginnen
Kenmerken
Inhoud van de doos

@ Aansluitingen
Achterpaneel
Aansluiten van ingangsaansluitingen.
Aansluiten van uitgangsaansluitingen
Aansluiten op het bedieningspaneel
Aansluiten van een computer....
Omtrent het USB-audiostuurprogramma...
Omtrent de USB-MIDI kanaalinstelling

@® Bediening
Regelpaneel....
Bediening van het DJ-gedeelte..
Bediening van het MC-gedeelte ....
Bediening van het PA-gedeelte .

@ Aanvullende informatie
Verhelpen van storingen
Omtrent de uitzonderingsclausules.
Blokschema....
Specificaties ...

Montage in een rek dat voldoet aan de
EIA-normen

De schroefgaten links en rechts van het bedieningspaneel van dit apparaat zijn
geschikt voor het 56U-formaat van een 19-inch rek dat voldoet aan de EIA-normen. De
maximale diepte van dit apparaat bedraagt 225,17 mm.

e Zet het apparaat vast met schroeven (niet bijgeleverd) die passen in het rek.

e |Installeer dit apparaat niet direct boven een eindversterker. De hitte die een
eindversterker afgeeft, zou dit apparaat kunnen beschadigen. Bovendien kunnen
er bijgeluiden (bromtonen, enz.) ontstaan.

e Voor vervoer van dit apparaat dient u het uit het rek te verwijderen. Vervoer van
dit apparaat terwijl het nog in een rek zit, zou kunnen leiden tot schade aan het
apparaat.

¢ Als het vervoer van dit apparaat in een rek niet te vermijden is, zorg dan in elk
geval dat dit apparaat niet wordt blootgesteld aan trillingen of schokken.

spuepapaN



Alvorens te
beginnen

Kenmerken

De DJM-5000 is een superieur topklasse mengpaneel, ontworpen voor het leveren
van de beste geluidskwaliteit en uitgerust met vele functies ter ondersteuning
van drie toepassingen: MC, DJ en PA.

Uitstekende geluidsverwerking met 96 kHz sampling, een 24-bit topklasse A/
D-omzetter en een 32-bit DSP-eenheid geeft een krachtig, bijzonder fraai geluid.
Een gebruiksvriendelijk bedieningspaneel omvat de drie toepassingen van dit
apparaat (MC, DJ en PA) in afzonderlijke delen gegroepeerd, voor een moeite-
loze, intuitieve bediening van de vele functies.

MC-gedeelte

< Microfoonfuncties die garant staan voor topklasse MC-
prestaties (bladzijde 13)

* Ditapparaat is voorzien van 2 exclusieve kanalen voor een microfoon die
intuitief te bedienen is. Aangezien u het volume en de 3-bands equalizer
afzonderlijk kunt bedienen, verkrijgt u de mogelijkheid de geluidssterkte en
de geluidskwaliteit optimaal aan te passen bij de stem van een MC op elk van
de kanalen.

¢ Dit apparaat is tevens voorzien van 4 exclusieve soorten effecten voor een
microfoon (REVERB/ECHO+VERB/OCTAVER/PITCH). U kunt allerlei ver-
schillende presentatiestijlen hanteren met een enkele microfoon.

e Het kanaal CH1 in het DJ-gedeelte kan ook dienst doen als microfooningang.
U kunt tot 3 microfoons tegelijk gebruiken.

< Werelds eerste ", “Advanced Talkover” functie (bladzijde 13)

* Ditapparaat is voorzien van een “Advanced Talkover” functie die het geluid
van een microfoon beter laat klinken door automatisch het volume te vermin-
deren in het toonbereik waar de muziek en de stem elkaar overlappen. De
geluidssterkte van de muziek wordt niet beinvloed door het gebruik van een
microfoon, zodat u kunt doorgaan met een MC-voorstelling zonder inbreuk te
maken op de sfeer van het gebeuren (het muziekvolume is regelbaar met de
knop op het regelpaneel).

Per 8/10/2009, als DJ-mengpaneel, zoals vastgesteld door Pioneer.

DJ-gedeelte

+ Een ingebouwd “USB-audio interface” maakt het
mogelijk geluidssignalen direct van een computer over
te nemen (bladzijde 7)

* Dit apparaat heeft een ingebouwd “USB-audio interface” om geluidssignalen
die worden afgespeeld op een computer direct via een USB-aansluiting naar
het mengpaneel te sturen. Zo kunt u een DJ-optreden met een computer
realiseren zonder dat daar een externe geluidskaart voor nodig is.

U kunt tot 3 kanalen 2 aan audio mengen, van afzonderlijke DJM-5000 kana-
len met een enkele computer.

[2] Een CD-ROM met stuurprogramma is inbegrepen (geschikt voor zowel
Windows als Mac). U kunt het audio-interface gebruiken door het stuurpro-
gramma te installeren op uw computer (bij Windows kunt u alleen 3-kanaals
audio toewijzen met behulp van ASIO-compatibele software).

< Een "“Toewijsbare USB MIDI"” functie voor het bedienen
van MIDI-compatibele DJ software (bladzijde 9)

¢ Dit apparaat is toegerust met een “Toewijsbare USB MIDI” functie die
de bedieningsinformatie van vrijwel alle knoppen en schuifregelaars op
de DJM-5000 via MIDI-signalen kan overbrengen naar DJ-software via de
USB-aansluiting op een computer. U kunt deze ook gebruiker als MIDI-
regeleenheid met flexibele bedieningsmogelijkheden.

PA-gedeelte

% "MASTER/ZONE gescheiden uitgangssignaal” maakt
afzonderlijke optredens mogelijk in 2 gescheiden
plaatsen, via een enkel apparaat (bladzijde 14)

* Dit apparaat is voorzien van 2-kanaals uitgangssignalen die onafhanke-
lijk worden uitgestuurd naar een MASTER uitgang en een ZONE uitgang.
Hiermee kunt u geluid weergeven over gescheiden kanalen naar 2 aparte
ruimtes, ideaal voor feesten met verschillende stijl en sfeer in diverse ruimtes.
Ook kunt het microfoongeluid naar alleen een bepaalde bestemming sturen,
voor aankondigingen of MC-optredens die afgestemd zijn op het gebeuren in
een bepaalde ruimte.

K3
o

De “SOUND MAXIMIZER"” biedt geluidsinstellingen die
optimaal kunnen worden afgestemd op een specifieke
stijl of sfeer (bladzijde 14)

¢ Dit apparaat is voorzien van “DYNAMICS"” en “CLARITY" knoppen voor het
regelen van de geluidskwaliteit. Hiermee kunt u in het lagere toonbereik
zware dreunende bassen koppelen aan een sprankelend helder geluid in de
hoge en middentonen, hetgeen nooit goed mogelijk was met een equalizer.
Door hiermee de geluidskwaliteit zowel in het lage als het hoge toonbereik
eenvoudig bij te regelen, kunt u de optimale geluidsinstellingen aanpassen
aan subtiele verschuivingen in de sfeer van een party. Ook bij een gecompri-
meerd audioformaat als MP3 kan het verlies aan hoge en lage tonen effectief
worden gecompenseerd.

Inhoud van de doos

e USB-kabel

e CD-ROM

¢ Garantiekaart

¢ Handleiding (dit document)



Aansluitingen

Schakel altijd eerst de stroom uit en trek de stekker uit het stopcontact alvorens u enige aansluiting maakt of verbreekt.

Zie tevens de gebruiksaanwijzingen van de aan te sluiten apparatuur.
Sluit het netnoer pas aan nadat alle aansluitingen tussen de apparatuur volledig zijn gemaakt.

Achterpaneel
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ZONE (bladzijde 6)

Een uitgangsaasluiting voor het ZONE-kanaal.

ZONE ATT
Voor het omschakelen van het verzwakkingsniveau voor geluid dat wordt
weergegeven via de [ZONE]-aansluiting. Kies uit 0 dB, -6 dB of -12 dB.

LINE (bladzijde 6)

Aansluiten op een cassettedeck of een lijnuitgangscomponent.

B CD (bladzijde 6)

Aansluiten op een DJ-speler of een lijnuitgangscomponent.

CONTROL (bladzijde 6)
Dit is een bedieningsterminal van een DJ-speler. Gebruik de schuifregelaar
van dit apparaat voor de bediening van een DJ-speler.

B MIC3 (bladzijde 6)

Voor aansluiten van een microfoon.

MIC2 (bladzijde 6)

Voor aansluiten van een microfoon.

B UsB (bladzijde 7)

Voor aansluiten van een computer.

El DIGITALIN (bladzijde 6)

Voor aansluiten een digitale geluidsweergavecomponent.

RETURN (bladzijde 6)
Voor aansluiten van de uitgang van een externe effectgenerator. Wanneer
alleen het [L]-kanaal is aangesloten, wordt het ingangssignaal van het [L]-
kanaal tegelijkertijd doorgegeven aan het [R]-kanaal.

SEND (bladzijde 6)
Voor aansluiten van de ingang van een externe effectgenerator. Wanneer
alleen het [L]-kanaal is aangesloten, wordt er alleen een mono-geluidssignaal
uitgestuurd.

BOOTH (bladzijde 6)
Uitgangsaansluingen voor een booth-monitor, geschikt voor symmetrische of
asymmetrische TRS-uitgangsaansluiting.

REC OUT (bladzijde 6)

Dit is een uitgangsaansluiting voor opnamedoeleinden.

MASTER2 (bladzijde 6)

Voor aansluiten van een eindversterker e.d.

MASTER ATT
Voor het omschakelen van het verzwakkingsniveau voor geluid dat wordt
weergegeven via de [MASTER1] of [MASTER2]-aansluiting. Kies uit 0 dB, -6
dB of -12 dB.

MASTER1 (bladzijde 6)

Voor aansluiten van een eindversterker e.d.

Netsnoer
Voor aansluiten op een stopcontact. Steek de stekker pas in het stopcontact
nadat alle andere aansluitingen in orde zijn.

spuepapaN



Aansluiten van ingangsaansluitingen

Microfoon

JMJMM

ZONE ]
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DJM-5000
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| Pioneer DJ-speler !

[1]Sluit een bedien

ingskabel aan voor

gebruik van de faderstartfunctie (bladzijde 12).

Aansluiten van uitgangsaansluitingen

Er wordt geluid geheel afzonderlijk weergegeven van dat over het master-kanaal (MASTER/ZONE split-out).
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Aansluiten op het bedieningspaneel

Microfoon
MIC 1 MIC1 MIC 2
MASTER ZONE 5 MASTER ZONE
LEod Leomd
_ e (L]
OUTPUT OUTPUT
HI HI
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o 0 - 412 E 412
. . MID MID
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4 +12 B +12
ON/OFF Low Low
+12 g +12
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Aansluiten van een computer

]

DJM-5000

DIGITAL IN
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Gebruik de bijgeleverde USB-kabel voor de aansluiting.

Omtrent het USB-audiostuurprogramma

Het stuurprogramma is een audiostuurprogramma dat allen bestemd is voor het
uitsturen van audiosignalen van een computer. Als u dit apparaat wilt aansluiten
op een Windows- of Mac-type computer, raden wij u aan eerst het stuurpro-
gramma te installeren op uw computer.
¢ Op onze website (hieronder vermeld) vindt u de meest recente informatie over
het stuurprogramma.
http://www.prodjnet.com/support/

Gebruiksovereenkomst voor de software

Deze gebruiksovereenkomst voor de software (hierna kortweg “de over-
eenkomst” genoemd) stelt een aantal bepalingen voor het gebruik van de
DJ-software (hierna “de software” genoemd) tussen de klant en de klant en
Pioneer Corporation (hierna kortweg “Pioneer” genoemd).

Lees de volgende artikelen aandachtig door alvorens u de software installeert

en in gebruik neemt. Door het gebruik van de software verklaart u zich impliciet
akkoord met de bepalingen van de overeenkomst. Als u niet instemt met de bepa-
lingen van de overeenkomst, installeert en gebruikt u de software dan niet.

[Gebruiksovereenkomst]

Op voorwaarde dat er voldaan wordt aan de bepalingen van deze overeenkomst,
verkrijgt de klant toestemming tot installatie en toepassing van deze software op
een enkele personal computer.

[Beperkingen]

De klant is gehouden geen kopieén van deze software te maken, te verzenden

of te verspreiden via enig netwerk of van de ene computer naar een andere.
Bovendien zal de klant de software niet aanpassen, verkopen, verhuren, uitlenen
of leasen, noch aan- of toepassingen van deze software maken of distribueren.
Daarnaast zal de klant de software niet decompileren, deassembleren of herlei-
den tot de broncode, of op enige andere wijze de software zodanig verwerken dat
deze voor personen leesbaar wordt.

[Auteursrechten, enz.]

De auteursrechten en alle intellectuele eigendomsrechten over deze software zijn
eigendom van Pioneer en daarbij aangesloten betrokkenen. Deze software wordt
beschermd door de wetten op het auteursrecht en de voorzieningen van interna-
tionale verdragen.

[Afwijzing van garantie of technische ondersteuning]

Deze software en de bijbehorende documentatie e.d. wordt geleverd “as is”, d.i.
zonder verdere verplichtingen. Pioneer biedt geen garanties aan de klant, noch
aan derden, inzake de verkoopbaarheid, geschiktheid voor bepaalde doeleinden,
schending van de rechten van anderen, of enige andere aangelegenheden, noch
worden er garanties geboden voor technische bijstand inzake deze software of
de bijbehorende documentatie. Overigens kan deze afwijzing van garantie niet in
alle landen en gebieden erkend worden om reden van strijdigheid met plaatse-
lijke voorschriften, zodat deze afwijzing van garantie aldaar niet van toepassing
is. De rechten van de klant kunnen in bepaalde landen en gebieden verschillen.

[Beperkte aansprakelijkheid]

Pioneer en andere leveranciers van deze software aanvaarden geen enkele ver-
antwoordelijkheid voor enige schade die te wijten kan zijn aan het gebruik of de
onmogelijkheid van gebruik van deze software of enige bijbehorende documen-
tatie (inclusief maar niet beperkt tot winstderving, zakelijk verlies, schade door
verloren of aangetaste gegevens, enz.), zelfs als Pioneer op de hoogte is gesteld
van de mogelijkheid van dergelijke schade. De beperkte aansprakelijkheid voor
directe of indirecte schade kan niet in alle landen en gebieden erkend worden om
reden van strijdigheid met plaatselijke voorschriften, zodat deze beperking van
aansprakelijkheid aldaar niet van toepassing is. Bovendien geldt in alle gevallen,
ongeacht de toedraging, dat de verantwoordelijkheid van Pioneer en diens doch-
terondernemingen inzake deze software nooit het bedrag zal overschrijden dat de
klant heeft betaald aan Pioneer of diens dochterondernemingen. Deze afwijzing
van de beperkte aansprakelijkheid vormt een fundamenteel onderdeel van de
overeenkomst tussen de klant en Pioneer.

[Geldende wetgeving]

Deze overeenkomst voldoet aan de wetten en bepalingen van Japan en dient als
zodanig geinterpreteerd te worden. Deze overeenkomst bepaalt en omschrijft
alle artikelen van de betrekkingen tussen de klant en Pioneer, en heeft als zoda-
nig voorrang boven alle eerdere en afzonderlijke overeenkomsten die gesloten
zijn omtrent deze betrekkingen (ongeacht of dit mondeling is of schriftelijk). De
Arrondissementsrechtsbank van Tokyo is het gerechtshof met eerste jurisdictie
voor alle geschillen die mochten optreden inzake deze overeenkomst.
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Voorzorgen bij het installeren

* Voor het installeren van het stuurprogramma dient u eerst dit apparaat
uit te schakelen en de USB-kabel los te maken van dit apparaat en van uw
computer.

* Als udit apparaat aansluit op uw computer zonder eerst het stuurprogramma
te installeren, kan er iets fout gaan in uw computer, afhankelijk van uw
besturingssysteem.

* Als ueeneenmaal gestart installatieproces hebt onderbroken, dient u
opnieuw vanaf het allereerste begin te beginnen, volgens de hieronder
beschreven procedure.

e Lees voor het installeren van het stuurprogramma eerst de gebruiksover-
eenkomst voor de software aandachtig door, voor exclusief gebruik met dit
apparaat.

e Sluit voor het installeren van het stuurprogramma eerst alle andere program-
ma'’s die op uw computer actief zijn.

¢ Het stuurprogramma is geschikt voor de volgende besturingssystemen.

— Mac OS X (10.3.9 of recenter)

— Windows Vista® Home Basic/HomePremium/Ultimate/Business
— Windows® XP Home Edition/Professional (SP2 of recenter)

Het stuurprogramma is niet geschikt voor een 64-bit besturingssysteem
(Windows® XP Professional x64-editie, of Windows Vista® 64-bit).

¢ De CD-ROM met het stuurprogramma bevat een installatiehulpprogramma in
de volgende 12 talen.

Engels, Frans, Duits, Italiaans, Nederlands, Spaans, Portugees, Russisch,
Vereenvoudigd Chinees, Traditioneel Chinees, Koreaans en Japans

Als de taal van uw besturingssyteem een andere is dan de bovengenoemde,
kiest u dan voor [English (Engels)] volgens de aanwijzingen op het scherm.

Installeren van het stuurprogramma

< Installatieprocedure (Windows)

Lees voor het installeren van het stuurprogramma eerst aandachting de

“Voorzorgen bij het installeren”.

¢ Voor het installeren of verwijderen van het stuurprogramma zult u wellicht
toestemming nodig hebben van de beheerder van uw computer. Meld u aan
als de beheerder van uw computer voordat u begint met het installeren.

1 Plaats de bijgeleverde CD-ROM in het CD-station van uw

computer

De CD-ROM map verschijnt.

e Alsernahetladen van de CD-ROM geen CD-ROM map verschijnt, opent u
dan het CD-station via [Computer (of Deze computer)] in het [START]-menu.

2 Dubbelklik op [DJM-5000_X.XXX.exe]

Het installatiescherm voor het stuurprogramma verschijnt.

3 Wanneer het taalkeuzescherm verschijnt, kiest u [Nederlands]
en klikt u op [OK]

U kunt kiezen uit diverse talen, afhankelijk van het besturingssysteem van uw
computer.

4 Lees zorgvuldig de gebruiksovereenkomst voor de software
en als u akkoord gaat met de voorwaarden, plaats u een vinkje in
[Akkoord.] en dan klikt u op [OK]

Als u niet akkoord gaat met de voorwaarden in de gebruiksovereenkomst voor de
software, klikt u op [Annuleren] om het installeren te stoppen.

5 Volg voor de installatieprocedure de aanwijzingen die op uw

scherm verschijnen

Als er [Windows-beveiliging] op het scherm verschijnt tijdens het installation-

proces, klikt u op [Dit stuurprogramma toch installeren] om door te gaan met

installeren.

¢ Bijinstalleren onder Windows XP
Als er [Hardware-installatie] op het scherm verschijnt tijdens het installati-
onproces, klikt u op [Toch doorgaan] om door te gaan met installeren.

¢ Wanneer het installatieproces voltooid is, verschijnt er een mededeling ter
afsluiting.

¢ Wanneer de installatieprocedure voor het stuurprogramma voltooid is, zult u
uw computer opnieuw moeten opstarten.

< Installatieprocedure (Macintosh)

Lees voor het installeren van het stuurprogramma eerst aandachting de

“Voorzorgen bij het installeren”.

¢ Voor het installeren of verwijderen van het stuurprogramma zult u wellicht
toestemming nodig hebben van de beheerder van uw computer. Zorg dat u
van tevoren de naam en het wachtwoord van uw beheerder paraat heeft.

1 Plaats de bijgeleverde CD-ROM in het CD-station van uw

computer

De CD-ROM map verschijnt.

¢ Dubbelklik op het CD-pictogram op uw bureaublad als er na het laden van
een CD-ROM geen mappen worden aangegeven.

2 Dubbelklik op [DJM-5000_M_X.X.X.dmg]
Het [DJM-5000AudioDriver] menuscherm verschijnt.

3 Dubbelklik op [DJM-5000AudioDriver.pkg]

Het installatiescherm voor het stuurprogramma verschijnt.

4 Controleer de details op het scherm en klik op [Toch
doorgaan]

5 Wanneer het scherm met de gebruiksovereenkomst

voor de software verschijnt, kiest u [Nederlands], leest u de
gebruiksovereenkomst voor de software aandachtig door en klikt
u op [Toch doorgaan]

U kunt kiezen uit diverse talen, afhankelijk van het besturingssysteem van uw
computer.

6 Als uinstemt met de voorwaarden van de

gebruiksovereenkomst voor de software, klikt u op [Akkoord.]
Als u niet akkoord gaat met de voorwaarden in de gebruiksovereenkomst voor de
software, klikt u op [Niet akkoord] om het installeren te stoppen.

7 Volg voor de installatieprocedure de aanwijzingen die op uw

scherm verschijnen

* Om het installatieproces te onderbreken, klikt u op [Annuleren].

e Wanneer de installatieprocedure voor het stuurprogramma voltooid is, zult u
uw computer opnieuw moeten opstarten.

Aansluiten van de DJM-5000 op een computer

1 Sluit dit apparaat aan op uw computer via een USB-kabel

Dit apparaat functioneert als een audio-apparaat volgens de ASIO-normen.

* Tijdens het gebruik van applicaties die geschikt zijn voor ASIO, kunt u [USB
1/2], [USB 3/4] en [USB 5/6] gebruiken als ingangsbronnen.

* Tijdens het gebruik van applicaties die geschikt zijn voor DirectX, kunt u
alleen [USB 5/6] gebruiken als ingangsbron.

¢ Afhankelijk van uw DJ-toepassingsprogramma kan de optimale werkomge-
ving voor uw computer nogal verschillen. Controleer de specifieke aanbe-
velingen voor de werkomgeving voor het DJ-toepassingsprogramma dat u
gebruikt.

2 Druk op [POWER]

Schakel dit apparaat in.

* De mededeling [Apparaatstuurprogramma installeren] kan verschijnen
wanneer de DJM-5000 voor het eerst wordt aangesloten op een computer of
bij aansluiting op de USB-aansluitbus van de computer. Wacht tot de mede-
deling [De apparaten zijn gereed voor gebruik] verschijnt.

¢ Bijinstalleren onder Windows XP

— [Mag Windows verbinding met Windows Update maken om te zoe-
ken naar software?] kan verschijnen tijdens de installatieprocedure.
Kies dan [ Nee, nu niet] en klik op [Volgende] om door te gaan met
installeren.

— [Wat moet de wizard doen?] kan verschijnen tijdens de installatieproce-
dure. Kies dan [ De software automatisch installeren (aanbevolen)] en
klik op [Volgende] om door te gaan met installeren.

— Als er [Windows-beveiliging] op het scherm verschijnt tijdens het instal-
lationproces, klikt u op [Dit stuurprogramma toch installeren] om door
te gaan met installeren.



Aanpassen van de buffercapaciteit (Windows)

Volg deze methode om de buffercapaciteit van de computer te controleren bij
gebruik van een ASIO-audiostuurprogramma.

Klik op het Windows [START]-menu >[Alle
programma's]>[Pioneer]>[DJM-5000]>[DJM-5000 ASIO

instellingen hulpprogrammal]

Een ruime buffercapaciteit is nuttig om de kans op het wegvallen van geluid

(dropouts) te voorkomen, maar verhoogt daarentegen de geringe vertraging in de

audiosignaaltransmissie (latency).

¢ Wanneer er een applicatieprogramma loopt (zoals DJ-software e.d.) met dit
apparaat als vast apparaat, stopt u dan eerst dat programma voordat u de buf-
fercapaciteit aanpast.

Controleren welke versie van het
stuurprogramma u heeft

< Controlemethode (Windows)

Klik op het Windows [START]-menu >[Alle
programma's]>[Pioneer]>[DJM-5000]>[Hulpprogramma voor het

tonen van de versie van de DJM-5000]
Het [Version] scherm verschijnt.

< Controlemethode (Macintosh)

Klik op [Apple]>[Over deze Mac]>[Meer info]>[Extensies]>[DJM-
5000 USBAudio]

Het [Version] scherm verschijnt.

Controleren van de meest recente informatie
over het stuurprogramma
Bezoek onze webiste, hieronder vermeld, voor de meest recente informatie over

het stuurprogramma voor exclusief gebruik met dit apparaat.
http://www.prodjnet.com/support/

Omtrent de USB-MIDI kanaalinstelling

Schakel allereerst dit apparaat uit.
1 Stel [MIDI] in op [ON]

2 Houd de [FADER START] voor [CH-1] en [CH-2] tegelijk

ingedrukt en druk daarbij op [POWER]

Wanneer de toetsen MASTER [CUE] en ZONE [CUE] oranje oplichten, wordt de

MIDI-kanaalinstelfunctie gestart. Houd de [FADER START] voor [CH-1] en [CH-2]

tegelijk ingedrukt totdat de toetsen oranje oplichten.

* De huidige instelling voor het MIDI-kanaal wordt aangegeven in de hoofdni-
veau-aanduiding. [L] toont een stand 10, terwijl [R] een stand 1 toont.

* Het MIDI-kanaal staat oorspronkelijk ingesteld op [1].

Bijvoorbeeld: om 16 te tonen

3 Druk op [CUE] in het [MASTER]-kanaal

Het MIDI-kanaal verspringt telkens een kanaal bij elke volgende druk op de toets.

Kies een MIDI-kanaal waarvan u de instelling wilt wijzigen.

4 Houd [CUE] ingedrukt voor het [ZONE]-kanaal.

Sla de gemaakte wijzigingen voor het MIDI-kanaal op.

Terwijl de instellingen worden opgeslagen, knippert er [ON/OFF] voor het
[SOUND MAXIMIZER]-kanaal. Dit licht op wanneer de opslag is voltooid.

e Schakel niet de stroom uit tijdens het opslaan van MIDI-kanaalinstellingen.

5 Druk op [POWER]
Schakel dit apparaat uit.

6 Druk op [POWER]
Schakel dit apparaat weer in.
Start in de normale stand. De instelling voor het MIDI-kanaal is nu gewijzigd.
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Categorie

SW-naam

SEND/RETURN

MIDI-

berichten | Opmerkingen

o SW |Bn |30 |dd |127
SEND/RETURN
2 SW [Bn |31 |dd |127
SEND/RETURN
P SW [Bn |32 |dd |127
SEND/RETURN
Ha SW [Bn |33 |dd |127
SEND/ SEND/RETURN | o\ |Bn |34 |dd | 127
RETURN Mic1
SEND/RETURN
MIC 2 SW [Bn |35 |dd |127
SEND/RETURN
MIC 142 SW |Bn |36 |dd |127
SEND/RETURN
MASTER SW |Bn |37 |dd |127
LEVEL VR [Bn |66 |dd |0-127
ON/OFF VR [Bn |40 |dd |UIT=0,AN=127
LEVEL VR [Bn |67 |dd |0-127
NORMAL/ NORMAL=0,
TALKOVER | \pvANCED SWo | Bn |88 | dd | \pvaANcED=127
ON/OFF BTN |Bn [69 [dd |UIT=0,AN=127
REVERB BTN |Bn [6A [dd |UIT=0,AN=127
ECHO+VERB BTN |Bn [6B [dd |UIT=0,AN=127
MIC EFFECT
OCTAVER BTN |Bn |6C [dd | UIT=0, AN=127
PITCH BTN |Bn [6D [dd |UIT=0, AN=127
HEAD PHONES | LEVEL VR |Bn [1A |dd |0-127
HI VR |Bn [1E |dd |0-127
MID VR [Bn |6E |dd |0-127
MIC 1 Low VR [Bn |1F |dd |0-127
EFFECT VR [Bn |70 |dd |o0-127
MIC1 ON BTN |Bn |71 [dd |UIT=0, AN=127
HI VR [Bn |72 |dd |o0-127
MID VR [Bn |73 |dd |o0-127
MIC 2 Low VR [Bn |74 |dd |o0-127
EFFECT VR |Bn |75 |dd |0-127
MIC2 ON BTN |Bn |76 |dd | UIT=0, AN=127

MIDI-
Categorie | SW-naam berichten | Opmerkingen
HI VR |Bn |2 |dd |o127
MID VR |Bn [3 |dd |o0127
Low VR |Bn [4 |dd |o0127
CHa FADER START BTN |Bn |58 |dd |UIT=0 AN=127
CUE BTN |Bn |46 |dd |UIT=0 AN=127
Kanaal-fader VR Bn [11 |dd |0-127
Zrn‘;sssfsﬂ;:l’::” SW |Bn |41 |dd | A=0, THRU=64, B=127
HI VR |Bn [7 |dd |o0-127
MID VR |Bn [8 |dd |o0-127
Low VR |Bn |9 |[dd |o0-127
Ha FADER START BTN |Bn |59 |dd |UIT=0, AN=127
CUE BTN |Bn |47 |dd |UIT=0, AN=127
Kanaal-fader VR Bn [12 |dd |0-127
g:’gssssfz‘ﬁ;et‘l’:;’:” SW |Bn |42 |dd | A=0, THRU=64, B=127
HI VR |Bn |OE [dd |0-127
MID VR |Bn |OF |dd |0-127
Low VR |Bn [15 |dd |0-127
CH-3 CUE BTN |Bn |48 |dd [UIT=0,AN=127
Kanaal-fader VR Bn |13 |dd [0-127
2;‘;?;?::&;?:;’:” SW |Bn |43 |dd | A=0, THRU=64, B=127
HI VR |Bn [51 |dd |o0-127
MID VR |Bn [5C |dd |0-127
Low VR |Bn [52 |dd |0-127
CH-4 CUE BTN |Bn [49 |dd [UIT=0,AN=127
Kanaal-fader VR Bn |14 |dd | 0-127
g:,(;s::g:;;:;” SW [Bn |44 |dd | A=0, THRU=64, B=127
Crossfader- VR |Bn [0B |dd |0-127
CROSS FADER o Links=0, Midden=64
CROSSFADER  |SW |Bn |5F |dd |5 7 0 '
LEVEL VR [Bn |18 |dd |o0-127
CUE BTN |Bn |4A [dd | UIT=0, AN=127
MASTER BALANCE VR [Bn |17 |dd |o0-127
MONO/STEREO |SW |Bn |60 |dd | MONO=0, STEREO=127
BOOTH MONITOR |VR  |Bn |19 |dd |0-127
LEVEL VR |Bn |61 |dd |0-127
CUE BTN |Bn |62 |dd |UIT=0 AN=127
igf“f ASSIGN SW  [Bn |20 |dd |127
igf“; ASSIGN SW [Bn |21 |dd |127
ZONE ZONEASSIGN | o\ gy 22 [ad | 127
CH-3
:‘:ﬁ!\f ASSIGN s |Bn |23 |dd [127
ZONEASSN | 51y [ 50 o0 | a0 | 2
ZONEASSIGNOFF [ SW  [Bn |25 |dd |127
ON/OFF BTN |Bn |63 |dd |UIT=0, AN=127
CLARITY VR |Bn |64 [dd |o0-127
SM?A";("I'SIZER DYNAMICS VR |Bn |65 [dd |o0-127
ON/OFF BTN |Bn |4E |dd | UIT=0 AN=127

¢ De MIDI ON/OFF-stand bepaald of er MIDI-berichten worden verzonden.

. n” in het MIDI-bericht “Bn" is een waarde van het MIDI-kanaal zoals ingesteld door de
gebruiker, lopend van 0x00 tot 0xOF (1 tot 16 op het instelscherm)
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Toont het niveau van de geluidssignalen die
door [LEVEL] zijn gepasseerd in het [MASTER]
kanaal.

CUE (bladzijde 12)
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MONO/STEREO (bladzijde 14)
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ZONE
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ON/OFF (bladzijde 14)

POWER (bladzijde 12)
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Bediening van het DJ-gedeelte

Geluid weergeven

1 Druk op [POWER]
Schakel dit apparaat in.

2 Stel de ingangskeuzeschakelaar in

Kies de ingangsbron van elk kanaal voor de componenten die op dit apparaat zijn

aangesloten.

¢ Om het geluid weer te geven van de computer die is aangesloten op de [USB]-
aansluiting, schakelt u de ingangskeuzeschakelaar voor [CH-2], [CH-3] en
[CH-4] over naar [USB].

3 Draai aan [TRIM]

Regelt het niveau van de geluidssignalen die binnenkomen via elk kanaal.

* De kanaalniveau-aanduiding licht op wanneer er naar behoren geluid binnen-
komt via het kanaal.

4 Zet de kanaal-fader in de binnenste stand
Regelt het niveau van de geluidssignalen die worden uitgestuurd via elk kanaal.

5 Verstel de crossfader-toewijzingsschakelaar
Schakelt de uitgangsbestemming om, voor elk kanaal.
— [A]: Toewijzen aan [A] (links) van de crossfader.
— [B]: Toewijzen aan [B] (rechts) van de crossfader.
— [THRU]: Toewijzen aan het [MASTER]-kanaal (niet verlopend via de
crossfader).

6 Verstel de crossfader-curveschakelaar ((CROSS FADER])
Voor omschakelen van de crossfadercurve-karakteristiek.

— [7\]: Geeft een steile, stijgende curve (als de crossfader-schuifregelaar
wordt weggeschoven van de [A]-kant, worden er onmiddellijk geluidssig-
nalen uitgestuurd via de [B]-kant).

— [7X]: Geeft een curve die het gemiddelde vormt van de curves hierboven
en hieronder.

— [2X]: Geeft een heel geleidelijk stijgende (als de crossfader-schuifrege-
laar wordt weggeschoven van de [A]-kant, zal het geluid aan de [B]-kant
geleidelijk aanzwellen, terwijl het geluid aan de [A]-kant geleidelijk wordt
afgezwakt).

7 Stel de crossfader in

Voor weergave van geluidssignalen die zijn toegewezen via de crossfader-toewij-

zingsschakelaar, overeenkomstig de curvekarakteristiek die is gekozen met de

[CROSS FADER] (crossfadercurve-keuzeschakelaar).

¢ U kunt deze stap achterwege laten wanneer de crossfader-toewijzingsschake-
laar staat ingesteld op [THRU].

8 Draai aan [LEVEL] voor het [MASTER]-kanaal
Het geluid wordt weergegeven via de [MASTER1] en [MASTER2]. De hoofdni-
veaumeter licht op.

Bijregelen van de geluidskwaliteit

Draai aan [HI], [MID] of [LOW] voor elk kanaal
Zie Specificaties op bladzijde 17 voor het bereik van het geluid dat kan worden
bijgeregeld met elk van deze regelaars.

Meeluisteren via een hoofdtelefoon

1 Sluit een hoofdtelefoon aan op de [PHONES]-aansluiting

2 Druk op [CUE] voor het kanaal dat u wilt beluisteren
De toets licht in fel oranje op.

3 Draai aan de [LEVEL]-knop voor [HEAD PHONES]

De hoofdtelefoon geeft het geluid weer in het kanaal dat is gekozen via [CUE].

* Het geluid dat wordt weergegeven via de hoofdtelefoon varieert, al naar
gelang de combinatie van kanalen die zijn gekozen met [CUE]. Zie de onder-
staande tabel.

CH-1 - Hoofdtelefoonuitgang

CHL MASTER ZONE L. kanaal R. kanaal

ON OFF OFF CH(L) CH (R)

OFF ON OFF MASTER (L) MASTER (R)

OFF OFF ON ZONE (L) ZONE (R)

ON ON OFF CH (MONO) MASTER (MONO)

ON OFF ON CH (MONO) ZONE (MONO)

OFF ON ON MASTER (L)+ZONE (L) MASTER (R)+ZONE (R)
ON ON OoN CH (MONO) MASTER (MONO)

+ZONE (MONO)

* Het meeluisteren stopt wanneer u nogmaals op [CUE] drukt. De toets licht
slechts flauw in oranje op.

Gebruik van de fader voor het afspelen van een
Pioneer DJ-speler (fader-start)

Als u een Pioneer DJ-speler aansluit met een bedieningskabel (bijgeleverd bij de
DJ-speler), kunt u de weergave starten of andere functies van de DJ-speler bedie-
nen met de fader van dit apparaat.

De fader-startfunctie is alleen beschikbaar wanneer een Pioneer DJ-speler is
aangesloten op [CH-1] of [CH-2].

Sluit van tevoren een Pioneer DJ-speler op dit apparaat aan (bladzijde 6).

+ Beginnen met afspelen met de kanaal-fader

1 Zet de crossfader-toewijzingsschakelaar op [THRU]

2 Druk op [FADER START]

Schakel de fader-startfunctie in. De toets licht in fel oranje op.
3 Zet de kanaal-fader in de buitenste stand

4 Stel de cue in op de DJ-speler
De DJ-speler pauzeert de weergave bij het cue-punt.

5 Zet de kanaal-fader in de binnenste stand

Het afspelen begint op de DJ-speler.

¢ Wanneer u de kanaal-fader terugzet in de oorspronkelijke stand, keert de
speler onmiddellijk terug naar het eerder ingestelde cue-punt, om daar de
weergave te pauzeren (back-cue).

< Beginnen met afspelen met de crossfader

1 Zet de crossfader-toewijzingsschakelaar op [A] of [B]

2 Druk op [FADER START]

Schakel de fader-startfunctie in. De toets licht in fel oranje op.

3 Stel de crossfader in
Stel in op het uiterste eindpunt in tegengestelde richting aan het kanaal dat u
met de fader wilt starten.

4 Stel de cue in op de DJ-speler
De DJ-speler pauzeert de weergave bij het cue-punt.

5 Stel de crossfader in

Het afspelen begint op de DJ-speler.

¢ Wanneer u de crossfader terugzet in de oorspronkelijke stand, keert de speler
onmiddellijk terug naar het eerder ingestelde cue-punt, om daar de weergave
te pauzeren (back-cue).

Bediening van de DJ-software

De DJM-5000 geeft ook de bedieningsgegevens voor de toetsen en knoppen door
in het MIDI-formaat. Door via een USB-kabel een computer met ingebouwde
MIDI-geschikte DJ-software aan te sluiten, kunt u de DJ-software bedienen via
dit apparaat.

Installeer van tevoren de DJ-software op uw computer. Maak bovendien de
nodige audio- en MIDI-instellingen voor de DJ-software.

1 Verbind de USB-aansluitbus van dit apparaat met die van uw
computer

Zie Aansluiten van een computer op bladzijde 7 voor nadere details over de
aansluitingen.

2 Start de DJ-software
3 Stel [MIDI] in op [ON]

De verzending van MIDI-berichten begint.

* U kunt MIDI-berichten verzenden met een totaalbeeld van de stand van toet-
sen, fader en regelknoppen (snapshot).

¢ Verstel de faders en regelknoppen voor het verzenden van berichten op basis
van de gekozen standen. Zie Lijst van MIDI-berichten op bladzijde 10 voor
details over de berichten die kunnen worden verzonden met dit apparaat.

4 Stel [MIDI] in op [OFF]

De MIDI-berichten worden niet verzonden, ook al bedient u dit apparaat.



Bediening van het MC-gedeelte

Gebruik van een microfoon

1 Schakel [OUTPUT] om
Kies de uitgangsbestemming voor het geluid dat wordt uitgestuurd via het
[MIC1] of [MIC2]-kanaal.

2 Draai aan [LEVEL] voor het microfoonkanaal

Regelt het niveau van de geluidssignalen die worden uitgestuurd via het
microfoonkanaal.

¢ Onthoud dat helemaal naar rechts draaien een enorm hard geluid oplevert.

3 Druk op [MIC1 ON] voor het [MIC1]-kanaal of op [MIC2 ON]
voor het [MIC2]-kanaal

Schakel het microfoonkanaal in. De toets licht groen op.

4 Geluidssignalen doorgeven via de microfoon
Het geluid wordt uitgestuurd naar de uitgangsbestemming die is gekozen bij
stap 1.
¢ De piekniveau-aanduiding licht op in verschillende kleuren, overeenkomstig
het niveau van het inkomend geluid.
— Groen: Toelaatbaar niveau
— Oranje: Juist niveau
— Rood: Te luid niveau (verminder de geluidssterkte door de [LEVEL] knop
naar links te draaien)

Bijregelen van de geluidskwaliteit

Draai aan [HI], [MID] of [LOW] voor het [MIC1] of [MIC2]-kanaal
Zie Specificaties op bladzijde 17 voor het bereik van het geluid dat kan worden
bijgeregeld met elk van deze regelaars.

Gebruik van de microfoon-effectfunctie

1 Druk op [MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER of
PITCH)]

Schakel de microfoon-effectfunctie in. De toets gaat blauw knipperen.

¢ Het bereikte effect hangt af van de toets.

2 Draai aan [EFFECT]

Toevoegen van een effect aan het geluid dat wordt uitgestuurd via het
microfoonkanaal.

¢ Het effect varieert afhankelijk van de draairichting en de stand van [EFFECT].

Effectnaam ‘ Beschrijving

REVERB ol Nagalm toevoegen aan het oorspronkelijke geluid.
ECHO+VERB ol Nagalm en echo-effect toevoegen aan het oorspronkelijke geluid.
OCTAVER m Met 1 octaafﬂverhooglde en verlaagde geluiden toevoegen aan het
oorspronkelijke geluid.
Het muzikaal interval verhogen of verlagen met een bereik van 1
PITCH octaaf hoger of lager. Naar rechts of links draaien om het interval met
1 octaaf te verhogen, resp. te verlagen.

[1] Hoe verder u naar rechts draait, des te luider zal het effect klinken.

¢ Om de microfoon-effectfunctie uit te schakelen, drukt u nogmaals op de knip-
perende [MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER, PITCH)]-toets. De
toets licht blauw op.

Gebruik van de talk-over inspreekfunctie

1 Draaien om het talk-over niveau te regelen
Stel de algemene verzwakking van het geluid in, behalve voor het
microfoonkanaal.

2 Schakel over tussen [NORMAL]/[ADVANCED]
De verzwakkingsfunctie voor het talk-over inspreken wordt omgeschakeld.
¢ Normaal inspreekniveau:
Het geluid dat wordt uitgestuurd via andere kanalen dan het microfoon-
kanaal wordt verzwakt met de gekozen hoeveelheid voor het “talk over”
inspreekniveau.

NORMAL ADVANCED

Frequentie

* Geavanceerd inspreekniveau:
Alleen het stemgeluid van de weergegeven geluiden via andere kanalen
dan het microfoonkanaal worden verzwakt met de gekozen hoeveelheid
voor het “talk over” inspreekniveau.

dB

NORMAL  ADVANCED

Frequentie

3 Druk op [ON/OFF] voor [TALK OVER]

Schakel de talk-over inspreekfunctie in. De toets licht rood op.

e Wanneer er geluidssignalen binnenkomen via het microfoonkanaal, wordt het
geluid, behalve dat van het microfoonkanaal, verzwakt volgens de instelling
van de verzwakkingsfunctie en de stand van de regelaar.

spuepapaN



Bediening van het PA-gedeelte

Weergeven van geluid via de ZONE-aansluiting

U kunt geluid weergeven via de [ZONE]-aansluiting dat geheel onafhankelijk is
van de weergave via het hoofdkanaal.

1 Stel de uitgangskanaal-keuzeschakelaar in op het [ZONE]-
kanaal

Kies het kanaal dat u wilt weergeven via de [ZONE]-aansluiting.

* Het weergegeven geluid verschilt al naar gelang de stand van de schakelaar.

Stand van

de schake- |1 2 3 4 MASTER MIC

laar

A.UdIO- CH-1T cH-2™ cH-3V CH-4" Mlcr%foonka- Mlcr%foonka-
uitgang naal naal

[1] Het geluid wordt weergegeven onafhankelijk van de stand van faders en regelknoppen.

[2] Het geluid wordt weergegeven onafhankelijk van de stand van [LEVEL] voor het
[MASTER]-kanaal.

[3] Erwordt alleen geluid weergegeven via het microfoonkanaal, waarvoor de [OUTPUT]
staat ingesteld op [BOTH] of [ZONE].

2 Druk op [ZONE ON] voor het [ZONE]-kanaal
Schakel het [ZONE]-kanaal in. De toets licht groen op.

3 Draai aan [LEVEL] voor het [ZONE]-kanaal

Het geluid wordt weergeven via de [ZONE]-aansluiting. De zoneniveaumeter licht op.

e Om het [ZONE]-kanaals uit te schakelen, drukt u nogmaals op [ZONE ON]. De
toets dooft.

Gebruik van de sound-maximizer functie

1 Druk op [ON/OFF] voor [SOUND MAXIMIZER]

Schakel de sound-maximizer functie in. De toets licht blauw op.

2 Draai aan [CLARITY] of [DYNAMICS]

Het effect van de sound-maximizer varieert afhankelijk van de draairichting en de

stand van de regelknop.

¢ Het uitgangsgeluidsniveau wordt verhoogd volgens het sound-maximizer
effect wanneer u de knop rechtsom draait. Let op het uitgangsgeluidsniveau
wanneer u gebruik maakt van de sound-maximizer-functie.

Frequentie

CLARITY

Max

e Het bereik van het geluid dat kan worden bijgeregeld verschilt afhankelijk van
de regelaar.

— CLARITY: Bepaalt de begin-attack en de karakteristiek van het geluid,
voornamelijk in het hoge en middentonenbereik (high-hat pedaalbekken,
snarentrommel, enz.).

— DYNAMICS: Regelt de modulatie en het ritme, voornamelijk in het lagere
toonbereik.

¢ Om de sound-maximizer functie uit te schakelen, drukt u nogmaals op [ON/
OFF]. Het licht van de toets dooft.

Gebruik van een externe effectgenerator

1 Sluit een externe effectgenerator aan

[ON/OFF] van [SEND/RETURN] licht rood op. Wanneer er geen externe effectge-
nerator is aangesloten, licht [ON/OFF] niet op.

e Zie Aansluitingen op bladzijde 5 voor nadere details over de aansluitingen.

2 Stel de uitgangskanaal-keuzeschakelaar in op het [SEND/
RETURN]-kanaal

Kies het kanaal dat u wilt weergeven via de [SEND]-aansluiting.

* Het weergegeven geluid verschilt al naar gelang de stand van de schakelaar.

Stand van

de scha- 1 2 3 4 MIC1 | MIC2 | MIC1+2 MASTER
kelaar

Audio- |y len2 [cH3 |cha |mict [mic2 | micts2! | Masterhoofd:
uitgang kanaal

[1] Het microfoongeluid dat wordt weergegeven via het master-hoofdkanaal wordt uitge-
stuurd via het [SEND]-kanaal.

3 Druk op [ON/OFF] voor [SEND/RETURN]
Het geluid wordt weergeven via de [SEND]-aansluiting. De toets gaat rood
knipperen.

4 Draai aan de [LEVEL]-knop voor [SEND/RETURN]

Regelt het niveau van de geluidssignalen die binnenkomen via de [RETURN]-

aansluiting.

* Om de weergave van geluid via de [SEND]-aansluiting te stoppen, drukt u op
de knipperende [ON/OFF] toets. De toets licht op.

Overschakelen tussen mono- en stereo-geluid

U kunt overschakelen tussen mono- en stereo-geluid voor de weergave via de
[MASTER1], [MASTER2], [BOOTH], [REC OUT] of [PHONES]-aansluiting.

Schakel over tussen [MIONO]/[STEREO]
¢ [MONO]: Voor weergave van mono-geluid.
e [STEREO]: Voor weergave van stereo-geluid.

% De links/rechts-balans van het geluid regelen

De links/rechts-balans van het geluid dat wordt weergegeven via de [MASTER1],
[MASTER2], [BOOTH], [REC OUT] en [PHONES]-aansluitingen kan worden
bijgeregeld.

1 Stel [MONOJ/[STEREO] in op [STEREO]

2 Draai aan [BALANCE]

De links/rechts-balans van het geluid varieert al naar gelang de draairichting en

stand van de [BALANCE]-regelaar.

* Door draaien naar de uiterste rechterkant wordt alleen het rechter kanaal van
stereo-geluid weergegeven. Door draaien naar de uiterste linkerkant wordt
alleen het linker kanaal van stereo-geluid weergegeven.

Het geluid wordt weergegeven via de [BOOTH]-
aansluiting
Het geluid van het hoofdkanaal, behalve dat van het microfoonkanaal, wordt

weergegeven via de [BOOTH]-aansluiting, ongeacht de stand van de [LEVEL]-
knop van het [MASTER]-kanaal.

Draai aan [BOOTH MONITOR]
Regelt het niveau van de geluidssignalen die worden weergegeven via de
[BOOTH]-aansluiting.



Aanvullende informatie

Verhelpen van storingen

* Verkeerde bediening kan vaak de oorzaak zijn van een schijnbare storing of foutieve werking. Wanneer u denkt dat er iets mis is met dit apparaat, controleert u eerst
de onderstaande punten. Soms ligt de oorzaak van het probleem bij een ander apparaat. Controleer daarom ook de andere componenten en elektrische apparatuur
die gebruikt wordt. Als u het probleem aan de hand van de onderstaande controlepunten niet kunt verhelpen, verzoekt u dan uw dichtstbijzijnde officiéle Pioneer

onderhoudsdienst of uw vakhandelaar om het apparaat te laten repareren.

* Dedisc-speler kan soms niet goed werken vanwege statische elektriciteit of andere externe invioeden. In dergelijke gevallen kunt u de normale werking herstellen
door de stekker even uit het stopcontact te trekken en die even later weer in te steken.

Probleem Controle Oplossing
De stroom wordt niet ingeschakeld. Is het netsnoer naar behoren aangesloten? Steek de netsnoerstekker in het stopcontact.
Er klinkt niet of nauwelijks geluid. Staat de ingangskeuzeschakelaar wel juist ingesteld? Schakel de ingangsbron van een kanaal over met de ingangskeuzeschake-

laar (bladzijde 11).

Zijn de aansluitsnoeren goed aangesloten?

Zorg dat de aansluitsnoeren juist zijn aangesloten? (bladzijde 6).

Zijn de aansluitbussen en de stekkers vuil?

Maak de aansluitbussen en de stekkers schoon voordat u aasluitingen gaat
maken.

Staat [MASTER ATT] op het achterpaneel ingesteld op een  Schakel [MASTER ATT] (bladzijde 5) om.

niveau rond -12 dB?

Vervorming in het geluid. Is het niveau van de geluidssignalen die worden uitge- Verstel de [LEVEL]-knop voor [MASTER] zodanig dat de hoofdkanaalniveau-
stuurd via het microfoonkanaal goed ingesteld? indicator oplicht tot bij 0 dB bij het pieksignaalniveau (bladzijde 11).

Zet [MASTER ATT] op [-6 dB] of [-12 dB] (bladzijde 5).

Is het niveau van het inkomend geluid voor elk kanaal Verstel de [TRIM]-regelaar zodanig dat de kanaalniveau-indicator oplicht tot
goed ingesteld? bij 0 dB bij het pieksignaalniveau (bladzijde 11).
De crossfader werkt niet. Staat de crossfader-toewijzingsschakelaar juist ingesteld? ~ Stel de crossfader-toewijzingsschakelaar juist in voor elk kanaal (bladzijde
).
Het starten van de DJ-spaler via de fader lukt niet. Staat [FADER START] in de uit-stand? Zet [FADER START] op aan (bladzijde 12).
Is de DJ-speler juist aangesloten op de [CONTROL]- Sluit een DJ-speler aan op de [CONTROL]-aansluiting met een bedienings-
aansluiting? snoer (bladzijde 6).

Zijn de audiosnoeren goed aangesloten?

Sluit dit apparaat aan op de audio-uitgangsaansluiting van een DJ-speler
met een audiokabel (bladzijde 6).

Geen effect te horen. Staat [EFFECT] ingesteld in de juiste stand? Zet [EFFECT] in een andere stand dan [LOW] (bladzijde 11).
De externe effectgenerator is niet te gebruiken. Staat [SEND/RETURN] [ON/OFF] in de aan-stand? Druk op [ON/OFF] van [SEND/RETURN] om [SEND/RETURN] in te schakelen
(bladzijde 11).
Is de externe effectgenerator juist aangesloten op de Sluit een externe effectgenerator aan op de [SEND] of [RETURN]-aansluiting.

[SEND] of [RETURN]-aansluiting?

Wanneer de verbinding naar behoren gemaakt is, licht [ON/OFF] van [SEND/
RETURN] rood op (bladzijde 6).

Staat de uitgangskeuzeschakelaar van [SEND/RETURN] Schakel het uitgangskanaal over met de uitgangskanaal-

juist ingesteld?

keuzeschakelaar(bladzijde 11).

Vervorming in het geluid van een externe effectge- Is het niveau van het audio-ingangssignaal van de externe  Draai de [LEVEL]-knop for [SEND/RETURN] om het audio-uitgangsniveau
nerator. effectgenerator goed ingesteld? van de externe effectgenerator (bladzijde 11) te regelen.

Dit apparaat wordt niet herkend nadat het is aangeslo- Is het stuurprogramma wel goed geinstalleerd op uw Installeer het stuurprogramma. Ook al hebt u het al eens geprobeerd, instal-
ten op een computer. computer? leer het stuurprogramma opnieuw (bladzijde 7).

Alleen als dit apparaat juist is aangesloten op de computer, zonder fouten in

gegevensoverdracht, zal het versie-informatieprogramma de firmware van dit
apparaat juist kunnen aangeven. Zie Controleren welke versie van het stuurpro-
gramma u heeft op bladzijde 9 voor nadere details over het controleren.

Omtrent de uitzonderingsclausules

¢ Pioneer is een gedeponeerd handelsmerk van Pioneer Corporation.

e Microsoft®, Windows Vista® en Windows® zijn handelsmerken of gedeponeerde
handelsmerken van Microsoft Corporation in de Verenigde Staten en/of andere
landen.

¢ Pentium is een gedeponeerd handelsmerk van Intel Corporation.

* Adobe en Reader zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van
Adobe Systems Incorporated in de Verenigde Staten en/of andere landen.

* Apple, Macintosh en Mac OS zijn gedeponeerde handelsmerken van Apple Inc.
in de Verenigde Staten en/of andere landen.

¢ ASIO is een handelsmerk van Steinberg Media Technologies GmbH.

¢ De hierin vermelde namen van bedrijven en hun producten zijn de
handelsmerken van hun respectieve eigenaars.

Dit product wordt geleverd onder licensie voor toepassing zonder winstbejag.
Dit product draagt geen licentie voor commerciéle doeleinden (met winst-
bejag), zoals voor uitzendingen (via zendstations, satelliet, kabel of andere
vormen van uitzending), voor streamen over Internet, Intranet (bedrijfsnetwer-
ken) of andere soorten netwerken of verspreiding van elektronische informatie
(online digitale muziekverspreidingsdiensten). Voor dergelijke toepassingen
zult u een aanvullende licensie moeten verkrijgen. Zie voor nadere details de
website http://www.mp3licensing.com.

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

De audiocompressietechnieken voor MP3 worden geboden onder licentie van
Fraunhofer IS en Thomson Multimedia.
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Specificaties

Algemene
Stroomvereisten
Stroomverbruik......
Gewicht hoofdapparaat ...
Buitenafmetingen.......ccoovvvviiiiiiiiinns 482,6 mm (B) x 107,8 mm (H) x 225,1 mm (D)
Toegestane bedrijfstemperatuur.. +5°Ctot +35°C
Toegestane luchtvochtigheid ..5 % tot 85 % (zonder condensatie)

Audiogedeelte
BemonsteringSWaarde ... s 96 kHz
J VA B oY 4 s =Y i (=Y GRS PSN 24 bits
Frequentiekarakteristiek

CD/LINE/MIC...

Signaal/ruisverhouding (nominaal uitgangsvermogen)
CD/LINE ...ttt 104 dB

Totale harmonische vervorming (LINE — MASTER1) ...
Standaard ingansniveau / Ingangsimpedantie
MIC1, 2

..-62 dBu/22 kQ

.-52 dBu/47 kQ
CD/LINE (3, 4).. .-12 dBu/47 kQ
RETURN ....-12 dBu/47 kQ

Standaard uitgangsniveau / Belastingsimpedantie / Uitgangsimpedantie
MASTER1 +8 dBu/10 kQ/10 Q of minder
MASTER2. +2 dBu/10 kQ/10 Q of minder
RECOUT... .-8 dBu/10 kQ/10 Q of minder
BOOTH ..ot +8 dBu/10 kQ/600 Q

+8 dBu/10 k€/600 Q (ATT 0 dB)

-12 dBu/10 kQ)/1 kQ of minder

PHONES.... .+8,5 dBu/32 ©/22 O of minder
Nominaal uitgangsniveau / Belastingsimpedantie
MASTER1 +25 dBu/10 kQ

+20 dBu/10 kQ
... +25dBu/10 kQ (ATT 0 dB)

Overspraak (LINE)

Kanaalequalizerkarakteristiek
..-26 dB tot +6 dB (13 kHz)

.-26 dB tot +6 dB (1 kHz)
..-26 dB tot +6 dB (70 kHz)

.................................................................................... -12 dB tot +12 dB (10 kHz)
...-12.dB tot +12 dB (2,5 kHz)
.-12.dB tot +12 dB (100 kHz)

In / uitgangsaansluitingen
CD ingangsaansluiting

TUIPSEEKKEIDUSSEN .o 4
LINE ingangsaansluiting
TUIPSEEKKEIDUSSEN .o 2

MiIC ingangsaansluiting
XLR-aansluiting/klinkstekkerbus (& 6,3 mm)
XLR-aansluiting
Klinkstekkerbus (@ 6,3 MIM) .iiviiiiiiiciiieieieie s s st sre e ereens 1

RETURN Ingangsaansluitingen
Klinkstekkerbus (@ 6,3 mm)

ZONE-uitgangsaansluiting
XLR-QANSIUITING 1veviviiiiiiiiii s 1

MASTER-uitgangsaansluiting
XLR-aansluiting
Tulpstekkerbussen ...

BOOTH-uitgangsaansluiting
Klinkstekkerbus (6,3 MM) ..ccvcciiiiiiiicie e sre e 1

REC OUT-uitgangsaansluiting
TUIPSEEKKEIDUSSEN vt 1

SEND-uitgangsaansluiting
Klinkstekkerbus (6,3 MM) ...cvcoiiiiiiiice s 1

DIGITAL IN coaxiale ingangsaansluiting
Tulpstekkerbussen

PHONES-uitgangsaansluiting
Stereo-klinkstekkerbus (@ 6,3 MM) ..o e 1

USB-aansluiting
Bty DB 1ttt ———————————————————— 1

CONTROL-aansluiting
Mini-klinkstekkerbus (@ 3,5 MM) ..o e 2

* De technische gegevens en het ontwerp van dit product kunnen vanwege
voortgaande verbetering zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

* Uitgegeven door Pioneer Corporation. Copyright © 2009 Pioneer Corporation.
Alle rechten voorbehouden.
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Le damos las gracias por la adquisicion de este producto Pioneer. Lea a fondo estas instrucciones de utilizacion para que aprenda a utilizar correctamente su modelo.
Después de haber terminado de leer estas instrucciones, guardelas en un lugar seguro para, en caso de ser necesario, consultarlas en el futuro.
En algunos paises o regiones, la forma de la clavija de alimentacion y del enchufe de corriente pueden ser diferentes de la mostrada en las ilustraciones de explicacién.

Sin embargo, el método de conexién y operacién del aparato es el mismo.

IMPORTANTE

peligro de choque eléctrico para las
personas.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN
La luz intermitente con el simbolo de punta ATENCION: El punto exclamativo dentro un tridngulo
de flecha dentro un tridngulo equilatero. PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE  equilatero convenido para avisar el usuério
Esta convenido para avisar el usuario de la ELECTRICO NO REMOVER LA TAPA NI LAS  de la presencia de importantes
presencia de “voltaje peligrosa” no aislada PARTES DENTRO NO UTILIZADAS, instrucciones sobre el funcionamiento y la
dentro el producto que podria constituir un LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA. manutencion en la libreta que acompana el

aparato.

D3-4-2-1-1_A1_Es

vigente, existe un sistema de recogida distinto para los productos electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de
tratamiento, recuperacion y reciclado.

E Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De conformidad con la legislacion
|

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza'y Noruega pueden devolver gratuitamente sus productos electronicos usados
en las instalaciones de recoleccion previstas o bien en las instalaciones de minoristas (si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los paises que no se han mencionado en el pérrafo anterior, péngase en contacto con sus autoridades locales a fin de conocer el

método de eliminacién correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se asegurara de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacion y
reciclaje necesarios, con lo que se previenen los efectos negativos potenciales para el entorno y la salud humana.

ADVERTENCIA

Este aparato no es impermeable. Para evitar el
riesgo de incendio y de descargas eléctricas, no
ponga ningun recipiente lleno de liquido (como
pueda ser un vaso o un florero) cerca del aparato ni
lo exponga a goteo, salpicaduras, lluvia o
humedad. D3-4-2-1-3_A_Sp

ADVERTENCIA

Antes de enchufar el aparato a la corriente, lea la
seccién siguiente con mucha atencion.

La tension de la red eléctrica es distinta segtn el
pais o region. Asegurese de que la tension de la
alimentacion de la localidad donde se proponga
utilizar este aparato corresponda a la tension
necesaria (es decir, 230 V 6 120 V) indicada en el
panel posterior. D3-4-2-1-4 A Sp

ADVERTENCIA

Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada
con fuego encendido (como pueda ser una vela)
encima del aparato. D3-4-2-1-7a_A Sp

PRECAUCION PARA LA VENTILACION
Cuando instale este aparato, asegurese de dejar
espacio en torno al mismo para la ventilacion con el
fin de mejorar la disipacion de calor (por lo menos 5
cm en la parte trasera y 3 cm de cada lado).
ADVERTENCIA
Las ranuras y aberturas de la caja del aparato sirven
para su ventilacion para poder asegurar un
funcionamiento fiable del aparato y para protegerlo
contra sobrecalentamiento. Para evitar el peligro de
incendio, las aberturas nunca deberan taparse ni
cubrirse con nada (como por ejemplo, periédicos,
manteles, cortinas) ni ponerse en funcionamiento el
aparato sobre una alfombra gruesas o una cama.
D3-4-2-1-7b_A_Sp

Entorno de funcionamiento

Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5°C a 435 °C; menos del 85 % de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)

No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del

sol (o de otra luz artificial potente).
D3-4-2-1-7¢*_A1_Es

K058b_A1_Es

Si la clavija del cable de alimentacién de CA de este
aparato no se adapta a la toma de corriente de CA
que usted desea utilizar, deber& cambiar la clavija por
otra que se adapte apropiadamente. El reemplazoy
montaje de una clavija del cable de alimentacién de
CA sélo debera realizarlos personal de servicio
técnico cualificado. Si se enchufa la clavija cortada a
una toma de corriente de CA, puede causar fuertes
descargas eléctricas. Asegurese de que se tira de la
forma apropiada después de haberla extraido.

El aparato deberé desconectarse desenchufando la
clavija de la alimentacién de la toma de corriente
cuando no se proponga utilizarlo durante mucho

tiempo (por ejemplo, antes de irse de vacaciones).
D3-4-2-2-1a_A1_Es

PRECAUCION

El interruptor de la alimentacion POWER de este
aparato no corta por completo toda la alimentacion
de la toma de corriente de CA. Puesto que el cable
de alimentacion hace las funciones de dispositivo de
desconexién de la corriente para el aparato, para
desconectar toda la alimentacion del aparato debera
desenchufar el cable de la toma de corriente de CA.
Por lo tanto, asegurese de instalar el aparato de
modo que el cable de alimentacion pueda
desenchufarse con facilidad de la toma de corriente
de CA en caso de un accidente. Para evitar correr el
peligro de incendio, el cable de alimentacion
también deberé desenchufarse de latoma de
corriente de CA cuando no se tenga la intencién de
utilizarlo durante mucho tiempo seguido (por
ejemplo, antes de irse de vacaciones). D3-4-2-2-2a_A_sp

PRECAUCION[ES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACION DEL CABLE DE
ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacion por la clavija. No
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el
cable de alimentacion cuando sus manos estén
mojadas, ya que esto podria causar cortocircuitos o
descargas eléctricas. No coloque la unidad, algtin
mueble, etc., sobre el cable de alimentacion. Asegurese
de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a otros
cables. Los cables de alimentacion deberén ser
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que
sean pisados sea minima. Una cable de alimentacion
dafnado podré causar incendios o descargas eléctricas.
Revise el cable de alimentacién esta dafado, solicite el
reemplazo del mismo al centro de servicio autorizado
PIONEER mas cercano, o a su distribuidor. 5002*_Sp

Cuando emplee este producto, siga las

instrucciones escritas en la parte inferior de la

unidad, relacionadas con la tension nominal, etc.
D3-4-2-2-4_Sp




Contenido

Como leer este manual
Los nombres de las visualizaciones, menus y botones de este manual van entre
corchetes. (Ej.: panel [Collection], menu [File], [»/11])

@ Antes de empezar a usar la unidad
Caracterfsticas
Contenido de la caja.

(® Conexiones
Panel trasero
Conexién de terminales de entrada..
Conexion de terminales de salida .
Conexion al panel de control .
Conexion a un ordenador....
Acerca del software de controlador de audio US
Acerca del ajuste del canal USB-MIDI

NN No o

(® Operaciones
Panel de control ...
Operacion de la seccion DJ
Operacién de la secciéon MC
Operacion de 12 SECCION PA ...

@ Informacién adicional
Soluciéon de problemas
Acerca de las clausulas de exencién
Diagrama en blogues ...
Especificaciones

Montaje en una estanteria segun las
normas EIA

Los agujeros roscados situados a la derechayy a la izquierda del panel de control de

esta unidad concuerdan con el tamafo 5U de cualquier estanteria de 483 mm de la

norma EIA. La profundidad méxima de esta unidad es de 225,1 mm.

e Asegure esta unidad con tornillos (no suministrados) aptos para la estanteria.

¢ No instale directamente esta unidad encima de un amplificador de potencia.
La radiacién de calor de un amplificador de potencia puede dafar esta unidad.
Ademés se puede producir ruido (de zumbido, etc.).

¢ Cuando transporte esta unidad, retirela de la estanteria. Esta unidad puede
danarse si se transporta sin quitarla de la estanterfa.

e Sitransporta esta unidad sin quitarla de la estanterfa, asegUrese de que no la
sacude ni la golpea.
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Antes de empezar a
usar la unidad

Caracteristicas

El DUM-5000 es un mezclador de alta calidad y alto rendimiento disefado para
reproducir un sonido de excelente calidad, y ademaés esta equipado con muchas
funciones que proporcionan un potente apoyo a tres funciones: MC, DJ y PA.
Procesamiento de sonido de alta calidad con muestreo de 96 kHz, convertidor A/
D de alta calidad de 24 bits y DSP de 32 bits para lograr un sonido potente de alta
calidad.

Una disposicion del panel respetuosa con el usuario asigna las tres funciones
(MC, DJ y PA) en secciones separadas para poder realiza intuitivamente muchas
funciones.

Seccion MC

% Las caracteristicas del micr6fono proporcionan un
rendimiento MC de alta calidad (la pagina 13)

¢ Esta unidad esta equipada con 2 canales exclusivos para un micréfono que se
puede usar intuitivamente. Segln controla independientemente el volumen
y el ecualizador de 3 bandas, usted puede ajustar el volumen y la calidad del
sonido segun la voz de un MC en cada canal.

¢ Esta unidad también esta equipada con 4 tipos exclusivos de efectos para un
micréfono (REVERB/ECHO +VERB/OCTAVER/PITCH). Con un micréfono se
puede realizar una gran variedad de actuaciones.

e CH1 en la seccion DJ también esta disponible para una entrada de micré-
fono. Puede usar hasta 3 micréfonos simultaneamente.

% La primera funcién ™ “Advanced Talkover” del mundo (la
pagina 13)

e Esta unidad esta equipada con la funcién “Advanced Talkover” que permite
escuchar mejor el sonido del micréfono al bajar automaticamente el volumen
en la gama de frecuencias de la voz comparado con la musica. Usando un
micréfono no se afecta al volumen de la musica, asi que usted puede conti-
nuar con una actuacién MC sin alterar la atmosfera del lugar (el nivel de la
musica se puede ajustar con el mando del panel de control).

A partir de 8/10/2009, para un mezclador DJ, segun lo ha determinado
Pioneer.

Seccion DJ

< Una "interfaz de audio USB” incorporada que permite
introducir directamente audio desde un ordenador (la
pagina 7)

e Esta unidad tiene una “interfaz de audio USB” incorporada que puede intro-
ducir el audio reproducido por un ordenador en un mezclador a través de la
conexion USB del ordenador. Esto hace posible que usted pueda realizar una
actuacion DJ con una ordenador sin usar una tarjeta de sonido externa.

 Puede mezclar hasta 3 canales 2 de audio asignados a cada CH del DJM-
5000 con un solo ordenador.

Se suministra un CD-ROM con software controlador (compatible con
Windows y Mac). También puede usar la interfaz de audio instalando el soft-
ware controlador en su ordenador (para Windows, usted puede asignar audio
de 3 canales s6lo cuando se usa un software compatible con ASIO).

% La funcion “MIDI USB asignable” que puede controlar un
software DJ compatible con MIDI (la pagina 9)

e Esta unidad esta equipada con la funcion “MIDI USB asignable” que puede
transmitir informacién de funcionamiento de casi todos los botones y faders
del DJM-5000 a un software DJ en sefales MIDI a través de la conexién USB
a un ordenador. También puede usar esto como un controlador MIDI con
operatividad flexible.

Seccion PA

< "Salida dividida MASTER/ZONE" que permite actuaciones
individuales en dos lugares separados con un solo
aparato (la pagina 14)

¢ Esta unidad esta equipada con salida de 2 canales asignada independiente-
mente a las salidas MASTER y ZONE. Puede reproducir sonido en canales
separados para 2 lugares, para celebrar con sonido flexible seguin la atmds-
fera de cada lugar. También puede reproducir el sonido de un micréfono en
un destino elegido, anunciando o actuando con un MC segln la atmésfera de
cada lugar.

% "“SOUND MAXIMIZER" que puede reproducir el sonido
optimizado para condiciones o atmésferas especificas (la
pagina 14)

e Esta unidad esta equipada con los mandos “DYNAMICS” y “CLARITY" para
ajustar la calidad del sonido. Puede crear un sonido de graves profundos en
la gama de frecuencias bajas y un sonido claro y nitido en la gama de fre-
cuencias altas, lo que nunca antes ha sido posible con un ecualizador. Como
puede ajustar facilmente la calidad del sonido en la gama de frecuencias
bajas y altas, también puede lograr un ajuste de sonido 6ptimo segiin avanza
una fiesta. Ademas, para un formato de sonido comprimido como MP3, el
sonido que se pierde en la gama de frecuencias bajas y altas se refuerza.

Contenido de la caja

e Cable USB

e CD-ROM

¢ Tarjeta de garantia

¢ Manual de Instrucciones (este manual)



Conexiones

Asegurese de desconectar la alimentacién y desenchufar el cable de alimentacion de la toma de corriente siempre que haga o cambie conexiones.

Consulte el manual de instrucciones del componente que va a ser conectado.

Conecte el cable de alimentacién después de terminar las conexiones entre los aparatos.

Panel trasero
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ZONE (la pagina 6)

Un terminal de salida para el canal ZONE.

ZONE ATT
Se usa para conmutar el nivel de atenuacion de la salida de senales de audio
en el terminal [ZONE]. Seleccione entre 0 dB, -6 dBy-12 dB.

LINE (la pagina 6)
Conecte a una platina de casete o a un componente de salida de nivel de
linea.

B CD (la pagina 6)

Conecte a un reproductor DJ o a un componente de salida de nivel de linea.

CONTROL (la pagina 6)
Este es un terminal de control para un reproductor DJ. Use el fader de esta
unidad para controlar un reproductor DJ.

B MIC3 (la pagina 6)

Conecte a un micréfono.

MIC2 (la pagina 6)

Conecte a un micréfono.

B USB (la pagina 7)

Conecte a un ordenador.

El DIGITALIN (la pagina 6)

Conecte a un componente de salida de audio digital.

RETURN (la pagina 6)
Conecte al terminal de salida de un efector externo. Cuando sélo esta conec-
tado el canal [L], la entrada del canal [L] entra simultaneamente al canal [R].

SEND (la pagina 6)
Conecte al terminal de entrada de un efector externo. Cuando sélo esta conec-
tado el canal [L] sale una senal de audio monofénico.

BOOTH (la pagina 6)
Terminales de salida para un monitor de cabina, compatible con la salida
equilibrada o desequilibrada para un conector TRS.

REC OUT (la pagina 6)

Este es un terminal de salida para grabacion.

MASTER2 (la pagina 6)

Conecte a un amplificador de potencia, etc.

MASTER ATT

Se usa para conmutar el nivel de atenuacion de la salida de senales de audio
en el terminal [MASTER1] o [MASTER?2]. Seleccione entre 0 dB, -6 dBy -12 dB.

MASTER1 (la pagina 6)

Conecte a un amplificador de potencia, etc.

|oueds3y

Cable de alimentacion
Conecte a una toma de CA. Enchufe el cable de alimentacion después de
haber hecho todas las conexiones.



Conexion de terminales de entrada

Micréfono
DJM-5000
MIC 2
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| Reproductor DJ de Pioneer 1

[1] Conecte un cable de control para usar la funcién de inicio de fader (la pagina 12).

Conexion de terminales de salida

Sale separadamente sonido de uno de los canales maestros (MASTER/ZONE dividido).
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Conexion al panel de control

Micréfono

MIC 1:
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Conexion a un ordenador
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DJM-5000
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Ordenador

Conecte con el cable USB suministrado.

Acerca del software de controlador de
audio USB

El software controlador es un controlador de audio que se usa exclusivamente
para enviar senales de audio desde un ordenador. Si quiere conectar esta unidad
a un ordenador que tiene instalado Windows o Mac, le recomendamos instalar
primero el software controlador en su ordenador.
¢ En nuestro sitio web (mostrado mas abajo) puede encontrar la informacién
mas reciente del software controlador.
http://www.prodjnet.com/support/

Contrato de Uso del Software

Este acuerdo de uso del software (de aqui en adelante “el acuerdo”) determina
los asuntos relacionados con el uso del software DJ (de aqui en adelante “el
software”) entre el cliente y Pioneer Corporation (de aqui en adelante “Pioneer”).
Asegurese de leer atentamente los articulos siguientes antes de instalar y usar el
software. El uso del software da a entender que el cliente da su consentimiento al
acuerdo. Si no da su consentimiento al acuerdo, no instale ni use el software.

[Acuerdo de uso]
Bajo la condicion de cumplir con el contenido de este acuerdo, el cliente tiene
permiso para instalar y usar este software en un solo ordenador personal.

[Restricciones]

El cliente no creara, distribuira o enviara reproducciones de este software por
redes o de un ordenador a otro. Ademas, el cliente no modificara, vendera,
prestara, transferira ni revendera el software, ni distribuira, creara, etc., traba-
jos secundarios del software. Asimismo, el cliente no aplicara la compilacién
inversa, la ingenieria inversa ni el ensamblaje inverso, ni cambiara el software a
formatos perceptibles por el ser humano.

[Derechos de autor, etc.]

Los derechos de autor y otros derechos de la propiedad intelectual relacionados
con este software son propiedad de Pioneer y sus empresas afiliadas. Este soft-
ware esta protegido por las leyes de los derechos de autor y las disposiciones de
tratados internacionales.

[Rechazo de la garantia y la asistencia técnica]

Este software y todos los documentos asociados, etc., se provee “tal cual”.
Pioneer no garantiza al cliente ni a terceros la comerciabilidad, la compatibilidad
con fines especificos, la violacién de los derechos de otros ni ningtin otro asunto,
ni garantiza el apoyo técnico relacionado con este software o la documentacion
asociada. Note que el rechazo de la garantia puede no ser reconocido en algunos
paises y regiones segun disposiciones obligatorias, en cuyo caso, este rechazo
de la garantia no se aplicara. Los derechos del cliente pueden ser diferentes en
algunos paises o regiones.

[Limitacion de responsabilidad]

Pioneer y otros proveedores de este software no aceptaran ninguna responsabili-
dad, sea cual fuere, por los daios sufridos al usar o no poder usar este software o
ninguna documentacion asociada (incluyendo, pero sin limitarse a, la pérdida de
beneficios, interrupciones de negocios, danos resultantes de la pérdida de infor-
macioén o problemas con ella, etc.), aunque Pioneer haya sido avisada de tales
danos. La limitacién de responsabilidad relacionada con los daios fortuitos o
directos puede no ser reconocida en algunos paises y regiones segin disposicio-
nes obligatorias, en cuyo caso, esta limitacién de responsabilidad no se aplicara.
Note que, independientemente del caso, la responsabilidad de Pioneery sus sub-
sidiarias con respecto a este software no excedera la suma pagada por el cliente
a Pioneer o a sus subsidiarias. Este rechazo de la limitacién de responsabilidad
es un elemento fundamental del acuerdo entre el cliente y Pioneer.

[Ley aplicable]

Este acuerdo cumple con las leyes y ordenanzas de Japén y serd interpretado

en consecuencia. Este acuerdo estipula todos los articulos del mismo entre el
cliente y Pioneer, y se aplicara con prioridad sobre cualquier acuerdo previo y
existente relacionado con este asunto (independientemente de si éste es oral o
escrito). El Juzgado del Distrito de Tokio sera el que tenga jurisdiccion exclusiva
en primera instancia para dirimir cualquier disputa que surja relacionada con
este acuerdo.
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Cuidados para la instalaciéon

* Antes de instalar el software controlador asegulrese de apagar esta unidad y
desconectar el cable USB de esta unidad y de su ordenador.

* Siconecta esta unidad a su ordenador sin instalar primero el software con-
trolador puede que se produzca un error en su ordenador dependiendo del
ambiente del sistema.

e Sihainterrumpido el proceso de instalacién mientras éste se ejecutaba,
empiece de nuevo desde el principio siguiendo el procedimiento siguiente.

¢ Leacuidadosamente las disposiciones del Contrato de Uso del Software
antes de instalar el software controlador para uso exclusivo con esta unidad.

¢ Antes de instalar el software controlador, termine de ejecutar todos los
demads programas en su ordenador.

¢ El software controlador es compatible con los sistemas operativos siguientes.

— Mac OS X (10.3.9 y posterior)

— Windows Vista® Home Basic/HomePremium/Ultimate/Business

— Windows® XP Home Edition/Professional (SP2 o posterior)

El software controlador no es compatible con un sistema operativo de 64 bits
0S (Windows® XP Professional x64 edition y Windows Vista® 64 bits).

¢ EICD-ROM con software controlador incluye un instalador que funciona en
los 12 idiomas siguientes.

Inglés, francés, aleman, italiano, holandés, espanol, portugués, ruso, chino
simplificado, chino tradicional, coreano y japonés

Si el idioma de su sistema operativo no es uno de los listados mas arriba,
seleccione [English (Inglés)] siguiendo las instrucciones de la pantalla.

Instalacion del software controlador

< Procedimiento de instalacion (Windows)

Lea cuidadosamente “Cuidados para la instalacién” antes de instalar el software

controlador.

* Parainstalar o desinstalar el software controlador necesitara la autorizacién
del administrador de su ordenador. Inicie la sesion como administrador de su
ordenador antes de proseguir con la instalacion.

1 Inserte el CD-ROM suministrado en la unidad de CD de su

ordenador

La carpeta del CD-ROM aparece.

¢ Silacarpeta del CD-ROM no se visualiza después de cargar un CD-ROM,
abra la unidad de CD desde [Equipo (o Mi PC)] en el menu [INICIO].

2 Haga doble clic en [DJM-5000_X.XXX.exe]

La pantalla de instalacién del controlador aparece.

3 Cuando aparezca la pantalla de seleccion de idioma,
seleccione [Espaiiol] y haga clic en [OK]

Puede seleccionar uno de multiples idiomas dependiendo del ambiente del
sistema de su ordenador.

4 Lea cuidadosamente el Contrato de Uso del Softwarey, si
acepta las disposiciones, ponga una marca de verificacion en
[Acepto.] y haga clic en [OK]

Si no acepta las disposiciones del Contrato de Uso del Software haga clic en
[Cancelar] detenga la instalacion.

5 Siga con la instalacion segun las instrucciones de la pantalla

Si aparece [Seguridad de Windows] en la pantalla mientras se realiza la insta-

lacién, haga clic en [Instalar este software de controlador de todas formas] y

contintie con la instalacién.

e Cuando loinstale en Windows XP
Si aparece [Instalacion de hardware] en la pantalla mientras se realiza la
instalacion, haga clic en [Continuar] y contintie con la instalacion.

¢ Cuando termina la instalacién del programa aparece un mensaje de
terminacion.

¢ Cuando termine la instalacion del software controlador, necesitara reiniciar
su ordenador.

< Procedimiento de instalaciéon (Macintosh)

Lea cuidadosamente “Cuidados para la instalacion” antes de instalar el software

controlador.

* Parainstalar o desinstalar el software controlador necesitaré la autorizacién
del administrador de su ordenador. Prepare de antemano el nombre y la
contrasefa del administrador de su ordenador.

1 Inserte el CD-ROM suministrado en la unidad de CD de su

ordenador

La carpeta del CD-ROM aparece.

¢ Haga doble clic en el icono CD del escritorio cuando la carpetas no se visuali-
cen después de haber cargado el CD-ROM.

2 Haga doble clic en [DJM-5000_M_X.X.X.dmg]
La pantalla de ment [DJM-5000AudioDriver] aparece.

3 Haga doble clic en [DJM-5000AudioDriver.pkg]

La pantalla de instalacion del controlador aparece.
4 Verifique los detalles en la pantalla y haga clic en [Continuar]

5 Cuando aparezca la pantalla del Contrato de Uso del
Software, seleccione [Espaiol], lea cuidadosamente el Contrato

de Uso del Software y haga clic en [Continuar]
Puede seleccionar uno de multiples idiomas dependiendo del ambiente del
sistema de su ordenador.

6 Siesta de acuerdo con las disposiciones del Contrato de
Licencia del Usuario del Software, haga clic en [Acepto.]

Si no acepta las disposiciones del Contrato de Uso del Software haga clic en [En
desacuerdo] detenga la instalacion.

7 Siga con la instalacion segun las instrucciones de la pantalla

e Paradetener la instalacion, haga clic en [Cancelar].

¢ Cuando termine la instalacion del software controlador, necesitaréa reiniciar
su ordenador.

Conexion del DJM-5000 y un ordenador

1 Conecte esta unidad a su ordenador con un cable USB

Esta unidad funcione como un aparato de audio conforme a las normas ASIO.

¢ Cuando usa aplicaciones que soportan ASIO se pueden usar como entradas
[USB 1/2], [USB 3/4] y [USB 5/6].

¢ Cuando usa aplicaciones que soportan DirectX sélo se puede usar como
entrada [USB 5/6].

¢ Elambiente de funcionamiento recomendado para el ordenador depende de
la aplicacion de DJ. Asegurese de verificar el ambiente de funcionamiento
recomendado para la aplicacion de DJ que usted esté usando.

2 Pulse [POWER]

Conecte la alimentacion de esta unidad.

* El mensaje [Instalando software de controlador de dispositivo] puede apa-
recer cuando se conecta el DJM-5000 al ordenador por primera vez o cuando
se reconecta al puerto USB del ordenador. Espere a que aparezca el mensaje
[Los dispositivos estan listos para usarse.].

e Cuando lo instale en Windows XP

— [¢Desea que Windows se conecte a Windows Update para buscar el
software?] puede aparecer durante la instalacion. Seleccione [No por el
momento] y haga clic en [Siguiente] para continuar la instalacién.

— [¢Qué desea que haga el asistente?] puede aparecer durante la insta-
lacion. Seleccione [Instalar automaticamente el software (recomen-
dado)] y haga clic en [Siguiente] para continuar la instalacion.

— Siaparece [Seguridad de Windows] en la pantalla mientras se realiza
la instalacion, haga clic en [Instalar este software de controlador de
todas formas] y continte con la instalacién.



Ajuste del tamaio de la memoria intermedia
(Windows)

Use este procedimiento para ajustar la capacidad de la memoria intermedia del
ordenador cuando se usa el controlador de audio ASIO.

Haga clic en el menu [INICIO] de Windows >[Todos los

programas]>[Pioneer]>[DJM-5000]>[Utilidad de configuracion

ASIO del DJM-5000]

Una memoria intermedia lo suficientemente grande reduce la posibilidad de que

se pierda sonido (interrupcion de sonido) pero aumenta el retardo de transmision

de la sefal de audio (latencia).

¢ Cuando se ejecuta un programa de aplicacion (software DJ, etc.) con esta
unidad establecida como aparato fijo, termine el programa antes de ajustar el
tamano de la memoria intermedia.

Verificacion de la version del software
controlador

% Procedimiento para verificar (Windows)

Haga clic en el menu [INICIO] de Windows >[Todos los
programas]>[Pioneer]>[DJM-5000]>[Utilidad de visualizacién de
la version del DJM-5000]

La pantalla [Version] aparece.
< Procedimiento para verificar (Macintosh)

Haga clic en [Apple]>[Acerca de este Mac]>[Mas
informacion]>[Extensiones]>[DJM-5000 USBAudio]

La pantalla [Version] aparece.

Verificacion de la informacion mas reciente en
el software controlador
Visite nuestro sitio web indicado abajo para conocer la informacion mas reciente

del software controlador que se va a usar exclusivamente con esta unidad.
http://www.prodjnet.com/support/

Acerca del ajuste del canal USB-MIDI

Desconecte de antemano la alimentacion de esta unidad.
1 Ponga [MIDI] en [ON]

2 Mantenga pulsado simultaneamente [FADER START] para

[CH-1] y [CH-2] y luego pulse [POWER]

Cuando los botones MASTER [CUE] y ZONE [CUE] se encienden en color

naranja se establece el modo de ajuste del canal MIDI. Mantenga pulsado

[FADER START] para [CH-1] y [CH-2] hasta que los botones se encienda en color

naranja.

e Elajuste actual de canal MIDI se visualiza en el indicador de nivel maestro.
[L] muestra la posicion de 10y [R] la posicién de 1.

¢ El canal MIDI se ajusta inicialmente en [1].

Ejemplo: para mostrar 16

3 Pulse [CUE] en el canal [MASTER]
El canal MIDI cambia un canal cada vez que lo pulsa.
Seleccione un canal MIDI para cambiar el ajuste.

4 Pulse y mantenga pulsado [CUE] para el canal [ZONE].
Guarde los cambios hechos para el canal MIDI.

Mientras se guardan los ajustes, [ON/OFF] parpadea para el canal
[SOUND MAXIMIZER]. Se enciende al terminar de guardarse los datos.
* No desconecte la alimentacién durante el ajuste de canales MIDI.

5 Pulse [POWER]

Desconecte la alimentacion de esta unidad.

6 Pulse [POWER]
Conecte de nuevo la alimentacién de esta unidad.
Inicie el modo normal. El ajuste de canal MIDI cambia.
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- - M j
Lista de mensajes MIDI Nombrede  |Tipode |mipr

interruptor interruptor

Categoria

' Mensajes
. Nombre de Tipo de MIDI SEND/RETURN Interruptor Bn [30 |[dd [127
Categoria | . . CH-1
interruptor interruptor
SEND/RETURN Interruptor Bn [31 |[dd [127
HI VR Bn [2 |dd |0-127 CH-2
MID VR Bn |3 dd | 0-127 ZE:ZI;,IRETURN Interruptor Bn [32 |[dd |127
Low VR Bn (4 dd | 0-127 p y
END/RETURN
FADER START BTN Bn [58 |dd | OFF=0,ON=127 CH-4 Interruptor Bn (33 |dd |127
CH-1 — -
CUE BTN Bn |46 |dd | OFF=0,0N=127 SEND/ SEND/RETURN terusor g las lad l1or
Faderdecanal | VR Bn [11 |dd |0-127 RETURN MIC 1 P
Conmutador de SEND/RETURN
asignacion de Interruptor Bn | 41 dd | A=0, THRU=64, B=127 MIC 2 Interruptor Bn |35 |dd 127
crossfader
SEND/RETURN
HI VR Bn |7 |dd |0-127 MIC 142 Interruptor | Bn |36 | dd | 127
MID VR Bn |8 dd | 0127 ::XISID.I{::TURN Interruptor Bn [37 |[dd [127
Low VR Bn |9 dd | 0-127
FADERSTART | BTN Bn |59 |dd | OFF=0,ON=127 LEVEL VR Bn |66 |dd | 0127
CH-2 CUE BTN Bn |47 |dd | OFF=0, ON=127 ON/OFF VR Bn |40 |dd [ OFF=0,0N=127
Fader de canal VR Bn |12 |dd |0-127 LEVEL VR Bn |67 |dd |0-127
Conmutador de TALK OVER | NORMAL/ Interruptor | Bn |68 | dd | NORMAL=0.
asignacion de Interruptor | Bn |42 | dd | A=0, THRU=64, B=127 ADVANCED ADVANCED=127
crossfader ON/OFF BTN Bn [69 |dd | OFF=0, ON=127
HI VR Bn |OE |dd |0-127 REVERB BTN Bn |6A |dd | OFF=0,0N=127
MID VR Bn | OF |dd |0-127 ECHO+VERB BTN Bn | 6B |dd [ OFF=0,0N=127
MIC EFFECT
Low VR Bn [15 |dd |0-127 OCTAVER BTN Bn [6C |dd | OFF=0,ON=127
CH-3 CUE BTN Bn [48 |dd | OFF=0,ON=127 PITCH BTN Bn [6D |dd | OFF=0,ON=127
Fader de canal VR Bn [13 |dd |0-127 ::?D PHO- LEVEL VR Bn |14 |dd | 0127
Conmutador de
asignacioén de Interruptor Bn [43 |dd | A=0,THRU=64,B=127 HI VR Bn [1E |dd |0-127
crossfader MID VR Bn |6E |dd |0-127
HI VR Bn |51 |dd | 0127 MIC 1 Low VR Bn |1F |dd |o0-127
MID VR Bn |5C |dd | 0-127 EFFECT VR Bn |70 |dd |o0-127
Low VR Bn |52 |dd | 0127 MIC1 ON BTN Bn |71 |dd | OFF=0,ON=127
CH-4 CUE BTN Bn |49 |dd | OFF=0,0N=127 HI VR Bn |72 |dd |o0-127
Fader de canal VR Bn |14 |dd |0-127 MID VR Bn |73 |dd | 0127
Conmutador de MIC 2 Low VR Bn |74 |dd |0-127
asignacion de Interruptor Bn |44 |dd [A=0,THRU=64, B=127
crossfader EFFECT VR Bn [75 |dd |0-127
Crossfader VR Bn |0B |dd |o0-127 MIC2 ON BTN Bn |76 |dd | OFF=0,ON=127

szg:: lzquierda=0, Medio=64, *  MIDI ON/OFF controla si se transmiten mensajes MIDI.
CROSS FADER Interruptor Bn |5F |dd Derecha=127 ¢ “n"enel mensaje MIDI “Bn” es un valor del canal MIDI establecido por el usuario, con
un margen de 0x00 a 0xOF (1 a 16 en la pantalla de ajuste)

LEVEL VR Bn |18 |[dd |0-127
CUE BTN Bn |4A |dd [ OFF=0,0N=127
MASTER BALANCE VR Bn [17 |dd |0-127
MONO/STEREO Interruptor Bn |60 |dd | MONO=0,STEREO=127
BOOTH MONITOR | VR Bn (19 |dd [0-127
LEVEL VR Bn |61 |dd [0-127
CUE BTN Bn |62 |dd [ OFF=0,ON=127
ZONE ASSIGN Interruptor Bn |20 |dd [127
CH-1
ZONE ASSIGN
CH-2 Interruptor Bn |21 |dd [127
ZONE ZONE ASSIGN Interruptor Bn |22 |dd [127
CH-3
ZONE ASSIGN
CH-4 Interruptor Bn [23 |[dd [127
ZONE ASSIGN
MASTER Interruptor Bn |24 |dd |127
ZONE ASSIGN OFF | Interruptor Bn [25 |[dd [127
ON/OFF BTN Bn |63 |dd [ OFF=0,0N=127
CLARITY VR Bn |64 |dd [0-127
SOUND
MAXIMIZER DYNAMICS VR Bn |65 |dd [0-127
ON/OFF BTN Bn |4E |dd [ OFF=0,0ON=127
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Indicador de nivel maestro (la pagina 12)
Visualiza el nivel de las senales de audio que han
pasado por [LEVEL] en el canal [MASTER].
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pasado por [LEVEL] en el canal [ZONE].
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Operacion de la secciéon DJ

Salida de sonido

1 Pulse [POWER]

Conecte la alimentaciéon de esta unidad.

2 Ajuste el conmutador selector de entrada

Seleccione la fuente de entrada de cada canal desde los componentes conecta-

dos a esta unidad.

e Para enviar sonido al ordenador conectado al terminal [USB], ponga el con-
mutador selector de entrada para [CH-2], [CH-3] y [CH-4] en [USB].

3 Gire [TRIM]

Ajusta el nivel de las sehales de audio introducidas en cada canal.

¢ Elindicador de nivel de canal se enciende cuando el sonido entra correcta-
mente en el canal.

4 Ponga el fader de canal en la posicion interior
Ajusta el nivel de las sefales de audio que salen en cada canal.

5 Ajusta el conmutador de asignacién de crossfader
Cambia el destino de salida de cada canal.
— [Al: Asigna a [A] (izquierda) del crossfader.
— [B]: Asigna a [B] (derecha) del crossfader.
— [THRUI: Asigna al canal [MASTER] (el crossfader no es atravesado).

6 Ajusta el conmutador de curva de crossfader ((CROSS FADER])
Cambia las caracteristicas de curva de crossfader.
— [7X]: Hace una curva que aumenta bruscamente (si el crossfader se
separa del lado [A] salen inmediatamente senales de audio desde el lado
[BD).
— [7X]: Hace una curva que esta a medias de las dos curvas de arribay
abajo.
— [2X]: Hace una curva que aumenta gradualmente (si el crossfader se
separa del lado [A], el sonido del lado [B] aumenta gradualmente, mien-
tras que el sonido del lado [A] se reduce gradualmente).

7 Ajuste el crossfader

Envia senales de audio asignadas por el conmutador de asignacién de crossfader

correspondiente a las caracteristicas de curva seleccionadas por [CROSS FADER]

(conmutador selector de curva de crossfader).

¢ No necesita seguir este paso cuando el conmutador de asignacién de
crossfader esta en [THRU].

8 Gire [LEVEL] para el canal [MASTER]
El sonido sale por [MASTER1] y [MASTER2]. El indicador de nivel maestro se
enciende.

Ajuste de la calidad del sonido

Gire [HI], [MID] o [LOW] en cada canal
Consulte Especificaciones en la pagina 17 para conocer el margen de sonido que
se puede ajustar con cada control.

Monitoreo de sonido con auriculares

1 Conecte los auriculares al conector [PHONES]

2 Pulse [CUE] para el canal que va a ser monitoreado
El botén se enciende intensamente en color naranja.

3 Gire el dial [LEVEL] para [HEAD PHONES]
El sonido sale de los auriculares por el canal seleccionado con [CUE].
e Elsonido que sale de los auriculares cambia segtin la combinacién de cana-
les seleccionados con [CUE]. Vea la tabla de abajo.
CH-1-
CH-4 MASTER ZONE

Salida de auriculares

Canal derecho

Canal izquierdo

ON OFF OFF |CH() CH (R)

OFF _ |ON OFF | MASTER (L) MASTER (R)

OFF | OFF OoN ZONE (L) ZONE (R)

ON ON OFF | CH (MONO) MASTER (MONO)

ON OFF ON CH (MONO) ZONE (MONO)

OFF  |ON OoN MASTER (L)+ZONE (L) MASTER (R)+ZONE (R)
ON OoN ON CH (MONO) MASTER (MONO)

+ZONE (MONO)

¢ El monitoreo se cancela si pulsa de nuevo [CUE]. El botén se enciende débil-
mente en color naranja.

@Es

Uso del fader para reproducir en un reproductor
DJ de Pioneer (inicio de fader)

Si conecta un reproductor DJ de Pioneer usando un cable de control (suminis-
trado con el reproductor DJ), usted puede iniciar la reproduccion o el control de
otra operaciones del reproductor DJ con el fader de esta unidad.

La funcion de inicio del fader sélo esta disponible cuando un reproductor DJ de
Pioneer esté conectado a [CH-1] o [CH-2].

Conecte de antemano un reproductor DJ de Pioneer a esta unidad (la pagina 6).

< Inicie la reproduccion usando un fader de canales

1 Ajuste el conmutador de asignacion de crossfader en [THRU]

2 Pulse [FADER START]
Active la funcién de inicio del fader. El botén se enciende intensamente en color
naranja.

3 Ponga el fader de canal en la posicion mas exterior

4 Ajuste el cue del reproductor DJ
El reproductor DJ hace una pausa en la reproduccion en el punto cue.

5 Ponga el fader de canal en la posicién interior

La reproducciéon empieza en el reproductor DJ.

¢ Sivuelve a ajustar el fader de canal en la posicién original, el reproductor
vuelve instantdneamente al punto cue ya establecido y hace una pausaen la
reproduccion (vuelta a punto cue).

% Inicie la reproduccion usando el crossfader

1 Ajuste el conmutador de asignacion de crossfader en [A] o [B]

2 Pulse [FADER START]
Active la funcion de inicio del fader. El botén se enciende intensamente en color
naranja.

3 Ajuste el crossfader
Pdngalo en el extremo mas alejado en sentido opuesto al canal que se va a ini-
ciar con el fader.

4 Ajuste el cue del reproductor DJ
El reproductor DJ hace una pausa en la reproduccion en el punto cue.

5 Ajuste el crossfader

La reproducciéon empieza en el reproductor DJ.

e Sivuelve a ajustar el crossfader en la posicion original, el reproductor vuelve
instantdneamente al punto cue ya establecido y hace una pausa en la repro-
duccién (vuelta a punto cue).

Operacion del software DJ

EI DJM-5000 envia también los datos de operacién para los botones y diales en el
formato MIDI. Si conecta un ordenador con un software DJ compatible con MIDI
incorporado a través de un cable USB, usted podra utilizar el software DJ en esta
unidad.

Instale de antemano el software DJ en su ordenador. Ademas, haga los ajustes
de audio y MIDI para el software DJ.

1 Conecte el puerto USB de esta unidad a su ordenador
Para conocer detalles de las conexiones, vea Conexion a un ordenador en la
pagina 7.

2 Inicie el software DJ

3 Ponga [MIDI] en [ON]

La transmision del mensaje MIDI empieza.

¢ Puede enviar mensajes MIDI segun la posicién de los botones, faders o man-
dos de control (instantanea).

* Ajuste los faders y mandos de control para transmitir mensajes basados en la
posicidn correspondiente. Para conocer detalles de los mensajes generados
por esta unidad, vea Lista de mensajes MIDI en la pagina 10.

4 Ponga [MIDI] en [OFF]
Los mensajes MIDI no se transmiten aunque usted utiliza esta unidad.



Operacion de la seccion MC

Uso de un micréfono

1 Cambie [OUTPUT]

Seleccione el destino del sonido que sale del canal [MIC1] o [MIC2].

2 Gire [LEVEL] para el canal del micré6fono

Ajusta el nivel de las senales de audio que salen del canal del micréfono.

¢ Tenga en cuenta que girar hasta la posicion del extremo derecho da salida a
un sonido muy alto.

3 Pulse [MIC1 ON] para el canal [MIC1] o [MIC2 ON] para el canal
[MIC2]

Encienda el canal del micréfono. El boton se enciende en color verde.

4 Introduzca seiales de audio en el micré6fono
El sonido sale al destino de salida seleccionado en el paso 1.
¢ Elindicador de nivel de pico se enciende en diferentes colores correspondien-
tes al nivel de audio que estéa siendo introducido.
— Verde: Nivel permitido
— Naranja: Nivel apropiado
— Rojo: Nivel excesivo (baje el nivel de audio girando [LEVEL] a la
izquierda)

Ajuste de la calidad del sonido

Gire [HI], [MID] o [LOW] para el canal [MIC1] o [MIC2]
Consulte Especificaciones en la pagina 17 para conocer el margen de sonido que
se puede ajustar con cada control.

Uso de la funcion de efecto del micré6fono

1 Pulse [MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER o PITCH)]
Active la funcién de efecto del micréfono. El boton parpadea en azul.
¢ El efecto varia dependiendo del botén.

2 Gire [EFFECT]
Anade un efecto a la salida de sonido del canal del micréfono.
¢ El efecto varia segun el sentido de giro y la posicién de [EFFECT].

Nombre de L.
Descripciones

efecto

REVERB al Anade efecto de reverberacion al sonido original.

ECHO+VERB ol Anade efectos de reverberacion y eco al sonido original.

OCTAVER al Anade sonido con 1 octava por arriba o por debajo del sonido original.
Cambia el intervalo musical dentro de un margen de 1 octava por

PITCH arriba o por abajo. Girelo a derecha o izquierda para cambiar el inter-
valo de 1 octava por arriba o por abajo respectivamente.

[1] Cuando mas lo gira a la derecha, méas alto es el sonido del efecto.

¢ Cuando desactive la funcion de efectos del micré6fono, pulse una vez el botén
[MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER, PITCH)] parpadeante. El
botén se enciende en color azul.

Uso de la funcion talk-over

1 Gire el control de nivel de talk-over
Establezca el nivel de atenuacion del sonido y también el del canal del micréfono.

2 Cambie entre [NORMAL]/[ADVANCED]
El modo de atenuacion para la funcién talk-over cambia.
* Talk-over normal:
La salida de sonido para los canales que no sean el del micréfono se
atenlia segun se ha establecido para el nivel talk-over.

NORMAL  ADVANCED

Frecuencia

¢ Talk-over avanzado:
Sélo la banda de voz de la salida de sonido de los canales que no sean el
del micréfono se atentia seguin se ha establecido para el nivel talk-over.

NORMAL  ADVANCED

Frecuencia

3 Pulse [ON/OFF] para [TALK OVER]

Active la funcién talk-over. El boton se enciende en color rojo.

¢ Cuando las senales de audio se introducen en el canal del micréfono, el
sonido, ademas del que corresponde al canal del micréfono, se atentia segiin
el ajuste del modo de atenuacién y la posicion del control.
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Operacion de la seccion PA

Salida de sonido del terminal ZONE

Puede enviar sonido desde el terminal [ZONE], ademas del sonido que sale del
canal maestro.

1 Ajuste el conmutador selector de canal de salida para el canal
[ZONE]

Seleccione la salida de canal del terminal [ZONE].

¢ Lasalida de sonido varia segun la posicion del conmutador.

Posicion

del conmu- |1 2 3 4 MASTER MIC

tador

Sallgade cHA" ch-2" cH-3" CH-4" Ca‘mall del @ Calmall de -
audio micréfono micréfono

[1] Sale audio independientemente de la posicion de los faders y mandos de control.

[2] Sale audio independientemente de la posicién de [LEVEL] para el canal [MASTER].

[3] Elaudio sélo sale del canal del micréfono, para el que [OUTPUT] se pone en [BOTH] o
[ZONE].

2 Pulse [ZONE ON] para el canal [ZONE]
Encienda el canal [ZONE]. El bot6n se enciende en color verde.

3 Gire [LEVEL] para el canal [ZONE]
El sonido sale por el terminal [ZONE]. El indicador de nivel de zona se enciende.
e Paraapagar el canal [ZONE], pulse de nuevo [ZONE ON]. El botén se apaga.

Uso de la funcion del maximizador de sonido

1 Pulse [ON/OFF] para [SOUND MAXIMIZER]

Active la funciéon de méaximizador de sonido. El botén se enciende en color azul.

2 Gire [CLARITY] o [DYNAMICS]

El efecto del maximizador de sonido varia segtin el sentido de giro y la posicion

del control.

e Elnivel de audio de salida aumenta segun el efecto maximizador de sonido
cuando el dial se gira a la derecha. Ponga atencion al nivel de audio de salida
cuando use la funcién del maximizador de sonido.

Frecuencia

* Elmargen de sonido que se puede ajustar varia segtin el control.
— CLARITY: Ajusta el ataque y configura el sonido principalmente en la
gama mediay alta (platillos dobles, caja, etc.).
— DYNAMICS: Ajusta la modulaciéon y el ritmo, principalmente en la gama
baja.
e Cuando desactive la funcion del maximizador de sonido, pulse de nuevo [ON/
OFF]. La luz del bot6n se apaga.

Uso del efector externo

1 Conecte el efector externo

[ON/OFF] de [SEND/RETURN] se enciende en rojo. Cuando no esta conectado el
efector externo no se enciende [ON/OFF].

e Para conocer detalles de las conexiones, vea Conexiones en la pagina 5.

2 Ajuste el conmutador selector de canal de salida para el canal
[SEND/RETURN]

Seleccione la salida de canal del terminal [SEND].

¢ Lasalida de sonido varia segun la posicién del conmutador.

Posicion

del con- 1 2 3 4 MIC1 |MIC2 | MIC1+2 MASTER
mutador

Salida de i

audio CH-1 |CH-2 [CH-3 |[CH-4 |MIC1 MIC2 | MIC1+2 Canal maestro

[1] El'sonido del micréfono que sale del canal maestro se envia desde el canal [SEND].

3 Pulse [ON/OFF] para [SEND/RETURN]

El sonido sale por el terminal [SEND]. El botén parpadea en rojo.

Es

4 Gire el dial [LEVEL] para [SEND/RETURN]

Ajusta el nivel de las sefales de audio introducidas por el terminal [RETURN].

¢ Paradetener la salida de sonido por el terminal [SEND], pulse el botén [ON/
OFF] parpadeante. El boton se enciende.

Cambio entre audio mono y estéreo

Puede cambiar entre audio mono y estéreo para la salida de sonido en el termi-
nal [MASTER1], [MASTER2], [BOOTH], [REC OUT] o [PHONES].

Cambie entre [MONO]/[STEREO]
¢ [MONO]: Envia audio mono.
e [STEREO]: Envia audio estéreo.

% Ajuste de balance L/R de audio

El balance derecho/izquierdo de la salida de sonido por los terminales
[MASTER1], [MASTER2], [BOOTH], [REC OUT] y [PHONES] se puede ajustar.

1 Ponga [MONOJ/[STEREO] en [STEREO]

2 Gire [BALANCE]

El balance L/R de audio varia segun el sentido de giro y la posicién del control

[BALANCE].

¢ Elgiroalaposicion del extremo derecho sélo envia sonido del canal derecho
de audio estéreo. El giro a la posicion del extremo izquierdo sélo envia sonido
del canal izquierdo de audio estéreo.

Sale audio del terminal [BOOTH]

El audio del canal maestro, excepto el del canal del micréfono, sale por el
terminal [BOOTH] independientemente de la posicion de [LEVEL] en el canal
[MASTER].

Gire [BOOTH MONITOR]

Ajusta el nivel de las sefales de audio que salen por el terminal [BOOTH].



Informacion adicional

Solucion de problemas

¢ Laoperacion incorrecta se confunde a menudo con un problema o un fallo de funcionamiento. Si piensa que algo funciona mal con este componente, compruebe
los puntos de abajo. Algunas veces, el problema puede estar en otro componente. Inspeccione los otros componentes y los aparatos eléctricos que esté utilizando.
Si no se puede corregir el problema después de comprobar los elementos de abajo, pida al servicio de Pioneer autorizado méas cercano o a su concesionario que

realice el trabajo de reparacion.

¢ Elreproductor puede no funcionar bien debido a la electricidad estatica o a otras influencias externas. En tales casos, el funcionamiento normal se puede restaurar

desenchufando el cable de alimentacién y volviéndolo a enchufar.

Problema Verificacion

La alimentacion no se conecta.

(Esta bien conectado el cable de alimentacion?

Remedio

Enchufe el cable de alimentacion a una toma de CA.

No hay sonido o éste esta muy bajo.
entrada?

(Esta en la posicion correcta el conmutador selector de

Cambie la fuente de entrada de un canal con el conmutador selector de
entrada (la pagina 11).

(Estan bien conectados los cables de conexion?

Conecte correctamente los cables de conexion (la pagina 6).

(Estan sucios los terminales y las clavijas?

Limpie los terminales y las clavijas antes de hacer conexiones.

(Estd [MASTER ATT] del panel trasero ajustado a un nivel

como de -12 dB?

Cambie [MASTER ATT] (la pagina 5).

Sonido distorsionado.
del micréfono?

(Esté bien ajustado el nivel de audio que sale del canal

Ajuste el dial [LEVEL] para [MASTER] de forma que el indicador de nivel de
canal maestro se encienda a unos 0 dB en el nivel de pico (la pagina 11).

Ajuste [MASTER ATT] en [-6 dB] o [-12 dB] (la pagina 5).

(Esté bien ajustado el nivel de audio introducido en cada

canal?

Ajuste el control [TRIM] de forma que el indicador de nivel del canal se
encienda cerca de 0 dB al nivel de pico (la pagina 11).

No se puede usar crossfade.
crossfader?

(Esta bien ajustado el conmutador de asignacion de

Ajuste bien el conmutador de asignacion de crossfader para cada canal (la
pagina 11).

No se puede iniciar un reproductor DJ con fader. (Esta apagado [FADER START]?

Ponga [FADER START] en (la pagina 12).

(Esté el reproductor DJ bien conectado al terminal [CON-

TROL]?

Conecte un reproductor DJ al terminal [CONTROL] con un cable de control
(la pagina 6).

¢Estan bien conectados los cables de audio?

Conecte esta unidad al terminal de salida de audio de un reproductor DJ
con un cable de audio (la pagina 6).

No hay efecto.

(Esta [EFFECT] en la posicién apropiada?

Ponga [EFFECT] en una posicion que no sea [LOW] (la pagina 11).

No se puede usar un efector externo.

¢Esta encendido [SEND/RETURN] [ON/OFF]?

Pulse [ON/OFF] de [SEND/RETURN] para encender [SEND/RETURN] (la
pagina 11).

(Estéa el efector externo bien conectado al terminal [SEND] Conecte un efector externo al terminal [SEND] o [RETURN]. Cuando la

o [RETURN]?

conexion esté bien hecha, [ON/OFF] de [SEND/RETURN] se enciende en rojo
(la pagina 6).

(Esté bien ajustado el conmutador de canal de salida

[SEND/RETURN]?

Cambie el canal de salida con el conmutador selector de canal de salida(la
pagina 11).

Sonido distorsionado de un efector externo.
dente del efector?

(Esté bien ajustado el nivel de la entrada de audio proce-

Gire el dial [LEVEL] para [SEND/RETURN] para ajustar la salida de nivel de
audio desde el efector externo (la pagina 11).

Esta unidad no se reconoce después de ser conectada ¢Esta bien instalado el software controlador en su orde-

aun ordenador. nador?

Instale el software controlador. Reinstélelo si el software controlador ya
estd instalado (la pagina 7).

A menos que esta unidad se conecte correctamente al ordenador y no haya
error en la transmision de datos, el programa de utilidad de visualizacién
de la version no podra visualizar el firmware de esta unidad. Para conocer
detalles de cémo verificar, vea Verificacién de la versién del software controla-
doren la pagina 9.

Acerca de las clausulas de exencion

* Pioneer es una marca registrada de Pioneer Corporation.

e Microsoft®, Windows Vista® y Windows® son marcas registradas o marcas de
fabrica de Microsoft Corporation en los Estados Unidos y/o en otros paises.

¢ Pentium es una marca registrada de Intel Corporation.

¢ Adobey Reader son marcas registradas o marcas de fabrica de Adobe Systems
Incorporated en los Estados Unidos y/o en otros paises.

* Apple, Macintosh o Mac OS son marcas registradas de Apple Inc. en los
Estados Unidos y/o en otros paises.

¢ ASIO es una marca de fabrica de Steinberg Media Technologies GmbH.

¢ Los nombres de compaiias y productos mencionados aqui son marcas de
fabrica de sus respectivos propietarios.

Este producto cuenta con licencia para se usado sin fines de lucro. Este pro-
ducto no tiene licencia para ser usado con fines comerciales (con fines de
lucro) como, por ejemplo, en emisiones (terrestres, por satélite, por cable u
otros tipos de emisiones), streaming en Internet, Intranet (un red corporativa)
u otros tipos de redes, ni para distribuir informacion electrénica (servicio de
distribucién de musica digital en linea). Para tales usos necesita adquirir las
licencias correspondientes. Para conocer detalles, visite http://www.mp3licen-
sing.com.

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

La tecnologia de compresion de audio para MP3 se ofrece bajo licencia de
Fraunhofer 1IS y Thomson Multimedia.
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Especificaciones

Generales

Requisitos de potencia.....
Consumo de energia.....
Peso de la unidad principal ...
Dimensiones externas...........cceeue.n. 482,6 mm (An) x 107,8 mm (Al) x 225,1 mm (Pr)
Temperatura de funcionamiento tolerable.... +5°Ca+35°C
Humedad de funcionamiento tolerable 5% a 85 % (sin condensacion)

Seccion de audio

Frecuencia de MUESEIO ... 96 kHz
ConVErtidor A/D Y D/A ...ttt 24 bits
Caracteristicas de frecuencia

CD/LINE/MIC...
Relacién senal/ruido (salida nominal)

CD/LINE ..ottt bbbttt 102 dB

Distorsién arménica total (LINE — MASTER1) ....
Nivel de entrada / Impedancia de entrada estandar
MIC1, MIC2

....-52 dBu/22 kQ
.-52 dBu/47 kQ
CD/LINE (3, 4).. .-12 dBu/47 kQ
RETURN ...-12 dBu/47 kQ
Nivel de salida/Impedancia de carga/ Impedancia de salida estandar
MASTER1 ... +8 dBu/10 kQ/10 Q 0 menos
MASTER2. .+2 dBu/10 k€/10 Q2 0 menos
RECOUT... ...-8 dBu/10 k€/10 Q 0 menos
BOOTH ..ot +8 dBu/10 kQ/600 Q

+8 dBu/10 k/600 Q (ATT 0 dB)
...-12 dBu/10 kQ/1 kQ 0 menos

PHONES.... ...+8,5 dBu/32 ©/22 Q 0 menos
Nivel de salida nominal / Impedancia de carga
MASTER1 +25 dBu/10 kQ

+20 dBu/10 kQ
... +26 dBu/10 kQ (ATT 0 dB)

Diafonia (LINE) ....
Caracteristicas del ecualizador de canales

-26 dBa +6 dB (13 kHz)
...-26 dBa +6 dB (1 kHz)
........... -26 dBa +6 dB (70 Hz)

-12dBa +12dB (10 kHz)
.-12dBa +12dB (2,5 kHz)
-12dBa +12dB (100 Hz)

Terminales entrada / salida
Terminal de entrada CD

Conector de contactos RCA ... 4
Terminal de entrada LINE
Conector de contactos RCA ... 2

Terminal de entrada MIC
Conector XLR/Conector fonografico (J 6,3 mm) ....
Conector XLR
Conector fonografico (G 6,3 MM) ... 1
Terminales de entrada RETURN
Conector fonografico (& 6,3 mm)
Terminal de salida ZONE
CoNECtOr XLRu oo 1
Terminal de salida MASTER
Conector XLR
Conector de contactos RCA
Terminal de salida BOOTH

Conector fonografico (G 6,3 MM) ....ccceiiiirneeeeei e 1
Terminal de salida REC OUT

Conector de contactos RCA ... 1
Terminal de salida SEND

Conector fonografico (@ 6,3 MM) ... 1

Terminal de entrada coaxial DIGITAL IN
Conector de contactos RCA
Terminal de salida PHONES

Conector fonografico estéreo (@ 6,3 MM) ... 1
Terminal USB

THPO B ottt 1
Terminal CONTROL

Miniconector fonografico (@ 3,5 MM)...ccciiiieiiiiii 2

¢ Las especificaciones y disefo de este producto estan sujetos a cambios sin
previo aviso.

¢ Publicado por Pioneer Corporation. Copyright © 2009 Pioneer Corporation.
Todos los derechos reservados.
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Bnaropgapum Bac 3a nokynky nagenuns komnadum Pioneer.

MpouTuTe, NoXanyncra, BHUMaTENbHO 3Ty MHCTPYKLMIO, YTOObI 3HATb, Kak NpaBuiibHO
obpallaTbCsa ¢ AaHHOW Moaenblo. Mocne NpoYTEeHNA MHCTPYKLMM NOMOXMWTE €€ B HaJeXHoe
MeCTO, NOCKOJbKY B 6ynyLu.eM OHa MOXeT BaM NpurognTbCca ana nosy4yeHus H606XO)J,I/|MI:IX
CrpaBoK.

B HEKoTOpbIX CTpaHax Uiu permoHax hopmMa CeTeBOW BUTKM U PO3ETKM MOTYT OT/IMYaTbCs OT
N306paXKeHHbIX Ha MOSICHUTESIbHLIX PUCYHKaX. TeM He MeHee, Cnocob NOAKIYEHUS U
MCMONb30BaHUs aHHOro YCTpOoCcTBa 6YAeT OAMHAKOBbIM.

BA)I(HO Ycnosus JKcnnyaTauuu
W3penuve akcnnyaTtvupyeTcsi Npy Criegytowmx
Temnepartype v BNaXHOCTU:
CAUTION +5 °C po +35 °C; BnaxHocTb MeHee 85 % (He

RISK OF ELECTRIC SHOCK 3aCrOHANTE OXNaXaaloLme BEHTUIATOPbI)
He yctaHaBnuBaiTte usgenve B nnoxo

DO NOT OPEN

CUMBOI MOJHMK, 3aKINOYEHHbIN B BHUMAHMUE: BocknuuarenbHbIii 3HaK, 3aKMYEHHbIN B NPOBETPNBAEMOM NMOMELLIEHNN UINN B MECTE C BbICOKON
PaBHOCTOPOHHUI TPEYToMbHYK, BO U3BEXXAHUE MOPAXEHNA PaBHOCTOPOHHMUIA TPEYrOMbHIK, BN2XHOCTbIO, OTKPLITOM Ansi NPSMOro COnHe4Horo
ucnonbayetcs Ans NpeaynpexaeHns SNEKTPUYECKMM TOKOM HE ncnonb3yercs ANs npeaynpexaeHus cBeTa (MNnv CUIbHOTO UCKYCCTBEHHOTO CBETa).
nonb3oBatens 06 «onacHoMm HanpskeHun»  CHUMAWTE KPbILWKY (MM 3AOHIOKO nonb3osarerns 0 HanM4uKn B nuTeparype, D3-4-2-1-7¢*_A1_Ru
BHYTPW KOpryca U3fenus, KoTopoe MoXeT CTEHKY). BHYTPU HE COOEPXATCA nocTaBNAEMON B KOMNMEKTE C u3aenuem,
BbITb OCTATO4HO BBICOKMM U CTaTb LOEATIW, NMPEAHA3HAYEHHbBIE ONA BaXHbIX yKkasaHui no paboTe ¢ HUM u -
NPULMHOI NOPaXeHUs NoAe PEMOHTA MOJIb3OBATESIEM. ANSA oBcnyxvBaHmIo. Mpw akcnnyataumy AaHHOTO U3Aenus cobrofanTe
3M1EKTPUYECKUM TOKOM. OBCNY>XVBAHWA OBPATUTECH K MHCTPYKLMM, KacatoLmecst paboyero Hanps»keHus
KBAJTNONLIMPOBAHHOMY 1 T. M., PACroSIOXEHHbIE Ha AHE y3na ynpaB/eHusl.
COTPYOHWKY CEPBUCHOW CNYXBbI.

D3-4-2-1-1_A1_Ru

NPEAYNPEXAOEHUE
Bo u3bexaHue noxapa He npubnuxante K
Ecnu Bbl )xenaeTte yTUNuanpoBaTb AaHHOE U3enne, He BbiGpackiBaiiTe ero BMecTe ¢ 06bl4HbIM GbIToBbIM MycopoM. CyliecTsyeT 06OpPYAOBaHNIO UCTOYHNKN OTKPLITOrO OTHS
oTfenbHas cuctema cbopa UCMoNb3oBaHHbIX AMEKTPOHHbIX U3[Eenuil B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENLCTBOM, KoTopasi npeanonaraeT (Hanpumep, 3axokeHHbIE CBeYMN) 342178 A Ru
cooTBeTCTByloOLLEe 0bpalleHie, BO3BPaT 1 nepepaboTky. ’ ) e
YacTHble knueHTbI-B cTpaHax-yuneHax EC, B LLseiuyapum n Hopeeruu moryT 6ecnnatHo Bo3BpallaTb UCMOMNb30BaHHbIE 3NEKTPOHHbIE U3AeNUs Ecnu BUnKa WHypa NuTaHus nanenus He

B COOTBETCTBYIOLLME MYHKTbI COOpa Unu aunepy (Mpu NOKYMKe CXOAHOTO HOBOTO U3AENWs). COOTBETCTBYET UMEIOLLEVCS! ANEKTPOPOIETKE, BITKY
,

o crieqyet 3aMeHUTb Ha NoAXO4ALLYHO K PO3ETKe.
B CTpaHax, He NepeyuncrieHHbIX Bblle, s nony4eHns MHd)OpMaLLMVI 0O NpaBUIbHbIX cnocobax ytnnnsaumn 06pamaMTer B COOTBETCTBYOLLME

yupexaeHus. 3ameHa 1 ycTaHoBKa BUIKU [OMKHbI MPOV3BOANUTLCS
TONbKO KBaJ'IIA(bI/ILI,MpOBaHHbIM TEeXHUKOM.

MocTynas Takum o6pa3om, Bbl MOXeETE BbITb YBEPEHbI B TOM, YTO YTUNU3MPYeMbIi NpoayKT ByAeT cooTBeTCTBYIOLWMM 06pa3om obpaboTtaH, OTcoeamnHeHHas oT kabens BuUnka, NOAKMYEHHas K

nepefaH B COOTBETCTBYIOLLWIA MYHKT U NepepaboTaH 6e3 BO3MOXHbIX HEraTUBHLIX MOCTEACTBUI sl OKpYXXaloLLel Cpeabl U 300poBbs NoAen. pO3eTKe, MOXET Bbi3BaTb TSHKENO0Ee nopakeHue

kossb A1 Ru | 3nekTpUYECcKUM TOKOM. OCrne yaaneHust BUmku
YTUNU3NPYITE ee AOMKHbIM 0Bpa3oM.

NMPEOYNPEXOEHUE OBA3ATEJIbHAA BEHTUNALUUA O60pyaoBaHue crieayeT OTKIHaTh OT 3NeKTPoceTH,
MaHHoe o6opyAoBaHue He ABRAETCA Mpu ycTaHoBKe ycTpolicTBa obecneusTe n3Bnekasi BUNKy kabensi nuTaHus U3 poseTku, ecnu
BOAOHenpoHuuaembiM. Bo nsbexaHue noxapa unu AOCTaTOYHOE NPOCTPAHCTBO ANSi BEHTUNALMK BO OHO He ByAeT NCrnonb30BaTbCs B TEHEHWE [ONToro
nopaxeHUs! 3NeKTPUYECKUM TOKOM He nomeLlanTe n3bexaHue NoOBbILEHUA TeMnepaTypbl BHYTPU BPEMEHU (Hanpumep, ecrnu Bbl yesxaeTe B OTMYCK).
pAAOM c o6opyAoBaHMEM eMKOCTH C XXUAKOCTAMU ycTpouncTBa (He MeHee 5 cm c3aam n no 3 cm D3-4-2-2-1a_A1_Ru
(Hanpumep, Ba3bl, LIBETOYHbIE FOPLUKUA) U He cneBa U cnpaga).

AonyckaiTe nonaaaHus Ha Hero Kanenb, 6pbI3r, NPEOYNPEXOEHWE

Aoxan unm enaru. D423 AR B kopnyce ycTponcTBa MMeIoTCs Wenm 1 BHUMAHME

I'IPEﬂyl'IPE)KﬂEHVIE OTBepPCTUS AN BEHTUNAUUN, obGecneunBatoLme Boikntoyatens POWER

HafeXHyIo paboTy M3genus u sawmairowme ero ot
neperpeBa. Bo us6exaHue noxapa aTm oTBepcTUs
HU B KOEM Crlyyae He creayeT 3aKpbiBaTb Unu
3acnoHsATL APYrMMU NpeameTamu (razetamu,
cKaTepTsIMU U WITOPaMu) UAK ycTaHaBnNuBaTb

[aHHOTO YCTPOMCTBA HEe MOSTHOCTbLIO OTKIIOYAET ero
OT anekTpoceTn. YTo6bl MOMHOCTHIO OTKIOYUTL
nuTaHne yCTpOICTBa, BbITalLMTE BUIIKY Kabens
MUTaHUSA U3 3NeKTPOpo3eTku. MoaToMy yCTPONCTBO
cnepyert ycTaHaBnuBaTb Tak, YToObl BUIKY kabens

lMeped nepebim eknro4eHUeM o60pydo8aHuUst
8HUMameribHO rpoymume crnedyrowuli paoer.
HanpsikeHue B aneKTpoceTn MOXeT ObITb pa3HbIM
B Pa3fiMyHbIX CTPaHax u pernoHax. Yoeautechb, 4To
ceTeBoe HanpsiXkeHne B MECTHOCTH, rae 6yaeT

MCNONbL30BaTLCA AAHHOE YCTPOMCTRO, 060opyAoBaHue Ha TONCTOM KoBpe Unk nocTenu. MUTaHNS MOXHO BbINO NErko BITALLMTL U3 PO3ETKN
COOTBETCTBYET TPe6yeMOMy HanpsiKeH o D3-4-2-1-7b_A Ru B Ype3BblyaiiHbix obcTosTenscTBax. Bo nabexaqve
(Hanpumep, 230 B unu 120 B), ykazaHHOMY Ha noxapa crefyeT u3BnekaTb BUNKY kabens nutaHuns
3afHel naHenw. D3-42-1-4_A _Ru 13 PO3ETKU, ECAIM YCTPOWCTBO He ByaeT

1CMONb30BaTLCS B TEYEHWE OMTOro BPEMEH!
(Hanpumep, ecnu Bbl yeaxaeTe B OTNYCK).
D3-4-2-2-2a_A Ru

SaMeHy N yCTaHOBKY CceTeBON BUMKW Ha WHYpe NuTaHna 3Toro yCTpOﬁCTEa AOIMKeH NPOU3BOAUTL TOMNbKO
KBaJ'IIACbVIL[VIpOBaHHI:II?I cneunanncT CepBUCHOrO LeHTpa.

MEPbI MPEAOCTOPOXXHOCTHU MNPU
BHUMAHME: JINTAA BUJNIKA OBPALLEHA C CETEBbIM LLIHYPOM
[laHHOe yCTPOMCTBO MOCTABASIETCS C MTON TPEXKOHTAKTHOI CETEBOI BUMKOIA, 06ecneunBatoLLeil 6e3onacHoe 1 ya06HOe NOAKMoYeHVe. B [NepxunTe ceTeBoM WHYP 3a BUKY. He

CeTeBYt0 BUNKY YCTaHOBNEH MNaBkuii NpeoxpaHuTens 5 A. Koraa Heo6X0AvMO BbINONHUTL 3aMeHy NPpeAoXpaHuTens, 0653aTenbHo
y6eanTech B TOM, YTO HOBbIA NPEAOXPaHNTENb MMEET HoMMHaN 5 A 1 0po6peH k ucnonsaosanunio ASTA unu BSI B cooTseTCTBUM CO
cTanpapTom BS1362.

BbITACKVBaWTE BUMKY, B3SIBLUMCh 3a LUHYP, U
HUKOrAa He KacalTecb CeTeBOro LWHypa, ecinm
Balum pyku BnaxkHble, Tak Kak 3TO MOXeET

Ha Kopnyce npepoxpaHuTenst LomkeH 6biTb cumBon ASTA @mnm BSI @ . NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHUIO 1A
MOPaXKEHNIO INEKTPUYECKUM TOKOM. He cTaBbTe

Ecnn ceTeBas BINKa MMEET CbeMHYHO KPbILLKY NPeoXpaHuTens, To He 3aby/bTe Npu CMeHe MPefoXPaHNTENS YCTaHOBMTb KPbILLKY Ha MECTO. annapat, npeAMeTbl Me6Genn 1 T.4. Ha CeTeBO

E %n)gfeanmepm KPbILLKI NPeJOXpaHNTENSs CETEBYHO BUIKY CMONb30BaTb HeMb3s. Heo6xoauMyto KpbILLIKY MOXHO NPUOBPECTY y BaLlero LWHYP, He 3axuMaiiTe ero. He 3aBsi3bisaiiTe y3nos
poAasua. Ha LWHYpEe 1 He CBA3bIBaTE €ro ¢ ApyruMn

Ecnu wraTHas ceTeBas BUNKa He NOAXOANUT K MMeloLelics ceTeBOi po3eTKe, NNaBKuii NpeaoXpaHnuTenb cneayeT BbIHYTb, @ BUNKY wHypamu. CeTesble WHYPbI AOMKHbI NIeXaTb Tak,

cpesaThb U yTUNN3MPOBaTh C COBMIOAEHNEM HaAneXalmx Mep NPeAoCTOPOXHOCTH. MoAKIoYeHNe BUNKKM B po3eTky ceTn 13 A YTOObl Ha HUX HENb3$t ObINO HAaCTYNUTb.

npeAcTaBNAET ONAacCHOCTb TSXKENOro NOPaXeHUs ANEKTPUUECKNM TOKOM. MOBPEXAEHHbI CETEBO LIHYP MOXET CTaTb

NPUYMHON BO3HMKHOBEHMS NoXKapa uin nopasutb
Bac anekTpuyeckmm TokoM. Bpems oT BpeMeHun
npoBepsiTe CETEBON LWHYP. B cnyyae
06Hapy>KeHWs MOBPEXAEeHUS 06paTUTeCh 3a
3aMeHoW B 6nvkanwmin oduumanbHbId CEPBUCHBIN
ueHTp ¢upmbl PIONEER unu k Bawemy aunepy.

$002* Ru

Ecnu Ha WHyp ycTaHaBNMBaeTCs HOBAs CeTeBas BUIKa, TO COBMOAANTE NOKA3aHHYIO HIKE LIBETOBYIO MapkupoBKy NpoBoaos. B cny4ae
BO3HMKHOBEHNS KaKMX-MBO COMHEHHiA 06paTUTECh, NOXKANYICTA, K KBANM(ULMPOBAHHOMY ANEKTPHKY.

BAXXHOE 3AMEYAHVE

[MpoBoza CEeTeBOro LWHypa NUTaHNUS UMEIOT CeytoLLe UBETOBbIE 0603HAYEHNS:

CwHuii: HelTpanbHblii - KopuuHesbiid: Moa HanpskeHnem
Mockonbky LiBeTa NPOBO/OB CETEBOTO LLUIHYPa 3TOrO YCTPOICTBA MOTYT He COOTBETCTBOBATL LIBETOBO! MapKUPOBKE, CMOMb3yeMoii B BaLLeil
po3eTke, TO NOCTyNaiTe creytoLLM 06pa3om:
Mposoa CUHETO useTa Heobxoanmo noakntouats k YEPHOMY KoHTaKTy Ui KOHTaKTY, KOTOPbIA nomeveH 6yksoii N
[HeiitpanbHbIi].
Mposoa KOPUYHEBOI O useTa HeobxoanMo noakntodate k KPACHOMY KoHTaKTY ik KOHTaKTy, noMeyeHHoMy 6yksoit L [Moa
Hanpsxexnem].

3ameHa npepoxpaHutens: OTKpoiATe 0TBEPTKOIA HULLY, B KOTOPOIA YCTAHOBIIEH NPEAOXPAHNTENb, 1 3aMEHUTE NNaBKWil NPeAOXPaHMTENb.

@Ru




Copep)xaHue

Kak cnepgyeTt untatb AaHHOE PYKOBOACTBO
Ha3BaHusi 3kpaHOB, MEHIO 1 KHOMOK B JAHHOM PYKOBOZCTBE yKa3aHbl B CKOOKaXx.
(Hanpumep, okHo [Collection], meHto [File], [»/11])

@ Lo Havana
L0710 ey 1= TS UUR U 4
QO] 1 1=T gl (o Tox == 4

@ MopgknioyeHus
3agHsasa naHenb
MoaxntoyeHre BXOOHbLIX TEPMUHAMOB ..
[MOAKMIOYEHNE BBIXOAHBIX TEPMUHAIIOB .....vcueviieeesteeeiessesesteeesesteesse e sseesnennas
MoaxntoueHre k NaHENW yNpaBneHuns ..
MopakntoveHre K KOMMNblOTEPY
O nporpammHom ayauo apareepe USB..
O HacTpolike kaHana USB-MIDI

6

© ~N N~

@ Onepauun
TTAHEIb YIMP@BIEHUS ...ttt
YnpaBneHne pasaenioM DJ ...
YnpasneHnwue pasgenom MC ..
YnpaeneHnwue pasgenom PA ...

@ LOononHutenbHaa nHgpopmaums
B03MOXHbIE HENCNPaBHOCTY U CMOCOObI UX YCTPAHEHMS ... 15
OroBopku 06 orpaHU4yeHnn OTBETCTBEHHOCTM .
CTpyKTypHas cxema
TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKY ..c..eeeeneesteeseenteseeste et eaee et eee e e et seeeneeneeeenees

MoOHTaXX Ha NoJike, COOTBETCTBYHOLLEN
craHaapTtam EIA

BuHTOBbBIE OTBEPCTUSA HA NEBOW U NPaBOW CTOPOHE NaHENW yrnpaBneHns AaHHOro

annapaTa cooTBeTCTBYIOT pa3mepy 5U ntobon 19-aioriMoBoI Nonku ctaHgapTa

EIA. MakcumanbHas rnybuHa gaHHoro annapara coctaensieT 225,1 mwm.

e BakpennsnTte AaHHbIA annapaT BUHTaMM (He NOCTaBNSATCS), NOAXOAALLMMU K
norke.

¢ He ycTaHaBnuBanTe AaHHbIN annapaTt HeNoCPeACTBEHHO HaA yeunutenem
MoLLHocTU. Tenno, n3ny4yaemoe ycunutenemMm MOLWHOCTU, MOXET NPUBECTM K
norfiomMke AaHHOro annapara. Takke MOXeT reHepupoBaTbCs LyM ((DOHOBLIN
wym, ap.).

¢ [lpu TpaHCNOPTMPOBKE AAHHOTO annaparta, CHUMUTE ero C MOJKu.
TpaHcnopTpOBKa AaHHOTo annapaTa B yCTaHOBNEHHOM Ha NoJKe Buae MoXeT
NPUBECTYM K NOMOMKe JaHHOTo annaparTa.

¢ Ecnv gaHHbI annapaT TpaHCnopTMPYyeTCs YCTaHOBNEHHBIM Ha Morke, no3a-
60oTbTechb 0 TOM, YTOGbI AaHHbI annapaT He noAseprancs BuGpauumu unm
TONYKaMm.

UmI0oAg



[1o0 Havyana

CBo#cTBa

DJM-5000 siBnsieTcs BbICOKOKaY€CTBEHHBIM, BbICOKOI(MEKTUBHbBIN MUKLLEDP,
pa3paboTaHHbIN C Lieflblo BbICOKOKAYeCTBEHHOTO 3BY4aHUs 1 060pyAOBaHHBbI
MHOXECTBOM (pyHKLIMIA, 06eCcneunBaoLLmMx MOLLHYIO NOAAEPXKKY ANt TPeX 3afay:
MC, DJ n PA.

O6paboTka BbICOKOKAYECTBEHHOIO 3BYyYaHWs ¢ AuckpeTuaaumen 96 kI, BbICOKO-
KayecTBeHHbIN npeobpasoBaTenb A/D Ha 24 6uT n DSP Ha 32 61T nossonsieT
Mony4YnTb MOLLHOE, BbICOKOKaYeCTBEHHOE 3ByYaHue.

BHATHas KOMNOHOBKA NaHenu No3BonsieT opraHdoBatb Tpu 3agayn (MC, DJ n
PA) B pasanunyHbix pasgenax ¢ yao6CcTBOM ynpaBneHnst MHOXeCTBOM (OYHKLWIA.

Pazpgen MC

% ®YHKUUM MUKPO(OHA C TOUHOI BbICOKOKAUYETCTBEHHOM
pa6oToit MC (cTp. 13)

e [aHHbIn annapaTt o6opynoBaH 2 0cobbiMY kaHanamu Ans MUKPodoHa, KoTo-
pble MOryT yNpaBnATbCS UHTYUTUBHO. Tak kak MOXHO HE3aBUCUMO YNpaBnsTh
YPOBHEM rPOMKOCT 1 3-AnanasoHHbIM 3KBanansepom, MOXHO OTperynmnpo-
BaTb YPOBEHb FPOMKOCTU U KAYECTBO 3BYYaHUsi B COOTBETCTBUM C FOJIOCOM OT
MC B kaxxaom kaHane.

e [aHHbIi annapaT Takke obopyaoBaH 4 ocobbiMy TUNamu aeEKTOB AN
MukpodoHa (REVERB/ECHO+VERB/OCTAVER/PITCH). MoXHO BbINONHATL
pasnuyHble onepauun ¢ MUKPOOHOM.

e CH1 B pasgene DJ Takxe gocTyneH Ans Bxoda oT MyMkpodoHa. MoxHo ogHo-
BPEMEeHHO UCMOoNb30BaTh A0 3 MUKPOOHOB.

< MNepsas B Mupe ", pyHkuusa “Advanced Talkover” (cTp. 13)

e [aHHbi annapat o6opynosaH cyHkuumei “Advanced Talkover”, nossonsioLen
cAenaTtb 3By4YaHue oT MukpodpoHa Gonee nerko ynaenmBaembIM nyTem aBTo-
MaTNYEeCKOro YMEHbLLEHWS YPOBHS FPOMKOCTM B YaCTOTHOM AuanasoHe ronoca
N0 OTHOLLIEHUIO K My3blKe. YPOBEHb IPOMKOCTY MY3blKM HE NOABEpraeTcs BNns-
HUIO NPY UCMONb30BaHNM MUKPOOHA, NO3BOMSAA NPOAOIXUTE paboTy MC 6e3
BpeAa atmocdepe MecTa NpocnyLIMBaHNs (YPOBEHb My3biKM MOXET perynmnpo-
BaTbCS PYYKO Ha NaHenu ynpasnexus).

[1] Mo cocTosHmio Ha 8/10/2009 ans DJ Mukwepa, kak onpegeneHo Pioneer.

Pa3pen D]

< BcrpoeHHas ¢dyHkuus “USB audio interface”,
MO3BOJIAOLASA NPUHUMATb ayAUOCUTHAJIbI
HEernocpeAcTBEHHO OT KOMMbloTepa (CTp. 7)

¢ [aHHblii annapaT obopyaosaH cyHkumeit “USB audio interface”, kotopas moxeT
nepeAaBaTb Ha MUKLLEP ayAvoCcUrHasbl, BOCMPOU3BOASILLMECS Ha KOMMbIOTEpPe,
Yyepes USB nogkntoyeHune ¢ komnbioTepoM. ITO NO3BONAET NpoAenbiBaTh onepa-
umn DJ ¢ ucnonb3oBaHneM KoMnbioTepa 63 BHELLHEeN 3BYKON KapThbl.

¢ MOXHO MUKLIMPOBATH A0 3-KaHanbHbIX 2 ayNOCUTHAMNOB, HAa3HAYEHHbIX ANst
kaxgoro CH Ha DJM-5000 ¢ nomMoLLbto TONbKO O4HOMO KOMMblOTepa.
Mocrtaensietcss CD-ROM ¢ nporpamMmMHbIM o6ecneveHnem apaiisepa
(coBmecTumbli ¢ Windows and Mac). YcTtaHoBKB nporpammHoe obecneyeHne
fpaiiBepa Ha KOMMbIOTEP, MOXHO MCMOMNb3oBaTh (hYHKLUMIO ayanouHTepdeiica
(Ans Windows, MOXHO HadHauuTb 3-kaHamnbHble ayaVoCUrHanbl TOMbKO Mpur
1cnonb3oBaHUK NporpaMMHoro obecneyenus, coemectumoro ¢ ASIO).

< ®yHkuus “Assignable USB MIDI” c BO3MO>XHOCTbIO
ynpaBneHus nporpaMMHbiM o6ecneuenuem DJ,
coBMecTumMbiM ¢ MIDI (cTp. 9)

e [aHHbin annapat obopynosaH dyHkumen “Assignable USB MIDI”, koTopast
MOXeT nepeaaBaTb pabo4yto MHPOPMAaLMIO O MOYTM BCEX KHOMKax 1 dengepax
Ha DJM-5000 Ha nporpammHoe o6ecnevenne DJ B Buae curHanos MIDI yepes
USB nogakntoyeHne ¢ koMmnbtoTepom. Ee Tarke MoxHO ncnonb3oBaTh kak MIDI
perynatop ¢ rubkum ynobcTBom UCNonb3oBaHMs.

Pa3spen PA

<« “MASTER/ZONE Split Output”, nossonstowasn
NpoOu3BOAUTb OTAE/IbHbIE ONepaLuum B 2 0TAENbHbIX
MecTax NpoCc/yLIMBaHUS TOJIbKO OT OAHOIO YCTPOMCTBa
(cTp. 14)

* [laHHbI annapaTt 06opyfoBaH 2-kaHarnbHbIM BbIXOAOM, HE3aBUCMMO Ha3Ha-
YeHHbIM Ans Beixoga MASTER v Beixoga ZONE. MoxHO BbIBOAUTL 3By4aHue
B pasnuyHbIX kKaHanax Ha 2 mecTa npocnyLumBaHus, 6onee rnbko cosgasas
BEYEPUHKY B COOTBETCTBUM C aTMOCEPOiA KaXXaoro MecTa NpocnyLUNBaHuS.
Mono6HeIM 06pa3om, MOXHO BbIBOAWUTL 3BY4aHWe OT MUKPOOHa Ha BbiOpaH-
Hoe HanpaBneHue, ans o6baBneHun unu onepauunii MC B coOoTBETCTBUM C
aTMocdepoit KaXaoro MecTa NPoCIyLUMBaHKS.

< “SOUND MAXIMIZER", no3sonsiowias NpousBoauTb
HaCTPOiiKy 3By4aHWUs, ONTUMU3UPOBaAHHYIO ANA
onpeaesneHHbIX yCrioBUiA unu atmocdep (crp. 14)

* [JlaHHbiii annapaT o6opyaosaH pydkamu “DYNAMICS” n “CLARITY”, ncnonbay-
eMbIMU 119 PErynMpoBKM KavecTsa 3By4aHns. MoxHO reHepupoBaTb rny6okoe
6acoBoe 3By4aHWe B HU3KOYACTOTHOM AvanasoHe 1 CBeXee YNCToe 3ByYaHue
B CpPeAHe- U1 BbICOKOYACTOTHOM [ManasoHax, YTo HEBO3MOXHO BOCMPOU3BE-
CTW OT aKBanawaepa. Tak kak MOXHO Nerko perynmpoBaTb Ka4ecTBO 3By4aHus
HU3KO- 1 BbICOKOYACTOTHOrO ANanasoHOB, MOXHO NPOU3BOANTL ONTUMASILHYIO
HaCTPOWKy 3By4YaHUsi B COOTBETCTBUM C XOAOM BevepuHKn. Takke, Ans 3ByYa-
H¥A B opmarte cxatus kak MP3, ycunvueaeTcs noteps 3By4aHusi B HU3KO- U
BbICOKOYACTOTHOM Auana3oHax.

KoMnnekT nocraBku

e USB kabenb
e CD-ROM
[apaHTUNHBIA TanoH
*  VIHCTpYyKUMW NO 3KcnyaTaumm (4aHHbIA [OKYMEHT)



NMoaknwoueHuns

|-|pl/| BbIMOTHEHWWN UM U3MEHEHWW NOAKII0YEHNIA, 0653aTeNbHO OTKMIOYMTE NUTaHWe U OTCOEAUHUTE CUMOBON Kabenb OT PO3€ETKN.

CMOTpMTe WHCTPYKLUMKX NO 3KCnlyaTaunm K noaknovYaeMomMy KOMMNOHEHTY.

Mocne 3aBepLUeHNs BCeX NOAKMOYEHUIA MEXAY YCTPOWCTBAMU NOAKIOUUTE CUMOBON Kabenb.
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ZONE (cTp. 6)

BbixogHon TepmuHan ans kaHana ZONE.

ZONE ATT
Wcnonbayite ana nepeknioyeHust ypoBHsi koadduumeHTa ocnabneHus ayamno-
CWUrHanoB, BbIBOANMbIX OT TepMuHana [ZONE]. Beibepute 0 b, -6 Ab nnn -12
ob.

LINE (cTp. 6)
HO,D,KJ'HOHMTS K KacceTHOMy MaI'HMTO(bOHy WnNn BbIXOOAHOMY KOMMOHEHTY nuHen-
HOFO YPOBHSI.

@A CD (cTp.6)
MoakntounTte k DJ npourpbiBaTENto UNN BbIXOAHOMY KOMMOHEHTY NIMHEAHOrO
YPOBHS.

CONTROL (cTp. 6)
370 TepmuHan ynpasnenusa Ana DJ npourpeiBaTtens. [Ans ynpasnenus DJ
npourpbiBaTenem ucnonb3ynte denaep AaHHOro annapara.

A MIC3 (cTp. 6)

MoaknounTe K MUKPOOHY.

MIC2 (cTp. 6)

MoakntounTe K MUKPOGIOHY.

B USB (ctp.7)

MoaknounTe K KOMNbIOTEPY.

B DIGITAL IN (cTp. 6)

MofKntoumTe K LMPOBOMY ayIMOBLIXOAHOMY KOMMOHEHTY.

) OXONES OXC
®® oo oo 00OEEO 00 s
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RETURN (cTp. 6)
MopakntounTe K BbIXOQHOMY TepMUHany BHelwHero addekTopa. Korga nogknto-
YeH Tonbko kaHan [L], Bxoa kaHana [L] ogHoBpemMeHHO nocTynaeT Ha kaHan [R].

SEND (cTp. 6)
MopakniounTe K BXOAHOMY TepMuHany BHeluHero adpdektopa. Koraa nogknio-
YeH ToNbKo kaHan [L], BbIBOAUTCSA TONbKO MOHOOHUYECKUI ayanocurHan.

BOOTH (cTp. 6)
BbIXO,EleIe TepMuHanbl Ansg MOHUTOpa KabUHKN An-oKes, COoBMeCcTUMble C
CUMMETPUYHBIM UMK HECUMMETPUYHBLIM BbIXOOOM 1A KOHHEKTOpa TRS.

REC OUT (cTp. 6)

370 BbIXOOHON TEPMUHAN ANA 3anucu.

MASTER2 (cTp. 6)

MoaknounTe K yCUIMTENO MOLLHOCTU, AP.

MASTER ATT
VcnonbayiiTe Ans nepeknioyeHns ypoBHs koaddulmneHTa ocnabnenus ayamo-
curHanos, BbiBoauMbIX oT TepmuHana [MASTER1] unu [MASTER2]. BuiGepute
0 ab, -6 ob nnn -12 gb.

MASTER1 (cTp. 6)

nO,D,KJ'IPOLWITe K yCcunuTtento MOLWHOCTH, Ap.

Cunosoi kabenb
|-|O,D,KJ'II-0HVITe K pO3eTKe nepemMeHHOro Toka. Mocne 3aBepLueHna BCexX NOAKI-
YeHWI, NOAKMIYNTE CUNOBON Kaberb K po3eTke.

d

UmiIooA



MoaknouyeHne BXOAHbIX TEPMUHAJIOB

MwukpodoH

Pronecer DI-5000
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KacceTHbIt marHuTodoH, CD npowurpeiBatens, Ap. ‘§ 0°0°o|E -‘

(BbIXOAHOE YCTPOWCTBO NIMHENHOrO YPOBHS)

/\

LindpoBoe ayanoBbixogHoe yCTPONCTBO

CTR=T .| DJ npourpeisaTens Pioneer m

o

[1] NopkniounTe kabernb ynpaeneHus, NCronb3yeMbli Ans (yHKLMM 3anycka ¢ noMoLLsto dengepa (ctp. 12).

MoaxknouyeHune BbIXOAHbIX TEPMUHANOB

3By4aHne BbIBOANTCA HE3ABUCUMO OT 3By4aHUsi OCHOBHOIO kaHana (aeneHne MASTER/ZONE).

,,,,,,,,,,,,,,

~~Yeunutens MOLLHOCTH

‘

! |

| Bropas ‘

I

1 KOMHaTa o —c—0 O

! ‘

1 ! i o
!

i m o

DJM-5000

MIC 2

LKMONO}T L)Ibl TAL INT 7

L\NE

CcD CH LINE CD CH 3

o l——le O [ 000 QJ D’:‘ mﬁg [ 000 QJ

I fof
Yeunmtens -----+--- Yeunutens --- KacceTHbln MarHUTogoH, . Yeunutens MowHoctr  [§())
MOLHOCTN ~~ =~ —~~- MOLLHOCTM ---- Ap. (YCTPOMCTBO 3anucu . (415t MOHUTOpa KabuHKM
aHarnoroBoro Bxoaa) On-axest)




NMoaxknioueHMe K NnaHeNu ynpassieHus

MuikpodoH

HaywHukm

MIC 1:

ON/OFF

MIC 1

MASTER _ ZONE
LBorH_|

OUTPUT
HI

MIC2

MASTER _ ZONE
(LA

OUTPUT
HI

REVERB  ECHOWVERB
MIC EFFECT
OCTAVER  PITCH

HEAD PHONES

LEVEL »_*_«

MIC1ON

MIC2 ON

MoaxknouyeHne K KOMMNbIOTEPY
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DJM-5000

DIGITAL IN
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KOMMblOTEPa

MoakntounTe Yepes nocraensiemolin USB kabenb.

O nporpaMMHOM ayauo apansepe USB

[MporpammMHbIN ApariBep ABnseTcs ayavo ApaiiBepoM, NpeAHasHa4YeHHbIM Ans
BbIBOAA ayANOCUrHanoB oT komnbiloTepa. Ecnv TpebyeTcs NoaknioumnTb AaHHbIN
annaparT K KoMnbloTepy ¢ onepaunoHHon cuctemon Windows nnu Mac, pekomeH-
[yeTca cHayana yCTaHOBUTb Ha KOMMbIOTEP MPOrpamMMHOro Apaieepa.
e Camyto nocneaHow nHopMaLmio 0 NPorpaMMHOM ApanBepe MOXHO HaWTU Ha
Halem Beb-caiite (Hnxe).
http://www.prodjnet.com/support/

CornaweHue 06 UCNoNb30BaHUM NPOrPaMMHOro
obecneueHus

[aHHoe cornaleHue o6 ucrnonb3oBaHWK NporpaMmHoro obecneveHust (nanee
MMeHyeTCs Kak “cornalueHvie”) onpeaensieT npasuna Ncnosib3oBaHns nporpamm-
HbIM 06ecneyveHnem dyHkummn DJ (Banee umeHyeTcs kak “nporpaMmMHoe o6e-
cneyeHune”) mexay nonb3osatenem u Pioneer Corporation (nanee nmeHyeTcs kak
“Pioneer”).

0O6513aTenbHO BHUMATENBHO NPOYTUTE CrieaytoLye NyHKTbl 4O YCTaHOBKU U
1cnonb3oBaHWst nporpaMmHoro obecnevyerus. Micnonb3oBaHune NnporpaMMHOro
obecneyeHns nogpasymeBaeT, YTO NoMb30oBaTesb COrNaceH C yCroBUsiMu corna-
LweHus. Ecnu Bbl He cornacHbl ¢ cornalleHnem, To He ycTaHaBnmBaiTe unm
ncnonb3ynTe NporpaMmHoe obecneveHue.

[CornaweHune 06 ucnonb3oBaHUM]

Ha YCIoBUsAX COOTBETCTBUS C YCINOBUAMW OAHHOrO cornatlueHus, nonb3osBaTesb
MMeeT NpaBo Ha YCTAHOBKY U UCMOJIb30BaHME JaHHOro nporpamMmHoro obecneye-
HUA Ha OQHOM NepcoHaribHOM KOMMNbKTEPE.

[OrpanunyeHus]

lNonb3oBaTtenb He AOJKeH co3faBaTthb, PAaCnpOCTPaHATbL UK paccbiniaTtb Konun
AaHHOro nporpaMmmMHoro obecneyeHus vyepes ceTn Unm oT O4HOro KOMnbKTEPa Ha
Apyroii. B fononHeHye, nonb3osatenb He AOMKEeH MOAMKNLMPOBATh, NPOAaBaTh,
cOaBaThb B apeHay, nepefaBsaTtb UMK nepenpoaBaTbh nporpaMmMmHoe obecneyeHne
NMBO pacnpocTpaHsiTh, CO3AaBaTh, 4p., BTOPUYHbIE KOMMM NPOrPaMMHOro obe-
cneyeHusi. bonee TOro, Nonib3oBaTeslb HE O0IMKEeH AeKoMNUnnpoBaTtb, NPOBOAUTH
WHKEHEPHBIV aHanua, AN3accemMnmpoBaTh Ui KakuM-nbo apyrim o6pasom npe-
o6pasoBbIBaTh NporpaMMHOe obecrneyeHne B hopmaTsl, OLLYTUMbIE NIOABMU.

[ABTOpPCKME NpaBa, Ap.]

ABTOpPCKME NpaBa U BCe Apyrie npaea Ha UHTENIeKTyanbHy COGCTBEHHOCTL
OTHOCUTENbHO AaHHOro NporpaMmmMHoOro obecneyeHus npuHagnexar Pioneer n
[o4YepHUM KomnaHuaMm. [laHHoe nporpamMmmHoe obecneyeHune 3alyLLeHo 3akoHamu
06 AaBTOPCKUX NpaBax 1 HOpMaMu MexayHapoHbIX JOrOBOPOB.

[OTKka3 oT BbINONHEHUA rapaHTUIHbIX 06513aTeNbCTB M TEXHUYECKOMN
noanepxku]

[aHHoe nporpammHoe obecneyeHre 1 COOTBETCTBYIOLLAs AOKYMEHTauUms, Ap.,
npefocTaBnseTcs Ha OCHoBe “kak ecTb”. Pioneer He npegocTaBnsieT rapaHTuio
nosb3oBaTento NGO TPeTbVUM NLaM OTHOCUTENBHO TOBAPHOTO COCTOSIHUS, COOT-
BETCTBUSA 0COObLIM LieNsiM, HapyLLUeHUs Npas APYr1x Unm niobbeix Apyrux cryyaes,
a Takke He rapaHTUpyeT TEXHUYECKYI0 NOAAEPXKKY MO JaHHOMY NporpaMMHOMY
obecnevyeHuto nubo COOTBeTCTBleLLleIZ OOKyMeHTauuun. nOMHVITe, YTO OTKa3 OT
BbINOSHEHWS! rapaHTUiHbIX 06513aTeNbCTB MOXET HE NPU3HABATLCS B HEKOTOPbIX
CTpaHax U pernoHax obsa3aTenbHbIMK NOJNIOXKEHNAMU, N B TAKOM Cly4yae ,ElaHHbII;I
0TKa3 OT rapaHTUNHbIX 0653aTENLCTB MOXET He MPUMEHATLCS. Mpasa nonb3oBa-
Tenen MOTYT pa3nuyatbCa Mexay cTpaHaMmu 1 permoHamMmu.

[OrpaHnyeHne oTBETCTBEHHOCTH]

Pioneer v apyrue noctaBLUMKW 4AHHOTO NporpaMmmHoro obecneyexust He GyayT
HeCTM H1KaKOW OTBETCTBEHHOCTH 3a Nio6oM yLep6, NPUYMHEHHBbIV BCrieAcTBME
MCNOMnb30BaHUs N HEBO3MOXHOCTU MCNONb30BaHUA AAHHOTO NPOrPaMMHOro
obecneyeHns unu nio6omn COOTBETCTBYOLLEN AOKYMEHTaLMm (BKNoYasi, Ho He
orpaHunyMBasicb noTepen Npubbinu, NpepbiBaHMEM AesiTenbHOCTH, ywepba ot
noTepu UNn nckaxeHus nHdopmauuu, ap.), Aaxe ecnu Pioneer 6bin yBegomneH

0 BO3MOXHOCTY Takoro ywepba. OrpaHuyeHne oTBETCTBEHHOCTU OTHOCUTENbHO
CMy4aniHOro Unu NPAMoro yuiepba MoXeT He NPU3HaBaTbCA B HEKOTOPbIX CTPaHax
1 pervoHax o6s3aTenbHbIMU NONOXEHWSIMU, U B TAKOM Crydae AaHHOe orpaHuye-
HVE OTBETCTBEHHOCTU MOXET HE NPUMEHNATbCS. NOMHWTE, YTO, BHE 3aBUCUMOCTH
OT crnyyasi, OTBETCTBEHHOCTb Pioneer 1 ero dununanos 0THOCUTENbHO AAHHOMO
nporpamMmmMHoOro oGecneyeHust He OMKHa NPEeBbILLATL CYMMY, YnadyeHHy Nonb3o-
BaTenem Pioneer unu ero ounuanam. [laHHbIN 0TKa3 OT OrpaHNYeHnsi OTBETCTBEH-
HOCTM ABMNSIETCSH OCHOBHbLIM 31IEMEHTOM COTMaLLEHNUs MeXAY Nofib3oBaTeneM u
Pioneer.

[Perynupytollee 3akoHoAaTeNnbLCTBO]

ﬂ,aHHOG cornawlieHne cooTBeTCTByeT 3aKOHaM 1 NOCTaHOBNEHUAM AnoHum n
[OIMKHO MHTEPNPETUPOBaTLCA COOTBETCTBYIOWMM 06pa3oM. [laHHOe cornatue-
HUEe OroBapuBaeT BCe MYHKTbl CornalleHnsa Mmexay nonb3oBaTtesriemM U Pioneer, n
[OIMKHO MMETb NpUopUTET Hag NoGbiMY NpeblayLLUMMU UNK CYLLECTBYOLWLUMMN
cornaweHnaMmm OTHOCUTENbHO JaHHOro npeameTa (BHe 3aBUCUMOCTU, B YCTHOM
Unu nucbMeHHoM Buae). OKpyxHo cyn Tokuno ABNsieTCst CyAoM crieuuansHoi
ropucankLmmn nepBon WHCTaHUuu no no6bIM crnopam OTHOCUTENTbHO JaHHOro
cornaweHuns.

UMmI0oAg




Mepbl NpefoCTOPOXKHOCTHU MO YCTAaHOBKE

* [lepen ycTaHOBKOM NPOrpaMMHOro ApaiiBepa OTKIYNTE NUTaHNe J4aHHOro
annapata u otcoeauHnTe USB kabenb OT 4aHHOro annaparta 1 kKomnbloTepa.
* [loaknioyeHne AaHHOTO annapara K komnbloTepy 6e3 npeaBapuTenbHoON ycTa-
HOBKM NPOrpaMMHOro ApariBepa MOXeT NpMBECTU k c6OsIM Ha KoMMNbloTepe B
3aBVMCUMMOCTMN OT CUCTEMHOW Cpefbl.
e Ecnu yctaHoBka 6bina npepBaHa Bo BpeMsi yCTaHBOKW, 3aHOBO NPOV3BEAUTE
npoLecc yCTaHOBKM C CamMoro Hayana, crnefys creayoLlen npoueaype.
¢ [lepepn ycTaHOBKOW NPOrpaMMHOro Apansepa Ans UCKNYMTenbHOro
MCMOMb30BaHUS Ha AaHHOM annapaTe, BHUMaTeNbHO NPOYTUTE MONOXeHUs
CornatueHusi 06 CNonb3oBaHWUK NporpamMmMHoro obecneveHus.
* T[lepen ycTaHOBKOWM NPOrpaMMHOro ApaiiBepa criefyeT npepeaTb BCe Apyrue
3anyLeHHble NporpamMmmMbl Ha KOMMbIOTEPE.
* [lporpamMmMHbIi ApanBep COBMECTVM CO CreAYyOLLMMM OnepaLMOHHbIMK
cucTemamu.
— Mac OS X (10.3.9 n no3axe)
— Windows Vista® Home Basic/HomePremium/Ultimate/Business
— Windows® XP Home Edition/Professional (SP2 unu nosxe)
MporpammHbIl ApaiBep HECOBMECTUM C 64-61MTOBbIMY OnepauyoHHbIMU
cuctemamu (Windows® XP Professional x64 edition 1 Windows Vista® 64-bit).
¢ CD-ROM c nporpammHbIM ApaniBepoM BKIOYAET MHCTANNSATOP C NOAAEPKKON
cnepyrowmx 12 A3bIKOB.
AHrnuiickuin, PpaHuysckuin, Hemeukuin, UtanbsHckuin, MlonnaHackui,
WcnaHckui, MopTyranbckui, Pycckuin, YpoLueHHbin Kutanckuin,
TpaguumoHHbIn Kutarckuii, Kopenckuin u AnoHckuia
Ecnu a3bik onepaumnoHHON CUCTEMbI OTIMYAETCS OT YKa3aHHbIX Bbile S13bIKOB,
cnepays UHCTPYKUMSIM Ha akpaHe, BbibepuTe [English (AHrnuniickui)].

YcTaHOBKa NporpaMHoro agpaiisepa

< Mpoueaypa ycranosku (Windows)

[Mepen ycTaHOBKOW NpOrpaMMHOro Apavisepa, BHUMaTenbHo npoytute “Mepbl

npeaoCTOPOXHOCTM MO YCTAHOBKE”.

e [lns ycTaHOBKM UMK yAaneHns nporpaMMHoro paiisepa TpebyeTcs aBTopusa-
Lusa oT agMMHUCTpaTopa KoMnbtoTepa. lNepen ycTaHOBKOW, BOAUTE B CUCTEMY
Kak agMVUHUCTpaTop KOMMbloTepa.

1 BcrtaBbTe nocTaBnsiembii CD-ROM B CD guckosopg

KoMnblOTEpa

OTtobpaxaeTcsa nanka CD-ROM.

e Ecnu nanka CD-ROM He oto6paxaeTcsi nocne 3arpy3ku CD-ROM, oTkpoiite
CD pauckosop B [KomnbloTtep (unn Mow komnbioTep)] B MeHto [Myck].

2 [saxabl wenkHuTe [DJM-5000_X.XXX.exe]

OToGpaxaeTcs aKpaH yCTaHOBKW Apansepa.

3 Mpwu oToGpaxeHUn akpaHa BbIGopa A3bika, BbioepuTe
[Pycckun] n wenkHute [OK]

B 3aBMCKUMOCTH OT CUCTEMHOI Cpeabl KOMMbIOTEPA, MOXHO BbIGpaTh OANH U3
HECKOJTbKUX A3bIKOB.

4 BHumaTenbHo npoyTuTe CornawieHme o6 ucnonb3oBaHUU
nporpaMmMHoOro o6ecrneyeHusl, U, ecriv Bbl COrnacHbI ¢
NonoXeHUsiMKU, ycTaHOBUTE ranoyky B [CornaceH.] u WwenkHute
[OK]

Ecnu Bbl He cornacHbl ¢ nonoxeHnamun CornatweHns o6 Ucrnonb3oBaHUn npo-
rpamMMHoro obecneveHnus, WwenkHnute [OTMeHa) u NpepBuTE YCTaHOBKY.

5 BbInonHuTe ycTaHOBKY, CrieAysl UHCTPYKLMAM Ha 3KpaHe

Ecnu Bo Bpems ycTaHOBKM Ha akpaHe oTobpaxaeTtcs [BesonacHocTb Windows],

LwenkHute [Bce paBHO YCTaHOBUTL 3TOT ApanBep] v NPOSOIIKUTE YCTaHOBKY.

¢ [lpu yctaHoske Ha Windows XP
Ecnu Bo Bpems ycTaHOBKM Ha akpaHe oTobpaxaeTcsi [YcTaHOBKa o6opyao-
BaHusA ], WenkHute [Bce paBHO NPoAoIKUTBL] U NPOAOMKUTE YCTAaHOBKY.

¢ [lo 3aBepLUEHWIO YCTAHOBKM OTOBpaxaeTcs COOOLLEeHNEe O 3aBepLUEHNN.

* [lo 3aBepLUeHUNIO YCTAHOBKM NPOrpaMMHOro ApaiiBepa TpebyeTcsa nepesarpy-
3UTb KOMMbIOTEP.

< Mpouenypa ycraHoBku (Macintosh)

[Mepen ycTaHOBKOW NporpaMMHOro Aparvisepa, BHUMaTenbHo npoyutute “Mepbl

nNpeaoCTOPOXHOCTH MO yCTaHOBKe”.

e [lns ycTaHOBKM UNW yaaneHust nporpaMmMHoro apavisepa TpebyeTcs aBTopu-
3aumsi oT aAMUHUCTPaTopa KomnbloTepa. 3apaHee NPUroToBbTE UMSA U Naponb
aAMUHUCTPaTopa KoMMbloTepa.

1 BcraBbTe noctaBnsiembii CD-ROM B CD guckoBoa

KoOMnblOTEpa

OTtobpaxaeTcs nanka CD-ROM.

¢ Tocne 3arpy3ku CD-ROM, korga nanku He otobpaxatoTcsi, ABaXabl WENKHUTE
no nkoHke CD Ha pabouyem cTone.

2 [Oeaxabl wenkHute [DJM-5000_M_X.X.X.dmg]

OTtobpaxaeTcs akpaH meHto [DJM-5000AudioDriver].

3 Osaxabl wenkHute [DJM-5000AudioDriver.pkg]

OTobpaxaeTcs akpaH yCTaHOBKM ApanBepa.

4 [poBepbTe MHOPMaLIMIO Ha 3KpaHe U WwenkHuTe [Bece paBHO
NPOAOIMKUTL]

5 Mpun oTobpaxeHuun akpaHa CornaweHns 06 UCNoNbL30BaHUM
nporpaMmmHoro obecne4yeHus, Bbi6epute [Pycckui],
BHUMaTernbHO npoyTuTe CornaweHue o6 ucnonb3oBaHUU
nporpaMmmHoro obecneyeHus u wenkHute [Bce paBHoO
NPOAOIMKNTL]

B 3aBMCUMOCTU OT CUCTEMHOW CpPeAbl KOMMbIOTEPA, MOXHO BbIGpaTh OAUH 13
HECKOIbKNX A3bIKOB.

6 Ecnu Bbl cornacHbl ¢ NonoxeHUssMu JIMLieH3MOHHOIro
cornaweHus ¢ KOHe4YHbIM NnoJfib3oBaTersiemMm nporpaMmmMmHoOro
obecneyeHus, wenkHuTe [CornaceH.]

Ecnu Bbl He cornacHbl ¢ nonoxexHusimu CornateHunsi o6 ncnonb3oBaHum npo-
rpaMmMHoro obecneyenus, wenkHute [He cornaceH] v npepBuTe YCTaHOBKY.

7 BbinonHuTe yCTaHOBKY, crieQys MHCTPYKLMAM Ha 3KpaHe

e [Ins npepbiBaHns yCTaHOBKW Ha cepeaviHe wwenkHute [OTMeHa).

* [lo 3aBepLUEHNIO yCTaHOBKM NporpaMMHOro Apaiisepa TpebyeTca nepesarpy-
3UTb KOMMbIOTEP.

Moakntrouenne DIM-5000 n koMnbrOTEPA

1 TMMopgkniouuTe AaHHLIA annapart K KomnbroTepy Yepes USB

kabenb

[anHbin annapat paboTaeT kak ayaAMoyCTpONCTBO, COOTBETCTBYHOLLEE CTaHAap-

Tam ASIO.

¢ [pw ncnonb3oBaHun npunoxeHun, nogaepxusatowmx ASIO, [USB 1/2], [USB
3/4] n [USB 5/6] MOXHO MCMnonb3oBaTh B Ka4ecTBe BXOA0B.

¢ [pu ncnonb3oBaHun NpunoxeHui, nogaepxmsatowmx DirectX, B kavectse
BXOAa MOXHO Mcnonb3oBaThb Tonbko [USB 5/6].

¢ PekomeHayemasi onepaumoHHasi cpea KoMMbloTepa 3aBUCUT OT NPUNOXKEHUS
DJ. MpoBepbTe pekoMeHAyemyto onepaLuyoHHyto cpedy Ansi UCMoNb3yemMoro
npunoxexuns DJ.

2 Haxmute [POWER]

BkntounTe nuTaHve gaHHoro annapata.

¢ [pu nogkntoveHnn DIJM-5000 k koMnbOTEPY B NEPBbLIA Pa3 Unu Npun ero
nogknoveHnn k USB nopTy koMnbloTepa MOXeT 0TobpasnTbCs cooblue-
Hue [YcTaHOBKa nporpaMmHoro o6ecneyeHus apanBepa yCTPOUCTBa].
MopoxauTe, noka He oTobpasuTtcs coobLyeHne [YCTPOMNCTBO roToBo K
MCNONb30BaHUIO].

e [lpu yctaHoBke Ha Windows XP

— [Pa3pewunTb nogknioyeHue k yany Windows Update ans noucka npo-
rpaMmMHoro o6ecneueHuna?] MoxeT oTobpaxaTbCsi BO BpeMs YCTaHOBKU.
Bbibepute [ HeT, He B aToT pa3] v wenkHuTe [[anee] ans npogomkeHms
yCTaHOBKM.

— [BblGepuTe aenicTBMe, KOTOpoe crieayeT BbINONMHUTbL.] MOXET 0TO-
6paxaTbcs BO Bpems ycTaHoBKW. Beibepute [BbiGepute aenicteue,
KOTOpoe crnefyeT BbINOMHUTD.] U WenkHuTe [[lanee] Ans NnpoaormkeHns
YCTaHOBKM.

— Ecnu Bo Bpemsi ycTaHOBKU Ha akpaHe oTobpaxaeTcs [BesonacHocTb
Windows], wenkHuTte [Bce paBHO ycTaHOBUTL 3TOT ApanBep] 1 npo-
[OMKNTE YCTaHOBKY.



PerynupoBka pa3smepa 6ydepa (Windows)

[aHHas npoueaypa ucnonb3yeTcs A4ns perynuposku pasmepa bydepa komnbio-
Tepa npu ucnonb3oBaHuu ayano apansepa ASIO.

LLlenHuTte meHto Windows [[yck] >[Bce
nporpammbli]>[Pioneer]>[DJM-5000]>[YTunuta yctaHoBok DJM-
5000 ASIO]

[ocTtato4Ho GonbLion pa3mep 6ydepa cHKaeT pUck BbinagaHus 3By4aHus (npe-

pbIBaHUA 3ByYaHWst), HO NOBbILLIAET BEPOSTHOCTb 3aePXKKW Nepeaaymn ayanocur-

Hana (BpeMsi 3anasgbiBaHus).

¢ Ecnu 3anyuieHa npuknagHas nporpamma (nporpamMmmHoe o6ecnedexue DJ,
Op.) U AaHHbIA annapar HasHaveH Kak (hUKCMPOBaHHOE YCTPOWCTBO, Nepes
perynupoBkor paamepa Bydepa 3akpoiTe nporpaMmy.

MNpoBepka BepcMn NporpaMMHOro Apansepa

< MMpouepnypa nposepku (Windows)

LWenHute meHto Windows [[yck] >[Bce
nporpammbi]>[Pioneer]>[DJM-5000]>[YTunuta otobpaxeHus
Bepcum DJM-5000]

OTo6paxaeTcs akpaH [Bepcusy].
< Mpoueaypa nposepku (Macintosh)

LWenkHuTe [Apple]>[06 aTom komnbloTepe]>[MoapobHee]>[Pacu
npenual>[DJM-5000 USBAudio]

OTo6paxaeTcs akpaH [Bepcusy].

MpoBepka camoi nocneaHen nHcgpopmaumm o
nporpaMMHOM ApaiBepe

[ns camon nocnegHen nHdopmaLmm o NporpaMmmMHOM ApaviBepe AN UCKIIoYn-
TENbHOro NCMOMNb30BaHUA C AaHHLIM annapaToM, NOCeTUTE Halll yKa3aHHbIA HKe
Beb-cant.

http://www.prodjnet.com/support/

O HacTpoiike kaHana USB-MIDI

3apaHee OTKMYMTE NUTaHWe AaHHOro annapara.
1 YcraHosute [MIDI] Ha [ON]

2 Haxmute n yaepxusante [FADER START] ansa [CH-1] n

[CH-2] ogHOoBpeMeHHO 1 Haxxmute [POWER]

Korpa kHonkn MASTER [CUE] n ZONE [CUE] BbicBEYEHbI OpaHXeBbIM, 3TO 3Ha-

YWT, YTO YCTAHOBIEH PeXUM HacTpoiikv kaHana MIDI. HaxmuTe 1 yaepxwvsaiiTe

[FADER START] ans [CH-1] n [CH-2], noka KHOMKWN HEe BbICBETATCA OPaHXeBbIM.

e Ha uHavkaTope KOHTPOMBLHOIO YPOBHS OTOGpaxaeTcs TekyLasi HacTpovika
kaHana MIDI. [L] oTo6paxaeT no3uuumto 10, B To Bpems kak [R] nosuuuto 1.

¢ Kanan MIDI nsHayaneHo yctaHoBmneH Ha [1].

Mpumep: ans otobpaxexns 16

1

ELLbonaoe

&

a
&

3 Haxmwurte [CUE] B kaHane [MASTER]
Mpu kaxxgom Haxxatum kaHan MIDI nepekntovaeTca Ha OAWH KaHan.
[ina nsmeHeHns HacTpoliku BbibepuTe kaHan MIDI.

4 [nsa [ZONE] kaHana yaepxuBanTe HaxaTton [CUE]
CoxpaHuTe nsmeHenus ans kaHana MIDI.

Moka coxpaHstTcsa HacTponkun, muraet [ON/OFF] ans kaHana

[SOUND MAXIMIZER]. BuicBeunBaeTcs No 3aBepLUEHUIO COXPAHEHNS.

* He oTknoyanTe nuTaHve BO BpeMs COXpaHeHust HacTpoek kaHana MIDI.

5 Haxmute [POWER]
OTKNOYMTE NUTaHNE AaHHOro annapara.

6 Haxmute [POWER]
CHoBa BKNoYMTe NUTaHVe JaHHOro annapara.
3anycTuTe B 06bI4HOM pexume. HacTtpoiika kaHana MIDI usmeHeHa.

d
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CoobweHus

Cnucok COOGI.I.IeHMﬁ MIDI Ha3sBsaHue Tun MIDI

nepeknoYarerns | nepekniovarens

Kateropus

MpumeyaHusn

CoobLeHus
HassaHnue Tun MIDI SEND/RETURN Sw Bn |30 [dd |127
Kateropus Mpumevanusn CH-1
nepekrnoYarTens | nepeknioyarens
(S:END/RETURN SwW Bn |31 |dd |127
HI VR Bn |2 |dd |0-127 H-2
MID VR Bn [3 |dd |0-127 CS;ENSD/RETURN sw Bn |32 |dd | 127
Low VR Bn |4 dd [0-127 y
SEND/RETURN
FADER START BTN Bn |58 [dd | OFF=0, ON=127 CH-4 sw Bn [33 |dd | 127
CH-1 — -
CUE BTN Bn |46 |dd | OFF=0, ON=127 SEND/ SEND/RETURN ow on |24 lag | 127
Ddenpep kaHana VR Bn |11 |dd |0-127 RETURN MIC 1
Mepeknioyatens SEND/RETURN
HasHayeHus kpocc- | SW Bn |41 |dd |A=0, THRU=64, B=127 MIC 2 sw Bn |35 |dd 127
deiinepa SEND/RETURN
HI VR Bn |7 dd | 0-127 MIC 1+2 sw Bn |36 |dd | 127
MID VR Bn |8 dd | 0-127 ;IZI\;IEI)_/::TURN sw Bn |37 |dd |127
Low VR Bn |9 dd |0-127
FADER START BTN Bn [59 |dd | OFF=0, ON=127 LEVEL VR Bn |66 |dd |0-127
CH-2 CUE BTN Bn |47 |dd | OFF=0, ON=127 ON/OFF VR Bn [40 |dd | OFF=0, ON=127
Delinep kaHana VR Bn |12 |dd |0-127 LEVEL VR Bn [67 |dd | 0-127
mucoven Yol JovJon [os [ [T
HasHayeHus kpocc- | SW Bn |42 |dd |A=0, THRU=64, B=127 —
eiinepa ON/OFF BTN Bn |69 |dd | OFF=0, ON=127
HI VR Bn |OE |dd |0-127 REVERB BTN Bn | 6A |dd [ OFF=0, ON=127
MID VR Bn |OF |dd |0-127 ECHO+VERB BTN Bn [ 6B |dd | OFF=0, ON=127
MIC EFFECT
LOW VR Bn |15 |dd |0-127 OCTAVER BTN Bn [6C |dd | OFF=0, ON=127
CH-3 CUE BTN Bn |48 |[dd | OFF=0, ON=127 PITCH BTN Bn [ 6D |dd | OFF=0, ON=127
Deiipgep kaHana VR Bn |13 |[dd |0-127 253255 LEVEL VR Bn 1A | dd | 0-127
Mepeknioyatens
Ha3HayeHus kpocc- | SW Bn |43 |dd | A=0, THRU=64, B=127 HI VR Bn [1E |dd |0-127
Peiinepa MID VR Bn |6E |dd |0-127
HI VR Bn |51 [dd |0-127 MIC 1 Low VR Bn [1F |dd |0-127
MID VR Bn |5C [dd |0-127 EFFECT VR Bn |70 |dd |0-127
Low VR Bn |52 |dd |0-127 MIC1 ON BTN Bn |71 |dd | OFF=0, ON=127
CH-4 CUE BTN Bn |49 |dd | OFF=0, ON=127 HI VR Bn |72 |dd |0-127
Deiinep kaHana VR Bn |14 |dd |0-127 MID VR Bn |73 |dd |0-127
Mepexnioyarens MIC 2 LOW VR Bn |74 |dd |0-127
Ha3HayeHus kpocc- | SW Bn |44 |dd |A=0, THRU=64, B=127
cbeiinepa EFFECT VR Bn [75 |dd |0-127
Kpoccdbeiinep VR Bn |0B |dd |0-127 MIC2 ON BTN Bn |76 |dd | OFF=0, ON=127
CROSS NeBbIi=0 * MIDI ON/OFF ynpaBnsieT nepeaaveit coobuiexnin MIDI.
FADER CROSS FADER SW Bn |5F |dd |Cpennuit=64 *  “n” B cooblenun “Bn” ans MIDI siBnsieTCs yCTaHOBNEHHbIM NONb30BaTENEM 3HAYEHNEM
Mpasbiii=127 kaHana MIDI, ¢ anana3oHom ot 0x00 go OxOF (o1 1 Ao 16 Ha akpaHe HaCTPOWKM)
LEVEL VR Bn |18 |dd |0-127
CUE BTN Bn |4A |dd | OFF=0, ON=127
MASTER BALANCE VR Bn |17 |dd |0-127
MONO=0,
MONO/STEREO SwW Bn [60 |dd STEREO=127
BOOTH MONITOR | VR Bn |19 |dd |0-127
LEVEL VR Bn |61 |dd |0-127
CUE BTN Bn |62 |dd | OFF=0, ON=127
ZONE ASSIGN
CH-1 SW Bn (20 |dd |127
ZONE ASSIGN
CH-2 SwW Bn |21 |dd |127
ZONE ZONE ASSIGN SwW Bn |22 |dd |127
CH-3
ZONE ASSIGN
CH-4 SwW Bn |23 |dd |127
ZONE ASSIGN
MASTER S Bn |24 |dd |127
ZONE ASSIGN OFF | SW Bn |25 |dd |127
ON/OFF BTN Bn [63 |dd | OFF=0, ON=127
CLARITY VR Bn [64 |dd |0-127
SOUND
MAXIMIZER DYNAMICS VR Bn |65 |dd |0-127
ON/OFF BTN Bn |4E |dd [ OFF=0, ON=127




Onepauun

MaHenb ynpaBneHms

( MIC 1-

MIC1 MIC2 h
DIGITALL

MASTER  ZONE § MASTER _ ZONE
BoTH

[MASTER] [ZoNE |
nﬂm&w Proneer . 25 = -

=
JMEal J)En] <0k

@) | Ty D e |
O m? ) o] 'E@!E

@; =i

SOUND
MAXIMIZER

° ﬂ CLARITY
4 ng ;W
DYNAMICS

- @
a8 @8 M vax

CUE CUE ON/OFF

9 P @ d o[ sl 87 V6 8-
F o o Vells o Ve MD
. . MD e 2 P

m @J godiaE [@

ON/OFF

+6
R [ E |

00
(5 8

EFFECT EFFECT [B] [ED
REVERD_ECHOVER| B
MIC EFFECT El ZONE ASSIGN
OCTAVER  PITCH H BALANCE 2 1
O O o o H P e e L Mic2
i g 2 ici2
QLEVEL (5 0 LEVEL E E E E g 8 ﬁ T MSTER

R

HEAD PHONES
T T

B | e . @ B B

ATmE A1EE AIES AT

O :HW:S M\ClO@IZON o] @ @ @ @
E [WiD1] oFF on ﬂi R 2R
B-—O 2] (e A ¢ ﬂﬂ% S 0

; Paspgen DJ DJIM-5000

T = O

Pasgen PA [,

Paspen MC [ CROSS FADER | [ SOUND MAXIMIZER ]
[ MC1 ][ MIC2 ] B MepeknioyaTens HasHaueHUs CLARITY (cTp. 14)
Kpoccdengepa (cTp. 12
MIC 1 (cTp. 13) poced Pa {c7p. 12) DYNAMICS (cTp. 14)

B Kpoccdeiigep (cTp. 12) ONJIOFF (cTp. 14)

P OUTPUT .13
a (ctp- 13) @ [CROSS FADER] (Mlepeknioyatent
HI, MID, LOW (cTp. 13) 3 3 [ SEND/RETURN |
cernekropa KpuBom kKpoccdernaepa) (cTp.

B EFFECT (cTp. 13) 12) MepekntoyaTens cenekropa
MIC EFFECT (cTp. 13) MIDI BbIXOAHOro KaHana (cTp. 14)

16 .
A WHaukaTop nukosoro ypoBHs (cTp. 13) MIDI (cTp. 12) B LEVEL (ctp. 14)
LEVEL (cTp. 13) ON/OFF (cTp. 14)
E MIC1 ON, MIC2 ON (cTp. 13) Paspen PA POWER

POWER (cTp. 12)

TALK OVER MASTER
El YpoBeHb HanoxeHus (cTp. 13) LEVEL (cTp. 12)
@ NORMAL/ADVANCED (cTp. 13) MHAMKaTop KOHTPOSILHOIO YPOBHA
ON/OFF (cTp. 13) (cTp. 12)
OTob6paxaeT ypoBeHb ayAMoCUrHanos, npoLuea-
[ HEAD PHONES ] wux yepes [LEVEL] B kaHane [MASTER].
LEVEL (cTp. 12) CUE (cTp. 12)
_____________________________ MONO/STEREO (cTp. 14)
Paspen D] B BOOTH MONITOR (cTp. 14)
ZONE

[ CH1 ]—[ cH4 |
MepekniouaTensb cenekTopa Bxoaa LEVEL (cTp. 14)
(cTp. 12) H WHavkaTtop ypoBHS 30HbI (CTp. 14)

OToBpaxaeT ypoBeHb ayAMOoCUrHasoB, npoLues-

TRIM (cTp. 12) wux vyepes [LEVEL] B kanane [ZONE].

FADER START (cTp. 12) B CUE (ctp. 12)
B CUE (cp. 12) [@ Nepekniovatens cenekropa
WUHgukaTop ypoBHSA KaHana (cTp. 12) BbIXOAHOrO KaHana (cTp. 14)

@ Hi, MID, LOW (cTp. 12) ZONE ON (cTp. 14)
®Pengep kaHana (cTp. 12)

UmI0oAg



YnpasneHue pa3saenom D]

BbiBOA 3ByUYaHUNA

1 Haxmute [POWER]

Bkntounte nutaHve gaHHoro annapara.

2 YctaHOBUTE NepekntYvaTerb cefiekTopa Bxoga

Bbi6epuTe NCTOYHMK BXOAA KaXAoro kaHana 13 KOMNOHEHTOB, NOAKMIOYEHHbIX K

AaHHOMY annaparty.

e [lns BbIBOAA 3BYYaHWS NOAKIIOYEHHOrO KOMMbIOTEPA HA TepMUHan
[USB],nepekntounte nepeknioyaTens cenekropa sxoaa Ans [CH-2], [CH-3] n
[CH-4] Ha [USB].

3 Bpauwante [TRIM]

PerynmpyeT YPOBEHb ayaAnoCcuUrHanos, noctynarwmx Ha Kaxabln kaHan.

* MHavkaTop ypOBHS kaHana BbICBEYMBAETCS, KOrAa 3ByYaHue Haanexalium
06pa30M NnocTynaeT Ha KaHan.

4 YcrtaHoBuTe dpenpep KaHana Ha BHyTPeHHee NonoXxeHue
PerynvlpyeT YPOBEHb ayanoCuUrHanos, BbIBOOALLNXCA B KaXX0M KaHarne.

5 OrtperynupyinTte nepekntoyarenb Ha3HayeHus kpoccdengepa
MepeknioyaeT MecTo BbIBOAA KaXAoro kaHana.
— [A]: HazHauvaeT Ha [A] (neBblIii) kpoccdenaepa.
— [B]: HasHa4aeT Ha [B] (npaBbliit) kpoccdenaepa.
— [THRU]: HasnayaeT Ha kaHan [MASTER] (He npoxoauT yepe3s
Kpoccdenaep).

6 OTperynMpyﬁTe nepeknw4yartenb KpMBOl7I Kpoccd)eﬁ.qepa
(ICROSS FADER])
[NepekntoyaeT xapakTepuUCTUKM KpMBOW Kpoccdenaepa.

— [7\]: MpuaaeT KprBOit pe3ko NoBbILLAKLLYCA GOPMY (ECTU Kpocchen-
[ep NepeknoYeH co CTOpoHbl [A], ayanocurHansl HeMeAeHHO BbIBOASTCSA
CO CTOPOHBI [B]).

— [7X]: NpuaaeT kprBoit hopMy MeXIy ABYMS KPUBBLIMM BbILLIE U HUXE.

— [2X]: MpuaaeT KprBOIT NOCTENEHHO NOBbILLALLYICA hopMy (ecnn
Kpoccdenaep nepeknioyeH co CTopoHbl [A], 3By4aHue Ha cTopoHe [B]
NocTeneHHo NoBbILLAETCs, B TO BpeMs Kak 3By4aHue Ha [A] nocTeneHHo
NOHWXaeTcs).

7 HacTtpomnTe kpocccpenaep

BbIBOAUT ayanocurHarbl, Ha3HauyeHHble NepekryaTenemM HasHauyeHust Kpocc-

chelifepa B COOTBETCTBUM C XapakTEPUCTUKaMU KPMBOW, BbIBPaHHON C NMOMOLLbHO

[CROSS FADER] (MepekntovaTens cenektopa KpMBOW kpoccdenaepa).

* Ecnu nepekntovatens HasHaveHusi kpoccdengepa ycrtaHosneH Ha [THRU],
HeT Heo6X0AMMOCTU B A@HHOM Luare.

8 BpawawTe [LEVEL] ana kaHana [MASTER]
3ByyaHue BoiBoauTcsa oT [MASTER1] 1 [MASTERZ2]. BeicBeunBaeTcs uHgukatop
KOHTPOSIbHOTO YPOBHSA.

PerynupoBka KauecTBa 3By4YaHUs

BpatanTe [HI], [MID] unu [LOW] B kaxxaom kaHane
Mo anana3soHy 3ByYaHue, perynmpyemMomy KaxabiM perynsTopom, CMOTpUTe
TexHu4eckne xapakTepucTuky Ha cTp. 17.

KOHTpOﬂb 3By4aHuda C nOMOLbIO HAaYLUHUKOB

1 TMoakntounTte HaywHUKM K rHe3ay [PHONES]

2 Haxas [CUE], BbIGepUTE KOHTPONUPYEMbIN KaHan
KHonka APKO BbICBEYMBAETCA OpaHXeBbIM.

3 BpawawTe pyuky [LEVEL] ans [HEAD PHONES]
3By4YaHne BbIBOOAUTCA OT HAYLLUHWKOB B kaHane, BbibpaHHoM ¢ nomolpbto [CUE].
* 3By4YaHue, BbIBOAMMOE OT HAYLLUHWKOB, Bapb1pyeT B COOTBETCTBMMN C KOMOMHa-
uueit kaHanoB, BbIGpaHHbIX ¢ noMoLlbio [CUE]. CMoTpuTe Tabnumuy Huxe.
CH-1—
CH-4 MASTER

Bbixo/ HayLLHNKOB

JleBblii kaHan

MpaBblii kaHa

ON OFF OFF CH (L) CH (R)

OFF ON OFF MASTER (L) MASTER (R)

OFF OFF ON ZONE (L) ZONE (R)

ON ON OFF CH (MONO) MASTER (MONO)

ON OFF ON CH (MONO) ZONE (MONO)

OFF ON ON MASTER (L)+ZONE (L) MASTER (R)+ZONE (R)
MASTER (MONO;

ON ON ON CH (MONO) ZONE (I\;ONO) )

e KOHTpOnb 0TMeHsieTcs Npy NOBTOPHOM HaxaTtum [CUE]. KHonka Tyckno BbiCcBe-
4YMBaETCS OpaHXeBbIM.

Wcnonb3oBaHue ¢eitaepa Ansa BOCNpou3BefeHuUs
DJ npourpbiBaTens Pioneer (3anyck ¢ noOMOLLbIO
¢deigepa)

Ecnun DJ npowurpeiBaTens Pioneer nogkntoyeH Yepes kabenb ynpasneHns (noctas-
nsietca ¢ DJ npovrpbiBaTenem), MOXHO 3anyCTUTb BOCNPOW3BEAEHUE U ynpaB-
naTe Apyrumu onepaumsmu DJ npourpeiBaTensi ¢ nomoLpbio deiaepa faHHoOro
annaparta.

dyHKUMSA 3anycka ¢ MoMoLLbio dheiaepa AOCTyMNHaA TONbKo Npu nogknioyeHny DJ
npourpbiBatens Pioneer k [CH-1] nnun [CH-2].

3apaHee nogknioumTe DJ npourpeiBatens Pioneer k AgaHHoMy annapaty (cTp. 6).

< 3anycTute BocnpousBeaeHue ¢ deiigepa kaHana

1 YcrtaHoBuTe nepekntoyaTenb Ha3Ha4YeHUs Kpoccdengepa Ha
[THRU]

2 Haxmute [FADER START]
Bkntounte dyHKUMIO 3anycka ¢ noMoLLbio deraepa. KHonka apko BbicBeYnBaeTcs
OpaHXeBbIM.

3 YcrtaHoBuTe henaep kaHana Ha camoe Hapy)XXHoe NnoroxeHue

4 YcrtaHoBuTe MeTKy Ha DJ npourpbiBaTene
DJ npourpbiBaTesnb yCTaHaBNMBAET Nnay3y BOCNpPOU3BeAeHUA HA TOYKE METKU.

5 YctaHoBuTe henaep KaHana Ha BHyTpeHHee NosioXXeHne

Ha DJ npourpbiBaTtene 3anyckaeTcst BOCNpou3BeaeHue.

e Ecnu deiiaep kaHana ycTaHOBMEH B UICXOAHOE MONOXeHWe, NpourpbiBaTesnb
MrHOBEHHO BO3BpaLLaeTCsi Ha y)ke YyCTaHOBMEHHYI TOYKY METKU 1 yCTaHaBnu-
BaeT nay3y BoCcnpou3BeaeHus (Bo3BpaT K MeTKe).

< 3anycTuTe BoCnpoMsBefeHue yepes kpoccheiinep

1 YcraHoBuTe nepekntoyaTernb Ha3HavYeHUs kpoccdenaepa Ha
[A] vnu [B]

2 Haxwmwute [FADER START]
BkntounTte dyHKUMIO 3anycka ¢ noMoLLbto dergepa. KHonka apko BbicBEYMBaeTCs
OpaHXeBbIM.

3 HactpounTe kpoccdhenaep
YcTaHoBUTE Ha cambii AaﬂbHI/II?I KOHeL, B MPOTUBOMOSIOXHOM HanpasiieHUU Ha
KaHan, KoTopblin ByaeT 3anyckaTbCs ¢ NOMOLLbIO deingepa.

4 YcraHoBuTte MeTKy Ha DJ npourpbiBatene
DJ npourpbiBaTesib yCTaHaBnnBaeT nay3y BOCNpon3BeaeHUsA Ha TOYKe MEeTKU.

5 HacTpounTe kpoccdengep

Ha DJ npourpbiBaTene 3anyckaeTcs BOCNpou3seaeHue.

* Ecnu kpoccdengep ycTaHOBMEH B UCXOAHOE MONOXEHNE, MpourpbiBaTenb
MrHOBEHHO BO3BPALLAETCA Ha YXKe YCTaHOBIIEHHYIO TOUKY METKU 1 yCTaHaBnu-
BaeT nay3y BOCNpou3BeaeHus (Bo3BpaT K METKE).

YnpasneHue nporpaMMHbIM o6ecnevyeHmem DI

DJM-5000 Takxe BbIBOAMT AaHHblE YNpaBneHus AN KHOMOK 1 pyyek B hopmare
MIDI. Mpw noaknioYeHUn KOMMNbOTepa C yCTaHOBIIEHHbBIM NPOrpamMMHbIM 06e-
cneyeHnem DJ, coBmecTMbiM ¢ MIDI nHTepdeiicom, Yepes USB kabenb, MOXHO
ynpaensiTb NporpammHbelmM obecneyeHmem DJ Ha gaHHOM annapare.

3apaHee ycTaHoBUTE nporpammHoe obecneyeHve DJ Ha komnbioTep. Takxke,
oTperynupyinte ayamo u MIDI HacTpoiku ans nporpammHoro obecnevenms DJ.

1 TMopgkntounte USB nopT Ha AaHHOM annapare K KOMMNbTepy
I'Io,qpoGHee O NOAKIKYEHUAX, CMOTPpUTE I'IogKmoqume K KOMINbOTEPY Ha CTP. 7.

2 3anyctute nporpammHoe obecneyeHue DJ

3 YctaHoBuTte [MIDI] Ha [ON]

3anyckaeTcs nepeaaya coobennin MIDI.

¢ Coob6uweHust MIDI MOXHO OTNPaBnATb NOSHOCTHIO, B COOTBETCTBUM C MONOXE-
HMEeM KHOMOK, dheiAepoB 1NN pyyek ynpaBneHns (CHUMOK).

e Ortperynupyinte deiaepbl U pyykn yrnpaeneHus Ans nepegayv coobLieHu,
OCHOBaHHbIX Ha COOTBETCTBYOLLEeN no3uumn. MogpobHee o coobLleHusix,
reHepmpyembIX AaHHbIM annapaTtom, cMoTpute Cnmcok coobLyeHusi MIDI Ha
ctp. 10.

4 YcraHoBute [MIDI] Ha [OFF]

CoobuweHus MIDI He nepefatoTcs Aaxe nNpu ynpasneHun 4aHHbIM annapaToM.



YnpasneHue pasgenom MC

Ucnonb3oBaHne MUKpPOOHa

1 Mepekntounte [OUTPUT]

BbibepuTe MecTo BbiBOAA 3BY4aHUsi, BbIBOAUMOrO oT kaHana [MIC1] unu [MIC2].

2 Bpawate [LEVEL] ansa kaHana mukpodpoHa

PerynupyeTt ypoBeHb ayanoCurHanos, BbIBOAALLMXCS U3 KaHana MUKpPodoHa.

. |-|OMHVITe, YTO NOBOPOT OO0 KpaVIHeFO npaBoro nosfioXXeHus 6y,qu BbIBOOUTb
O4YeHb rpoOMKoe 3By4aHue.

3 Haxmurte [MIC1 ON] ans kaHana [MIC1] unu [MIC2 ON] ans
kaHana [MIC2]

Bkntounte kaHan MI/IKpO(*)OHa. KHonka BblcBe4MBaETCSA 3€MeHbIM.

4 Bgepaute ayavocurHasnbl Ha MUKPOGOH
3By4aHWe BbIBOAWUTCS HA MECTO BbIBOAA, BbIGpaHHOrO Ha Lware 1.
¢ VHAVKaTOp NUKOBOrO YPOBHS BbICBEUYMBAETCS Pa3fIMyHbIMU LIBETaMU B COOT-
BETCTBUW C YPOBHEM NPUHUMaEMOro ayAvocurHana.
— 3eneHblii: JonycTUMBbIA YypOBEHb
— OpaHxeBblii: COOTBETCTBYIOLLMIA YPOBEHDb
— KpacHbilit: M36bITO4HBIN ypoBeHb (YMEHbLLUTE YpOBEHb ayAvnocHrHana,
nosepHyB [LEVEL] BneBso)

PerynupoBka KauecTBa 3By4aHMsl

BpawawTe [HI], [MID] nnu [LOW] ansa kaHana [MIC1] unu [MIC2]
Mo AnanasoHy 3By4aHue, perynmpyemMmomy KaxkabiM perynatopom, CMoTpuTe
TexHn4eckune xapakTepucTuku Ha cTp. 17.

Ucnonb3oBaHus dyHkumm acpdekra MnkpocdoHa

1 Haxmute [MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER
nnu PITCH)]

Bkntounte dyHkumio adpcpekta MmukpodoHa. KHomnka muraet CuHUM.

¢  OdhekT pasnuyaeTcs B 3aBUCUMOCTU OT KHOMKMK.

2 BpawawnTte [EFFECT]

[o6aBnsieT achpekT K 3By4aHuIo, BbIBOAVMOMY OT KaHana MyukpodoHa.

e  JdheKT pasnmuaeTcs B 3aBUCMMOCTM OT HanpaBneHUs BpaLLleHUsi 1 Nonoxe-
Hus [EFFECT].

HasBanue
Onucaxune
adchekTa
REVERB " [o6asnseT achhekT peBepbepaLm K UCXOLHOMY 3BYHaHUIO.
ECHO+VERB ol [o6asnseT achchekT peBepbepaLmnm 1 3xa K UCXOAHOMY 3BYYaHWMIO.
o6aBnsieT 3ByyaHue Ha 1 OKTaBy BbILLIE UMU HUXKE K UCXOGHOM
OCTAVER A 4 y AAHOMY
3By4aHUIO.
MepekntoyaeT My3bikarnbHbIM MHTEpBarn B AnanasoHe Ha 1 okTasy
PITCH BbILLIE UK HUXe. Bpalualite BNpaBo vnv BNEBO ANt COOTBETCTBYHO-
LLIero U3MEHEHWUSI MHTEPBAsa Ha 1 OKTaBY BbILLE UMW HUXeE.

[1] Yem Gonblue BpalleHue BNPaBo, TeM rpomye 3BydaHue apdekra.

¢ [lpu oTkNoYeHUN dYHKLMM adhdeKTa MUKPOdOHa, CHOBA HaXXMUTE MUTaIoLLYo
kHonky [MIC EFFECT (REVERB, ECHO+VERB, OCTAVER, PITCH)]. KHorka
BbICBEYMBAETCSH CUHUM.

MUcnonb3oBaHue CI)yHKLIMM HaNoXeHus

1 BpawanTte ons perynMpoBKU YPOBHS HanoxeHusi
YcTaHoBUTE ypOBEHb OCnabreHus 3ByYaHusi B406aBOK K YPOBHIO kaHana
MUKpPOOHa.

2 Nepekntovyante mexay [NORMAL]/[ADVANCED]
MepekntovaeTcsa pexum ocrnabneHvs Ans yHKUUN HanoXeHuns.
¢ O6bl4HOE HanoXeHue:
3By‘-IaHVIe, BbIBOOMMOE OT KaHanoB, KpOMe KaHana MVIKpOCbOHa, ocnabns-
eTCsl Ha YPOBEHb, YCTAHOBNEHHbIN AN YPOBHSA HANOXEHUS.

NORMAL ADVANCED

Yactota

e [poaBuHYyTOE HanoxeHue:
TonbKo rofloCoBON AMana3oH, BbIBOAVMbINA OT KaHANoB, KpOMe kaHana
MuKpodboHa, ocnabnsieTcs Ha ypoBeHb, YCTaHOBIEHHbIN A5 YPOBHSI
HanoXeHusi.

NORMAL ADVANCED

Yactota

3 Haxmwute [ON/OFF] ansa [TALK OVER]

Bkntounte dyHKUMIO HanoxeHnsi. KHonka BbICBEYMBaETCA KPaCHbIM.

* Korga ayguocurHansl NocTynatT Ha KaHan MMKpodoHa, 3By4aHue, kpome
3BYy4YaHUs KaHana MMKpodoHa, ocnabeBaeT B COOTBETCTBUM C HACTPOWKON
pexuma ocnabneHus u NonoxeHWem perynstopa.

UMmI0oAg



YnpasneHue pa3saenom PA

BbiBOA 3ByUYaHus OT TepMMHana ZONE

3BYy4aHVe MOXHO BbIBOAWTb OT TepMuHana [ZONE], kpome 3By4YaHuUsi, BIBOAUMOTO
OT OCHOBHOrO KaHana.

1 HaCTpOﬁTe nepeknYyaTenb CefleKTopa BbIXOAHOro KaHana

Ana kaHana [ZONE]

BbiGepute kaHan, BbIBOAWMbIN OT TepMuHana [ZONE].

e BbIBOZ 3ByYaHUsi pas3nunyaeTcsi B COOTBETCTBUU C NMONOXEHUEM
nepeknioyatens.

Monoxe-
Hve nepe- |1 2 3 4
KnovaTtens

MASTER MIC

KaHan mukpo- | KaHan mukpo-
3

4
CH-4 oHa 2 doHa

Ayauosbixof CH-1u CH-2ﬂ CH-3u

[1] 3ByvaHue BbIBOAUTCS BHE 3aBUCUMOCTU OT MOSIOXEHWUS (DeNAEPOB W pyyeK yrpasneHus.

[2] 3ByuaHue BbIBOAMTCS BHE 3aBUCUMOCTU OT nonoxeHust [LEVEL] ans kasana [MASTER].

[3] AyavocwurHan BeIBOAUTCS TOMBKO OT KaHana MukpodgoHa, ans kotoporo [OUTPUT] ycra-
HoBneH Ha [BOTH] vnu [ZONE].

2 Haxmwute [ZONE ON] gns kaHana [ZONE]

Bkntounte kaHan [ZONE]. KHonka BbiCBe4MBaETCA 3€NEHbIM.

3 BpauwanTe [LEVEL] ana kaHana [ZONE]

3By4aHve BbIBOAWTCS Ha TepMuHan [ZONE]. BbicBeunBaeTCs MHAMKATOP YPOBHS

30HbI.

* [Ins oTkntoyeHus kaHana [ZONE], cHoBa HaxxmuTe [ZONE ON]. KHonka
oTKmnto4aeTcs.

Ucnonb3oBaHue pyHKLUMN MAaKCUMU3ALIUKN
3ByYaHus

1 Haxmute [ON/OFF] gna [SOUND MAXIMIZER]

Bkntouute beHKLl,I/I}O MaKCcumMunsaumm 3By4aHus. KHonka BbICBEYMBaETCS CUHUM.

2 BpawanTte [CLARITY] unu [DYNAMICS]

OpekT makcMusauum 3By4aHusi pasnnyaeTcs B COOTBETCTBUM C HanpaBrieHneM

BpalleHns N NonoXxeHnem perynatopa.

e [lpuv BpaLleHnn pyyku Nno 4acoBOW CTPENKe YPOBEHb BbIBOAUMOrIO 3BYYaHus
NnoBbILLAeTCcHd B COOTBETCTBUU C 3d)(beKTOM MakCcMMun3auun 3ByHaHus. |-|pI/I
ncnonb3oBaHUn beHKLl,I/IVI MakCMMun3aumun 3ByHaHusa y,qenﬂme BHUMaHne
YPOBHIO BbIBOAVMMOIO 3By4aHUA.

Yactota

DYNAMICS CLARTY

e [lnanasoH perynmpyemoro 3By4YaHusi pasnmyaeTcsi B COOTBETCTBUN C
perynstopom.
— CLARITY: PerynupyeT aTtaky 1 KOHTYp 3By4aHusi rmaBHbIM 06pa3om B
cpefiHeM 1 BbICOKOM uana3oHe (Xan-xeT, Manbiin 6apabaH, ap.).
— DYNAMICS: PerynupyeT Mogynsiuuio 1 puTM rnaBHbIM 06pa3om B HU3KOM
[AnanasoHe.
e [pu oTKMIOYEHUMN KaHana yHKLMM MakCUMMU3aLImMn 3ByHaHUsi, 3aHOBO HaXMUTE
[ON/OFF]. CBeT KHOMKM OTKMo4aeTcs.

Ucnonb3oBaHue BHewHero 3¢ ekropa

1 Topkno4ynTe BHELWHUN 3cpcheKkTop

[ON/OFF] ana [SEND/RETURN] BbicBe4MBaeTcsa kpacHbIM. Ecnu BHeLWHWI
adppekTop He noakntoyveH, [ON/OFF] He BbicBeumBaeTcs.

¢ TloapoGHee 0 NOAKMIOYEHUSIX, CMOTPUTE TogKIYEHNS Ha CTP. 5.

2 HacTtpowTe nepeknto4yaTenb cenekropa BbIXOAHOro KaHana

ana kaHana [SEND/RETURN]

BbibepuTte kaHan, BbIBOAMMBIA OT TepMmuHana [SEND].

* BbiBOA 3ByYaHus pasnuyaeTcsi B COOTBETCTBUM C MONOXEHNEM
nepeknioyartens.

Mono-

KeHme 2 3 4 MIC1 |MIC2 |MIC1+2 | MASTER
nepexrio-

yarens

Avanosel | oy g | cH2 |CH-3 |CH-4 [MIC1 |MIC2 |micts2ll | OcHosroit
xon KaHan

[1]  3ByuaHue MukpodoHa, BLIBOAYMOE OT OCHOBHOIO KaHara, BEIBOAWUTCS OT kaHana [SEND].

3 Haxmwute [ON/OFF] ana [SEND/RETURN]

3ByyaHue BbiBOAUTCS Ha TepmuHan [SEND]. KHonka muraeT kpacHbIM.

4 BpawawnTe pyuky [LEVEL] ansa [SEND/RETURN]

Perynupyet ypoBeHb ayamocurHanos, noctynatowmx Ha TepmuHan [RETURN].

¢ [1ns ocTaHOBKM 3BYy4aHWsl, BbIBOAVMOrO Ha TepMmuHan [SEND], HaxmMute mura-
towyto kHornky [ON/OFF]. KHonka BbicBeYnBaeTcs.

MepeknroueHne Mexxay MOHO(POHNUYECKUM U
crepeothOHNYECKMM ayaANOCUTrHAJIOM

MoxHO nepekntoyaTb MOHOOHNYECKMI N CTEPEOOHNYECKUIA ayaAMOCUrHan ans
3BYyYaHusi, BbiBoguMoro Ha TepmuHan [MASTER1], [MASTER2], [BOOTH], [REC
OUT] unn [PHONES].

MepeknioyanTte mexay [MONO]/[STEREO]
*  [MONOY]: BbiBOAUT MOHOOHUYECKUIA ayaAnOCUrHan.
* [STEREO]: BbiBoguT cTEpohOHNYECKNIN ayanocurHan.

< Perynuposka J1/I 6anaHca ayauocurHana

MoxHo oTperynupoBaTh NieBbli/NpaBbiil 6anaHc 3By4aHus, BLIBOAMMOrO OT Tep-
muHanos [MASTER1], [MASTER2], [BOOTH], [REC OUT] n [PHONES].

1 Ycranosute [MONOJ/[STEREO] Ha [STEREO]
2 BpawanTte [BALANCE]

J1/MN 6anaHc ayavocurHana pasnumyaeTcs B COOTBETCTBUM C HanpaBreHnem Bpa-

LleHnst 1 nonoxeHnem perynatopa [BALANCE].

¢ BpalleHune fo kpaliHero NpaBoro NoyoXeHWsi BbIBOAUT TOMbKO NpaBoe
3By4YaHne ctepeooHNYeckoro ayamocurqana. Bpauenve go kpaiiHero
NEBOro MOIOXEHWS BbIBOAMT TOMbKO J1eBOE 3BY4aHWe cTepeodOoHNYecKoro
ayavocurHana.

AyauocurHasn BbiIBOAUTCA OT TepMuHana [BOOTH]

AyanocurHan oCHOBHOTO KaHana, Kpome ayanocurHana kaHana MmkpodoHa,
BbIBOAUTCS OT TepmuHana [BOOTH], BHe 3aBucrMocTH OT cocTosiHust [LEVEL] B
kaHane [MASTER].

Bpalyaiite [BOOTH MONITOR]

PerynupyeT ypoBeHb ayaMocurHanos, BbIBOAUMbIX Ha TepmuHan [BOOTH].



OononHutenbHaa nHdopmauuns

Bo3MO)HbIe HEeuCnpaBHOCTU U cnocobbl nx YCTpaHeHus

¢ 3ayacTyto HenpaswurbHoe cpabaTbiBaeHUe OLMBOYHO BOCMIPUHNMAETCS 3a HEMOMAaAKW UM HeUcnpaBHOCTU. Ecnin Bbl cunTaeTe, Y4To MMeeTCA kakas-nnbo Heucnpas-
HOCTb Ha ;JAHHOM KOMMOHEHTE, U3yunTe NHCOPMALIMIO HUKE. B HEKOTOPBIX Criyyasix Henonagka MOXeT COAepXKaTbCsl Ha ApYroM KoMnoHeHTe. MNpoBepbTe Apyrue Kom-
NOHEHTbI, @ TaKXKe UCMONb3yeMbIE 3MEKTPONPUBOPLI. EC HEBO3MOXHO GbINO YCTPaHWUTL HEMCNPABHOCTL MOCIE U3YHEHUS NYHKTOB HUXE, 0BpaTUTECh B BrivkanLni
aBTOPU30BAHHbI CEPBUCHBIN LIeHTp Pioneer unu k aunepy Ansi NpOBEAEHWSI pEMOHTA.

¢ [lpourpbiBaTEnb MOXET HE cpabaTbblBaTb COOTBETCTBYYHOLLMM 06pa30M Mo NPUYMHE CTAaTUHECKOTO NMEKTPUYECTBA MU APYTUX BHELHUX BO3AENCTBWIA. B Takux cny-
Yasix, 06bl4HYy0 paboTy MOXHO BOCCTAHOBWTbL, OTCOEANHUB CUIOBON kabernb, 1 3aTemM CHOBa MOAKIIOYUB ErO.

HeucnpaBHocTb MpoBepbTe Cnoco6 ycTpaHeHus
He BknoyaeTcsa nutaHue. I'Io,qkmoqu—nm cunosoi kabenb COOTBETCTBYHOLLNM nO[ZLKI'IK)HMTe cunosoi kabenb K pO3eTKe NnepeMeHHOro Toka.
obpasom?
3Byqaume OTCYTCTBYET UNU CITULLIKOM HU3KUIA ypo- I'IpanmbHo-nm YCTaHOBIEH Nepekrno4vaTerns cenek- I'Iepekmoqme Ha UCTOYHUK BXO4a KaHana C NOMOLLbK nepekrnyaTens cenekropa
BeHb 3BYYaHUs. Topa Bxoza? Bxopa (ctp. 11).

MoaknioyeHbI-Nn coefuHUTeNbHbIe kabenu cooTBeT-  [MoAkmounTe CoeanHUTENbHbIE kabenu CooTBETCTBYOLWMM 06pa3om (CTp. 6).

cTBylOLWMM 06pasom?

He 3arpsAsHeHbl-Nu TepMmuHanbl LI.ITeKepr?

I'Iepe/:L BbIMOJSIHEHMEM I'IOF[KJ'HOHGHMI;I O4YUCTUTE TEePMUHarnbl N LUTEKePbI.

He yctanoBneH-nv [MASTER ATT] Ha 3aaHei
naHenu Ha Takoi ypoBeHb kak -12 dB?

Mepekniounte [MASTER ATT] (cTp. 5).

VckaxeHune 3ByYaHus. MpaBnnbHO-NM YCTaHOBNEH YPOBEHb ayanoBbLIXoAa Otperynupyiite pyuky [LEVEL] ans [MASTER] Takum o6pa3om, 4To6bl HAMKATOP YPOBHS

OT kaHana MukpodoHa?

KOHTPOMNbLHOrO kaHana 6bin BbicBeyeH okono 0 Ab Ha nukosoMm ypoBsHe (cTp. 11).

YcraHoBuTe [MASTER ATT] Ha [-6 dB] unu [-12 dB] (cTp. 5).

MpaBunbHO-NM yCTaHOBMEH ypoBeHb ayavnoBxoaa Ha  OTperynupyiite perynatop [TRIM] Takum o6pa3om, 4To6bl MHAMKATOP YPOBHS KaHana

Kakabl kaHan?

6bin BbicBeYeH okono 0 4B Ha nukoBom ypoBHe (cTp. 11).

Kpocccbel?lnep HeOoCTyneH. npaBVIJ'IbHO-J'IVI YCTaHOBIIEH nepekn4vaTenb HasHa- YcTaHoBUTE nepekn4yaTernb HasHavYeHnsa Kpocccbeﬁ,qepa ANA KaXXO0ro kKaHana cooT-

YeHus kpoccpengepa?

BETCTBYIOWMM 06pasom (cTp. 11).

Banyck DJ npourpeiBatens c nomolsto dengepa He otkntoyen-nu [FADER START]? Bknioynte [FADER START] (cTp. 12).

HEAOCTyNeH. MpaBunbHo-nn nogkntodeH DJ npourpeiBaTens K Mopkntounte DJ npourpeiBaTens k TepmuHany [CONTROL] yepes kabenb ynpasne-
Tepmunany CONTROL? Hua (cTp. 6).
MopknioyeHbl-nn ayanokabenu cOoTBETCTBYIOLLMM MopkniounTe AaHHbIN annapat kK TepMuHany ayavosbixoga DJ npourpeiBaTens yepes
obpasom? ayanokabensb (cTp. 6).

Het acbcbekTa. YctaHosneHn-nv [EFFECT] B cooTBeTCTBYIOLLIEE YctaHosute [EFFECT] B nonoxeHwve, kpome [LOW] (cTp. 11).
nonoxeHue?

HeB0O3MOXHO MCNONb30BaTh BHELLHW adpdekTop. BknioyeH-nn [SEND/RETURN] [ON/OFF]? Haxmute [ON/OFF] B [SEND/RETURN] ans skntoyeHus [SEND/RETURN] (cTp. 11).
MpaBunbHO-NN NOAKINIOYEH BHELHWIA 3¢phekTop K MopkntounTe BHelwHUiA adhdekTop k TepmuHany [SEND] unv [RETURN]. Ecnu nog-

Tepmunany [SEND] vnu [RETURN]?

KIOYeHVe BbINONHEHO COOTBETCTBYOLMM 06pasom, [ON/OFF] B [SEND/RETURN]
BbICBEYMBAETCS KpacHbIM (CTp. 6).

npaBVIJ'IbHO-J'IVI YCTaHOBIEH Nepekn4vaTenb BbiXo4- I'Iepexmoqme BbIXO,D,HOVI KaHan ¢ NOMOLLbIO NepeknvaTena cenekropa BbIXogHOro

Horo kaHana [SEND/RETURN]?

KaHana(cTp. 11).

MckaxxeHHOe 3ByYaHue OT BHeLLHero addekTopa. MpaBnnbHO-NM ycTaHOBNEH ypoBeHb ayanoBxofa oT  Bpauwas pyuyky [LEVEL] ans [SEND/RETURN], oTperynupyiite ypoBeHb BbIXOAHOMO

BHeLUHero adhdekTopa?

3BYy4YaHusi OT BHelLHero achcekTopa (cTp. 11).

[laHHbIi annapaT He pacno3HaeTcs nocne ero noa- YcTaHoBMEH-NM NPOrpaMMHbIi AparBep Ha KOMMblo-  YCTaHOBUTE NporpamHblii Apansep. Ecnv nporpamMmmHbiv Apaieep yxe Gbin ycTaHoB-

KNOYEHUS K KOMNbOTEPY. Tepe COOTBETCTBYHOLMM 06pa3om?

NEeH, 3aHOBO yCTaHoBUTE ero (CTp. 7).

Moka ,anHbIl7I annapat He NOAKIHYeH COOTBETCTBYOLLNM 06p830M K KOMMblOTEPY
1 HeT olWwwnbKu B Nepefave AaHHbIX, NPOrpamMma-yTunuTa akpaHa Bepcum He MoxeT
oTobpaxaTb BCTPOEHHOe NporpamMmMHoe obecneveHne fgaHHoro annapara. NogpobHee
0 TOM Kak NpoBepuUTb cMOTpuUTe poBepka Bepcuu nporpaMMHOro Apavisepa Ha cTp. 9.

Orosopku 06 orpaHuyeHUmn
OTBETCTBEHHOCTH

* Pioneer siBnsieTcsi 3aperncTpmpoBaHHoi Toproeoi mapkoi Pioneer Corporation.

o Microsoft®, Windows Vista®, n Windows® siBnsitoTcs 3apeructppoBaHHbIMMI
TOProBbIMW Mapkamu unu ToproebiMn Mapkamu Microsoft Corporation B CLUA w/
WNK APYruX CTpaHax.

¢ Pentium siBnsieTca 3aperycTpMpoBaHHoi Toproeoii Mapkoi Intel Corporation.

* Adobe n Reader sBnsitoTcst 3aperncTpMpoBaHHbIMU TOProBbIMU MapkaMu Unm
ToproBbiMu Mapkamu Adobe Systems Incorporated B CLUA w/unu gpyrvx ctpaHax.

* Apple, Macintosh unu Mac OS aBnstoTcst 3aperncTpmpoBaHHbIMU TOProBbIMU
mapkamu Apple Inc. B CLUA w/unu gpyrvx ctpaHax.

* ASIO sBnseTca ToproBon Mapkoi Steinberg Media Technologies GmbH.

¢ YKasaHHble 34eCb Ha3BaHNSA KOMMAaHWI 1 M3AENWIA SBNSIOTCA TOPKOBLIMU
MapKamu UX COOTBETCTBYIOLLIMX BNaenbLEeB.

[aHHoe nagenue 6b1N0 NULEH3MPoBaHO Ans 6ecnpubbifibHOrO UCMONb30BaHUS.
[aHHoe n3genue He 6bINO NULEH3MPOBAHO A5 KOMMEPYECKUX Lienen (C Luenbio
n3BreyYeHns NpMbbINM) Kak TpaHCNSAUMKM (TPAHCNALUN Ha3eMHOTO, CMYTHUKO-
BOro, kabenbHOro UM Apyroro Tura), NOTOKOBOW TPaHCHsALUUM Yepe3 UHTepHeT,
MHTpaHeT (KopnopaTvBHas ceTb) Unu Apyrvie TuMbl ceTen unm cpeacTea pac-
NPOCTPaHEHNA 3NEeKTPOHHON MHdOopMaLmMK (ycrnyra no pacnpocTpaHeHuto umd-
pOBO My3bIk/ B ceTu). [insi Takux BUAOB UCMONb30BaHUs TpeGyeTcst NonyynTb
cooTBETCTBYOLWME nuueH3un. MNMoagpobHee, noceTtute http://www.mp3licensing.
com.

Fraunhofer Institut

Integrierte Schaltungen

TexHonorusi cxaTtuns ayauocurHana ans MP3 npegocTtasneHa no nuueHsum
Fraunhofer IS u Thomson Multimedia.
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CTpykTypHas cxeMma
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IE Master MIC Return %
CHx Fader CF Assign [MIC1+2] e
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+ Rec Out
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Master
Balance
Master Level
CHx Level Meter % iaster OUTl
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[MIC Effect ] Niaster Level Wieter
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Volume, Switch Command MIC 1/21n
3posi Master CUE
Booth Level [Zone CUE |
MIC 1/2 COMMON e S %
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Mic Send = [Master| MIC } TakOver|  [TalkOver ﬁ“as'-;‘r”l_'e"c:m ter
Effect — Return «——{Both_| Detect Normal/ Level Talk Over Parameter Zone Level Meter
Mc1/2| [MC1/2 (Zone_| ot ] Filter Advanced MIC 1/2 Level Meter
EFFECT SD-RAM |
Processing ‘ <:> |
[ Send/Return ] [ Sound Maximizer ] Zone Out
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MIC 172\ [Sendom ) ON/OFF. Glarity Dynamics one Leve ON/OFF SW
MIC143]~ [SendOut ) sw
Wester |- [— o

Send/Return Out

Talk Over Parameter |

Zone Level Meter




TexHnuyecKkmne XxapakTepucTuku

HeucnpaBHOCTH

TpeboBaHus kK TUTaHUO
TTOTPEGNIAEMAN MOLLHOCTD ...ttt st steesteesieesteesneesmeesneeaneeameeaneeanneaneeaneeaneeen 33 BT
BeC OCHOBHOTMO @MMAPATA .....veeuiieiieiiie it sttt sttt sttt 6.9 kr
BHewwHue rabaputol 482.6 Mm (L) x 107.8 mm (B) x 225.1 mm (I')
[onyckaemas paboyasi Temnepatypa oT +5°C go +35 °C
[onyckaemasi paboyas BNaxHOCTb ...0T 5 % po 85 % (6e3 koHaeHcaumn)

Ayavopaspgen
HaCTOTaA ANCKPETUBALMM .ceiiiiieee et e ettt e ettt e e e st e e e e st ee e e s e 96 kl'y,
Mpeo6paszoBaTenib A/D, DA ... 24 6ut

YacToTHas xapaktepuctuka
ot CD/LINE/MIC
CooTHoLeHne curHan/lym (HOMUHanNbHbIA BbIXOA,)
CD/LINE ...ttt ettt et

O6Lee HenuHeiiHoe nckaxeHwe (LINE — MASTER1)
CraHaapTHbIN ypoBeHb Bxoga / ViMneaaHc Bxoada

MICT, MIC2 ...t e -52 dBu/22 kQ

-52 dBu/47 kQ
CDILINE (3, 4).. ..-12 dBU/47 kQ
RETURN.. ..=12 dBu/47 kQ

CraHfaapTHbIN ypoBeHb Bbixoda / ViMnegaHc Harpy3skv / UMnegaHc Beixoaa
MASTER1 +8 dBu/10 kQ/10 Q unu Hwxe
MASTER2 +2 dBu/10 kQ/10 Q nnu Huxe

-8 dBu/10 kQ/10 Q unu Huxe

+8 dBu/10 kQ/600 Q

.... +8 dBu/10 kQ2/600 Q (ATT 0 Ab-)

-12 dBu/10 kQ/1 KQ vnu Huxe

PHONES +8,5 dBu/32 Q/22 O unu Huxe
HomunHanbHbIN ypoBeHb Bbixoaa / MiMnedaHc Harpysku
MASTER1 +25 dBu/10 kQ

MASTER2 +20 dBu/10 kQ
+25 dBu/10 kQ (ATT 0 aB)

80 ob

MepexopHoe 3atyxaHue (LINE)

XapaKkTepuCTuKu 3KBanamnsepa kaHana

oT -26 b no +6 ab (13 k'u)
..0T -26 b no +6 ob (1 kl'y)
oT-26 b go +6 ab (70 y)

oT-12 ob po +12 gb (10 kl'w)
oT-12 ab po +12 gb (2,5 kl'y)
oT-12 ab po +12 gb (100 Iy)

TepmuHanbl Bxoaa / Bbixoaa
BxopHoi TepmuHan CD

LUTBIPBKOBOE THE3A0 RCA ...ttt 4
BxogHow TepmuHan LINE
LUTLIPEKOBOE THE3A0 RCA ...ttt 2

BxogHow TepmuHan MIC
KoHHekTop XLR/I'He3no HayLlwHukoB (& 6,3 MMm) ...
KonHekTop XLR

THE300 HAYLIHUKOB (I 6,3 MM) ...ttt ettt 1
BxogHble TepmuHansl RETURN

[HE300 HAYLIHUKOB (I 6,3 MM) ...ttt ettt 1
BbixogHon Tepmutan ZONE

KOHHEKTOP XLR ittt e e 1
BbixogHon TepmuHan MASTER

KoHHekTop XLR ......... 1

Conector de contactos RCA
BbixoaHoi TepmmnHan BOOTH

THE300 HAYLUHUKOB (I 6,3 MM) ...eiiiiiiiiieeiiiie ettt 1
BbixoaHoi TepmuHan REC OUT

Conector de contactos RCA ... 1
BbixoaHow TepmuHan SEND

THE300 HAYLUHUKOB (I 6,3 MM) ..eutiiiieiieiieieesie ettt e e snee e snee s 1

KoakcuanbHbin BxogHou TepmuHan DIGITAL IN
LtbipbkoBOE rHe3n0 RCA
BbixopHoi TepmuHan PHONES

CT1epeodoHNYecKoe rHe30 HaYLUHUKOB (& 6,3 MM) .......cccvriiriiiieiieeieeieene 1
TepmuHan USB

TUM B e 1
TepmuHan CONTROL

THE300 MUHN-AXKEK (I 3,5 MM) ..ottt 2

¢ TexHU4eckne xapaKkTepUCTUKN U KOHCTPYKLMSI A@HHOTO M34enusi MoryT
n3MeHsaTbes 6e3 yBeJOMMeHNS.

* W3paHo Pioneer Corporation. 3awwmiieHo asTopckum npasom © 2009 Pioneer
Corporation. Bce npaBa coxpaHeHbl.
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MNpumeyaHue:
B cooTtBeTCcTBMM CO cTaTbel 5 3akoHa Poccuiickon ®Pepepaummn “O 3awmTe npasB notpebutens” u
YkasaHuem lNpasutenbctea Poccuiickon ®epepaummn Ne 720 ot 16 mioHs 1997 ropa kopropaums
Pioneer Europe NV ycTaHaBnMBaeT yCNOBME Ha CREAYIOLLYO NPOAOIHKMUTENBHOCTL CPOKa CAyObl
odunuUManbHO NoCcTaBNsiEMbIX Ha Poccuinckunin ppIHOK TOBapoB.

Ayano 1 BugeoobopynoBanue: 7 net

MNepeHocHoe ayanoobopynoBaHue: 6 net

Ipyroe o6opypoBaHue (HayLUHMKKW, MUKPOGDOH 1 T.4.): 5 neT

ABTOMOGWIbHASA 3NEKTPOHMKA: 6 neT D3-7-10-6_A_Ru
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